

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVII Nº 159

Brasília - DF, quinta-feira, 18 de agosto de 2016



#### Sumário

PÁGIN	ΙA
Atos do Poder Executivo	1
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	3
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	6
Ministério da Cultura	6
Ministério da Defesa	7
Ministério da Educação	12
Ministério da Fazenda	32
Ministério da Integração Nacional	35
Ministério da Justiça e Cidadania	35
Ministério da Saúde	37
Ministério das Cidades	41
Ministério das Relações Exteriores	41
Ministério de Minas e Energia	41
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário	42
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	43
Ministério do Esporte	43
Ministério do Meio Ambiente	43
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	44
Ministério do Trabalho	46
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	47
Ministério Público da União	
Poder Legislativo	51
Poder Judiciário	53
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	
Editais e Avisos	56

# **Atos do Poder Executivo**

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

**DECRETOS DE 17 DE AGOSTO DE 2016** 

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 75, caput, inciso I, alínea "c", e no art. 77 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

Páginas	Distrito Federal		Demais Estados	
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

TARELA DE PREGGO DE JORNAIO AVUIL GOO

#### NOMEAR

EDGARD ANTONIO CASCIANO, Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Cônsul-Geral do Brasil em Washington, Estados Unidos da América, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Atenas, República Helênica (Grécia).

Brasília, 17 de agoto de 2016; 195º da Independência e 128º da República.

MICHEL TEMER

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto nos art. 39 e art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

#### NOMEAR

MAURO LUIZ IECKER VIEIRA, Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Representante Permanente do Brasil junto às Nações Unidas, removendo-o, ex officio, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto às Nações Unidas, em Nova York.

Brasília, 17 de agosto de 2016; 195º da Independência e 128º da República.

MICHEL TEMER José Serra

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, tendo em vista o disposto nos art. 39 e art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

## NOMEAR

EVERTON VIEIRA VARGAS, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador Extraordinário e Plenipotenciário, Chefe da Missão do Brasil junto à União Europeia, removendo-o, **ex officio**, da Embaixada do Brasil em Buenos Aires, República Argentina.

Brasília, 17 de agosto de 2016; 195º da Independência e 128º da República.

MICHEL TEMER

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, tendo em vista o disposto nos art. 39 e art. 41 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

#### NOMEAR

SÉRGIO SILVA DO AMARAL, Ministro de Primeira Classe, aposentado, da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil nos Estados Unidos da América, removendo-o, **ex officio**, da Secretaria de Estado.

Brasília, 17 de agosto de 2016; 195° da Independência e 128° da República.

MICHEL TEMER José Serra

# Presidência da República

# DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposição de Motivos

Nº 21, de 16 de agosto de 2016. Autorizo. Em 17 de agosto de 2016.

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Exposição de Motivos

Nº 37, de 16 de agosto de 2016. Afastamento do País do Presidente do Banco Central do Brasil, com ônus, no período de 24 a 29 de agosto de 2016, inclusive trânsito, com destino a Jackson Hole, Wyoming, Estados Unidos da América, para participar do **40th Economic Policy Symposium**. Autorizo. Em 17 de agosto de 2016.

# CASA CIVIL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 604 - EXONERAR, a pedido,

HIGOR FERNANDO SILVA ALMEIDA DE FARIA do cargo de Assistente da Coordenação-Geral de Administração e Documentação da Secretaria de Gestão, Controle e Normas da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.2.

Nº 605 - Tornar sem efeito a Portaria nº 538, de 20 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 21 de julho de 2016, Seção 2, página 2, que trata da nomeação de ALEXANDRE MARTINIANO DA SILVA.

DANIEL SIGELMANN

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 529, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Dispensar FRANCISCO SERGIO FEITOSA LIMA, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE nº. 0542786, CPF nº. 259.427.603-06, dos encargos de Substituto do Superintendente Regional, código DAS-101.4, da Superintendência Regional do Médio São Francisco - SR-29, do Quadro de Pessoal deste Instituto.



Art. 2º Designar CÉSAR TEIXEIRA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1375831, CPF nº. 927.868.395-72, para exercer os encargos de Substituto do Superintendente Regional, código DAS-101.4, da Superintendência Regional do Médio São Francisco - SR-29, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### LEONARDO GÓES SILVA

#### PORTARIA Nº 530, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear RAIMUNDO JÔNATAS RODRIGUES SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Analista Administrativo, matrícula SIAPE nº. 2015942, CPF nº. 020.944.424-03, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional do Médio São Francisco - SR-29, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

# LEONARDO GÓES SILVA

# PORTARIA Nº 531, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

# PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Vice-Presidente da República no Exercício do Cargo de Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

**SEÇÃO 3**Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> FIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

Art. 1º Exonerar, a partir de 12 de agosto de 2016, NOÉ BARBOSA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1422458, CPF nº. 161.308.552-49, do cargo em comissão de Chefe de Unidade Avançada, código DAS-101.1, da Unidade Avançada de Boca do Acre, da Superintendência Regional do Amazonas - SR-15, do Quadro de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### LEONARDO GÓES SILVA

#### PORTARIA Nº 532, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, RONALDO PEREIRA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIA-PE nº. 1552085, CPF nº. 687.789.295-04, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional do Amazonas - SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### LEONARDO GÓES SILVA

#### PORTARIA Nº 533, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear JANDER HELENO, CPF nº. 893.906.606-53, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional de Minas Gerais - SR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# LEONARDO GÓES SILVA

#### DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

### PORTARIA Nº 105, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado com o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº. 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Declarar, a contar de 09 de agosto de 2016, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a vacância do cargo de Economista, Classe C, Padrão II, ocupado por, GUSTAVO MALAFAIA DO CARMO, matrícula SIAPE nº. 1474765, em virtude de posse em outro cargo inacumulável (Processo/SR-06/MG/N°. 54170.004303/2016-44).

# JULIANO PASQUAL

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

# PORTARIA Nº 41, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA-INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial, do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria a JEFFERSON CORREA ROSA, CPF: 200.939,341-49, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE: 0724820, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais acrescidos das vantagens previstas no art. 62/Å, da Lei nº 8.112/90, inserido pela Medida Provisória 2225/2001-45, à vista das Informações constantes no Processo/INCRA/SR-13/N° 54240.000833/2016-42

#### JOÃO BOSCO DE MORAES

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO SUL DO PARÁ

#### PORTARIA N $^{\circ}$ 20, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUL DO PARÁ - SR-27, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência delegada pelo Art. 1º da PORTARIA/INCRA/P/N.º 601, de 12 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial nº 217, de 13 de novembro de 2015, seção 2, pág. 51 e pela PORTARIA/INCRA/P/nº 686, de 6 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial de dia seguinte recebiral. de 2002, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve:

Art. 1º DISPENSAR Geraldo Cavalcante Nemésio Filho, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, Mat. SIAPE n.º 1551656, CPF nº 022.010.884-62, dos encargos de substituto de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, desta Superintendência Regional do Sul do Pará/INCRA/SR-27.

Art. 2º DESIGNAR Giuseppe Serra Seca Vieira, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, Mat. SIAPE n.º 1614892, CPF nº 601.335.625-49, para exercer os encargos de substituto de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, desta Superintendência Regional do Sul do Pará/INCRA/SR-27.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLAUDECK ALVES FERREIRA

#### SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

#### PORTARIA Nº 116, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FA-MILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 1º, do Decreto nº 8.786, de 14 de junho de 2016; do artigo 1º, §1º, inciso II, e da competência subdelegada do art. 7º, ambos da Portaria da Casa Civil nº 1.390, de 8 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, resolve

#### NOMEAR,

DANIEL OLIVEIRA DE SOUZA, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Extraordinária de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, da Secretaria Extraordinária de Regularização Fundiária na Amazônia Legal do Ministério do Desenvolvimento Agrário.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

# SECRETARIA DE GOVERNO

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 386, de 16 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 158, Seção 2, página 2, de 17 de agosto de 2016, acrescentar a expressão "ficando revogada a Portaria nº 111, de 16 de fevereiro de 2016, publicada no DOU nº 31, Seção 2, página 2, de 17 de fevereiro de 2016".

#### SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 388, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, considerando o disposto nos arts. 1º e 3º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

# DISPENSAR, a pedido,

LEONARDO HENRIQUE PEREIRA DE FARO NAZARETH da função de Assistente, código GR-IV, da Coordenação-Geral de Gestão Interna do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva desta Secretaria de Governo, a partir de 17 de agosto de 2016.

#### IVANI DOS SANTOS

#### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

#### PORTARIA Nº 518, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00688.000652/2016-38, resolve

#### NOMEAR

HEBE TEIXEIRA ROMANO PEREIRA DA SILVA, Advogada da União, matrícula Siape nº 6161014, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

#### FÁBIO MEDINA OSÓRIO

#### PORTARIA Nº 521, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 00405.009615/2016-14, resolve

#### NOMEAR

PRISCILLA ROLIM DE ALMEIDA, Advogada da União, matrícula Siape nº 2063284, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral Jurídica da Procuradoria-Regional da União da 1ª Região.

#### FÁBIO MEDINA OSÓRIO

#### PORTARIA Nº 522, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 00405.009615/2016-14, resolve

#### DESIGNAR

PRISCILLA ROLIM DE ALMEIDA, Advogada da União, matrícula Siape nº 2063284, para exercer o encargo de substituta eventual de Subprocurador-Regional, código DAS 101.4, da Procuradoria-Regional da União da 1ª Região, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

# FÁBIO MEDINA OSÓRIO

#### DESPACHOS DO ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO Em 17 de agosto de 2016

REFERÊNCIA: Processo nº 00410.000027/2016-46. Tornar sem efei to a autorização de Afastamento do País do Advogado da União DAVI BRESSLER, publicada na página 3, Seção 2, do Diário Oficial da União nº 64, de 5 de abril de 2016, tendo em vista a desistência do

REFERÊNCIA: Processo nº 00405.010815/2016-10. Afastamento do País do Advogado da União BONI DE MORAES SOARES, em exer-cício na Procuradoria-Geral da União, para participar da Sétima Ses-são da Conferência dos Estados Partes da Convenção-Quadro de Controle do Tabaco (COP7) da Organização Mundial da Saúde (OMS) e a Primeira Sessão da Reunião de Partes do Protocolo sobre a Elimi-nação do Comércio Ilícito de Produtos de Tabaco, na cidade de Nova Déli, Índia, no período de 4 a 19 de novembro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus para a Advocacia-Geral da União. Autorizo.

# FÁBIO MEDINA OSÓRIO

# SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIA Nº 338, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria  $\stackrel{.}{A}$ GÚ nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00404.003471/2016-01, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Administração Financeira Federal - SAFF - do Macroprocesso de Elaboração da Programação Financeira Setorial - MPPFS -Nível Superior, ao servidor ALFREDO MOREIRA DE CARVALHO, Administrador, matrícula Siape nº 1833889, ficando cessada a gratificação que atualmente ocupa

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA Nº 339, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00404.003471/2016-01, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC - Nível Superior, à servidora LEILANE CUNHA MENDONÇA LIMA, Administradora, matrícula Siape nº 6002097, em exercício na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Secretaria-Geral de Administração, ficando cessada a gratificação que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### RENATO DANTAS DE ARAUJO

#### PORTARIA Nº 340, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00412.004644/2016-09, resolve:

### DISPENSAR, a pedido.

LÚCIA COSTEIRA URQUIZA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 3366344, do encargo de substituta eventual de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral Jurídica da Procuradoria-Regional da União da 2ª Região.

#### RENATO DANTAS DE ARAUJO

#### PORTARIA Nº 341, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00412.004644/2016-09, tesolve:

#### DESIGNAR

RAPHAEL FERNANDES GUIMARÃES NETO, Analista de Sistema, matrícula Siape nº 6224980, para exercer o encargo de substituto eventual de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral Jurídica da Procuradoria-Regional da União da 2ª Região, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular Francisco Ricardo Rocha Barreto e na vacância do cargo, ficando dispensado, a pedido, do encargo que atualmente ocupa.

#### RENATO DANTAS DE ARAUJO

#### PORTARIA Nº 342, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00552.003012/2016-15, resolve:

## DISPENSAR

MARCOS AURÉLIO CARRIÃO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6099307, do encargo de substituto eventual de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado de

#### RENATO DANTAS DE ARAUJO

# PORTARIA Nº 343, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00552.003012/2016-15, resolve:

# DESIGNAR

JOSÉ ROBERTO ZEREDO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6576592, para exercer o encargo de substituto eventual de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular Francisco Gregorio Schroeder e na vacância do cargo.

# GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO

#### PORTARIA Nº 211, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

# O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DO GABINETE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-

BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

#### DISPENSAR

GUACYRENA DOS SANTOS PEREZ de exercer a função de ES-PECIALISTA, código GR II, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 16 de agosto de 2016

#### ESTARCK PEREIRA MOTTA

# Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA Nº 154, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Decreto de 2 de setembro de 1998, na Portaria nº 231, de 21 de outubro de 2015, e o que consta do Processo nº 11000 000257/2014 73 prochere 21000.000257/2004-73, resolve:

Art. le Revogar a Portaria nº 673, de 10 de julho de 2003, publicada no Diário Óficial da União do dia 14 de julho de 2003, seção 2, folha 133, que criou a Câmara Temática de Negociações Agrícolas Internacionais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 1.909, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 256, de 13 de maio de 2005, resolve efetivar a seguinte requisição:

Nome	HAILTON MELO DE ARAUJO
Emprego	Técnico - A
Matrícula SIAPE	12633100
Origem	Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
Para	Presidência da República
Cargo em Comis- são	Delegado, DAS-101.3, da Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado do Acre
Amparo Legal	Artigo 2°, da Lei n° 9.007, de 17 de março de 1995.
Ônus	Órgão cedente
Processo	21000.038442/2016-74

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### EUMAR ROBERTO NOVACKI

# PORTARIA Nº 1.910, DE 17DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 256, de 13 de maio de 2005, resolve efetivar a seguinte requisição:

Nome	EURÍPEDES MALAQUIAS DE SOUZA
Emprego	TNS IV - Procurador
Matrícula SIAPE	1268103
Origem	Companhia Nacional de Abastecimento
Para	Presidência da República
Cargo em Comis-	Superintendente Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, DAS-101.4
são	lonização e Reforma Agrária, DAS-101.4
Amparo Legal	Artigo 2°, da Lei n° 9.007, de 17 de março de 1995.
Ônus	Órgão cedente
Processo	00001.002669/2016-00

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



#### DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 17 de agosto de 2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995, autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário ANA LUCIA DE PAULA VIA-NA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar do Seminário de Equivalência e Inspeção para Autoridades Governamentais Internacionais - 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPANIMAL. (Processo n° 21000.035915/2016-81)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LUCIO AKIO KIKUCHI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar do Seminário de Equivalância e Inspeção para Autoridades Governamentais Internacionais - 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPANIMAL. (Processo n° 21000.035766/2016-51)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário MAU-RICIO GOES ALVES, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/SP, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com objetivo de participar do Seminário de Equivalência e Inspeção para Autoridades Governamentais Internacionais - 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Únidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPANIMAL. (Processo n° 21000.036107/2016-31)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário JULIA-NA SATIE BECKER DE CARVALHO CHINO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar do Seminário de Equivalência e Inspeção para Autoridades Governamentais Intenacionais > 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPANI-MAL. (Processo nº 21000.035990/2016-42)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LEO-NARDO WERLANG ISOLAN, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/RS, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar do Seminário de Equivalência e Inspeção para Autoridades Governamentais Internacionais - 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPANI-MAL. (Processo n° 21000.036150/2016-05)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário CLAU-DIA VALÉRIA GONÇALVES CORDEIRO DE SÁ, do Quadro permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar do Seminário de Equivalência e Inspeção para Autoridades Governamentais Internacionais - 2016 - USDA/FSIS, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 10 a 24.9.2016, com ônus para o(a) Programa Cochran/IPA-NIMAL. (Processo n° 21000.036123/2016-24)

Autoriza o(a) Gestor Governamental PEDRO VIANA BOR-GES, Servidor do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, em exercício descentralizado no Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio (SRI), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Missão Ministerial e Empresarial a Ásia, em Seul, Hangzhou, Chongqinq, Hong Kong, Ghangzhou e Shenzen, Bangkok, Nay Pyi Taw e Yangon, Hanói, Kuala Lumpur e Nova Déli, República da Coréia, República Popular da China, Reino da Tailândia, República Socialista da União de Myanmar, República Socialista do Vietnã, Federação da Malásia e República da India, no período de 1 a 20.9.2016, com ônus para o(a) PI:Missões/SRI. (Processo nº 21000.038897/2016-90)

PI:Missões/SRI. (Processo n° 21000.038897/2016-90)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário JONA-THAS DE ALENCAR MOREIRA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio (SRI), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Missão Ministerial e Empresarial a Ásia, em Seul, Hangzhou, Chongqinq, Hong Kong, Ghangzhou e Shenzen, Bangkok, Kuala Lumpur e Nova Déli, República da Coréia, República Popular da China, Reino da Tailândia, Federação da Malásia e República da Índia, no período de 4 a 13.9.2016, com ônus para o(a) PI:Missões/SRI. (Processo n° 21000.039350/2016-10)

Autoriza o(a) Gestor JUCELINO MOREIRA BISPO, Servidor do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, em exercício descentralizado no Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio (SRI), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Missão Ministerial e Empresarial a Ásia, em Seul, Hangzhou, Chongqinq, Hong Kong, Ghangzhou e Shenzen, Bangkok, Nay Pyi Taw e Yangon, Hanói, Kuala Lumpur e Nova Déli, República da Coréia, República Popular da China, Reino da Tailândia, República Socialista da União de Myanmar, República Socialista do Vietnã, Federação da Malásia e República da India, no período de 4 a 23.9.2016, com ônus para o(a) PI:Missões/SRI. (Processo n° 21000.039020/2016-16)

Autoriza o(a) Gestor RAUL DE OLIVEIRA FONTOURA, Servidor do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, em exercício descentralizado no Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio (SRI), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Missão Ministerial e Empresarial a Ásia, em Seul, Hangzhou, Chongqinq, Hong Kong, Ghangzhou e Shenzen, Bangkok, Nay Pyi Taw e Yangon, Hanói, Kuala Lumpur e Nova Déli, República da Coréia, República Popular da China, Reino da Tailândia, República Socialista da União de Myanmar, República Socialista do Vietnã, Federação da Malásia e República da Índia, no período de 4 a 23.9.2016, com ônus para o(a) PI:Missões/SRI. (Processo n° 21000.039096/2016-41)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário SERGIO ANTONIO BOGDANO BAJALUK, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/SC, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de realizar Curso de Lingua Inglesa, em(na) Vancouver, Dominio do Canadá, no período de 01.01.2017 a 04.03.2017, com ônus limitado. (Processo n° 21050.001967/2016-69)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário JULIA-NA SATIE BECKER DE CARVALHO CHINO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de missão técnica, com objetivo a troca de experiências entre o serviço veterinário oficial europeu e o brasileiro e permitir aos técnicos conhecer in loco os métodos e procedimentos utilizados para realizar o abate humanitário nos estabelecimentos de pequeno porte europeus, em(na) Madrid, Valladolid, Burgos, Segovia e Salamanca, Reino da Espanha, no período de 27.8 a 3.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.038970/2016-23)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuária ADRIA-NI RIBEIRO DIAS, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de missão técnica, com objetivo a troca de experiências entre o serviço veterinário oficial europeu e o brasileiro e permitir aos técnicos conhecer in loco os métodos e procedimentos utilizados para realizar o abate humanitário nos estabelecimentos de pequeno porte europeus, em(na) Madrid, Valladolid, Burgos, Segovia e Salamanca, Reino da Espanha, no período de 27.8 a 3.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.038750/2016-08)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LEAN-DRO DIAMANTINO FEIJÓ, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio - SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de compor delegação brasileira para negociação bilateral com Tailândia, Vietnâ e Malásia, em Bangkok, Hanói e Kuala Lumpur, Reino da Tailandia, República Socialista do Vietnã e Federação da Malásia, no período de 26.8 a 7.9.2016, com ônus para o(a) PI:Missões/SRI. (Processo n° 21000.039513/2016-56)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário JÚLIO SÉRGIO DE BRITTO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da 12ª Reunião do Comitê de Revisão Química da Convenção de Roterdã e da 12ª Reunião do Comitê de Revisão de Poluentes Orgânicos Persistentes da Convenção de Estocolmo, em Roma, República Italiana, no período de 12 a 24.9.2016, com ônus para o(a) DFIA/SDA. (Processo n° 21000.038772/2016-60)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo JOSÉ EDNILSON MI-RANDA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) CNPA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de apresentar trabalho no XXV International Congress of Entomology, em Miami, Estados Unidos da América, no período de 24.9 a 1.10.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.038764/2016-13)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma ANDREA DE ROSSI RUFATO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Uva e Vinho, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do XI International Symposium on Integrating, Rootstock and Environmental Physiology in Orchard Systems, em Bologna, República Italiana, no período de 26.8 a 5.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039043/2016-21)

Autoriza o(a) Geógrafa ANA PAULA DIAS TURETTA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Solos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar e apresentar trabalho intitulado " Agricultural management strategies to enhace family farming in Brazil" na conferência "TROPENTAG 2016, em Viena, República da Áustria, no período de 16 a 23.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039039/2016-62)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ALEXANDRE MORAIS DO AMARAL, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) SRI/Sede, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do Segundo Congresso Agroindustrial, coordenado pela Associação Nacional de Empresários da Colômbia (ANDI), em Bucaramanga/Santander, República da Colômbia, no período de 31.8 a 3.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039032/2016-41)

Autoriza o(a) Bióloga RACHEL BARDY PRADO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Solos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar da comissão organizadora e apresentar trabalhos no Mountains 2016 - X European Mountain Convention e I International Conference on Research for Sustainable Development in Mountain Regions, em Bragança, República Portuguesa, no período de 1 a 9.10.2016, com ônus limitado. (Processo nº 21000.039037/2016-73)

Autoriza o(a) Químico Industrial HUMBERTO RIBEIRO BIZZO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Agroindústria de Alimentos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar da Feira Mundial de Inovações em Cromatografia Gasosa, em Wilmington, Estados Unidos da América, no período de 28.8 a 1.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039033/2016-95)

Autoriza o(a) Químico Industrial HUMBERTO RIBEIRO BIZZO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Agroindústria de Alimentos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do 47° Simpósio Internacional de Óleo Essenciais (ISEO); participar da Reunião do Comitê Científico Permanente do ISEO e realizar visita técnica ao Laboratoire Monique Remy (LMR - Grasse) e à Universite Sophia-Antipolis(NICE), República Francesa, no período de 6 a 17.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039030/2016-51)

Autoriza o(a) Química MARIA CAROLINA BLASSIOLI MORAES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) CENARGEN, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de apresentar palestra no Congresso Internacional de Entomologia "Exploitation of insect and plant semiochemicals as tools for real-time control and detection of pests in crops, em Orlando, Estados Unidos da América, no período de 25.9 a 2.10.2016, com ônus para o(a) Bolsa de Produtividade de pesquisa do CNPq. (Processo n° 21000.039271/2016-09)

Autoriza o(a) Engenheira Química ELIANE GONÇALVES GOMES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Sede - SGI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar e apresentar trabalho: XVIII Congreso Latino-Iberoamericano de Investigación Operativa - CLAIO 2016, em Santiago, República do Chile, no período de 2 a 7.10.2016, com ônus para o(a) CNPq. (Processo n° 21000.039035/2016-84)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo CELSO LUIZ MO-RETTI, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Departamento de Pesquisa e Desenvolvimento, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V , com o objetivo de participar, como membro do Comitê de Assessoramento Técnico e Institucional (CATI), da 55ª Reunião da Comissão Diretiva do PRO-CISUR, em San José, República da Costa Rica, no período de 28.8 a 1.9.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.039034/2016-30)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma ANANDA VIRGINIA DE AGUIAR, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Florestas, tenha o seu prazo de permanência no exterior prorrogado por 1(um) dia, de 16 a 20.8.2016, para 15 a 20.8.2016, antecipar, em Misiones, República da Argentina, publicado no DOU., de 21.7.2016 (Processo nº 21000.039029/2016-27)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma ROSANA CLARA VICTORIA HIGA contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Florestas, tenha o seu prazo de permanência no exterior prorrogado por 1(um) dia, de 16 a 20.8.2016, para 15 a 20.8.2016, antecipar, em Misiones, República da Argentina, publicado no DOU, de 21.7.2016 (Processo n° 21000.039028/2016-82)

Alterar a publicação do afastamento do país Engenheiro Agrônomo ADRIANO STEPHAN NASCENTE, Pesquisador da EMBRAPA/Arroz e Feijão, publicada no DOU., de 4.8.2016, onde se lê: Comunidade da Austrália, leia-se: República da Áustria. (Processo nº 21000.035776/2016-96)

EUMAR-ROBERTO NOVACKI

# DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

#### PORTARIA Nº 1.381, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e nos Ofícios-Circulares/SRH/MP nºs 32 e 69, de 29 de dezembro de 2000 e 21 de dezembro de 2011 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 572, de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, e, ainda, considerando o previsto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte requisição:

Nome	FRANCISCO RODRIGUES LEAL NETO		
Matrícula SIAPE	1670957		
Emprego	Assistente Administrativo		
Para	Tribunal Regional Eleitoral da Bahia - Cartório da 24ª		
	Zona Eleitoral em Ipiaú		
Ônus	Órgão cedente		
Processo SEI	21000.022457/2016-11		

Art. 1º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 2º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência do empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIA Nº 73, DE 2 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 53 do Decreto nº 8.701, de 31 de março de 2016, tendo em vista o art. 3º, parágrafo único, da Portaria Ministerial nº 607, de 08 de outubro de 1996, o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, bem como o que consta do Processo nº 21000.002540/2015-92, resolve:

Art. 1° Designar o servidor RUGNAN HUGUENIN DA SIL VEIRA, Fiscal Federal Agropecuário, lotado e em exercício na DI-TEC/CRISC/CGPE/DIPOA/SDA, matrícula SIAPE nº 1631723, CPF nº 051.772.537-16, para proceder à fiscalização e o acompanhamento do Termo de Descentralização de Crédito (Termo de Cooperação) a ser firmado entre este Ministério, por meio da Secretaria de Defesa Agropecuária, e a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa Suínos e Aves, CNPJ nº 00.348.003/0065-85.

Art. 2º Designar como substituta, na ausência ou impos-

sibilidade do servidor mencionado no artigo anterior, a servidor CLAUDIA VALÉRIA GONÇALVES CORDEIRO DE SÁ, Fiscal Federal Agropecuário, lotada e em exercício na CGPE/DIPOA/SDA, matrícula SIAPE nº 13445098, CPF nº 850.493.369-53.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS EDUARDO PACIFICI RANGEL

#### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE GOIÁS

PORTARIA Nº 162, DE 21 DE JULHO DE 2016

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Goiás, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso XXII, artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

presentadas, os membros titulares e respectivos suplentes para comporem o COMITÊ DE SANIDADE SUÍNA, do ESTADO DE GOIÁS: Art. 1º - Designar, conforme indicação das entidades re-

I - Pela Agência Goiânia de Defesa Agropecuária - AGRO-DEFESA:

TITULAR: Antônio do Amaral Leal

SUPLENTE: Poliana de Souza Ferreira Junqueira do Val II - Pela Escola de Veterinária da Universidade Federal de Gerais - EV/UFG:

TITULAR: Lívia Mendonça Pascoal SUPLENTE: Moema Pacheco Chediak Matos III - Pela Associação Goiana de Suinocultores - AGS: TITULAR: Fernando Cordeiro de Barros

SUPLENTE: Thiago de Paula Nascimento Moge IV - Pela Superintendência Federal de Agricultura em Goiás - SFA/GO:

TITULAR: Ana Helena de Mendonça Jacomini SUPLENTE: Leonardo Andrade

V- Pelo Conselho Regional de Medicina Veterinária CRMV/GO:

TITULAR: Carolina Ribeiro Berteli

SUPLENTE: José Vanderlei Burim Galdeano

VI - Pela Pontifícia Universidade Católica de Goiás -PUC/GO:

TITULAR: Bruno de Souza Mariano

SUPLENTE: João Daros Malaquias Júnior

VII - Pela Agência Goiana de Assistência Técnica, Extensão Rural e Pesquisa Agropecuária - EMATER: TITULAR: Janeth Teresinha Coelho Pacheco

SUPLENTE: Narlon Aguiar de MagalhãesVIII- Pela Federação das Indústrias do Estado de Goiás - FIEG:

TITULAR: José Magno Pato

SUPLENTE: Sulamita de Aquino Porto

IX - Pela Federação da Agricultura e Pecuária de Goiás -

TITULAR: Christiane de Paula Rossi Carvalho SUPLENTE: Samantha Leandro de Sousa Andrade X - Pela Secretaria de Desenvolvimento - SED: TITULAR: Luzimar Melo Meirelles SUPLENTE: Lincoln Abrahão

Art. 2º - Os membros do Comitê de Sanidade Suína do Estado de Goiás não receberão qualquer remuneração pelas atribuições ou atividades por eles desenvolvidas, porém seus trabalhos serão considerados relevantes para o desenvolvimento da suinocultura do Estado. Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR CARNEIRO

### PORTARIA Nº 173, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Goiás no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso XXII do artigo 44 do Regimento Interno das SFAs, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve: I - Tornar sem efeito a Portaria nº 120, de 01.06.2016.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR CARNEIRO

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Port. Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no DOU de

Nº 255 - Conceder pensão vitalícia à EUNICE DE CARVALHO NOÉ, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, da lei 8.112/90 e art. 40, §7°, inciso I, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, c/c com o art.2°, inciso I, da Lei 10.887/2004, a partir de 20/07/2016, data do óbito do ex-servidor, no cargo de Economista, código NS-476002, classe S, padrão III, deste Ministério, JOSÉ VALENTIM NOÉ.

 $N^{\circ}$  256 - Rever a pensão civil de JOSÉ OLÍMPIO FERREIRA, concedida pela portaria n° 45, de 08/08/2008, publicada no DOU de 11/08/2008, concedida com base no art. 217, inciso II, alínea "a" da 11/08/2008, concedida com base no art. 217, inciso II, alinea "a" da Lei 8.112/90, c/c art. 40, §7°, inciso I, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, c/c com o art.2°, inciso I, da Lei 10.887/2004. A revisão tem como fundamento o art. 6°-A, § único, da EC nº 41/2003, incluído pela EC nº 70, de 29/03/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, item 9.2.3.2 do Acórdão nº 2553/2013 - TCU - Plenário e o comunicado nº 555375, de 07/11/2014, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. Os efeitos financeiros desta portaria cão retrortivos a 30/03/2012 são retroativos a 30/03/2012.

MARCIO LUIZ MURTA KANGUSSU

# MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618



# Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

ISSN 1677-7050

### AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

#### PORTARIA Nº 1.015, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 46 do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, tendo em vista o disposto no art. 96-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e CONSIDERANDO

os autos do processo nº 53504.008899/2016-70; resolve:
Art. 1º Deferir pedido de afastamento integral da servidora ANA PAULA SILVESTRINI VIEIRA ALVES, Siape nº 1559668, ocupante do cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, pelo período de 05 e outubro de 2016 a 05 de outubro de 2020, perfazendo o total de em programa de pós-graduação stricto sensu no exterior, com base no artigo 96-A, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e alterações posteriores, face à caracterização do interesse da administração. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, sem efeitos retroativos.

#### JOÃO BATISTA DE REZENDE

# PORTARIA Nº 1.018, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 46 do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997; e CONSIDERANDO os autos do processo nº 53500.019411/2016-70; resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora LUCIANA

RABELO NOVATO FERREIRA, Siape nº 1565261, ocupante do cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, com ônus limitado, para participar do curso "Frequency Management Course", em Seul, na Coreia do Sul, no período de 26 de agosto a 4 de setembro de 2016, inclusive trânsito

#### JOÃO BATISTA DE REZENDE

#### PORTARIA Nº 1.025, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, no processo nº 53500.019999/2016-61, bem como no Circuito Deliberativo do Conselho Diretor nº 94/2016, resolve:

Exonerar, a partir de 15 de agosto de 2016, SUSAN CHIODE PER-PÉTUO do cargo comissionado de assessoria, CA-II, na Ouvidoria/OV.

#### JOÃO BATISTA DE REZENDE

#### CENTRO NACIONAL DE MONITORAMENTO E ALERTAS DE DESASTRES NATURAIS

#### PORTARIA Nº 48, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO CENTRO NACIONAL DE MONITORA-MENTO E ALERTAS DE DESASTRES NATURAIS - CEMADEN, nomeado pela Portaria nº 998, de 3 de junho de 2015, publicada na Seção 2 no Diário Oficial da União do dia 5 de junho de 2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MCTI nº 463, de 26 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 121, Seção I, do dia 29 de junho de 2015, no uso das atribuições e de acordo com o disposto na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve

Art. 1º Alterar a redação do Art. 2º da Portaria nº 32, de 15 de julho de 2015, para:

O Presidente da Comissão, de que trata esta Portaria, será substituído eventualmente, nas ausências e impedimentos, pelos servidores DANIEL GOMES HONORATO e/ou WESLEY NOGUEIRA BARBOSA

> Art. 2º Permanecem inalterados os demais dispositivos. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# OSVALDO LUIZ LEAL DE MORAES

#### COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR CENTRO DE DESENVOLVIMENTO DA TECNOLOGIA NUCLEAR

#### PORTARIA Nº 45, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do centro de desenvolvimento da tecnologia nuclear - CDTN, no uso das atribuições e competências que lhe são conferidas pela Portaria nº 106, de 28 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de outubro de 2010, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição com proventos integrais ao servidor MARIO BIANCHINI, CPF nº 129 252 846 - 04, matrícula SIAPE nº 0669626, ocupante do cargo permanente de Pesquisador, Classe U Padrão III, nível superior, vaga 0419586, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional no

47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima 01344.000314/2016-50). mencionado. (Processo ĆNEN

#### WALDEMAR AUGUSTO DE ALMEIDA MACEDO

#### DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

#### PORTARIA Nº 236, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A Diretora de Gestão Institucional substituta da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº 08, publicada no Diário Oficial da União nº 10, de 15 de janeiro de 2016, Seção 2, página 04, resolve: Nomear LUIZ FERNANDO SAMPAIO BARBOSA, matrí-

cula SIAPE nº 1171349, ocupante do cargo permanente de Analista em Ciência e Tecnologia, para o Cargo em Comissão de Coordenador - DAS 101.3, da Coordenação de Gestão da Sede e Distritos, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando, em consequência, dispensado da função de substituto eventual do cargo acima.

#### ELIZABETH RODRIGUES CUNHA

# CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

#### PORTARIA Nº 190, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve

Nomear LELIO FELLOWS FILHO, Analista em C&T, matrícula Siape nº 06713262, para o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Cooperação Internacional, da Diretoria de Cooperação Institucional deste Conselho, código DAS-101.4.

#### HERNAN CHAIMOVICH GURALNIK

# INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS ESPACIAIS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais INPE, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto na Portaria nº 407, de 29/06/2006, concede:

N° 2.964 - Aposentadoria a ALIRIO CAVALCANTI DE BRITO, matrícula SIAPE n° 0664641, ocupante do cargo de Tecnologista Sênior III, Classe/Padrão H III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, com fundamento no art. 3° e incisos da Emenda Constitucional n° 47, de 05/07/2005, combinado com a nova redação do art. 40, parágrafo 18, da Constituição Federal de 1988 (Processo n° 01340 000450/2016.80) 01340.000450/2016-80).

 $N^{\circ}$  2.965 - Aposentadoria a MARIA TEREZA SMITH DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1168355, ocupante do cargo de Analista em C&T national III, Classe/Padrão H III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, com fundamento no art. 186, item III, alínea "d", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990 (Processo nº 01340.000446/2016-11).

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -INPE, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto na Portaria nº 407, de 29/06/2006, resolve:

2.966 - Dispensar ALIRIO CAVALCANTI DE BRITO, CPF nº 245.005.187-20, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Garantia do Produto - SGP, código DAS 101.1, vinculado à Coordenação-Geral de Engenharia e Tecnologia Espacial - ETE, deste Instituto, designado pela PORT/INPE nº 2759, de 12/06/2015, publicada no DOU de 16/06/2015.

# LEONEL FERNANDO PERONDI

# Ministério da Cultura

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA Nº 121, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 87 da Constituição e considerando o disposto no § 1º do art. 7º do anexo I do Decreto nº 6.844, de 7 de maio de 2009, resolve:

Art. 1º A alínea "g" do inciso X do art. 1º da Portaria nº 102, de 7 de novembro de 2013, passa a vigorar com a seguinte re-

dação:

"Art

X - representantes da sociedade civil: g) Márcia Genésia de Sant'Anna ;

(NR) Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARCELO CALERO FARIA GARCIA

# SECRETARIA EXECUTIVA PORTARIA Nº 562, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até o dia 30 de novembro de 2016, a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: MARIA INÊS DE SOUZA LEÃO SEIXAS

Matrícula SIAPE: 1093583

Cargo: Assistente Administrativo III, Classe "S", Padrão III Origem: Ministério da Cultura

Para: Tribunal de Contas do Distrito Federal

Função/Cargo: Assistente Técnico, Símbolo TC-FC-3, no Gabinete da Presidência do Tribunal de Contas do Distrito Federal

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)

Processo: 01430.001420/2010-96

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará na hipótese de exo-

neração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARIANA RIBAS DA SILVA

#### PORTARIA Nº 599, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria nº 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura,

Art. 1º Designar GABRIELA CAETANO BOAVENTURA SAMPIERI para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador de Apoio Administrativo, código DAS 101.3, do Gabinete, da Secretaria do Audiovisual, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do

Art. 2º Revogar a Portaria nº 234, de 28 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 61, de 1º de abril de 2013, Seção 2, pág. 13.

#### MARIANA RIBAS DA SILVA

# PORTARIA Nº 606, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria nº 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura,

Art. 1º Designar LETÍCIA MOREIRA DA SILVA GON-ÇALVES, para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador-Geral de Prestação de Contas, código DAS 101.4, da Diretoria de Incentivo à Cultura, da Secretaria de Fomento e Incentivo

à Cultura, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 773, de 2 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 232, de 4 de dezembro de 2015, Seção 2, pág. 6.

# MARIANA RIBAS DA SILVA

# PORTARIA Nº 612, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, resolve prorrogar, até o dia 30 de novembro de 2016, a cessão de servidora pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: HELENICE TEIXEIRA DA SILVA PARANHOS Matrícula SIAPE: 0456975

Cargo: Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III Origem: Ministério da Cultura Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal

Função/Cargo: Assistente I, código FC-1

Ônus: Órgão cedente (art. 93 da Lei nº 8.112/90 e Lei nº 6.999/82)

Processo: 01400.004270/2002-10

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.



Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### MARIANA RIBAS DA SILVA

#### PORTARIA Nº 614, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria nº 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, resolve,

Declarar a Vacância, a contar de 9 de agosto de 2016, do cargo de Técnico de Nível Superior, Classe "A", Padrão "II", do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupado por RODRIGO DA SILVA MOURA, matrícula SIAPE nº 2087108, por posse em outro cargo inacumulável.

#### MARIANA RIBAS DA SILVA

#### PORTARIA Nº 616, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria n° 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, resolve:

Art. 1º Designar CÁTIA ROBERTA JÚLIO, para exercer o encargo de substituta eventual de Chefe de Divisão de Diárias e Passagens, código DAS 101.2, da Coordenação de Material e Apoio Logístico, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 43, de 22 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 17, de 26 de janeiro de 2016, Seção 2, pág. 4.

#### MARIANA RIBAS DA SILVA

# INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

#### PORTARIA Nº 349, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com a Portaria nº 172, de 22 de abril de 2015, e com o disposto na Portaria nº 32, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009, tendo em vista o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR Daniel Lins Rodriguez, matrícula SIAPE nº 1420587, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo comissionado de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, na Coor denação de Tecnologia e Informação, do Departamento de Plane-jamento e Gestão Interna, por período determinado de 22 de agosto a 2 de setembro de 2016. Processo nº 01415.004043/2014-69.

# MARCOS JOSÉ MANTOAN

# INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, resolve:

Nº 352 Designar LORENA TELES FRANÇA SOUZA LIMA, matricula nº 1902929, para a Função Gratificada, código FG-01, da Superintendência do IPHAN no estado de Sergipe. (Processo nº 01504.001147/2016-84)

Nº 353 Dispensar RICARDO AUGUSTO PEREIRA, matrícula nº 1453039, da Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência do IPHAN no estado do Piauí. (Processo nº. 01450.012963/2009-

Nº 354 Designar MARIA CECILIA VELOSO LIMA, matrícula nº 2121796, para a Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência do IPHAN no estado do Piauí. (Processo nº. 01450.001261/2016-52)

#### KÁTIA SANTOS BOGÉA

#### PORTARIA Nº 358, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, considerando o disposto na Portaria nº 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, resolve:

Designar JOÃO VITOR RAMIRO AVELAR, CPF no 088.671.767-14, para o encargo de substituto do Chefe da Divisão Técnica, código DAS 101.2, da Superintendência do IPHAN no estado do Espirito Santo, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, sem prejuízos das respectivas atribuições, no período de 23 de agosto a 02 de setembro de 2016, dispensando REBECCA VELLOSO DE LUNA GUIDI, no referido período.

KÁTIA SANTOS BOGÉA

# Ministério da Defesa

# CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

# PORTARIA Nº 1.374/DIGER/MD, DE 16 DE AGOSTO DE

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 1.714/MD, de 4 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União  $\rm n^{o}$  106, Seção 2, de 5 de junho de 2013 e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 857/MD, de 28 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 29 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, resolve:

CESSAR, a pedido os efeitos da Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 2, concedida a servidora cedida EDINÉIA RO-DRIGUES PEREIRA, matrícula Siape nº 1.236.075, do Centro Regional de Belém deste Centro Gestor, a partir de 15 de agosto de 2016.

#### ROGÉRIO GUEDES SOARES

#### COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 998/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, em conformidade com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

DISPENSAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel Intendente JOSÉ RONALDO DA COVA LYRA (NO 2488892) de exercer o cargo de Chefe do Núcleo do Grupamento de Apoio de Manaus (NuGAP-MN).

#### Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 999/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, em conformidade com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel Intendente GEYLSON LOPES HANCIO (NO 2488787) para exercer o cargo de Chefe do Núcleo do Grupamento de Apoio de Manaus (NuGAP-MN).

# Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 1.000/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel Aviador DÉCIO DIAS GOMES (NO 0357723) para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior Combinado do Comando de Defesa Aeroespacial Brasileiro.

# Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 1.001/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º e 3º, nº 2, do Decreto nº 94.507, de 23 de junho de 1987; e o que consta do Processo nº 67134.001709/2016-53, resolve:

Incluir o Major Aviador PITERSON MARQUES LISBOA na categoria de Extranumerário, a contar de 9 de agosto de 2016, por

ter sido considerado, pela Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, definitivamente incapacitado para o exercício de ati-vidades aéreas, porém apto para o desempenho de funções em terra.

# Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 1.002/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta no Processo de nº 67000.006914/2016-21, resolve:

COLOCAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Major Aviador MARCOS OKIYAMA (NO 3146332), à disposição do Superior Tribunal Militar, a fim de prestar serviço naquele órgão, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

#### Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 1.003/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o O COMANDANTE DA AERONAUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, o disposto no art. 84 da Lei nº 9.615, de 25 de março de 1998, alterada pela Lei nº 9.981, de 14 de julho de 2000, e o que consta do Processo nº 60000.006491/2016-08, resolve:

COLOCAR a Cap Int RAQUEL TERESA DE SOUZA GOMES (NO 4016491), pertencente ao efetivo da DIRINT, à disposição de Misirário de Defense, a fina de representer a Persil na condição de

do Ministério da Defesa, a fim de representar o Brasil na condição de profissional especializada (árbitra), compondo a equipe brasileira no treinamento para os Jogos Olímpicos Rio 2016, no período de 25 de julho a 4 de agosto de 2016, e participação dos Jogos Olímpicos Rio 2016, na cidade do Rio de Janeiro-RJ, no período de 5 a 15 de agosto de 2016, sem ônus para o Comando da Âeronáutica.

# Ten Brig AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

# COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

# PORTARIA DIRAP Nº 4.722/3PC2, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67750.002055/2016-18, do ITA, resolve:

6//50.002055/2016-18, do 11A, resolve: Conceder aposentadoria a CARLOS ALBERTO CARNEIRO MANHÃES (Nr Ord 4640705), SIAPE nº 1110606, no cargo de Técnico, código 406003, classe "Técnico 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ-III). Código de vaga nº 92402.

#### Maj Brig Ar JOÃO TADEU FIORENTINI

#### PORTARIA DIRAP Nº 4.726/3PC2, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº

67220.012079/2016-73, do II COMAR, resolve:
Conceder aposentadoria a ADEMAR VITURINO BARRETO (Nr Ord 4502361), SIAPE nº 0207032, no cargo de Agente de
Serviços Complementares, código 444011, classe "S", padrão III, NI,
de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ - III). Código de vaga nº 87659.

# Maj Brig Ar JOÃO TADEU FIORENTINI

#### COMANDO DA MARINHA COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 1º DISTRITO NAVAL

# PORTARIA Nº 659, DE 14 DE AGOSTO DE 2013.

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso 10.5.1 das Normas sobre Do-cumentação Administrativa e Arquivamento na Marinha - SGM-105 (4ª Revisão), resolve:

Art. 1º Alterar o Item 1, Alínea a, Inciso I, § 3º do Art.1º da Port nº 184/2013, deste Comando:

Onde se lê: "1 - Medicina

TAMMY THAIS MACEDO E SOUZA VIEIRA". leia-se: "1 - Medicina:

2°Ten (RM2-Md) TAMMY THAIS MACEDO E SOUZA VIEIRA" Art. 2º Fica consignado, no presente ato, que a referida voluntária, oriun-

da da Força Aérea Brasileira, prestou Serviço Militar, no período de 14FEV2011 a 16OUT2012, perfazendo um total de 1 ano e 246 dias, de acordo com o Boletim Interno Ostensivo nº 207, de 30OUT2012, da Base Aérea de Natal

Art. 3º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice-Almirante DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL

ILQUES BARBOSA JUNIOR

# DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

# PORTARIA Nº 684/DPCVM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:



Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral a FATIMA PREVOT RIBEIRO, 16.1245.96, CPF 439.031.187-53, viúva do Artífice de Mecânica, NI-S-III, 85.7070.74 ABELARDO ROBERTO RIBEIRO, matrícula SIAPE 0977949, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3o, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com vigência a partir de 19 de julho de 2016, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056.003276/2016-90, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 685/DPCVM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a ALVINA VICTORINA LOPES GOMES, 16.1216.27, CPF 076.735.247-59, viúva do Artífice de Eletricidade e Comunicações, NI-B-VI, 21.6324.48 FLORIANO GOMES, matrícula SIAPE 0967503, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei no 13.135, de 17 de junho de 2015, observando o parágrafo único, art. 60-A, da Emenda Constitucional nº observando o paragraro timeo, att. 60-A, da Elifenda Colistitucional in 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pelo art. 10, da Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 e em conformidade com o acórdão nº 2169, de 5 de maio de 2015 - TCU - 2ª Câmara, publicado no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2015, com vigência a partir de 12 de junho de 2016, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056.003252/2016-31, da DPCyM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

# Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

# DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

#### PORTARIA Nº 1.686/DPMM, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no inciso I, do art. 19 e de acordo com o preconizado no  $\S$  1º do art. 21 e 24 do Decreto nº 4.034, de 26 de novembro de 2001, combinado com os artigos 59 e 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), e tendo em vista o previsto nas alíneas a do inciso 2.10.6 e do inciso 3.5.10, ambos do Plano de Carreira de Praças da Marinha PCPM (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 23, de 19 de janeiro de 2012, do Comandante da Marinha e em cumprimento a decisão proferida pela 5ª Turma do Superior Tribunal de Justiça, nos autos do Processo nº 0000103-89.2010.404.7216, já transitado em julgado, proposto perante a la Vara Federal de Laguna da Seção Judiciária do Estado de Santa Catarina, resolve:

Art. 1ºTornar sem efeito a promoção à graduação de Cabo do Quadro de Praças da Armada (QPA), do Corpo de Praças da Armada (CPA), em relação ao CB-MR 06.6643.18 CARLOS ALBERTO COSTA ZABOT, concretizada por intermédio da Portaria nº 2578/DPMM, de 9 de dezembro de 2015, publicada no Bol 01/2016,II,p/144

Art. 2º Promover, por força de decisão judicial, à graduação de Cabo do Quadro de Praças da Armada (QPA), do Corpo de Praças da Armada (CPA), a partir de 30 de setembro de 1996, o CB-MR 06.6643.18 CARLOS ALBERTO COSTA ZABOT, devendo ficar posicionado na escala hierárquica contida na Portaria nº 0038, de 29 de outubro de 1996, do Centro de Instrução Almirante Alexandrino, publicada no Boletim 24/1996,II,p/148, entre o CB-MR 06.6975.26 MARCO ALEXANDRE HONORATO CUNHA e o CB-MO 86.9208.39 RUI RONIE SILVA MEDEIROS.

Art. 3º Os atrasados devidos ao autor serão pagos na forma do disposto no art. 100 da Constituição da República federativa do Brasil, respeitada a prescrição quinquenal.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.687/DPMM, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo

I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve: Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2ºSG-EL 85.0513.73 JOSÉ AUGUSTO PEREIRA DA COSTA, a partir de 12 de agosto de 2016, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.688/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-MT 03.8257.28 LUIS ROBERTO DE JESUS E SILVA; SO-CO 86.0793.52 OSMAR OLIVEIRA DE CARVALHO; SO-OR 86.0909.68 EVERARDO PEREIRA DE SOUZA; e 2°SG-CO 86.1107.99 ROBERTO AGENOR DOS SANTOS. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.689/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MA 86.0910.69 ANTONIO EVERARDO DE ANDRADE SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

# PORTARIA Nº 1.690/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-EF 85.8552.35 SERGIO ROBERTO RODRIGUES FERREIRA; SO-PL 85.8709.78 JOAQUIM PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO; SO-CP 85.8767.71 MARCO ANTONIO CABRAL VIEIRA; SO-EL 85.8788.80 ROBSON FRANKLIN SOBREIRA VIEIRA:e

2°SG-ET 85.8518.17 OSÉAS TENORIO DE MORAES. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

# PORTARIA Nº 1.691/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o disposto na alínea x, inciso V, art.  $1^{\rm o}$  do Anexo B da Portaria  $n^{\rm o}$  145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria no 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o Termo de Inspeção de Saúde (TIS) nº 016.000.19992, de 31 de março de 2016, da Junta Superior de Saúde, revendo, em grau de recurso de última instância, o laudo transcrito por intermédio do TIS nº 015.000.21653, de 19 de maio de 2015, da Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

Art. 1º Alterar os termos do ato de reforma do 1ºSG-Refº-MR 86.7957.41 MARCOS ANTÔNIO CAMARGO, inicialmente estabelecida administrativamente por intermédio da Portaria nº 1451/DPMM, de 9 de julho de 2015, publicada no Bol 15/2015,II,p/262, para, nos termos do presente ato, considerá-lo re-15/2015,II,p/262, para, nos termos do presente ato, considera-lo reformado na graduação que ocupava quando na ativa, com proventos calculados com base no soldo correspondente ao grau hierárquico imediato ao que possui na ativa, qual seja o de Segundo-Tenente, conforme disposto nos art. 104, inciso II; 106, inciso II; art. 108, inciso V, art. 109 e 110, §§ 1º e 2º, alínea b, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 19 de maio de 2015.

Art. 2º Os direitos pecuniários a que faz jus, increntes à situação de militar reformado observado o previsto pos art. 10 inciso de describação de militar reformado observado o previsto pos art. 10 inciso II; art. 100 inciso II; art.

situação de militar reformado, observado o previsto nos art. 10, incisos I, II, III, IV, § 1º, inciso II; e 30 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, são devidos desde a data do desligamento da organização militar a que estiver vinculado.

Art. 3º Tornar sem efeito a Portaria nº 1129/DPMM, de 9 de julho de 2015, publicada no Boletim 13/2016,II,p/330, que em conformidade com a Antecipação de Tutela deferida nos autos do processo nº 0010493-17.2016.4.02.5001 (2016.50.01.01493-0), em trâmite no Juízo da 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Espírito Santo, reformou o autor na graduação que ocupava quando na ativa, com proventos calculados com base no soldo de Segundo-Tenente, conforme disposto nos art. 104, inciso II; 106, inciso II; art. 108, inciso V, art. 109 e 110,§§ 1º e 2º, alínea b, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 20 de maio de 2016.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.694/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea x, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Excluir no preâmbulo da Portaria nº 1349, de 29 de junho de 2016, do Diretor do Pessoal Militar da Marinha, publicada no Diário Oficial da União nº 124, Seção 2, página 9 e 10, edição de 30 de junho de 2016, atinente ao Capitão de Corveta 86.8409.75 LEONARDO HENRIQUES GUIMARÃES, o parágrafo único, do art. 56, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.695/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; 30; 33 e 37 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, à Capitão de Mar e Guerra (S) 06.1857.62 CLÉLIA MAGALHÃES DOS SANTOS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

#### V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.696/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; 30; 33 e 37 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, à Capitão de Mar e Guerra (S) 86.6501.81 MÔNICA CARVALHO DOS SANTOS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.697/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; 30 e 33 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão de Fragata 86.1728.32 MAURICIO CEZAR JOSINO DE CASTRO E SOUZA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.699/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1°, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003 resolve: 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RMI) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-PL 06.4952.65 FERNANDO DE SOUZA LEÃO GOMES; SO-ES 86.0815.86 MARIO AUGUSTO GOMES DE LIMA; SO-ES 86.0893.82 VANTUIL BATISTA LEITE; SO-CO 86.1054.18 DARLEY SAINTCLAIR MORAIS DA LUZ; SO-EL 86.4994.59 GILMÁRIO ALVES DE HOLANDA; e 2°SG-CO 85.7643.88 GERSON QUEIROZ CALANDRINE. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.700/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto no

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-AD 85.8542.39 EDNALDO NASCIMENTO DA COSTA; SO-MO 85.8612.86 SERGIO RICARDO SILVA DA COSTA; SO-AM 85.8615.53 RONALDO GUEDES DA SILVA SANTOS; SO-ES 85.8768.28 MARCOS PINTO DA ROCHA; SO-CP 85.8790.11 JORGE UBIRATĂ DA SILVA SOARES; e SO-ET 85.8896.44 EDSON ALVES MORAES Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.701/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marínha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

Medida Provisória:

SO-CN 85.8624.01 MARCELO ALVES CABRAL;

2°SG-EL 85.8528.48 LUIZ CARLOS GOMES;

2°SG-CN 85.8788.04 RONALDO DA SILVA ARGEMIRO;

2°SG-EF 85.8871.29 IVAN DE OLIVEIRA FREITAS; 2°SG-AM 85.8923.86 ORLANDO MARQUES SALES; 2°SG-MO 86.1891.40 ANDERSON PIRES MANGUEIRA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

### PORTARIA Nº 1.702/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso I; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória: SO-AM 85.8578.66 JOÃO BATISTA SANTOS MARINS;

SO-MO 85.8613.08 CARLOS ALBERTO GONÇALVES; SO-CN 85.8623.04 JOSIAS MENDES DE ALMEIDA;

SO-EF 85.8885.83 MARCILENO CORDOVIL PEREIRA; SO-ES 85.8913.47 ALEXANDRE COELHO DOS SANTOS; e SO-CN 85.8931.29 ANTONIO CARLOS DA COSTA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.703/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e com-

binado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-MA 85.8519.06 SERGIO JOSÉ COELHO DE MATTOS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.704/DPMM, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medido Branicia nº 2.215 10, de 21 de acorto de 2001, a comp Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares de la combinación de comb

militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-CO 85.8531.51 ALDEMIR DE OLIVEIRA CÂMARA; SO-EL 85.8625.76 OZIMAR BAPTISTA RANGEL; SO-EF 85.8625.92 LUÍS CARLOS DE SOUZA GOMES; SO-CN 85.8789.87 RUBEMAR COSTA SÁTYRO; e SO-CN 86.7979.81 PERCIVAL DE SOUZA PEREIRA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.711/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-ES 85.8617.31 MARCOS ALVES DA COSTA SO-PL 85.8621.93 EUSTÁQUIO BORTOLOTTI NUNES; SO-ES 85.8718.34 GILSON SEVERIANO DOS SANTOS; SO-ES 85.8930.64 JUCEMIR CANDIDO SUZART; SO-MT 85.8933.91 SANDRO MARCELO MENDES; e 2°SG-EF 85.8534.88 FRANCISCO DE ASSIS BATISTA PARAGUAI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

# PORTARIA Nº 1.712/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso tle acoltao com o disposto nos accesos, inciso II, 7-, inciso II, 2-, inciso II,

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-EF 85.8551.89 IZANILDO CORDEIRO ARAÚJO; SO-CP 85.8721.21 ADILAMAR DOS PRAZERES RODRIGUES; SO-AM 85.8783.41 EDRAI DE FREITAS; SO-CA 85.8916.31 EDSON RODRIGUES DA SILVA; e SO-CN 86.1664.84 SOCRATES SALVADOR. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.713/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e compinedo com o pravisto nº inciso L at 4º do Anexo I do Pecreto nº

hinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SOES 86.2961.41 MARCELO COELHO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

# PORTARIA Nº 1.714/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-CV 85.8617.07 MARCOS JACINTO DO COUTO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II,

muneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

### PORTARIA Nº 1.715/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, es de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

Medida Provisória: SO-OS 85.8475.51 MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENDES;

SO-CP 85.8547.51 MANOEL ZENILSON GABRIEL; SO-MA 85.8548.75 EDILSON BARBOSA DE FRANÇA; SO-MA 85.8627.46 EDVAL ANTUNES PESSOA; SO-CA 85.8931.96 EDUARDO MENDES MADRIAGA; e 2°SG-PL 06.5960.29 EDSON MÁRIO CORDEIRO DE AL-MEIDA SANTOS

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.717/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso II, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e de acordo com o contido na alínea b, inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril

contido na alinea b, inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo, a partir de 11 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 89/GCM, de 27 de junho de 2016, o Capitão-Tenente (IM) PAULO HENRIQUE FERREIRA DE SOUZA, por ter sido colocado à disposição do Comando da Aeronáutica, a fim de servir no Escritório de Gestão Logística do Projeto H-XBR (EGLOG), em São Paulo - SP, ficando adido ao Comando do 8º Distrito Naval Comando do 8º Distrito Naval.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme des crito no artigo anterior

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR



# COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 1.009, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio,para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o S Ten Inf (Idt 0420195745) RAFAEL LARRÉ DA SILVA.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.010, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e con-

vado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, a designação para compor o Grupo de Acompanhamento e Controle da HELIBRÁS - GAC HB (Itajubá-MG), efetuada por meio da Portaria nº 907, de 26 de julho de 2016, deste Comando, publicada no Diário Oficial da União nº 143, seção 2, de 27 de julho de 2016, por necessidade do serviço, ex officio, do Cap Inf MARCELO CESAR NOGUEIRA.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.012, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolver. 9 de junho de 1999, resolve:

EXONERAR os seguintes militares, do cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 016261).

- Maj Inf GUSTAVO ANDRADE DE LIMA;

- Maj Inf RODRIGO DE LIMA PAIVA; e

- Cap Cav DIONIZIO SANTOS RODRIGUES DOS AN-

- JOS

### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.014. DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

EXONERAR o Maj Inf SÉRGIO HENRIQUE LOPES REN-DEIRO, do cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 049114).

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.015, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições O CUMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do Maj Com PAULO FERNANDO DE BARROS E SILVA FILHO para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 016261), constante da Portaria nº 868, de 19 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 138, seção 2, de 20 de julho de 2016.

# Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.019, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio,para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Centro Gestor e Operacional do Sistema de Proteção da Amazônia (Porto Velho - RO), o 1º Sgt Int (Idt 0130040942) ALEXANDRE PEDRO SILVA DO NASCIMENTO

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.020, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerada e disparante ne 2014. siderando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio,para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o S Ten Eng (Idt 0999849136) ADALBERTO NASCIMENTO DOS SANTOS.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### PORTARIA Nº 1.021, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio,para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o 1º Sgt Inf (Idt 1138902240) CLENILSON JOSÉ CARDOSO.

#### Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### COMANDO MILITAR DO LESTE

#### PORTARIA Nº 63-CML, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competencia que lhe foi conferida pela Portaria NR 1.008-Comandante do Exercito, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR,o Capitao da Reserva Remunerada (Idt 018545753-8) MARCOS SILVA DE OLIVEIRA, PREC CP 96/1736347, proposto pelo Comando Militar do Leste (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, exercer a tarefa de apoio tecnico as atividades da Ajudancia Geral do Comando Militar do Leste (Cmdo CML), pelo prazo de 13 treze meses, a partir de 1 de setembro de 2016

# Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

# 1ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 83-SSIM/SAP/1-NIT/SSIP/1\*RM, DE 20 DE JULHO DE 2016

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, pela atribuição conferida conforme o disposto no Inciso III do Art. 7º Instruções Gerais para a Administração de Civis, Inativos e Pensionistas do Exército (EB10-IG-02.002), aprovadas pela Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 de outubro de 2013, no uso da competência que lhe foi subdelegada de acordo com o inciso IX, artigo 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, em consonância com o parágrafo único do Art 107 e Inciso V do Art 108

da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: CONCEDER, ao Capitão Reformado DILMAR ALVES DA MOTTA, Idt nº 018082370-0, a contar de 9 de julho de 2015, o MO11A, 1dt nº 018082370-0, a contar de 9 de julho de 2015, o benefício previsto no § 1º do Art 110 da Lei 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido", conforme Sessão nº 135, de 16 de novembro de 2015, do MPGu IV/Niterói (PMN), e de acordo com o item nº 3. do Parecer Técnico nº 719/2016, de 17 de junho de 2016, da Seção de Saúde do Comando da 1ª Região Militar, que considerou o prolatado na Sessão nº 80, de 9 de julho de 2015, do MPGu IV/Niterói (PMN).

# Gen Div LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA Nº 91-SSIM/SAP/1-NIT/SSIP/1ªRM, DE 27 DE JULHO DE 2016

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, pela atribuição conferida conforme o disposto no Inciso III do Art. 7º das Instruções Gerais para a Administração de Civis, Inativos e Peninistrações de Erás para a Administração de CIVIS, filativos e Pelisionistas do Exército (EB10-IG-02.002), aprovadas pela Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 de outubro de 2013, no uso da competência que lhe foi subdelegada de acordo com o inciso IX, artigo 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, em consonância com o Inciso II do Art 106 e inciso V do Art 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e o Acórdão nº 1987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve:

CONCEDER, ao Coronel Reformado RICARDO BARBO-SA DA COSTA, Idt nº 013401052-9, a contar de 16 de fevereiro de 2016, o benefício previsto no § 1º do Art 110 da Lei 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido", conforme Sessão nº 14, de 16 de fevereiro de 2016, do MPGu IV/Niterói (PMN).

#### Gen Div LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA Nº 96 - 1ª RM, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição de

Órgão não pertencente ao Comando do Exército.

O 2º Sgt QE (018.797.073-6) JONY DAMIÃO CARVA-LHOSA, da Diretoria de Educação Técnica Militar, a contar de 8 de agosto de 2016.

# Cel.WALDIR SILVA FILHO

Resp/pelo expediente

#### COMANDO MILITAR DO NORDESTE 7ª REGIAO MILITAR

#### PORTARIA Nº 140 - SSIP7/SS1.2, DE 25 DE MAIO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve

CONCEDER ao Primeiro Tenente Reformado (CPF 010.167.766-91) JOSÉ SILVEIRA FONTES, a contar de 15 de julho de 2015, o benefício previsto no § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados diretos e permanentes ao paciente", em face de ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a sessão nº 30/2015, de 15 de julho de 2015, do MPGu III/Natal (H Gu N) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 147/2016, de 14 de abril de 2016, homologado pelo Inspetor Sau CMNE em 18 de abril de 2016.

#### Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

#### PORTARIA Nº 181 - SSIP7/SS1.2, DE 16 DE JUNHO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art.  $7^{\rm o}$  da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve

CONCEDER ao Capitão Reformado (CPF 006.220.879-91), ALFREDO CIPRIANI à contar de 29 de janeiro de 2015, o benefício previsto no inciso V do art. 108 e § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados permanentes de enfermagem", em face de ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a sessão nº 07, de 29 de janeiro de 2015, do MPGu III/Natal (H Gu N) e Parecer Técnico da SSR/7 no 511/2015, de 18 de novembro de 2015, homologado pelo Inspetor de Saúde do CMNE em 01 de dezembro de 2015.

# Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

#### PORTARIA Nº 223 - SSIP7/SS1.2, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da

O COMANDANTE DA /\* REGIAO MILITAK, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve CONCEDER ao Capitão Reformado (CPF 010.247.954-20) DAMIÃO RUFINO DE LIMA, a contar de 21 de março de 2016, o benefício previsto no inciso V do art. 108 e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Una capa de finicipaneto para e compino do Exército E incidida com Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido, em face de ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a sessão nº 15/2016, de 21 de março de 2016, do MPGu l/Recife (HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 270/2016, de 11 de julho de 2016, homologado pelo Inspetor de Saúde do CMNE, em 18 de julho de 2016.

# Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

#### PORTARIA Nº 225 - SSIP7/SS1.2, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da ompetência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve
CONCEDER ao Primeiro Tenente Reformado

066.190.107-68) JOSÉ DA SILVA JUNIOR, a contar de 6 de novembro de 2014, o benefício previsto no inciso V do art. 108 e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido, em face de ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a sessão nº 106/2014, de 6 de novembro de 2014, do MPGu III/(H Gu JP) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 248/2016, de 28 de junho de 2016, homologado pelo Inspetor de Saúde do CMNE, em 18 de julho de 2016.

#### Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

#### PORTARIA Nº 229 - SSIP7/SS1.2, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve

CONCEDER ao Segundo Sargento Reformado (CPF 018.322.124-91) IVANILDO RAIMUNDO DA SILVA, a contar de 2 de setembro de 2015, o benefício previsto no inciso V do art. 108 e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido, em face de ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a sessão nº 65/2015, de 2 de setembro de 2015, do MPGu I/Recife(HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 494/2015, de 12 de novembro de 2015, homologado pelo Inspetor de Saúde do CMNE, em 1º de dezembro de 2015.

#### Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

#### PORTARIA Nº 24-SSIP/7.SS2, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 5°, inciso VI, da Portaria n° 082 - DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército n° 18, de 02 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO à Senhora NEUZA JOSÉ DOS SANTOS, CPF nº 131.508.204-72, companheira do ex-servidor JOSIAS FREIRE DE MENDONÇA, matrícula SIAPE nº 0063190, falecido em 20 fevereiro de 2016, tendo como referência atual o cargo de Aux Oper Sv Diversos, código NM - 1006, no percentual de 100% (cem por cento), com fundamento nos termos da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c, a Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 e o inciso III, do art. 217, e item "c", alínea "b", inciso VII, do art. 222, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redação dada pela Lei nº 13.135/15, de 17 de junho de 2015, com vigência da pensão a contar da data do óbito do ex-servidor (7ª RM).

#### Gen Div MÁRCIO ROLAND HEISE

### COMANDO MILITAR DO NORTE

#### PORTARIA Nº 50-CMN/E1-ADJ, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR, o 2º Sargento da Reserva Remunerada (Idt

NOMEAR, o 2º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 085818373-4) ANTONIO SÉRGIO SANTOS PINHEIRO, Prec-CP: 96 1722669, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Comando do Comando Militar do Norte (BELÉM/PA), para exercer a tarefa de Auxiliar Administrativo no Centro de Coordenação de Operações do CMN (CCOp/CMN), pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de cetambre de 2016.

# Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

#### COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 167-INAT.3/SSIP/9<sup>a</sup> RM, DE 2 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER, ao Primeiro-Tenente Reformado (Idt nº 030259232-4, CPF Nº 224.835.270-00) ELOIR SANTOS DA ROSA, vinculado ao Cmdo 9ª RM, a contar de 1º de junho de 2016, o benefício previsto no § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Não necessita de internação especializada e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 434/2016, sessão nº 98/2016, de 1º de junho de 2016, da JISR/9ª RM (H Mil A CG) e Ata de Inspeção de Saúde nº 434/2016, sessão nº 103/2016, de 6 de julho de 2016, da JISR/9ª RM (H Mil A CG) (Reestudo), homologada no Parecer Técnico nº 144/2016, em 20 de julho de 2016, pelo Chefe da SSR/9ª RM.

#### Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

# PORTARIA Nº 178-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 2 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER, ao Primeiro-Sargento Reformado (Idt nº 096538131-2, CPF Nº 086.579.801-00) MILTON JOSÉ DOS SANTOS, vinculado ao Cmdo 9º RM, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 3 de dezembro de 2015, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 269/2015, sessão nº 55/2015, de 3 de dezembro de 2015, do MPGu III/Campo Grande (H Mil A CG) e Ata de Inspeção de Saúde nº 2054/2016, sessão nº 69/2016, de 6 de junho

de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG), homologada no Parecer Técnico nº 116/2016, em 27 de junho de 2016, pelo Chefe da  $SSR/9^a$  RM.

#### Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

#### PORTARIA Nº 172-INAT.3/SSIP/9ª RM, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt nº 096483451-9, CPF Nº 040.500.961-53) MOUACIR VIEIRA, vinculado ao Cmdo 9ª RM, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 5 de fevereiro de 2016, por ter sido julgado, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 377/2016, sessão nº 12/2016, de 5 de fevereiro de 2016, do MPGu III/Campo Grande (H Mil A CG) e Ata de Inspeção de Saúde nº 2056/2016, sessão nº 69/2016, de 6 de junho de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG), homologada no Parecer Técnico nº 111/2016, em 22 de junho de 2016, pelo Chefe da SSR/9ª RM. Deverá ser submetido(a) à nova inspeção de saúde, para revisão do benefício em 11 de agosto de 2020.

#### Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

#### PORTARIA Nº 180-INAT.4/SSIP/9° RM, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER ao Soldado Reformado (Idt nº 090865050-0, CPF nº 079.961.601-04) VALENTIM GOMES DE CAMPOS, vinculado ao 2º B Fron, o benefício previsto no § 1º e na alínea c), do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 14 de setembro de 2015, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 2869/2015, sessão nº 36/2015, de 14 de setembro de 2015, do MPGu/Cáceres (2º B Fron), e Ata de de Inspeção de Saúde nº 2869/2016, sessão nº 9/2016, de 11 de abril de 2016 (Reestudo), do MPGu/Cáceres (2º B Fron), homologada no Parecer Técnico nº 89/2016, em 14 de junho de 2016, pelo Chefe da SSR/9ª RM.

# Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

# COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

# PORTARIAS SSIP/2, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, item IX, alínea "f", nº 3, da Portaria do Departamento-Geral do Pessoal nº 192, de 1º de outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 9 de outubro de 2015, resolve:

Nº 14 - CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com o inc. I, do art. 217, da Lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135/15, à MARIA APARECIDA UCHOA DE OLIVEIRA MORAIS, cônjuge do exservidor VICENTE GERALDO DE MORAIS, matrícula SIAPE nº 0.064.517, falecido aos 25 de abril de 2016, aposentado no cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, código 481/063, com vigência da pensão a partir da data do óbito do instituidor (2ª RM-5º BIL); e

Nº 15 - CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com o inc. I, do art. 217, da Lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135/15, à THE-REZINHA MEIRELLES DIAS, cônjuge do ex-servidor JOSÉ OLYMPIO DIAS, matrícula SIAPE nº 0.064.517, falecido aos 31 de maio de 2016, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código 481/004, com vigência da pensão a partir da data do óbito do instituidor (2ª RM-5º BIL).

#### Gen Div - ANTONINO DOS SANTOS GUERRA NETO

#### DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

# PORTARIA Nº 160 - DECEX, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008- Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 023134233-8) JÚLIO CÉSAR DO NASCIMENTO BARBOSA, PREC CP 96/1657444, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Oficial de Ligação entre o Departamento de Educação e Cultura do Exército (DECEx) e a Fundação Cultural Exército Brasileiro (FUNCEB), pelo prazo de 36 meses, a partir de 1º de setembro de 2016.

#### Gen Ex JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIAS - DCIPAS/31.2, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 364 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Inf	(Idt 118295523-5)	SERGIO PEREIRA DA SILVA;
2 ° Sgt QE	(Idt 030759304-6)	ANTONIO RICARDO CHAGAS SAVEDRA;
2 ° Sgt QE	(Idt 030907424-3)	CLÁUDIO MENDES DE SOUZA;
2 ° Sgt Mus	(Idt 118283693-0)	GEZIEL DOS SANTOS;
2 ° Sgt QE	(Idt 030802534-5)	IAPURU JOSÉ BALHEJOS;
2 ° Sgt QE	(Idt 105195263-6)	IVAN BRITO COSTA; e
2 ° Sgt QE	(Idt 030850704-5)	UBIRATAN DO NASCIMENTO MACHADO.

Nº 365 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

2 ° Sgt QE	(Idt 092588764-8)	AYLTON LARA;
2 ° Sgt QE	(Idt 030933234-4)	EDISON RIVELINO BARBOSA RODRIGUES;
2 ° Sgt QE	(Idt 118273473-9)	EDVAN DOS SANTOS BASÍLIO;
2 ° Sgt QE	(Idt 092578604-8)	JAIRO ANSELMO DE ARRUDA;
2 ° Sgt QE	(Idt 030744584-1)	JOÃO BATISTA DA SILVA NUNES;
2 ° Sgt QE	(Idt 018690183-1)	JORGE ANTONIO FERREIRA DA SILVA; e
2 ° Set OF	(Idt 020118904-0)	WILLIAM FERREIRA.

N° 367 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada o 3° Sg QE (Idt 030615904-7) NELSON DE MESQUITA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 366 - TRANSFERIR, ex offício, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a partir de 2 de setembro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 118043713-7) EDSON LUIZ ATHENIEL;

2. a partir de 3 de setembro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 025576433-4) ALMERINDO ALVES PEREIRA;

3. a partir de 3 de setembro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 025556933-7) ROBERTO DOMINGOS PEDRO;
4. a partir de 4 de setembro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt

014979843-1) MARCOS ROCHA TRANCOSO; e 5. a partir de 15 de setembro de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 018319833-2) ISAC DE SOUZA MORAIS.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

### ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

# PORTARIA Nº 1.351/EMCFA/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

NOMEAR o CMG CIRO DÉ OLIVEIRA BARBOSA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Subchefia de Inteligência Estratégica da Chefia de Assuntos Estratégicos do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério.

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO

#### PORTARIA Nº 1.352/EMCFA/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

DISPENSAR O S2 SSG ÉRICSSON CAVALCANTI RODRICUES DA SUVA da função de Especialista código Nível II de

DISPENSAR o S2 SSG ÉRICSSON CAVALCANTI RO-DRIGUES DA SILVA da função de Especialista, código Nível II, da Subchefia de Logística Operacional da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério, a contar de 30 de junho de 2016.

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO



# HOSPITAL DAS FORCAS ARMADAS COMANDO LOGÍSTICO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 1.308/S SEÇ SEL REC TRM/MD, DE 8 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE LOGÍSTICO DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais constantes do Regimento Interno do HFA, aprovado pela Portaria nº 2.744/MD, de 21 de dezembro de 2015, e de acordo com a competência que lhe foi delegada pelas Portarias nº 1.839/MD e 1.668/SG-MD, de 9 de dezembro de 2010 e 2 de julho de 2014, respectivamente, e considerando o disposto no artigo 9°, inciso I e artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em consonância com a Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no DOU de 23/09/2008, bem como o que consta da Portaria nº 118/MPOG, de 8 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos cargos discriminados na forma dos anexos I, II e III desta Portaria, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, de acordo com o Edital de 19 de dezembro de 2014 - Resultado Final e Homologação do Concurso Público nº 09/2014 e retificação do Edital nº 09/2014, referente ao resultado final, publicados nos Diários Oficiais da União de 23 de dezembro de 2014 e 27 de fevereiro de 2015, Seção 3, respectivamente.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

Art. 3º As nomeações efetuadas por esta Portaria, destinam-se às vagas decorrentes do Concurso Público objeto do Edital nº 9/HFA, de 7 de julho de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 8 de julho de 2014.

Gen Div LAURO LUÍS PIRES DA SILVA

#### ANEXO I

#### Médico - Classe A, Padrão I.

CLAS.	NOME	ÁREA	ORIGEM DA VAGA
15 José Mauricio Roriz de Paiva		Gineco/Obstetrícia	Exoneração - Joao Marcos Souza Gualberto -
			DOU de 14/06/2016 - código da vaga 875808
2	Dario Martins Palhares de Melo	Medicina do Trabalho	Exoneração - Clara Ribeiro Machado - DOU de 16/08/2016 - código da vaga 875914

#### ANEXO II

#### Especialista em Atividades Hospitalares - de Nível Superior - Classe A, Padrão I.

CLAS.	NOME	ÁREA	ORIGEM DA VAGA
4	Ilka Mendes Lima	Fisioterapia - UTI Adulto	Exoneração - Diana Emi Yamauchi - DOU de
			24/03/2016 - código da vaga 876297
31	Wanessa Pimenta Rosas	Enfermagem	Exoneração - Ana Cristina Teixeira Cyrino Santos -
			DOU de 20/07/2016 - código da vaga 876263
33	Vanderlúcia Ribeiro de Souza Lis-	Enfermagem	Exoneração - Renata Souza Martins - DOU de
	boa		05/07/2016 - código da vaga 876334
34 Tatiane Boaretto Constancio Enfermagem E		Exoneração - Johnata da Cruz Matos - DOU de	
			16/08/2016 - código da vaga 876317
5 PCD	Julio Cesar Romanholo de Almeida	Enfermagem	Exoneração - Damião Levorato Lemes Ferreira -
			DOU de 20/07/2016 - código de vaga 876254

#### ANEXO III

#### Técnico em Atividades Médico-Hospitalares - Nível Intermediário- Classe A, Padrão I.

CLAS.	NOME	ÁREA	ORIGEM DA VAGA
75	Renata Aialla Lima Melo	Enfermagem	Exoneração -Dougliel Vieira Rocha - DOU de
		•	10/05/2016 - código da vaga 876701
26	Marcia Machado de Lima	Laboratório	Exoneração - Livia Bueno - DOU de 03/06/2015 -
			código da vaga 876508

# PORTARIA Nº 1.349/S SEC IN PENS/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE LOGÍSTICO DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela alínea "f" inciso V do artigo 2º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010,

Revogar os efeitos da Portaria nº 876/2016/SIP/MD, de 30 de junho de 2016, publicada no DOU nº 131, de 11 de julho de 2016, retificada no DOU nº 139, de 21 de julho de 2016, Seção 2, pág. 11, referente a reversão à atividade da servidora MARIA DE FÁTIMA SANTANA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0661409, ocupante do cargo de Médico, classe "S", padrão NS-III, em cumprimento à Decisão Judicial proferida nos autos do Processo nº 0045081-30.2016.4.01.3400, combinado com o Parecer de Força Executória nº 34/2016-PRU 1º REGIÃO/CORJEF/GBAS.

Gen Div LAURO LUIS PIRES DA SILVA

# SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

### PORTARIA Nº 1.350/SEPROD/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

DISPENSAR o CB SAD WESLEY ROCHA GOMES da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de julho de 2016.

#### FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

# PORTARIA Nº 1.354/SEPROD/MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

DISPENSAR o 2º Sgt QE ROBSON ALEXANDRINO DA SILVA da função de Especialista, código Nível II, da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de julho de 2016.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASÍLIO

# Ministério da Educação

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1ºda Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve: Nº 1.580 -

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor per-tencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasília - UNB, até 27 de agosto de 2017, na forma abaixo indicada:

Nome: ANTÔNIO CARLOS LEITE Matrícula SIAPE nº: 1122720

Cargo: Técnico em Eletromecânica Para: Governo do Distrito Federal

Cargo ocupado: Subgerente de Documentação e Divulgação, símbolo EC-02, na Companhia de Planejamento do Distrito Federal -

Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23123.003244/2016-29

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 1.581 -

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Rio Grande FURG, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: CELSO LUÍS DA SILVA PEDREIRA

Matrícula SIAPE nº: 4067785

Cargo: Engenheiro-Área

Para: Governo do Estado do Rio Grande do Sul Cargo a ser ocupado: Chefe de Seção, código FG-O8, junto

à Superintendência do Porto do Rio Grande - SUPRG

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de de-

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23116.000317/2016-10

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 1.582 -

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: EMANUEL ALVES DE MOURA

Matrícula SIAPE nº: 6707881

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Para: Governo do Estado de Roraima

Cargo a ser ocupado: Secretário de Estado de Educação e

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23231.000376/2016-71

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.583 -

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: ESTHER DWECK

Matrícula SIAPE nº: 1573140

Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Senado Federal

Cargo a ser ocupado: Assessor Parlamentar, código SF02 Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23079.037243/2016-61

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatemente a extrementação de confiança con configuração de configu

diatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 1.584 -

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor per-tencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal Rural de Pernambuco - UFRPE, até 23 de agosto de 2017, na forma abaixo

Nome: FERNANDO BATISTA DE SOUZA FERRAZ

Matrícula SIAPE nº: 0275819

Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Federal da 5ª Região Cargo ocupado: Auxiliar Especializado, Código FC-2

Amparo Legal: art. 93, §1°, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo: 23082.013857/2016-06
Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-



Nº 1.585 -

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasília - UNB, até 20 de agosto de 2017, na forma abaixo indicada:

Nome: GENI DE SOUZA OLIVEIRA Matrícula SIAPE nº: 0403925

Cargo: Vigilante

Para: Câmara dos Deputados

Cargo ocupado: Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-

Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

> Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23123.002710/2016-59

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Educação - MEC, até 23 de agosto de 2017, na forma abaixo indicada:

Nome: GRACE MARIA CARNEIRO VALADARES Matrícula SIAPE nº: 0040290

Cargo: Psicólogo

Para: Tribunal Superior do Trabalho Cargo ocupado: Assistente 4, Nível FC-04, na Divisão Médica da Secretaria de Saúde

Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo: 23123.000816/2005-65 Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{o}$  1.587 -

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasília - UNB, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: JANAINA LIMA PENALVA DA SILVA

Matrícula SIAPE nº: 1904522 Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Ministério Público Federal

Cargo a ser ocupado: Assessor Nível VI, CC-6, da Assessoria Jurídica Constitucional da Procuradoria-Geral da República Amparo Legal: art. 93, §1°, da Lei n° 8.112, 11 de dezembro

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23000.026333/2016-30 Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.588 -

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Alagoas - UFAL, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: LEONARDO LOPES DE AZEREDO VIEIRA

Matrícula SIAPE nº: 1940717 Cargo: Engenheiro-Área

Para: Governo do Estado de Alagoas

Cargo a ser ocupado: Diretor de Licenciamento, Nível GTR-5, do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Alagoas

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23065.003631/2015-16

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Educação - MEC, até 09 de setembro de 2017, na forma abaixo indicada:

Nome: LUCIA HELENA DOS SANTOS Matrícula SIAPE nº: 0040946

Cargo: Agente Administrativo

Para: Tribunal Regional do Trabalho da 10<sup>a</sup> Região Cargo ocupado: Assistente, código FC-02 Amparo Legal: art. 93, §1<sup>o</sup>, da Lei n<sup>o</sup> 8.112, 11 de dezembro

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23123.000611/2007-41

Art.  $2^{\rm o}$  Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1590 -

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso -

UFMT, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: MARCO AURÉLIO BERTÚLIO DAS NEVES Matrícula SIAPE nº: 3186233

Cargo: Professor do Magistério Superior Para: Governo do Estado de Mato Grosso

Cargo a ser ocupado: Assessor Especial II, nível DGA 4, na Casa Civil

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23108.117889/2015-55

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 1.591 - EXONERAR, a pedido, ALYNNE PAIVA FELÍCIO DA SILVEIRA SOUZA PILON, Matrícula SIAPE nº 1980136, do cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Coordenação-Geral da Política de Acessibilidade na Escola da Diretoria de Políticas de Educação Especial da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão deste Ministério - SECADI-MEC, a contar de 12 de agosto de 2016.

 $N^{\circ}$  1.592 - EXONERAR, a pedido, EDUARDO AUGUSTO DE ABREU COSTA, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1511564, do cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC, a contar de 15 de agosto de

Nº 1.593 - DISPENSAR GIZELE GERALDA GARCIA FEITOZA, Matrícula SIAPE nº 93005, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, ocupado por Eduardo Augusto de Abreu Costa, da Coordenação-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC.

Nº 1.594 - DESIGNAR LUCIANA NUNES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2340333, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, ocupado por Eduardo Augusto de Abreu Costa, da Coordenação-Geral de Orcamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 26 da Lei nº 8.216, de 13 de agosto de 1991, bem como ao contido no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

N° 1.595 - DISPENSAR LUCIANA DOS SANTOS MARVULLE BUENO, Matrícula SIAPE nº 1511735, da Função Gratificada, Código FG-01, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC, a contar de 27 de julho de 2016.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 1.596 - NOMEAR STELA FONTES FERREIRA DA CUNHA, Matrícula SIAPE no 0046491, para exercer o cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, da Diretoria de Valorização dos Profissionais da Educação da Secretaria de Articulação com os Sistemas de Ensino deste Ministério - SASE-MEC, ficando exonerada do cargo que atual-

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

### RETIFICAÇÃO

Na portaria DIR/SGP Nº 820 de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de agosto de 2016, p. 13, seção 2, onde se lê: "vaga nº 0969387, criado por lei.", leia-se: "vaga nº 0969387, tendo em vista a nomeação tornada sem efeito de Matheus Lino Ferreira Goncalves".

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

# ATOS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.051786/2016-16, resolve:

 $N^{\circ}$  1.259 - Exonerar, a partir de 25/08/2016, o servidor Alessandro Borges de Sousa Oliveira do cargo de Diretor da Faculdade do Gama (CD-03).

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.051786/2016-16, resolve:

Nº 1.260 - Nomear, a partir de 25/08/2016, o servidor Augusto Cesar de Mendonça Brasil para exercer o cargo de Diretor da Faculdade do

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.051786/2016-16, resolve:

 $\rm N^{\circ}$  1.261 - Exonerar, a partir de 25/08/2016, o servidor Augusto Cesar de Mendonça Brasil do cargo de Vice-Diretor da Faculdade do Gama (CD-04).

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.051786/2016-16, resolve:

Nº 1.262 - Nomear, a partir de 25/08/2016, o servidor Sandro Augusto Pavlik Haddad para exercer o cargo de Vice-Diretor da Faculdade do Gama (CD-04).

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.055989/2016-81, resolve:

Nº 1.263 - Designar a servidora Viviane Amorim de Oliveira, ocupante do cargo de Administrador, para substituir a Assessora do DAF (CD-04) durante o período de afastamento, de 24 a 26/08/2016, da titular Gabriela Pereira Cota.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.054973/2016-51, resolve:

Nº 1.264 - Designar a servidora Kerlin Schmidt da Silva, ocupante do cargo de Secretário-Executivo, para substituir o Chefe do Gabinete do Reitor (CD-03) durante o período de licença médica, de 06 a 20/08/2016, do titular Humberto Abdalla Júnior.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.001709/2016-15, resolve:

Nº 1.265 - Conceder aposentadoria ao servidor Francisco de Resende Freire, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 402169, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, código de vaga n. 312551, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado no Decanato de Gestão de Pessoas, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005, acrescido da vantagem do art. 62 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.047206/2016-96, resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 1.267 - Retificar o Ato da Reitoria n. 1.188/2016, de 05/08/2016, que concedeu pensão vitalícia à cônjuge Wilma Morhy em virtude do falecimento do servidor aposentado Lauro Morhy, em 17/07/2016, publicado no DOU de 09/08/2016. Onde se lê: "artigos 215 e 216", leia-se: "artigos 215 e 217".

O REITOR EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.049905/2016-71, re-

 $N^{2}$  1.268 - Conceder, a partir de  $1^{\circ}/08/2016$ , pensão temporária ao menor sob a guarda de Alexander Alves Dantas em virtude do fa-lecimento do servidor João Damasceno Alves da Rocha, em 26/12/2014, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 4019582, ocupante do cargo de Assistente em Administração, classe D, padrão de ven-cimento 15, regime de trabalho 40 horas, nos termos dos artigos 215, 216, §1°, e 217, inciso II, alínea "b", da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, combinado com o art. 40, §7°, inciso I, da EC n. 41/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, e art. 2°, inciso I, da Lei n. 10.887, de 18/6/2004, publicada no DOU de 31/12/2004. 21/6/2004.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.269 - Nomear Elisa Duarte Teixeira, candidata habilitada em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 57, publicado no DOU de 12/02/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 182, publicado no DOU de 21/05/2013, e Edital de Homologação n. 305, publicado no DOU de 15/07/2016, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Línguas Estrangeiras e Tradução (LET), em vaga de código n. 314536, em decorrência de aposentadoria de Cynthia Ann Bell dos Santos, ocorrida em 18/03/2013. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.270 - Nomear Nathália Cassettari, candidata habilitada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 255, publicado no DOU de 21/10/2015, autorizado pela Portaria Interministerial n. 182, publicada no DOU de 21/05/2013, e Edital de Homologação n. 309, publicado no DOU de 19/07/2016, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Planejamento e Administração (PAD), em vaga de código n. 707323, em decorrência de aposentadoria de Leda Breitenbach Barreiro, ocorrida em 18/03/2015. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 0°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 1.271 - Nomear Cecilia Braz Arcanjo, candidata habilitada em 31º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 08/06/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Administrador, nível de classificação E, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 313161, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRS-TA), em vaga decorrente da aposentadoria de Ariosto Nogueira Lustosa, ocorrida em 04/07/2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.039365/2016-17, resolve:

Nº 1.272 - Conceder, a partir de 07/07/2016, pensão vitalícia à companheira Maria Aparecida Castro em virtude do falecimento do ser vidor Osvaldo Gonçalves de Araújo, ocorrido em 07/07/2016, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 401731, ocupante do cargo de Assistente em Administração, classe D, nível I, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso III, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, com redação dada pela Lei n. 13.135/2015, publicada no DOU em 18/06/2015 combinado com o art. 40, §18 da Constituição Federal de 1988, incluído pela Emenda Constitucional n. 41/2003, publicada no DOU em 19/12/2003.

#### LUÍS AFONSO BERMÚDEZ

#### DESPACHO DO REITOR

Em 15 de agosto de 2016

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o seguinte afastamento:

ALESSANDRA RAMOS DE OLIVEIRA HARDEN, matrícula Siape n. 2167913, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 16/08/2016 a 15/08/2017 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, em Berlim/Alemanha, com ônus limitado, conforme Processo 23106.014908/2016-93, correspondente a afastamento do país.

LUIS AFONSO BERMÚDEZ

# DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATONº 2.586, DE7 DE JULHO DE 2016

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato da Reitoria nº. 233, de 27 de fevereiro de 2015, publicado no DOU nº. 40, de 02 de março de 2015, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria nº. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU nº. 155, de 14 de agosto de 2015 e nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, R E S O L V E:

Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga n. 313092, ocupado pelo servidor Marcos Mendes de Oliveira, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Medicina - direção, a partir de 02/05/2016 .

# MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA

# ATO Nº 3.101, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais conferidas, pelo Ato da Reitoria nº. 233, de 27 de fevereiro de 2015, publicado no DOU nº. 40, de 02 de março de 2015, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria nº. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU nº. 155, de 14 de agosto de 2015 e nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, R E S O L V E:

Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Assistente em Administração, código de vaga n. 423924, ocupado pela servidora Aline Silva Moraes, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Planejamento e Orçamento, a partir de 02/08/2016.

MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA

### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA **GRANDE DOURADOS**

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o inciso I do art. 35, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, e o inciso VIII do art. 25, do Estatuto da UFGD, resolve:

 $N^{\circ}$ 832 - Dispensar o servidor SANYO DRUMMOND PIRES, Matrícula/SIAPE n° 2206693, Professor Adjunto-A, da Função Gratificada (FG-1), de Chefe da Divisão de Incubadoras/DIVIN da Coordenadoria de Extensão/PROEX

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 833 - Designar o servidor EMERSON MACHADO DE CARVALHO, Matrícula/SIAPE nº 2867009, Professor Adjunto-A, para exercer a Função Gratificada (FG-1), de Chefe da Divisão de Incubadoras/DIVIN da Coordenadoria de Extensão/PROEX.

LIANE MARIA CALARGE

### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO **MARANHÃO**

#### PORTARIA Nº 620, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-A REHORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando os artigos 9, 10, 13 e 20 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 9.527/1997, e o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998; considerando o(a) Decreto Nº 7.232/2010, publicado(a) no DOU de 20.07.2010, Seção 1, pg 3, e em face ao que consta no processo nº 23115.010970/2016-05, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pela Resolução CONSAD Nº 158/2014, publicada no DOU de 29.05.2014, prorrogada pela Resolução CONSAD nº 184/2016, publicada no DOU de 12.05.2016, ROSEANE SILVA ARAUJO RIBEIRO, para ocupar o cargo de Tradutor Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 1, no código de vaga 0972435, sob a jornada de trabalho de 40 horas semanais, junto a(o) Campus de São Luís.

A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da

partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO **GRANDE**

#### PORTARIA Nº 1.756, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a contar de 18/08/2016, conforme o contido no processo nº 23116.006211/2016-20, a ANADIR FREITAS DE OLIVEIRA, matrícula no SIAPE nº 1096668, ocupante do cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM - nível de classificação C, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 13, código de vaga 319138, do quadro de pessoal desta IFES, com fundamento no(a) Art. 6º E.C. 41/03.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

#### DESPACHO DA REITORA Em 17 de agosto de 2016

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 03/01/2013, publicado no Diário Oficial da União em 04/01/2013, resolve autorizar

o afastamento do país de: Gilberto Fillmann, Professor da Carreira do Magistério Su-

Gilberto Fillmann, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Taller de Formación sobre el Convenio de Rotterdam, no período de 24/08/2016 a 27/08/2016, em Bogotá/Colômbia, com ônus limitado, processo n° 23116.006094/2016-02.

Luiz Gustavo Cardoso, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Curso de avaliação de estoques com dados limitados, no período de 05/09/2016 a 19/09/2016, em Reykjavik/Islândia, com ônus limitado, processo n° 23116.006713/2016-51.

Vinícius Menezes de Oliveira, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para 21st IEEE International Confe-

Vinícius Menezes de Oliveira, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para 21st IEEE International Conference on Emerging Technologies and Factory Automation - ETFA, no período de 05/09/2016 a 10/09/2016, em Berlim/Alemanha, com ônus limitado, processo nº 23116.006010/2016-22.

Rafael Fonseca Ferreira , Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Instituciones y desarrollo em La hora actual de America Latina, no período de 07/09/2016 a 11/09/2016, em Montevideo/Uruguai, com ônus FURG para diárias e inscrição, processo nº 23116.006351/2016-06.

Eder Dion de Paula Costa, Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa, Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa, Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa, Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa, Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira do Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira de Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira de Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira de Magisterio Superior de Paula Costa Professor de Carreira de Paula Costa Professor de Paula Paula

Eder Dion de Paula Costa , Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Instituciones y desarrollo em La hora actual de America Latina, no período de 07/09/2016 a 11/09/2016, em Montevideo/Uruguai, com ônus FURG para diárias e inscrição, processo nº 23116.006026/2016-35.
Fernando Amaral , Professor da Carreira do Magistério Su-

perior, afastamento para Instituciones y desarrollo em La hora actual de America Latina, no período de 07/09/2016 a 11/09/2016, em Montevideo/Uruguai, com ônus FURG para diárias e inscrição, processo nº 23116.006054/2016-52.

Felipe Kern Moreira, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Instituciones y desarrollo em La hora actual de America Latina, no período de 07/09/2016 a 11/09/2016, em Montevideo/Uruguai, com ônus FURG para diárias e inscrição, processo nº 23116.006024/2016-46.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

# PORTARIA Nº 803, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVER-O REHOR PRO TEMPORE DA PUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, mediante atribuições que lhe são conferidas pelo o artigo 11 do Estatuto da UNIR e pela Portaria nº 399/MEC, de 10/05/2016, publicada no DOU nº 90, de 12/05/2016, seção2, p.24, e considerando o que consta no Processo nº 23118.002151/2016-56 e na Portaria nº 802/2016/GR/UNIR, de 16/08/2016(Afastamento para Pós-Doutorado), resolve: Art. 1º - Dispensar a servidora docente MARILIA LIMA PIMENTEL COTINGUIBA, SIAPE nº 2282445, da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Mestrado Acadêmico em Letras, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a partir de 05/09/2016.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

#### PORTARIA Nº 805, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, mediante atribuições que lhe são conferidas pelo o artigo 11 do Estatuto da UNIR e pela Portaria nº 399/MEC, de 10/05/2016, publicada no DOU nº 90, de 12/05/2016, seção2, p.24, e considerando o que consta no Memorando nº 152/PROPESQ, de 15/08/2016, resolve:

Art. 1° - Nomear a servidora ALINE WREGE VASCON-CELOS, SIAPE n° 1642288, para o cargo de Pró-Reitora Substituta da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPesq), Cargo de Direção (CD-3), nas ausências e impedimentos legais do titular.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

# DESPACHO DO REITOR

Em 17 de agosto de 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, mediante atribuições que lhe são conferidas pelo o artigo 11 do Estatuto da UNIR e pela Portaria nº 399/MEC, de 10/05/2016, publicada no DOU nº 90, de 12/05/2016, seção 2, p.24, e considerando o que consta nos Processos: nº 23118.002832/2016-14, resolve:

 $N^{\varrho}$ 41- AUTORIZAR o afastamento do País à servidora PRISCILA DE LIMA VIANNA, SIAPE nº. 2284706, ocupante do cargo de Professora Efetiva da Fundação Universidade Federal de Rondônia, no período de 31/08/2016 a 16/09/2016 (incluindo trânsito), a fim de: efetuar visita técnica nas Universidades do Porto e Nova de Lisboa, e apresentar trabalho no evento científico denominado "51st International Universities Power Engineering Conference (UPEC2016)", em Coimbra - Portugal. Com ônus limitado.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

#### PORTARIA Nº 636, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAI-MA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº. 23129.016002/2016-45,

Conceder vacância do cargo efetivo, a partir do dia 15 de agosto de 2016, à servidora ALINE MELO LOPES, matrícula SIAPE 2099531, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no CEDUC/LEDUCARR, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90

JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

# ATOS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no Item I, do Parágrafo Único, do Artigo 34 da Lei 8112/90 e o Processo nº 23112.000535/2014-22, resolve:

 $N^{\rm o}$  110 - 1°) Exonerar do quadro de pessoal da Universidade Federal de São Carlos, o servidor JOSÉ ALBANO FERNANDES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação II, Padrão 2, matrícula SIAPE nº 2076425, código de vaga nº 289006, com lotação no Departamento de Almoxarifado da Divisão de Abastecimento e Patrimônio da Pró-Reitoria de Administração, a partir de 18/08/2016. 2º) Declarar vago o cargo que ocupava

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos artigos 8° e 9°, Artigo 10 da Lei n° 8.112/90, Art. 9° da Lei 11.091 de 12/01/2005, Decreto 7232 de 19/07/2010, Portaria Interministerial MPOG/MEC n° 111 de 02/04/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/04/2014 e Processo n° 23112.002055/2016-68, resolve:

Nº 111 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, LISSANDRA PINHATELLI DE BRITTO, para o cargo de Bibliotecário/Documentalista, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Lagoa do Sino, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Emilia Marchesin, publicada no Diário Oficial da União de

04/03/2015, seção 2, página 17, código nº 333977. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

#### TARGINO DE ARAÚJO FILHO

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE **SERGIPE**

#### PORTARIA Nº 1.126, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando:o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990, publicada no D.O.U. em 12/12/1990,o que consta do Processo 23113.016001/16-70/UFS; resolve:

Art. 1º - Declarar vago, a partir de 03/08/2016, o cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 02, até então ocupado pelo Professor ROBERTO KALBUSCH SAITO, matrícula SIAPE n.º 2020445, lotado no Departamento de Física do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DFI/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.127, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no Processo nº 23113.013619/16-88/UFS; resolve:

Art. 1° - Designar, durante o período de 08/08/2016 a 07/08/2018, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 02, MARCOS VINICIUS MEIADO, matrícula SIAPE nº 1881178 1881178, lotado no Departamento de Biociências do Campus Universitário "Prof. Alberto Carvalho" - DBCI/CAMPUSITA, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Biociências - DBCI/CAMPUSITA, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser

publicada no Diário Oficial da União.

# ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.129, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no Art. 13, §1° e §6°, da Lei 8.112 de 11/12/90; que o candidato não tomou posse no prazo legal; o que consta no Processo nº 23113.002964/2014-24; resolve:

Art.1° - Tornar sem efeito a nomeação de LUCIANO HO-MEM NETO, habilitado no Concurso Público para Técnico-Admi-nistrativo da UFS, objeto do Edital nº 008/2014, nomeado através da Portaria nº 936 de 06/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, seção 2, página 21, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação.

Art.2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.133, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 10/16/CULTART, de 18/07/2016;resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a partir de 08/08/2016, da Função Gratificada FG-1, de Assessor da Coordenação de Cultura e Arte na direção do CULTART, o Professor do Magistério Superior, Classe Assistente-A, Nível 02, LUIS AMERICO SILVA BONFIM, matrícula SIAPE nº 1333247, lotado no Departamento de Artes Visuais e Design/CECH, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI,

#### PORTARIA Nº 1.134, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta no MÉM. ELETRÔNICO nº 10/16/CULTART, de 18/07/2016; resolve:

Art. 1° - Designar, a partir de 08/08/2016, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto-A, Nível 02, CARLOS CEZAR MASCARENHAS DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 2027326, lotado no Núcleo de Teatro - NTE/CECH, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função Gratificada FG-1, de Assessor da Coordenação de Cultura e Arte na direção do CULTART.

Art.  $2^{\circ}$  - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.130, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/90; o disposto no Decreto nº 7.232 da Presidência da República, de 19/07/2010, publicado no D.O.U. em 20/07/2010; na Portaria Interministerial nº 111 dos Ministérios do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação, de 02/04/2014, publicada no D.O.U. de 03/04/2014; o que consta no processo de nº. 23113.002964/2014-24; RESOLVE:

Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, HELIO CARDOSO DE MOURA FILHO, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, classe "D", em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, aprovado na 33ª colocação do referido cargo, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, no Concurso Público para Técnico-Administrativo da UFS, objeto do Edital nº 008/2014, publicado no D.O.U. de 07/03/2014, retificado através do Edital de Retificação nº 01, publicado no D.O.U. de 13/03/2014 e homologado através da Portaria nº 1.277, de 06/06/2014, publicada no D.O.U. de 09/06/2014, seção 1, páginas 14 a 20, prorrogado através da Portaria nº 636, de 12/05/2016, publicada no D.O.U. de 17/05/2016, seção 1, página 10, com código de vaga nº 805970.

Art. 2º - O servidor terá o prazo de 30 dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designado pela Portaria nº 1370, de 25 de julho de 2016, publicada no DOU nº 142, seção 2, pág. 16, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\circ}$  1.569 - Art.  $1^{\circ}$  - Retificar o Cabeçalho das Portarias  $n^{\circ}$  1543 a 1552, 1554, 1562, 1565 e 1566 de 15/08/2016, publicadas no DOU  $n^{\circ}$  157, de 16 de agosto de 2016, seção 02, página 12. Onde se lê: "PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2016" Leia-se: "PORTA-RIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016".

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

 $N^{\circ}$  1.570 - Art. 1° - Retificar a Numeração da Portaria n° 1562, 15/08/2016, publicada no DOU n° 157, de 16 de agosto de 2016, seção 02, página 12. Onde se lê: "N° 1562" Leia-se: "N° 1563". Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 1.577 - Art. 1º - Autorizar a prorrogação do afastamento para qualificação do servidor VLADIMIR ALENCASTRO FEITOSA, matrícula nº 1742069, Programador Visual, para cursar Mestrado na Universidade da Beira Interior em Covilhã - Portugal, com ônus limitado, pelo período de 6 (seis) meses, com início em 04 de setembro de 2016 a 03 de março de 2017, conforme dados no processo n° 23101.000280/2015-16.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 1.580 - Art. 1° - Autorizar afastamento do país a servidora MA-RIA SANTANA FERREIRA DOS SANTOS, Professora do Magistério Superior, matrícula nº 2485885, vinculada ao Colegiado do Curso de Pedagogia do Câmpus de Arraias, a partir de 18 de setembro a 24 de setembro de 2016, para participar do "Segundo Congreso Internacional Los Pueblos Ingígenas de América Latina", em Santa Rosa (La Palma), Argentina, conforme dados no processo nº 23101.003216/2016-60.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 18 de

setembro de 2016.

 $N^{\circ}$  1.585 - Art.  $1^{\circ}$  - Autorizar afastamento do país a servidora CAROLINA MACHADO ROCHA BUSCH PEREIRA, Professora do Magistério Superior, matrícula nº 1503423, vinculada ao Colegiado do Curso de Geografia do Câmpus de Porto Nacional, a partir de 06 de setembro a 09 de setembro de 2016, para participar do "IV Co-lóquio Internacional de Investigadores em Didática de La Geografia", em Bogotá - Colômbia, conforme dados no processo no 23101.003377/2016-53.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 06 de setembro de

N° 1.586 - Art. 1° - Dispensar a servidora ETIENE FABBRIN PI-RES, Professora do Magistério Superior, matricula nº 1726996, do cargo de Diretora Pós-graduação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Código (CD-04), a partir de 1° de agosto de 2016. Art. 2° - Esta portaria retroage seus efeitos a 1° de agosto de 2016.

LUIS EDUARDO BOVOLATO



# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

ISSN 1677-7050

#### SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 535, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASE, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 222/2016-PROEX, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora EDILU-CIA BARROS DA SILVA, Chefe da Divisão de Projetos Especiais, matrícula SIAPE nº. 1619743, no exercício da Assessoria da Pró-Reitoria de Extensão, no período de 01 a 30.07.2016, em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-03.

#### MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO

### PORTARIA Nº 536, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 231/2016-PROEX, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº, 8.112/90, o servidor THIE GOMES DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2137238, para responder pela Diretoria de Arte, Cultura e Ação Comunitária, no período de 17 a 19.08.2016, em virtude de afastamento do titular do referido cargo, código CD-

II - CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor no exercício do cargo em 16.08.2016.

# MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SGP nº. 523, de 10 de agosto de 2016, que trata da designação da servidora MARCIA DA SILVA AMORIM, Coordenadora Administrativa da Secretaria do Gabinete, matrícula SIA-PE nº. 1620194, para responder cumulativamente pela Chefia do Gabinete da Reitoria, onde se lê: "no período de 10 a 19.08.2016"; leia-se: "no dia 10.08.2016 e no período de 16 a 24.08.2016".

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, resolve

 $N^{o}$  753 - 1. exonerar, a pedido, a Professora MARLI REGINA DOS SANTOS, matrículas 8819-6/UFV e 1352414-6/SIAPE, da função comissionada de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Matemática, FUC-001, do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas: 2. designar a Professora GLÁUCIA APARECIDA SOARES MIRAN-DA, matrículas 11096-5/UFV e 1988305-9/SIAPE, para ocupar a função comissionada de que trata o item anterior. (Processo 009830/2016)

Nº 754 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a JOSÉ CUSTÓDIO, matrículas 2992-0/UFV e 0428087-6/SIAPE, ocupante da vaga nº 336687 do cargo de Jardineiro, nível de classificação B, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3º, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, com a vantagem pessoal prevista no art. 62-A da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, correspondente a 8/10 (oito décimos) da Funcão Gratificada FG-9: 2. declarar extinto o referido cargo. (Processo 009131/2016)

#### NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

#### PORTARIA Nº 1.174 DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 220 de 29/02/2016 publicada no DOU nº 40, seção 2, de 01/03/2016 e Considerando o disposto no Art. 18 da Lei 12.772 de 28 de dezembro de 2012; a Resolução 01 de 20 de fevereiro de 2014, CPRSC/SETEC/MEC; a Resolução nº 080/2015 do CONSU/IFAC e a devida análise da Comissão Especial de Avaliação e da Comissão Permanente Pessoal Docente (CPPD/IFAC), resolve:

Art. 1° - NOMEAR o servidor ABIB ALEXANDRE DE ARAÚJO, SIAPE nº 1486942, para exercer a Função de SEGUNDO SUBSTITUTO EVENTUAL do cargo de Pró-Reitor da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, código CD-02, a partir da publicação (Processo nº 23244.003152/2016-72).

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### GÍRLEN NUNES DOS SANTOS

#### PORTARIA Nº 1.181, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 220 de 29/02/2016 publicada no DOU nº 40, seção 2, de 01/03/2016 e Considerando o disposto no Art. 18 da Lei 12.772 de 28 de dezembro de 2012; a Resolução 01 de 20 de fevereiro de 2014, CPRSC/SETEC/MEC; a Resolução nº 080/2015 do CONSU/IFAC e a devida análise da Comissão Especial de Avaliação e da Comissão Permanente Pessoal Docente (CPPD/IFAC), resolve:

Nomear a candidata abaixo relacionada em caráter efetivo para o quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, para o cargo abaixo discriminado, nos termos do Art. 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei nº 8.112/1990 e do Art. 1º da Lei nº 11.091/2005, além das legislações complementares disciplinadoras dos deveres, responsabilidades e direitos inerentes aos cargos ofertados por meio do Concurso Público, objeto do Edital IFAC nº 02, de 28/02/2014, publicado no D.O.U nº 45, de 07/03/2014, e demais retificações e editais complementares, como Homologação dada pelo Edital Complementar nº 14, publicado

no D.O.U nº 04, de 07/01/2015, conforme apresentado a seguir:

Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01

Código de vaga	NOME	Cargo	Lotação
0985479	Cláudia Scalabrim da Silva	Secretário Executivo	Reitoria

# GÍRLEN NUNES DOS SANTOS

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS -IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico n.º 345/2016-PRODIN /REITORIA, de 16 de agosto de 2016, resolve:

Nº 1.612- DISPENSAR a partir 16/08/2016, a servidora CYNTHIA DE FARIA PINTO - ocupante do cargo de Engenheiro Civil, Matrícula SIAPE N.º 2192772, da função gratificada de Coordenadora de Projetos de Engenharia, da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional - PRODIN, código FG-02.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015; CONSIDERANDO o inciso XII, do art. 42 do Regimento Geral deste Instituto Federal, CONSIDERANDO o teor Memorando Eletrônico n.º 345/2016-PRO-DIN/REITORIA, de 16 de agosto de 2016, resolve:

Nº 1.613 EXONERAR a partir de 16/08/2016, a servidora ANA MARIA DIAS DA SILVA LUCENA - Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE N.º 1330514, do cargo de Diretora de Infraestrutura da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional - PRODIN, código CD-03.

Nº 1.614 NOMEAR a partir de 16/08/2016, a servidora CYNTHIA DE FARIA PINTO - ocupante do cargo de Engenheiro Civil, Matrícula SIAPE N.º 2192772, para exercer o cargo de Diretora de Infraestrutura da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional -PRODIN, código CD-03.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015; resolve: Nº 1.615 TORNAR SEM EFEITO o teor da PORTARIA N.º 1.596-GR/IFAM, de 18/08/2016, publicada Diário Oficial da União de 16/08/2016, seção 2, pagina 13, que reconduziu o PAD n.º 23073.000152/2011-15.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015; CONSIDERANDO o usufruto de férias da servidora Luziray Graça Barbosa - Chefe de Departamento de Administração e Planejamento do campus Coari, conforme Memorando Eletrônico n.º 82/2016-GDG/COARI, desta data; resolve:

Nº 1.616- DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor RONEISON BATISTA RAMOS - Administrador, matrícula SIAPE n.º 2199257, para responder, pelo expediente do Departamento de Administração e Planejamento do campus Coari, no período de 19/08 a 17/09/2016, código CD-04.

A REITORA SUBSTITUTA do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1942-GR/IFAM, de 02.07.2015 e, CONSIDE-RANDO:

a Lei nº 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção 1, págs. 2 a 5; - o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009,

Seção 1, págs. 4 a 6;

- o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, Seção 1, págs. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de Educação, Ciência e Tecnológica, para de substitutos federais de substitutos nologia, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;
- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção

1, págs. 1 a 19; - o EDITAL nº 007, de 10/10/2014, publicado no DOU nº 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 88 a 94, homologado através do edital nº 002, de 19/02/2015, resolve:

Nº 1.618- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. Da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, EDIMAR LOPES DA COSTA habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS HUMAITÁ/AM para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Discontro ciplina RECURSOS PESQUEIROS, Código 707001, Nível de Classifica-ção D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com MESTRA-DO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga dis-tribuída através da PORTARIA nº. 927, de 10/09/2015, publicada no DOU nº. 174, de 11/09/2015, Seção 1, pág. 21, código da vaga: 0946845.

N°. 1.619- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. Da Lei n°. 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ ALBERTO DO NASCIMENTO PINHO habilitado (a) no Concurso ALBERTO DO NASCIMENTO PINHO habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS HUMAITÁ/AM para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina FÍSICA, Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com GRADUAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga distribuída através da PORTARIA nº. 927, de 10/09/2015, publicada no DOU nº. 174, de 11/09/2015, Seção 1, pág. 21, código da vaga: 0946846.

Nº. 1.620- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. Da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ AVELINO CARDOSO habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no cação, Ciencia e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com fotação no CÁMPUS LÁBREA/AM para ocupar o Cargo de Professor de Énsino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina AGRICULTURA, Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com MESTRADO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga distribuída através da PORTARIA nº. 927, de 10/09/2015, publicada no DOU nº. 174, de 11/09/2015, Seção 1, pág. 21, código da vaga: 0946847.

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N° 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO:

- a Lei nº. 11.740/2008, de 16/07/2008, DOU nº. 136, de 17/07/2008, Seção 1, pág. 2;
- o Decreto nº. 6.944/08, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;
- o Decreto nº. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU nº. 183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº. 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao Ministério da Educação. Ministério da Educação;

- o EDITAL nº. 008, de 10/10/2014, publicado no DOU nº. 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 94 a 101, homologado através do EDITAL nº. 001, de 20/01/2015, publicado no DOU nº. 14, de 21/01/2015, Seção 3, págs. 29 a 33, resolve:

Nº 1.621- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, DANIELA MAGALHÃES DA SILVA, habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS MANAUS-CENTRO, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Código 701405, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga disponibilizada através da Portaria nº. 1.263, de 05/07/2016, DOU Nº. 130, de 08/07/2016, Seção 2, pág. 23, código da vaga: 0205929.

Nº 1.622- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, CARLA ELIZABETH BRITO DE LIMA CARDOSO, habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS EIRUNEPÉ/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ENGENHEIRO AGRÔNOMO, Código 701086, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga disponibilizada através da PORTARIA nº. 599, de 04/04/2016, publicada no DOU nº. 65, de 06/04/2016, Seção 2, pág. 19, código da vaga: 0828407.

Nº 1.623- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ JOEL MONTEIRO PINTO habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS LÁBREA/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de PEDAGOGO, Código 701058, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga redistribuída através da PORTARIA nº. 1.033, de 27/10/2015, publicada no DOU nº. 206, de 28/10/2015, Seção 1, pág. 25, código da vaga: 0983222.

Nº 1.624- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, ANA CAROLINA DE ABREU ALBUQUERQUE habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS MANACAPURU/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ASSISTENTE SOCIAL, Código 701006, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga disponibilizada através da Portaria nº. 1.528, de 09/08/2016, DOU Nº. 153, de 10/08/2016, Seção 2, pág. 19, código da vaga: 0206000.

Nº 1.625- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, EZEQUIEL CARNEIRO ALVES habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS MAUÉS/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de AUXILIAR DE BIBLIOTECA, Código 701409, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga distribuída através da Portaria nº. 245, de 15/04/2016, DOU Nº. 73, de 18/04/2016, Seção 1, pág. 32, código da vaga: 0961979.

Nº 1.626- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, ELLEN ALMEIDA DOS SANTOS FERREIRA habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS MANACAPURU/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de NUTRICIONISTA Código 701055, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga distribuída através da PORTARIA nº. 1.276, de 27/12/2013, publicada no DOU nº. 252, de 30/12/2013, Seção 1, pág. 92, código da vaga:

Nº 1.627- I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, DÉBORA PEREIRA DA SILVA habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS TA-BATINGA/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de PEDAGOGO, Código 701058, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga redistribuída através da PORTARIA nº. 1.033, de 27/10/2015, publicada no DOU nº. 206, de 28/10/2015, Seção 1, pág. 25, código da vaga: 0983223. II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta)

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1°, e Art. 238, da Lei n° 8.112/90.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria n.º 1.942-GR/IFAM, de 02/07/2015; Considerando o teor do Ofício n.º 104/2016/MOV/CAP/CGGP/SAA-MEC, de 22/07/2016, referente ao Processo n.º 23443.021016/2016-18,resolve :

 $N^\circ$  1.628- I. Tornar Sem Efeito o teor da PORTARIA N.º 1.368-GR/IFAM, de 19/07/2016, publicada Diário Oficial da União de 22/07/2016, seção 2, pagina 17, que autorizou a cessão da servidora PAMILA FERREIRA MONTEIRO.

#### SANDRA MAGNI DARWICH

#### CAMPUS HUMAITÁ

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR GERAL do INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM CAMPUS HUMAITÁ, nomeado pela Portaria nº 1.652 GR/IFAM, de 27 de dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; resolve:

Nº 228 DISPENSAR, a partir de 15 de agosto de 2016, o servidor JOÃO SOARES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE № 2009925, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Gratificada de Coordenador de Produção Animal e vegetal do IFAM campus Humaitá. Código FG-2. Portaria nº 064-GDG/CAMPUS HUMAITÁ/IFAM/2014, de 01 de dezembro de 2014

Nº 229 DESIGNAR, a partir de 16 de agosto de 2016, o servidor THIAGO VERÍSSIMO DE PAIVA COSTA, matrícula SIAPE № 2204406, ocupante do cargo de PSICÓLOGO, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Assistência do Educando do IFAM campus Humaitá. Código FG-2

N° 230 DISPENSAR, a partir de 15 de agosto de 2016, o servidor GUILHERME ALVES DE SOUSA, matrícula SIAPE N° 21/13872, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenadora dos Cursos Técnicos da Base Nacional Comum- CET-BNC do IFAM campus Humaitá, conforme Portaria n° 78-GDG/IFAM/HUMAITÁ, de 24 de março de 2016.

N° 231 DESIGNAR, a partir de 16 de agosto de 2016, o servidor JEFERSON APARECIDO LIMA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE № 2259495, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função Comissionada - FCC de Coordenador dos Cursos Técnicos da Base Nacional Comum- CET-BNC do IFAM campus Humaitá.

#### JORGE NUNES PEREIRA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

# PORTARIA Nº 1.607, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA - IFBA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1 DESIGNAR o servidor MARCOS ANTONIO RA-MOS ANDRADE, Diretor Geral do Campus Santo Amaro, portador do CPF: 201.632.745-68, SIAPE: 1555672, como homologador e ordenador de despesas do Campus Santo Amaro.

Art. 2 Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

# RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

# PORTARIA Nº 1.649, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90 e no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23279.008634/2016-11, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento, com ônus para Campus Salvador, do servidor LUIZ GABRIEL GUANABARA KELER GESTEIRA ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101, Mat. SIAPE nº 2178169, lotado no Campus Salvador, no período de 28/08/2016 a 02/09/2016, a fim de apresentar o trabalho "Downsizing de motores associado ao uso de tubocompressor", na Jornadas Iberoamericanas de Motores Térmicos Y Lubricación, em La Plata- Argentina.

Art. 2º. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da Bahia

#### RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

#### PORTARIA DE 17 DE AGOSTO DE 2016.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 11.892, de 29.12.2008, publicada no Diário Oficial de 30.12.2008, e demais atos legais que regem a espécie, RESOLVE:

Nº 1.022 -Tornar sem efeito, a nomeação da candidata NAJARA SANTANA PITA, nomeada pela Portaria nº 782, de 08/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Teixeira de Freitas, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/QUÍMICA, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.001062/2016-27.

Nº 1.023 -Tornar sem efeito, a nomeação da candidata CLARISSA MARIA GALVÃO DA CONCEIÇÃO, nomeada pela Portaria nº 782, de 08/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor do Bonfim, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de ENFERMEIRO, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.001072/2016-62.

N° 1.024 -Tornar sem efeito, a nomeação do candidato IRÊNIO GOMES DE MATOS JÚNIOR, nomeado pela Portaria n° 782, de 08/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Santa Inês, nos termos dos Artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112/90, para o cargo de TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO, nos termos do § 6° do Artigo 13 da lei n° 8.112/90, conforme Processo n° 23327.001097/2016-66.

N° 1.025 -Tornar sem efeito, a nomeação da candidata AGUEDA MARIA MAGALHÃES FRAGA LIMA, nomeado pela Portaria n° 824, de 15/07/2016, publicada no D.O.U. de 18/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Uruçuca, nos termos dos Artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112/90, para o cargo de ASSISTENTE DE LABORATÓRIO, nos termos do § 6° do Artigo 13 da lei n° 8.112/90, conforme Processo n° 23327.001141/2016-38.

Nº 1.026 -Tornar sem efeito, a nomeação da candidata ELIANE ALVES ALMEIDA, nomeada pela Portaria nº 782, de 08/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Catu, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de ENFERMEIRO, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.000934/2016-30.

Nº 1.027 -Tornar sem efeito, a nomeação do candidato LUCIANO SAMPAIO MORAIS, nomeado pela Portaria nº 782, de 08/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor do Bonfim, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de TÉCNICO EM ARQUIVO, nos termos do § 6º do Artigo 13 da lei nº 8.112/90, conforme Processo nº 23327.001087/2016-21.

## DENILSONSANTANASODRÉDOSSANTOS

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

#### PORTARIA Nº 626, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito, por não tomar posse no prazo legal, conforme Art. 13, § 1º da Lei 8.112/90, a nomeação das candidatas abaixo relacionadas, ocorrida mediante a Portaria nº 471, de 17/06/2016, publicada no DOU de 20/06/2016, Seção 2, Páginas 22 e 23:

ÁREA/SUBÁREA	CAMPUS	NOME		ORIGEM LEGAL DA VAGA
Educação/Fundamentos da Educação, Política e Gestão Educacional	Tianguá	KÁTIA MARIA FERREIRA BAR- RETO	941272	Lei nº 12.677 de 25/06/2012 (DOU 26/06/2012)
Química/Química Orgânica	Crateús	MARIA DA CON- CEIÇÃO DE ME- NEZES TORRES		Lei nº 12.677 de 25/06/2012 (DOU 26/06/2012)

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE



#### PORTARIA Nº 632, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições

Art. 1° - Retificar a Portaria n° 612/GR, de 04/08/2016, publicada no DOU de 08/08/2016, Seção 2, página 14, de forma que: Onde se lê:

Art. 1° - Nomear a servidora ... , Leia-se: Art. 1° - Designar dora ... . Art. 2° - Retificar a Portaria n° 613/GR, de servidora 04/08/2016, publicada no DOU de 08/08/2016, Seção 2, página 14,

de forma que: Onde se lê: Art. 1° - Nomear a servidora ... , Leia-se: Art. 1° - Designar a servidora ...

#### VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

#### DESPACHOS DO REITOR Em 10 de agosto de 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC n° 404, de 23/04/2009 (Republicada DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento 23/04/2009 (Republicada DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país da servidora SABRINA LINHARES GOMES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1959183, do Quadro Permanente deste Instituto Federal, campus de Fortaleza, no período de 01/01 a 10/02/2017, (transito incluso) com ônus limitado, para realizar pesquisa de campo necessária a elaboração de tese do Doutorado em Educação, em Paris - França. (Processo nº 23256.000754.2016-39).

#### VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

Em 12 de agosto de 2016

N° 27-2016 -O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência Una foi cubdalegada mediante a Portaria MEC n° 404, de que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009 (Republicada DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país do servidor JOESITO BRILHANTE SILVA, ocupante do cargo de Auxiliar de Administração, Matrícula SIAPE nº 269616, do Quadro Permanente deste Instituto Federal, Reitoria, pelo período de 01 (um) ano a partir de 01/09/2016, com ônus limitado, para cursar Mestrado em Empreendedorismo em Tecnologias e Serviços de Informação, pela Universidade do Minho, em Braga - Portugal. (Processo nº 23255.034452.2016-74).

# VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

#### CAMPUS CANINDÉ

# PORTARIA Nº 83, 17 DE AGOSTO DE 2016

OBJETO: O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CANINDÉ, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe a Portaria nº 675/GR, de 29 de outubro de 2015, re-

Art. 1° - Dispensar, a partir de 12/08/2016, o servidor Jonatas Davi Lima, Matrícula Siape n° 2163735, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do exercício da Função Gratificada na Coordenação Técnico-Pedagógica do campus Canindé, código FG - 02, para o qual fora designado mediante a Portaria n° 30/DG, de 05/03/2015, publicada no D.O.U em 06/03/2015.

Art. 2° - Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data

de sua publicação.

#### FRANCISCO ANTÔNIO BARBOSA VIDAL

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, e a competência subdelegada pelo art. 4º da Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, publicada no DOU de 07 de maio de 2009, resolve

 $N^{\circ}$ 1.151 Autorizar o afastamento do país do servidor AURÉLIO RÚBIO NETO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Rio Verde, Matrícula SIAPE 2179253, no período de 09.09.2016 a 19.09.2016, para participação no evento "SEST - 2016 SEED INDABA AFRICA", em Johanesburg, África do Sul, com ônus limitado ao IF Goiano (Processo nº 23216.001074/2016-17).

 $N^{\rm o}$ 1.152 Autorizar o afastamento do país do servidor FABIANO GUIMARÃES SILVA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Rio Verde, Matrícula SIAPE 1442296, no período de 09.09.2016 a 19.09.2016, para participação no evento "SEST 2016 SEED INDABA AFRICA", em Johanesburg, África do Sul, com ônus limitado ao IF Goiano (Processo nº 23216.001039/2016-91).

Nº 1.153 Autorizar o afastamento do país do servidor MÁRCIO RAMATIZ LIMA DOS SANTOS, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Ceres, Matrícula SIAPE 1103672, no período de 09.09.2016 a 18.09.2016, para participar do evento "Seventh European Conference on Sensory and Consumer Research", em Dijon, França, com ônus limitado ao IF Goiano (Processo nº 23217.000390/2016-53).

#### VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

#### PORTARIA Nº 1.826, DE 17 DE AGOSTO DE 2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições

legais e regimentais, resolve:

I - Reconduzir os servidores: EDSON RODRIGO BORGES,
Matrícula SIAPE nº 1795037, GABRIEL GONÇALVES MENDES FARIA, Matrícula SIAPE nº 1908118, e THIAGO WEDSON HILÁRIO, Matrícula SIAPE nº 2030142, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada a promover a apuração dos fatos descritos no Processo nº 23469.000371/2016-65.

II - A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para concluir os trabalhos de apuração, a partir de 08 de agosto de 2016.

# ADELINO CANDIDO PIMENTA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

#### PORTARIA Nº 4.820, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRA-ÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 4.752 de 05 de agosto de 2016; e,

considerando a solicitação constante no Processo no 23249.032344/2016-46, resolve:

Dispensar o servidor Danilo Rafael Santos de Brito, Pro-fessor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Pinheiro, da função de Chefe do Departamento de Educação Superior de Tec-nologia (Código FG-01) do referido Campus, a partir de 5.05.216.

# CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

# PORTARIA Nº 4.929, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.034027/2016-64, resolve:

Dispensar o servidor Silvino Silva de Oliveira, Assistente em Administração, Campus Barreirinhas, da função de Chefe do Núcleo de Execução Orçamentária e Financeira (Código FG-02) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# PORTARIA Nº 4.930, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.034027/2016-64, resolve:

Designar o servidor Adriano de Jesus Rodrigues da Silva, Auxiliar em Administração, Campus Barreirinhas, para desempenhar a função de Chefe do Núcleo de Execução Orçamentária e Financeira (Código FG-02) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 4.932. DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,

considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.034026/2016-11, resolve:

Dispensar o servidor José de Ribamar Vilas Boas Neto, Auxiliar em Administração, Campus Barreirinhas, da função de Chefe do Núcleo de Tecnologia da Informação (Código FG-02) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 4.933, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU

de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.034026/2016-11, resolve:

Designar o servidor Alessandro Marvão Nascimento, Técnico de Tecnologia da Informação, Campus Barreirinhas, para desempenhar a função de Chefe do Núcleo de Tecnologia da Informação (Código FG-02) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GRÓSSO

#### PORTARIA Nº 2.320, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando: O Edital nº 070, de 17.07.2015, publicado no DOU de 20.07.2015, destinado ao provimento de vagas de Técnico Administrativos em Educação e de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso; A Portaria IFMT nº 2.320, de 28.10.2015, publicada no DOU de 04.11.2015, que homologou o resultado final do Concurso Público de que trata o Edital nº 070/2015 para o

cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; Resolve:
I - Tornar sem efeito a nomeação do candidato Michelangelo Henrique Batista, feita através da portaria IFMT nº 1.010, de 20.04.2016, publicada no DOU de 22.04.2016.

II - Nomear em caráter efetivo para o Quadro Permanente de

Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pessoal deste instituto rederal de Educação, Ciencia e Tecnologia de Mato Grosso nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados no Concurso Público de que trata o Edital nº 070/2015, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Grupo/Cargo NS 707.001, Classe D I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, nos termos dos artigos 20, 21 e 22 da Lei nº 12.772/2012. 12.772/2012:

#### Candidato Código de Vaga Área Campus ANA PAULA COSTA 0943624 Português/Inglês Pontes e Lacerda WILDES SOUZA ANDRADE Sociologia - Negros 0947522 Confresa

III- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### JOSÉ BISPO BARBOSA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 296, de 11.08.2016, publicada no DOU de 17.08.2016, seção 02, pag. 17, onde se lê: "Portaria 269, de 11.08.2016" Leia-se: "Portaria 296, de 11.08.2016".

#### CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

# PORTARIA Nº 132, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT n.º 755, de 28 de abril de 2014, publicada no D.O.U. de 29 de abril de 2014 e a Portaria n. 1.729, de 09/09/2014, que trata da delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função, resolve:

1 - Dispensar, a partir de 11/08/2016, o servidor HEBERT ALEXAN-DER SOARES DA SILVA, ocupante do cargo de assistente em administração,

matrícula SIAPE n.º 2151251, pertencente ao quadro permanente de servidores deste Instituto, da função de confiança de Coordenador Geral de Gestão de Pessoas deste IFMT - Campus Campo Novo do Parecis, código FG-02:

# FÁBIO LUÍS BEZERRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01, resolve:

Nº 1.723 - Art. 1º Revogar a Portaria/IFMS nº 919, de 27 de julho de 2015. Art. 2º Desligar FLÁVIO HIROSHI KANEKO, SIAPE nº 2155179, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Produção de Grãos do Campus Nova Andradina, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FCC.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\rm o}$  1.724 - Art. 1º Designar LIGIA MARIA MARASCHI DA SILVA PILETTI, SIAPE nº 2269851, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Produção de Grãos do Campus Nova Andradina, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FCC.

Art. 2º Atribuir-lhe responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ SIMÃO STASZCZAK

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 917, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11, e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, e considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 015/2015 de 27/01/2015, publicado no DOU nº 19 de 28/01/2015, Seção 03, Página 57, homologado em 13/05/2015, seção 3, página 61; e prorrogado através da Portaria nº 595, de 28/04/2016, publicada no DOU nº 81, de 29/04//2016, Seção 1, página 12, resolve: Art. 1°. NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Ju-

rídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.00967/2016-DV, ELIAS VIEIRA DE OLIVEIRA, habilitado e classificado em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Matemática, Classe DI, Nível I, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotado no Campus CONGONHAS, Código de Vaga nº 947425.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União. Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 802, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 445 de 21/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 24/09/2012, tendo em vista o constante do processo nº 23414.001048/2016-44, Campuis Montes Claros resolve:

Campus Montes Claros, resolve:

I - Dispensar, a contar de 17/08/2016, ALINE FONSECA MOTA, Administradora, da função de coordenadora da Coordenação de Administração e Infraestrutura, Código FG-1, do Campus Montes Claros. II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDMILSON TADEU CASSANI

# RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 772 publicada no DOU nº 153, de 10 de agosto de 2016, Seção 2, página 22, onde se lê: "Assitente em Administração," leia-se: "Assistente de Aluno,".

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.016248/2016-68, resolve:

Nº 1.362 - Art. 1º DESIGNAR a servidora LUISA SOUZA VAN DER LAAN, matrícula SIAPE 1812770, ocupante do cargo de Professor EBTT, para responder pela Diretoria Geral do Campus Conceição do Araguaia deste Instituto nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, código CD-02.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.017252/2016-43, resolve:

Nº 1.363 - Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a nomeação de ARIANA LOBATO PEIXOTO, CPF 947.052.082-34, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, área ENGENHARIA ME-CÂNICA, Classe "D I", nível "1" para ocupar a vaga no Campus PARAUAPEBAS, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em tempo integral, com dedicação exclusiva, habilitada em 4º Lugar, Concurso Público Edital nº 04/2015, publicado no DOU de 14 de maio de 2015, homologado através do Edital nº 06/2015 publicado no DOU de 27 de novembro de 2015, código de vaga nº 949759.

Nº 1.364 - Art. 1º NOMEAR LAÍS MOTA DE BRITO, CPF 883.551.282-49, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, área ENGENHARIA MECÂNICA, Classe "D I", nível "1" para ocupar a vaga no Campus PARAUAPEBAS, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em tempo integral, com dedicação exclusiva, habilitada em 3º Lugar, Concurso Público Edital nº 04/2015, publicado no DOU de 14 de maio de 2015, homologado através do Edital nº 06/2015 publicado no DOU de 27 de novembro de 2015, código de vaga nº 949759.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.017101/2016-95, resolve:

Nº 1.365 - Art. 1º DISPENSAR o servidor LEONARDO FIGUEI-REDO MAIA, matrícula SIAPE 1813024, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Diretor de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-graduação e Inovação Tecnológica do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código CD-04.

Art. 2º DESIGNAR o servidor para exercer a função de Diretor de Pesquisa, Extensão, Pós-graduação e Inovação Tecnológica do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código CD-04.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\circ}$  1.366 - Art. 1° DISPENSAR a servidora ALZETE TRINDADE DA PAZ, matrícula SIAPE 2510435, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador de Ensino do Campus Industrial de

Marabá deste Înstituto, código FG-01.

Art. 2º DESIGNAR a servidora para exercer a função de Diretor de Ensino do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código CD-04.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.367 - Art. 1º DESIGNAR o servidor FABRÍCIO PAIVA DA SILVA, matrícula SIAPE 2325683, ocupante do cargo de Professor EBTT, para exercer a função de Coordenador de Ensino do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código FG-01.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo n° 23051.014901/2016-54, resolve:

Nº 1.368 - Art. 1º DESIGNAR o servidor JOSÉ DUARTE BAN-DEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE 0041431, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para responder pela Chefia de Departamento de Ensino (Recursos Naturais, Design e Infraestrutura) do Campus Belém deste Instituto no período de 01/07/2016 a 15/07/2016, por motivo de férias do titular, código CD-04.

Nº 1.369 - Art. 1º DESIGNAR o servidor FRANCISCO JOSÉ FUR-TADO RENDEIRO, matrícula SIAPE 1820876, ocupante do cargo de professor EBTT, para responder pela Chefia de Departamento de Ensino (Recursos Naturais, Design e Infraestrutura) do Campus Belém deste Instituto no período de 16/07/2016 a 30/07/2016, por motivo de férias do titular, código CD-04.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo n° 23051.011394/2016-05, resolve:

Nº 1.377 - Art. 1º DESIGNAR o servidor LEANDRO HENRIOUE OLIVEIRA DE MOURA, matrícula SIAPE 2210375, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para responder pela função de Prefeito do Campus Rural de Marabá deste Instituto no período de 06/06/2016 a 20/06/2016, por motivo de férias do titular, código CD-04.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.012062/2016-30, resolve:

 $N^{o}$  1.378 - Art. 1º CONTRATAR, pelo período de 20 de abril de 2016 a 20 de abril de 2017, sob os moldes da Lei 8.745/93, MARIA DO SOCORRO QUARESMA E SILVA, CPF 394.848.822-34, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto, Área de Atuação FILOSOFIA, carga horária de 40 (quarenta) horas semanais com lotação no Campus Abaetetuba deste Instituto.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.014720/2016-28, resolve:

Nº 1.379 - Art. 1º CONTRATAR, pelo período de 20 de abril de 2016 a 20 de abril de 2017, sob os moldes da Lei 8.745/93, FRANCIANI PANTOJA MENEZES, CPF 915.134.802-00, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto, Área de Atuação ENGENHARIA SANITÁRIA, carga horária de 40 (quarenta) horas semanais com lotação no Campus Abaetetuba deste Instituto.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA CAMPUS CAMPINA GRANDE

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor Geral do Campus Campina Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria no 1658/2014-Reitoria de 21/08/2014, publicada no DOU de 22/08/2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22/08/2014, resolve:

Nº 146 - I - Dispensar, a pedido, a servidora Germana Silva de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 2692613, CPF nº 873.905.664-34, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Coordenadora do Núcleo de Apoio às Pessoas com Necessidades Especiais - NAPNE, Cód. FG - 02.

Nº 147 - I - Designar, a servidora Ritha Cordeiro de Sousa e Lima, Matrícula SIAPE nº 2276089, CPF nº 05768664408, Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenadora do Núcleo de Apoio às Pessoas com Necessidades Especiais - NAPNE do Campus Campina Grande, Cód. FG - 02.

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ALBINO NUNES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 976 de 26/07/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 27/07/2016, seção 2, página 23. resolve:

 $N^{\varrho}$  1.175 - Exonerar, a pedido, CLAUDIA GALLERT, SIAPE  $n^{o}$ 2110763, Pedagogo-Área, do cargo de Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, CD-04, Campus Assis Chateaubriand, a partir da publi-

Nº 1.176 - Dispensar, a pedido, FELIPE AUGUSTO GORLA, SIAPE nº 1144193, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador de Ensino, FG-01, Campus Assis Chateaubriand, a partir da publicação no DOU.

Nº 1.177 - I. Dispensar, a pedido, CLAUDIA DELL AGNOLO PE-TRY, SIAPE nº 1792221, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, FCC, Campus Assis Chateaubriand. II. Nomeá-la para exercer o cargo de Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, CD-04, Campus Assis Chateaubriand, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19/02/2010, publicada no DOU de 22/02/2010, seção I, página 17. III. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1º da Lei nº 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 1.178 - I. Dispensar, a pedido, EDUARDO ALBERTO FELIPP-SEN, SIAPE nº 1963207, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática Subsequente, FCC, Campus Assis Chateaubriand. II. Designá-lo para exercer a função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, FCC, Campus Assis Chateaubriand, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 949 de 10/11/2014, publicada no DOU de 11/11/2014, seção I, página 13. III. O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei nº 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 1.179 - I. Designar LEILIANE CRISTINE DE SOUZA, SIAPE nº 2986391, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa e Extensão, FG-01, do Campus Assis Chateaubriand, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 187 de 06/03/2014, publicada no DOU de 07/03/2014, seção I, página 12. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei n° 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 1.180 - I. Designar KATIA CRISTIANE KOBUS NOVAES, SIA-PE nº 2860429, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Ensino, FG-01, do Campus Assis Chateaubriand, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19/02/2010, publicada no DOU de 22/02/2010, seção I, página 17. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei n° 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

 $N^{\varrho}$  1.181 - Autorizar o afastamento do país ao servidor GILMAR JOSE HELLMANN, SIAPE  $n^{\varrho}$  1794037, Administrador, lotado na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PRO-PLAN, para participar do evento Gouvernance Territoriale ET Développement Local Cycle International Spécialisé d' Administration Publique (CISAP), a ser realizado pela instituição École Nationale d'Administration, em Paris/França, no período de 31/08/2016 a 17/09/2016, trânsito incluso, com ônus limitado para o IFPR.

Nº 1.182 - Autorizar o afastamento do país ao servidor PAULO HENRIQUE ROSSATO, SIAPE nº 2134894, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Londrina, para em virtude de convocação pela Confederação Brasileira de Canoagem CBC para Treinamento para o Campeonato Mundial de Caiaque Polo 2016 e para representar o Brasil no Campeonato Mundial de Caiaque ser realizado em Siracusa/ Itália, no período de 19/08/2016 a 06/09/2016, trânsito incluso, com ônus limitado.

Nº 1.183 - Dispensar, a pedido, CEZAR GRONTOWSKI RIBEIRO, SIAPE nº 1802872, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Superior em Educação Física, FCC, Campus Palmas, a partir de 18/07/2016.

MARCELO ESTEVAM

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto nos Memorandos nº 71/2016-Campus Angical/GAB e de nº 72/2016-Campus Angical/GAB, ambos, de 10/08/2016, resolve:

Nº 2.687 - Art. 1º- Dispensar a servidora SAMMYA VANESSA VIEIRA CHAVES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecológico, Classe D III, Nível 3, CPF nº 893.100.633-00, Matrícula SIAPE n° 2486940, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, da função de Coordenadora do Curso de Administração-FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designada através da Portaria n° 1.458, de 05/05/2016, publicada no DOU de 10/05/2016.

Art. 2º - Nomear a referida servidora para exercer o Cargo de Diretora de Ensino do Campus Angical, Código CD-3.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 71/2016-Campus Angical/GAB, de 10/08/2016, resolve:

Nº 2.688 - Designar o servidor BEKEMBAUER PROCOPIO RO-CHA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 600.243.513-18, Matrícula SIAPE nº 2155603, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Administração-FCC, Código FUC - 0001, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 98/2016/DTI/IF-PI. de 11/08/2016, resolve:

Nº 2.691 - Nomear o servidor NATANAEL RIBEIRO DA SILVA, Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, CPF nº 025.391.023-44, Matrícula SIAPE nº 2151098, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação na Reitoria, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Redes e Telecomunicações da Reitoria, Código CD-4.

PAULO HENRIOUE GOMES DE LIMA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 1.430, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.031267.2016-64, de 13 de julho de 2016, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº. 1284/2016-Reitoria/IFRN, de 26 de julho de 2016, que autorizou o afastamento do país ao servidor LENIN CAVALCANTI BRITO GUERRA, Matrícula SIAPE nº. 2017505, de modo que onde se lê: "[...]durante o período de 15 a 20 de novembro de 2016 [...]", leia-se: "[...]durante o período de 14 a 20 de novembro de 2016 [...]".

MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 1.698, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela

Portaria 457, de 03/03/16, publicada no DOU de 08/03/2016, e ainda, de acordo com a portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009 resolve:

AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora VIVIANE DIEHL, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Feliz do IFRS, Matrícula Siape nº. 1732533, pelo período de 03/09/2016 a 12/09/2016 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação e apresentação de trabalho no evento "Quinto Seminário Internacional Cerámica em la Educación Artística", na cidade de Bogotá, Colômbia, nos termos do Processo nº 23365.000191.2016-41.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

# PORTARIA Nº 1.733, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.705 de 16/08/2016, resolve:

DISPENSAR o servidor GUSTAVO GOBBO, Engenheiro-Área, Matrícula SIAPE nº 1461438, da função de Chefe do Setor de Engenharia do Campus Sertão, Código FG-0002.

JOSE ELI SANTOS DOS SANTOS

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando no 101/2016/DG/CDUC, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.540 - 1. Dispensar o servidor EDUARDO DOMINGOS DE LIMA, Matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$ . 2106235, CPF  $n^{\rm o}$  092.940.057-71, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Compras, código FG.4, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Duque de Caxias; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.542 - 1. Designar o servidor EDUARDO DOMINGOS DE LIMA, Matrícula SIAPE nº. 2106235, CPF nº 092.940.057-71, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Compras, código FG.1, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Duque de Caxias; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 120/2016/DG/CSG, resolve:

 $N^{\circ}$  1.547 - 1. Designar o servidor THIAGO DE AZEVEDO PEREIRA, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ . 2291240, CPF  $n^{\circ}$  099.529.467-40, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Compras, código FG.4, subordinada à Diretoria de Administração do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua públicação.

> MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA Substituto

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA

#### PORTARIA Nº 1.629, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, considerando o Artigo 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei 8.112/90, considerando o Edital do Concurso Público de Provas e Títulos nº 104 de 18/11/2015, publicado no DOU de 20/11/2015 e o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, resolve:

no DOU de 20/11/2015 e o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, resolve: Art.1º NOMEAR, em caráter efetivo, MAHAMOUD NA-GIB MEHANNA, habilitado em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 21, de 11/2/2016, publicado no DOU de 12/02/2016, para ocupar o cargo de TÉCNICO EM LABORATÓRIO/BIOLOGIA, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (horas) horas semanais, com lotação no Campus Cacoal, sob o código da vaga nº 0966263.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

DAUSTER SOUZA PEREIRA

# DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.384, de 18/07/2016, publicada no DOU de 21/7/2016, seção 2, página 22, ONDE SE LÊ: "sob o código da vaga nº 0943833", LEIA-SE "sob o código da vaga nº 0943839".

#### **CAMPUS ARIOUEMES**

#### PORTARIA Nº 112, DE 14 DE JULHO DE 2016

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARI-QUEMES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1° - Nomear o servidor VARLEI GOMES DE OLI-

VEIRA, Administrador, Mat. SIAPE 1788946, para exercer o cargo de Diretor - Geral em Exercício, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, Campus Ariquemes, código CD 02, no dia 15 de julho de 2016.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### OSVINO SCHMIDT

### PORTARIA Nº 114, DE 18 DE JULHO DE 2016

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARI-QUEMES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais

e regimentais, resolve:

Art. 1º - Nomear o servidor VARLEI GOMES DE OLIVEIRA, Administrador, Mat. SIAPE 1788946, para exercer o cargo
de Diretor - Geral em Exercício, do Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Rondônia, Campus Ariquemes, código CD
02, no dia 19, 20 e 21 de julho de 2016.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSVINO SCHMIDT

# PORTARIA Nº 141, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARI-QUEMES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - Nomear o servidor VARLEI GOMES DE OLI-VEIRA, Administrador, Mat. SIAPE 1788946, para exercer o cargo de Diretor - Geral em Exercício, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, Campus Ariquemes, código CD 02, no dia 05/08/2016.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# OSVINO SCHMIDT

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

# PORTARIA Nº 1.438, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no DOU n.º 159, de 16 de agosto de 2012, e tendo em vista Ofício nº 541/2016/GAB/IFRR/Campus Novo Paraíso e Ofício nº 381/2016/CAB-IFRR, resolve:

Art. 1.º Designar os servidores, abaixo relacionados, para

exercerem as funções a seguir especificadas:
- PAULO CESAR SAMPAIO DA SILVA, ocupante do cargo de assistente em administração, CPF n.º 960.270.532-91, Matrícula SIAPE n.º 2325106, para exercer a função de Coordenador de Almoxarifado e Patrimônio, FG-04, subordinado à Direção do Campus Avançado do Bonfim, a contar de 1.º/8/2016.

- GUILHERME CURY SOARES, ocupante do cargo de tradutor intérprete de linguagem sinais, CPF n.º 825.150.342-68, Matrícula

SIAPE n.º 2295757, para exercer a função de Coordenador de Legislação e Normas, FG-04, subordinado ao Departamento de Administração e Planejamento do Campus Novo Paraíso, a contar de 1.º/8/2016.

ADEMAR DE ARAUJO FILHO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{2}$  2.361 - I - Conceder aposentadoria por invalidez permanente, decorrente de doença não especificada em lei, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, conforme processo nº 23292.014431/2016-96, à servidora Walquiria Martins, matrícula SIAPE nº 0278263, ocupante do cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 14, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada na Reitoria, integrante do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, com base no Artigo40, § 1º, inciso I da C.F, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com artigo 6-A da EC 41incluído pela EC 70/2012. II - Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\varrho}$  2.362 - I - Conceder aposentadoria voluntária, conforme processo nº 23292.014027/2016-12 à servidora Mara Lucia Masutti, matrícula SIAPE nº 0278255, ocupante do cargo de Professor do Ensino Bá sico, Técnico e Tecnológico, classe titular, nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Reitoria, integrante do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, com fundamento no art. 6º da EC nº 41/2003 e art. 2º da EC nº 47/2005, c/c o art. 3º da EC nº 41/2003, com proventos integrais. II - Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\rm e}$  2.363 - I - Conceder aposentadoria voluntária, conforme processo nº 23292.013478/2016-32 à servidora Seomara Beltrão de Vargas, matrícula SIAPE nº 1163008, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D IV, nível 03, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Campus Florianópolis, integrante do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, com fundamento no art. 6º da EC nº 41/2003 e art. 2º da EC nº 47/2005, c/c o art. 3º da EC nº 41/2003, com proventos integrais. II - Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.364 - I - Conceder aposentadoria voluntária, conforme processo nº 23292.014290/2016-10, à servidora Carla Damasceno de Morais, matrícula SIAPE nº 0278539, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada na Reitoria, integrante do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional n° 47/2005, com proventos integrais. II - Declarar vago o referido cargo. vago o referido cargo.

 $N^{\rm o}$  2.365 - Dispensar a servidora PATRICIA ROSA, matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$  1290314, da função de Coordenadora de Articulação de Políticas Sociais, código FG-4.

Nº 2.366 - Dispensar o servidor PAULO ALFONSO PEIKER, Matrícula SIAPE nº 2066683, da função de Coordenador da Biblioteca do Câmpus Itajaí, código FG-2.

<sup>9</sup> 2.367 - Dispensar o servidor RENATO CESCA, matrícula SIAPE nº 2058054, da função de Coordenador de Serviços de Redes do Câmpus Florianópolis, código FG-4, a partir de 31/07/2016.

Nº 2.368 - Dispensar o servidor BRUNO PANERAI VELLOSO, matrícula SIAPE nº 1338639, da função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Produção Multimídia do Câmpus Palhoça-Bilíngue, código FCC, a partir de 15/08/2016.

Nº 2.369 - Designar a servidora FABIANA PAULA BUBNIAK, matrícula SIAPE nº 2043830, para a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Produção Multimídia do Câmpus Palhoça-Bilíngue, código FCC.

Nº 2.373 - Dispensar o servidor CHARLES DA SILVA PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1561000, da função de Coordenador de Infraestrutura e Suporte da Reitoria, código FG1.

Nº 2.375 - Designar o servidor IVAN PAES JOSÉ, Matrícula SIAPE nº 2197097, para a função de Coordenador de Infraestrutura e Suporte da Reitoria, código FG2.

Nº 2.376 - Dispensar o servidor EVARISTO MARCOS DE QUA-DROS JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 2035404, da função de Coordenador de Serviços e Sistemas de Rede da Reitoria, código FG2.

Nº 2.378 - Designar o servidor EVARISTO MARCOS DE QUA-DROS JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 2035404, para a função de Coordenador de Serviços e Sistemas de Rede da Reitoria, código FG1.

Nº 2.379 - Dispensar a servidora CAMILA FARIAS FRAGA, Matrícula SIAPE nº 1731002, da função de Coordenadora Pedagógica do Câmpus Florianópolis, código FG2, a partir de 11/08/2016.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 3.624, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, resolve:

ENCERRAR, a partir de 01/08/2016, a cessão do Servidor Eder José da Costa Sacconi, Matrícula SIAPE nº 1738045, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, tendo em vista a exoneração do cargo comissionado de Assessor Técnico para a Promoção de Competições Tecnológicas e de Conhecimentos, perante o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília.

#### EDUARDO ANTONIO MODENA

#### PORTARIA Nº 3.625, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, resolve:

pagina 1, resolve:

AUTORIZAR, a partir da data de publicação desta Portaria, por 1 (um) ano, a cessão do seguinte Servidor pertencente ao quadro de pessoal deste Instituto, na forma abaixo indicada:

Nome: EDER JOSE DA COSTA SACCONI Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais

Mat. SIAPE Nº 1738045

Mat. SIAPE Nº 1738045
Para: Instituto Federal Goiano
Cargo ocupado: Assessor Especial do Núcleo Estruturante da
Política de Inovação (NEPI) - Código CD-2.
Amparo legal: artigo 93 da Lei nº 8.112/1990, cumulado com
artigo 1º, inciso II do Decreto nº 4.050/2001
Processo nº. 23305.008691.2016-36

EDUARDO ANTONIO MODENA

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPÉ

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, resolve:

Nº 2.213 - 1. Dispensar o servidor MURILO DA SILVA NAVARRO, matrícula SIAPE 2227798, ocupante do cargo de Docente, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenação da CCDD - código FG-2, Campus Estância

 $N^{\varrho}$  2.214 - 1. Designar o servidor ANDRE LUIS CANUTO DUARTE MELO , matrícula SIAPE 1697443, ocupante do cargo de Docente, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenação da CCDD, Campus Estância, código FG-02.

2. Estas portarias entram em vigor nesta data.

Nº 2.217 - 1. Dispensar o servidor Cristiano Estevan Vasconcelos. matrícula SIAPE 2223549, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador de Assistencia Estudantil - código FG-01, Campus Propriá.

2. Esta portaria entra em vigor a partir de 15 de agosto de 2016.

Nº 2.218 - 1. Designar o(a) servidor(a) Marlos Tácio Silva, matrícula SIAPE 1914915, ocupante do cargo de Professor, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do curso Técnico de Redes de Computadores, Campus Propriá, código FCC.

2. Esta portaria entra em vigor nesta data.

 $N^{\varrho}$  2.222 - 1. Dispensar o servidor GILBERTO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 2308442, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador de Manutenção e Transportes - código FG-04, Campus Tobias Barreto.

 $N^{\circ}$  2.224 - 1. Designar o servidor MARY LOURDES SANTOS, matrícula SIAPE 2320973, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Insitituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador de Contratos, código FG-04, Campus Tobias Barreto.

2. Estas portarias entram em vigor com data retroativa a 01/08/2016.

 $N^{\circ}$  2.228 - 1. Designar o servidor PAULO REGE SANTOS MATOS, matrícula SIAPE  $N^{\circ}$  1842964, para substituir, no período de 15/08/2016 a 29/08/2016, o Diretor Geral, código CD-2, Campus Socorro, servidor ALBERTO ACIOLE BOMFIM, ausente por motivo de férias.

 $N^{\rm 2}$  2.229 - 1. Dispensar a servidora IARA MATOS BARBOZA SILVA, matrícula SIAPE 1107811, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora Geral de Estágios - código FG-01, Reitoria .

Nº 2.230 - 1. Dispensar a servidora CATARINA ABRAMO PEREIRA, matrícula SIAPE 1873163, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora de Contratação de Estágio - código FG-4, Reitoria.

Nº 2.231 - 1. Dispensar a servidora JULIANA RAMOS VILANOVA, matrícula SIAPE 1375775, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora de Estágios - códico FG 4. Patririo código FG-4, Reitoria.

Nº 2.232 - 1. Designar a servidora CATARINA ABRAMO PEREI-RA, matrícula SIAPE 1873163, ocupante do cargo de Técnico Ad-ministrativo, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Ins-tituição Federal de Ensino, para a função de Coordenadora Geral de Estágios, Reitoria, código FG-1.
 2. Estas Portarias entram em vigor nesta data.

#### AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

# PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014, Resolução nº 32/2014/CS/IFS, e considerando os processos: nº 23290.001113/2016-67, nº 23060.001604/2016-30, resolve:

 $N^{\circ}$  2.245 - 1. Designar o servidor Salim Silva Souza, matrícula SIAPE 1891546, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do Núcleo de Recursos Informacionais, Reitoria, código FG-04.3. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

2. Esta Portaria entra em vigor em 01.08.2016.

Nº 2.246 - 1. Designar o(a) servidor(a) Barbara Alessandra Alves Mendonça, matrícula SIAPE 2314479, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, pertencente ao Quadro Pessoal Permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador de Assistência Estudantil, Campus Propriá, código FG-01.

Nº 2.249 - 1 Designar o servidor Gilvan Cavalcante Bezerra, ma-N° 2.249 - I Designar o servidor Grivan Cavalcante Bezerra, inatrícula SIAPE 2154384, ocupante do cargo de Secretário Executivo, para o encargo de Substituto Eventual do Diretor Geral Pró-Tempore, código CD-02, Campus Itabaiana, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

2. Estas Portarias entram em vigor nesta data.

#### AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

#### PORTARIA Nº 731, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando o memorando nº 193/2016-DGCO, resolve:

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função

Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Por- taria	Matrícula SIAPE	SERVIDOR	FUNÇÃO
731	2321677	Aline Emanuelle de Biase Albuquerque	FCC - Coordenação de Curso - Edificações do Campus Ouricuri

#### MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando №122/2016-DGCP, resolve:



DISPENSAR, o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função	Vigência
741		Maria do Socorro Se-	FG-01 - Coordenação Orça-	01/08/2016
		na	mentária e Financeira	
742	1882147	Tatiane Grasielle Lo-	FG-01 -Coordenação de	01/08/2016
		pes da Silva	Compras e Licitações	

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Por- taria	Matrícula SIAPE	SERVIDOR	FUNÇÃO
743	2156796	Ozilane Oliveira Silva	FG-01 -Coordenação de Compras e Licitações
744	1882147	Tatiane Grasielle Lopes da Silva	FG-01 - Coordenação Orçamentária e Financeira

#### MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

#### PORTARIA Nº 748, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando N°128/2016-DIGE/SMBV, resolve:

I - TORNAR SEM EFEITO a Portana N° 653 de 18 de julho de 2016, publicado no D.O.U. de inlihe de 2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando nemorando no de 2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando nemorando N°128/2016, publicado nemorando nemorando

I - TORNAR SEM EFEITO a Portaria Nº 653 de 18 de julho de 2016, publicada no D.O.U no dia 20 de julho de 2016, seção 2, pág 21; II - DESIGNAR, de acordo com a Lei nº 8.666, de 21 de

II - DESIGNAR, de acordo com a Lei nº 8,666, de 21 de junho de 1993, os servidores abaixo relacionados para constituírem Comissão Permanente de Licitação do Campus Santa Maria da Boa Vista:

Servidor	Matrícula SIAPE	Função na Comissão
Alex de Oliveira Silva	2323724	Presidente
Caio Cezar Rodrigues Araújo de Souza	2329962	Membro Efetivo
Washington dos Santos Nunes	2204460	Membro Efetivo
Eduardo Dantas da Silva Júnior	2306315	Membro Efetivo
Ytalo Rafael de Souza Reis	2234187	Membro Efetivo

### MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 712, de 08 de Agosto de 2016, publicada no D.O.U. de 11/08/2016, Seção 2, pág. 23, que concede aposentadoria voluntária ao servidor ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, onde se lê: ADALBERTO PINHEIRO ARAÚJO, leia-se: ADALBERTO PINHEIRO DE ARAÚJO.

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

# PORTARIA Nº 769, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A Substituta do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria-R nº 514/13, publicada no Diário Oficial da União nº 97, de 22.05.13, Seção 2, página 25, e, ainda, Considerando o Ofício nº 091/2016/CGGP/IF Sudeste MG campus Juiz de Fora, de 15.08.2016, resolve:

Art. 1º- NOMEAR o servidor HUMBERTO CHIAINI DE OLI-VEIRA NETO, Matrícula Siape 2178151, para o cargo de Substituto do Diretor de Desenvolvimento Institucional do IF Sudeste MG - campus Juiz de Fora, código CD-03, no período de 19.08.2016 a 02.09.2016.

#### MARIA ELIZABETH RODRIGUES.

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

# PORTARIA Nº 1.273, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 14/12/2015, publicado no DOU de 15/12/2015, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Nomear, no período de 16/08/2016 a 29/08/2016, o ser-

I - Nomear, no período de 16/08/2016 a 29/08/2016, o servidor EDMUNDO ZANOLINI NAZARETH DA SILVA - Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1051625, para o cargo de Substituto do Coordenador Geral de Controle Interno, Código CD-04, do IFTM - Reitoria.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

#### ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 1.282, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 1.279 de 12/08/2016, publicada no DOU de 17/08/2016, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

- I Dispensar, a partir de 17/08/2016, a servidora PATRICIA
   CAMPOS PEREIRA Pedagogo/Área, matrícula SIAPE nº 1844307,
   da função de Secretária da Pró-Reitoria de Extensão, Código FG-05,
   do IFTM Reitoria.
  - II Esta Portaria entra em vigor nesta data.

#### JOSÉ ANTÔNIO BESSA

# INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1° da Portaria n° 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, de 19 de outubro de 2015, resolve:

Nº 454 - Dispensar, a pedido, CARLOS SERGIO PAIVA FERREIRA, CPF nº 524.527.861-87, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, código DAS-101.4, da Diretoria de Gestão e Planejamento, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

Nº 455 - Designar LUIZ FERNANDO BITTENCOURT CASTELO BRANCO, CPF nº 732.995.963-49, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, código DAS-101.4, da Diretoria de Gestão e Planejamento, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular, no período de 18 a 24 de agosto de 2016.

# MARIA INÊS FINI

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL SECRETARIA ADMINISTRATIVA

# PORTARIA Nº 1.242, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o \$1° do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.019724/16-43, resolve:

Declarar vago, a partir de 03.08.16, o cargo de Auxiliar em Administração, ocupado por DANIEL LUIS GOMES ARAUJO, mat./SIA-PE nº 2009247, lotado na SINFRA, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90.

# MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

### PORTARIA Nº 1,244, DE 5 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.017944/16-32, resolve:

Tornar sem efeito a Port. nº 1.030/GR, de 30.06.16, publicada no DOU de 05.07.16, Seção 2, pág. 20, que nomeou LUCIANA SOBRAL CAVALCANTE para o cargo de Instrumentador Cirúrgico, em decorrência do não atendimento aos artigos 37, XVI, da CF/88 e 118 da Lei nº 8.112/90.

# MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

# PORTARIA Nº 1.311, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o §1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.019794/16-00, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor ROSA MARIA SARMENTO CAVALCANTI DE GUSMÃO, mat./SIAPE nº 1119458, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, nível 03, do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III e parágrafo único da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, §18 da CRFB/88.

Na Port. nº 142/GR-16, de 21/01/16, publicada no D.O.U. de 22/01/16, Seção 2, Pág. 28, que designou LIDIA MARIA MARINHO DA PUREZA RAMIRES, Professora do Magistério Superior, mat/SIAPE nº 3317913, onde se lê: "Assessora de Comunicação do Gabinete Reitoral" leia-se " Coordenadora da Assessoria de Comunicação - ASCOM/UFAL".

RETIFICAÇÃO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.551 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, CARLA LEILA OLIVEIRA CAMPUS, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 071/2016 - Vaga A, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 78 a 81, Seção 3, homologado através do Edital nº 100/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, com denominação Classe A com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para o Campus Avançado de Varginha, em código de vaga SIAPE nº 0919284.A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 1.552 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, JOELISE DE ALENCAR FIGUEIRA ANGELOTTI, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 070/2016 - Vaga C, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 58 a 60, Seção 3, homologado através do Edital nº 099/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0922554.A posse da nomeada darse-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 1.554 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, TALITA SARAH MAZZONI, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 075/2016 - Vaga A, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 71 a 73, Seção 3, homologado através do Edital nº 101/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0305623. A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 1.556 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, TÁBATTA RENATA PEREIRA DE BRITO, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 070/2016 - Vaga A, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 58 a 60, Seção 3, homologado através do Edital nº 098/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0899331. A posse da nomeada darse-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 1.558 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, GLÁUCIA DE OLIVEIRA MO-REIRA, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 076/2016 - Vaga A, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 73 a 76, Seção 3, homologado através do Edital nº 102/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Auxiliar A, Nível 1, com Residência ou Especialização, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0929447. A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 1.559 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei n° 8.112/90, LUÍSA PATRÍCIA FOGAROLLI DE CARVALHO, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 076/2016 - Vaga C, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 73 a 76, Seção 3, homologado através do Edital nº 103/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Auxiliar A, Nível 1, com Residência ou Especialização, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0929447. A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas usando de suas atribuições legais, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor Antônio Ferreira Neto, Matrícula SIAPE nº 1136486, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 15, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no art. 3°, da EC nº 47/2005, com paridade e proventos integrais, e as vantagens do Decreto nº 5.824/2006 e do art. 244, da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 23087.008623/2016- 99).

#### PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404/2009, publicada no DOU de 24-04-2009 e considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nº 1561 - Autorizar o afastamento do país da servidora Thais Gama de Siqueira, matrícula SIAPE nº 1714084, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada Instituto de Ciência e Tecnologia, no período de 14-10-2016 a 25-10-2016, para participar do "International Conference on Modeling, Simulation and Control 2016", em São Francisco, Califórnia - Estados Unidos, com ônus limitado para a UNIFAL- MG (Processo nº 23087.008901/2016-16).

 $N^{\rm o}$  1562 - Autorizar o afastamento do país do servidor Thales de Astrogildo e Tréz, matrícula SIAPE nº 1373742, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Instituto de Ciência e Tecnologia, no período de 07 a 11-09-2016, para compor a banca de jurados no evento científico "Lush Prize 2016", em Londres - Inglaterra, com ônus limitado para a UNIFAL-MG (Processo nº 23087.008902/2016-52).

Nº 1563 - Autorizar o afastamento do país da servidora Maria Gabriela Nogueira Campos, matrícula Siape nº 1646590, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada no Instituto de Ciência e Tecnologia, no período de 21-09-2016 a 30-09-2016, para participar do Congresso "Nano Florida 2016", em Orlando, Flórida - Estados Unidos, com ônus limitado para a UNIFAL-MG (Processo nº 23087.008903/2016-05).

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\circ}$  1569 - Exonerar, a pedido, a partir de 18-08-2016, o servidor Dorival Jonas Cabral, matrícula Siape nº 2270054, ocupante do cargo de Técnico em Eletricidade, lotado no Campus Avançado de Poços de Caldas, nos termos do art. 34, caput, da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 23087.008953/2016-84).

Declarar uma vaga no referido cargo.

#### MAGALI BENJAMIM DE ARAÚJO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

**DESPACHO DO REITOR** Em 17 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País do seguinte servidore:

Nome: ABEL RIBEIRO DE JESUS Matrícula SIAPE: 0283167 Data/Período: 10 á 24/08/2016

Evento: Visita à Universidade de Salamanca/Alemanha e Espanha.

Bolsa: limitado

País de Destino: Alemanha e Espanha.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

# PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 da Presidente da República (D.O.U 15/02/13), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 2.720 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 01.08.2016 a 15.05.2017, Fernanda Formiga Flávio para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Enfermagem do Centro de Formação de Professores. Processo n° 23096.026434/16-09.

 $N^{\circ}$  2.721 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 25.07.2016 a 30.04.2017, Patrícia Silva Rosas de Araújo para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Letras do Centro Humanidades, Processo n° 23096.019683/16-54.

Nº 2.722 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 26.07.2016 a 30.04.2017, Philipe Pereira Borba de Araújo para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Letras do Centro Humanidades, Processo nº 23096.019681/16-00.

Nº 2.723 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 25.07.2016 a 30.12.2017, Rubenia de Oliveira Costa, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental,do Centro de Ciências Tecnologia Agroalimentar Processo nº 23096.013781/16-98.

Nº 2.724 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 25.07.2016 a 30.12.2017, Francisco Miquéias Sousa Nunes, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Tecnologia e Alimentos, do Centro de Ciências Tecnologia Agroalimentar Processo n° 23096.023360/16-00.

Nº 2.725 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 28.07.2016 a 30.04.2017, Nathália Pinto do Rego para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Letras do Centro Humanidades, Processo nº 23096.010258/16-09.

Nº 2.726 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 15.08.2016 a 30.04.2017, Emilson Ferreira Garcia Junior, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação do Campo, do Centro Desenvolvimento Sustentável do Semiárido, Processo n° 23096.02756916-54.

Nº 2.727 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe A de Professor Adjunto (Doutorado), nível 1, T - 40 - DE, peto período de 01.08.2016 a 31.07.2018, Pedro Eduardo Ubilla Lopez para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Matemática do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.013814/16-10.

Nº 2.728 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 12.07.2016 a 30.04.2017, Paula Frassinetti Oliveira Cezário para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Enfermagem do Centro de Formação de Professores. Processo nº 23096.026437/16-10.

Nº 2.729 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe A de Professor Adjunto (Doutorado), nível 1, T - 40 - DE, pelo período de 01.08.2016 a 31.07.2017, Ingrid Moura Wanderley para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Desenho Industrial do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.013814/16-10.

 $N^{\circ}$  2.730 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 12.08.2016 a 31.12.2016, Jessika Sonaly Vasconcelos Barbosa, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação, do Centro de Humanidades Processo n° 23096.010258/16-09.

Nº 2.731 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Especialização), nível 1, T - 40, pelo período de 29.07.2016 a 31.10.2017, Wanderson Rodrigo Guimarães, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Matemática do Centro de Ciências e Tecnologia, Processo n° 23096.023364/16-09.

Nº 2.734 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A (Mestrado) nível 1, T - 40, pelo período de 15.08.2016 a 30.04.2017, Ailton Rodrigues da Silva, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Física e Matemática do Centro de Educação e Saúde, Processo n° 23096.009045/16-87.

# JOSÉ EDILSON DE AMORIM

# PORTARIA Nº 2.737, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 da Presidente da República (D.O.U 15/02/13), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 18.08.2016 a 18.02.2017, RAÍSSA MARIA PIMENTEL NEVES para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Física do Centro Ciências e Tecnologia, Processo n° 23096.021710/16-10.

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

#### PORTARIA Nº 2.025, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo  $n^{\circ}$  23068.011454/2016-01, resolve:

Alterar em parte a Portaria nº 2013/2016-R, publicada no DOU de 15/08/2016, que concedeu aposentadoria por invalidez permanente a MARY HE-LENA RIBEIRO OLIVEIRA, SIAPE 298229, para incluir 7% (sete por cento) de gratificação por tempo de serviço...", ficando ratificados os demais termos.

#### REINALDO CENTODUCATTE

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

 $N^{\circ}$  2.037 - MONICA DE FATIMA BIANCO, professora da Universidade Federal de Espírito Santo, pelo período de 26/08/2016 a 03/09/2016, com ônus limitado/UFES, para participar do Le Troisième Congrès de la Société Internationale d'Ergologie, em Aix-en-Provence - França. Processo n° 23068.009250/2016-00.

 $N^{\circ}$  2.038 - JANE MERI SANTOS, professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16/09/2016 a 21/10/2016, com ônus/UFES, para realizar visita técnico-científica junto à Ecole des Mines d'Ales, em Ales - França. Processo n° 23068.011787/2016-21.

 $N^{\circ}$  2.039 - Prorrogar o afastamento de WILLIAM PAGANINI MAYER, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 01/09/2016 a 01/08/2018, com ônus limitado/UFES, para concluir Doutorado junto à Dalhousie University - Canadá. Processo nº 23068.008322/2014-21.

ETHEL LEONOR NOIA MACIEL Em exercício

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

#### PORTARIA Nº 56.715, DE 14 DE JULHO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.077217/2016-94, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a TANIA MARIA PAES FI-DELIS PASCHOALINO, matrícula SIAPE nº 306587, ocupante do cargo de Nutricionista - Habilitação, código 701055, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 235902, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 23% (vinte e três por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.934, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.021979/2016-36, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SONIA REGINA AGUIAR TORRES DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1082277, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Titular, Nível 01, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/03, código de vaga 240059, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 4% (quatro por cento), com a Retribuição por Titulação.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.935, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.020892/2016-41, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SILVIA VASCONCE-LOS CARVALHO, matrícula SIAPE nº 306368, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Titular, Nível 01, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 235710, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 23% (vinte e três por cento), com a Retribuição por Titulação e a VPNI, art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.936, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.020857/2016-22, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA VITTORIA DE

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA VITTORIA DE CARVALHO PARDAL, matrícula SIAPE nº 311613, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Titular, Nível 01, do Plano



de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/03, código de vaga 239120, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 06% (seis por cento), com a Retribuição por Titulação.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56,937, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.040394/2016-15, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a FATIMA DE PAIVA CA NESIN, matrícula SÎAPE nº 308124, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 237239, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 20% (Vinte por cento), com a Retribuição por Titulação e a VPNI, art. 62 A da Lei nº 8.112/90.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.938, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.021013/2016-07, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO CARLOS DE MORAIS ALT, matrícula SIAPE nº 307323, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 01, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo °, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 236537, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 21% (vinte e um por cento), com a Retribuição por Titulaçãoe a VPNI, art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.939. DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.021370/2016-67, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a DANTE GASTALDO-NI, matrícula SIAPE nº 304435, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 234193, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 18% (dezoito por cento), com a Retribuição por Titulação.

# SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.940, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.022726/2016-80, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ANDERLEI ANTONIO AUGUSTO DA CONCEIÇÃO, matrícula SIAPE nº 306542, ocupante do cargo de Auxiliar de Nutrição e Dietética, código 701623, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 235863, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 23% (vinte e três por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.941, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.005346/2016-81, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a PAULO CESAR DI GIORGIO, matrícula SIAPE nº 139807, ocupante do cargo de Assistente em Administração, código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 232787, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 17% (dezessete por cento).

#### PORTARIA Nº 56.942, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.078384/2016-52, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ESTELITA CHAGAS MATHIAS, matrícula SIAPE nº 306605, ocupante do cargo de Cozinheiro, código 701422, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Perma nente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 235920, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 15% (quinze por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.945, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.003514/2016-01, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MIRIAM SUELI DE AZEREDO SCHNEIDER, matrícula SIAPE nº 265168, ocupante do cargo de Assistente em Administração, código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 232866, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 16% (dezesseis por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56,946, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.078014/2016-15, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA TERESA SOARES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 304339, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 701411, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, III, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 234120, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 26% (vinte e seis por cento).

# SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.947, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.078023/2016-14, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a YMA MIRANDA

MARTINEZ, matrícula SIAPE nº 1064698, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 701411, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 13, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 239747, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 05% (cinco por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56,948, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.021893/2016-11, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ELIANE TERESA DE SALLES FREITAS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 308218, ocupante do cargo de Bibliotecário Documentalista, código 701010, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 237325, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 13% (treze por cento) e a VPNI, art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.949, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.003458/2016-05, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARCOS PEREIRA ROSA, matrícula SIAPE nº 304678, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, código 701244, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I. II. III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 234405, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 21% (vinte e um por cento).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.003566/2016-70, resolve:

PORTARIA Nº 56.950, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

Aposentar por invalidez DANIEL DE AZEVEDO AMITRA-NO, matrícula SIAPE nº 2604606, ocupante do cargo Médico-Área, có-digo 701/047, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimentos 02, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, código de vaga 234974, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 05/10/88 com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o artigo 6º-A da EC nº 41/03, incluído pela EC 70/2012, com paridade e proventos integrais.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.951, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.005658/2016-94 resolve:

Conceder pensão vitalícia a HERSY VASCONCELLOS PIN-TO, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor JOR-GE FERNANDO LORETTI, matrícula SIAPE nº 305604, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível IV, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 12/06/2016, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56,952, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.005310/2016-05 resolve:

Conceder pensão vitalícia a RODOLFO VEGA CONDORI, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, da ex-servidora TERE-SINHA SOUTO CRASTO DE VEGA, matrícula SIAPE nº 309751, aposentada no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível IV, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecida em 04/06/2016, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.953, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.007598/2015-63 resolve:

Conceder pensão vitalícia a IRACEMA BASTOS DE MOU-RA, na qualidade de companheira, com fundamento no art. 217, inciso III, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei  $n^{\rm o}$  8.112/90 com redação dada pela Lei  $n^{\rm o}$  13.135, de 17/06/15, do exservidor JOSE GERALDO DA SILVA DUARTE, matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$ 307199, aposentado no cargo de Motorista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 08, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 28/08/2015, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

# SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 56.954, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.004674/2016-60 resolve:

Conceder pensão vitalícia a JOSE LOURENÇO BARBOZA, na qualidade de companheiro, com fundamento no art. 217, inciso III, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, da ex-servidora MARIA HELENA TOMAZ FONSECA, matrícula SIAPE nº 308592, aposentada no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecida em 17/05/2016, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

# SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.955, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.005661/2016-16 resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA FRANCA MAGA-LHÃES FERIOLI, na qualidade de companheira, com fundamento no art. 217, inciso III, combinado com o art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor PAULO ROBERTO SILVEIRA GOMES, matrícula SIAPE nº 6304434, ativo no cargo de Professor do Ma-gistério Superior, Classe Titular, Nível I, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 27/05/2016, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.956, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.001646/2016-91 resolve:

Conceder pensão temporária a KARINA RODRIGUES, na conceder pensao temporaria a KAKIIVA KODRIOCES, na qualidade de companheira, com fundamento no Art. 217, inciso III, combinado com o Art. 222, inciso VII, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/15, do ex-servidor LUIS HENRIQUE ALENCAR GOMES, matrícula SIAPE nº 1074467, ativo no cargo de Operador de Máquina de Lavanderia, Nível de Classificação A, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 13 do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Fecimento 13, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal Fluminense, falecido em 09/02/2016, observando o disposto no artigo 2º da Lei nº 10.887/04.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 56.960, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 2º, da Lei nº 9.007, e a delegação de competência outorgada pela Portaria/MEC nº 404, de 07/05/2009, resolve autorizar a cessão do(a) servidor(a), pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição, na forma abaixo indicada:

Servidor(a):LUISE GOMES DA MOTTA

Cargo: Professor do Magistério Superior - Associado Matrícula SIAPE: 310889

Solicitação: Ministério de Estado da Saúde Cargo Comissionado: Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde - SGTES Amparo Legal: Inciso I, do Art. 93, da Lei nº 8.112/90 e Decreto nº 4.050, de 12/12/2001 Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

cesso nº: 23069.006718/2016-96 Publique-se, registre-se e cumpra-se.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# DESPACHOS DO REITOR

Em 10 de agosto de 2016.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23/04/2009, AUTORIZA O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de:

AUTORIZA O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de:

ADRIANA MILWARD DE ANDRADE MACIEL, Assistente em Administração, para participar do "EAIE 2016", em Liverpool, Inglaterra, de 12 a 25/09/2016, com ônus UFF/SRI (diárias).

Dec. 1387/95, art. 1° - IV. (Proc. 23069.023161/2016-58).

ANGELA CRISTINA CARDOSO DE SOUZA, Professor do Magistério Superior, para participar do XXIV ICTAM, em Montreal, Canadá, de 19 a 28/08/2016, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1° - §1°. (Proc. 23069.011882/2016-15).

FERNANDO FREIRE BLOISE, Professor do Magistério Superior, para Intercâmbio, em Aveiro, Portugal, de 30/08 a 11/09/2016, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.042463/2016-25).

GUILHERME GONÇALVES SOTELO, Professor do Magistério Superior, para participar do "ASC 2016", em Denver, EUA, de 02 a 11/09/2016, com ônus UFF/TEE (diárias). Dec. 1387/95, art.

gisterio Superior, para participar do ASC 2016, e elli Deliver, EDA, de 02 a 11/09/2016, com ônus UFF/TEE (diárias). Dec. 1387/95, art. 1° - IV. (Proc. 23069.011736/2016-90).

LIVIA MARIA DE FREITAS TEIXEIRA Professor do Magistério Superior, para participar do "EAIE 2016", em Liverpool, Inglaterra, de 12 a 25/09/2016, com ônus UFF/SRI (diárias). Dec. 1387/95, art. 1° - IV. (Proc. 23069.023162/2016-01).

MARINA ANNIE MARTINE BERTHET RIBEIRO, Professor do Magistério Superior, para intercâmbio acadêmico, em Paris, França, de 26/08 a 06//09/2016, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1° - V. (Proc. 23069.023306/2016-11).

VITOR MANOEL MARQUES DA FONSECA, Professor do Magistério Superior, para intercâmbio na Universidad de Costa Rica, em San José, Costa Rica, de 27/08 a 03/09/2016, e para participar do "ICA International Congress", em Seul, Coréia, de 04 a 11/09/2016, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1° - V. (Proc. 23069.0228952016-10).

WILSON DA COSTA SANTOS, Professor do Magistério Superior, para Intercâmbio, em Madrid, Espanha, de 12 a 20/09/2016, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1° - V. (Proc. 23069.030839/2016-59).

com ônus limitado. 23069.030839/2016-59).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 4.347 - Autorizar o afastamento do País a Maria Clorinda Soares Fioravanti, Matrícula nº 0302355/SIAPE, Professor Associado, lotada na Escola de Veterinária e Zootecnia, para participar da Reunião da Associação de Universidades do Grupo Montevideo - AUGM, na cidade de Montevidéu/Uruguai, no período de 08 a 10/09/2016, representando a UFG como Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação, com ônus para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1°, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.010610/2016-59)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Nº 4.352 - Aposentar por invalidez permanente, com proventos proporcionais, à razão de 28/30 (vinte e oito, trinta avos) dos seus vencimentos Adriana Maria Mata Miranda, Matrícula nº 1185385/SIAPE, Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Classe de Capacitação III, Padrão 12, lotada no Subsistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor, nos termos do art. 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal, conforme Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/03, acrescida do artigo nº 6-A, conforme art. 1º da Emenda no 29/03/2012 (Processo Constitucional 70, de 23070.001428/2016-17)

#### MANOEL RODRIGUES CHAVES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

#### PORTARIA Nº 882, DE 8 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

Designar os servidores abaixo discriminados para as seguintes funções, a partir do dia 08/08/2016, conforme Memorando nº 154/2016-R/GR e convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta:

- 1) A servidora ALBERTINA DOS SANTOS SOUZA, SIA-PE 1146540, para a função de GERENTE DE PROPRIEDADE IN-TELECTUAL, do CRITT, código FG-03; 2) A servidora DÉBORA MARQUES, SIAPE 1656767, para
- a função de GERENTE DE INOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA, do CRITT, código FG-03;
- 3) O servidor LEONARDO MIRANDA FROSSARD, SIA-PE 1650141, para a função de GERENTE DE EMPREENDEDO-RISMO, do CRITT, código FG-03.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 894, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente AN-DREA VASSALO FAGUNDES, Matrícula SIAPE nº 1147714, lotada no Colégio de Aplicação João XXIII, para acompanhar alunos em intercâmbio internacional em missões culturais, de 06/09/16 a 10/09/16, em Paris/França; de 10/09/16 a 24/09/16, em Mariagerfjord/Dinamarca. O afastamento ocorrerá de 06/09/16 a 24/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (diárias), conforme consta da PCDP nº 002192/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 895, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente MAR-CO AURELIO DE SOUZA MENDES, Matrícula SIAPE nº 1810369, lotado no Colégio de Aplicação João XXIII, para acompanhar alunos em intercâmbio internacional em missões culturais, de 06/09/16 a 10/09/16, em Paris/França; de 10/09/16 a 24/09/16, em Mariagerfjord/Dinamarca. O afastamento ocorrerá de 06/09/16 a 24/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (diárias), conforme consta da PCDP nº 002191/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 896, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente CLA-RICE PARREIRA SENRA, Matrícula SIAPE nº 1844169, lotada na Faculdade de Educação, para: 01- realizar visita técnica à Universidade de Lisboa, de 05/09/16 a 06/09/16; 02- participar do IV Congresso Internacional TIC e Educação - TICEDUCA 2016, com apresentação de trabalho, de 07/19/16 a 11/09/16; 03- realizar visita técnica a escolar do programa Future Classroom, dia 12/09/16; 04- participar de reunião acadêmica com a Professora Neuza Pedro da Universidade de Lisboa, de 13/09/16 a 14/09/16, em Lisboa/Portugal. O afastamento ocorrerá de 04/09/16 a 15/09/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002424/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA Nº 897, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente ELITA SCIO FONTES, Matrícula SIAPE nº 1166725, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, para participar de XXV Italo-Latin American Congress of the Ethnomedicine - SILAE 2016, com apresentação de trabalho, em Modena/Itália, de 09/09/16 a 16/09/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002435/16.

# GIRLENE ALVES DA SILVA

# Em exercício PORTARIA Nº 898, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente GA-BRIELA BORGES MARTINS CARAVELA, Matrícula SIAPE nº 1985975, lotada na Faculdade de Comunicação, para participar de I Congreso Internacional sobre Competencias Mediáticas, com apresentação de trabalho, em Cali/Colômbia, de 10/09/16 a 16/09/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 2365/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 899, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente HE-DER SOARES BERNARDINO, Matrícula SIAPE nº 1981225, lotado no Instituto de Ciências Exatas, para participar de 14th International Conference on Parallel Problem Solving from Nature, com apresentação de trabalho, em Edimburgo/Escócia, de 14/09/16 a 23/09/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 2429/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 900, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente HEN-RIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES NETTO, Matrícula SIA-PE nº 2829937, lotado na Faculdade de Odontologia, para participar de 98th Annual Meeting Scientific Sessions & Exhibition, em Las Vegas/EUA, de 17/09/16 a 25/09/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 2475/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 901, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente MAR-CEL DE TOLEDO VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 2283401, lotado no Instituto de Ciências Exatas, para realizar visita técnica a Universidade de Pretória, em Pretória/África do Sul, de 17/09/16 a 01/10/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002485/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 902, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da

Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente MARCIA FERNANDES PINHEIRO HARA, Matrícula SIAPE nº 4284083, lotada no Colégio de Aplicação João XXIII, para: 01participar do Coloquio Interdisciplinario de Género y Humanidades, de 24/08/16 a 26/08/16; 02- realizar visita técnica ao Museu de História Natural do Chile, dia 27/08/16, em Santiago/Chile. O afastamento ocorrerá de 23/08/16 a 28/08/16, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002443/16.

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício



#### PORTARIA Nº 903, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O Conselho Superior da Universidade Federal de Juiz de Fora (CONSU/UFJF), no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do Magnífico Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora MARCUS VINICIUS DAVID, Matrícula SIAPE nº 2146614, para participar de: 01- VIII Seminário Internacional e IX Assembleia Geral do Grupo Coimbra de Universidades Brasileiras, de 24/10/16 a 28/10/16, em Parma/Itália; 02- I Encontro de Reitores Brasil-Itália, dia 25/10/16, em Parma/Itália. O período total de afastamento será de 22/10/16 a 30/10/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte e diárias), conforme consta da PCDP nº 002072/16.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA Nº 904, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente MARIA LUCIA BUENOS RAMOS, Matrícula SIAPE nº 1822121, lotada no Instituto de Artes e Design, para participar de: 01- reunião para organização da Rede Luso-Afro-Brasileira de Sociologia da Cultura e das Artes, dia 07/09/16, em Porto/Portugal; 02- 9th Midterm Conference of the RN - Sociology of the Arts, com apresentação de trabalho, de 08/09/16 a 10/09/16, em Porto/Portugal; 03- Congresso Internacional Lusófono Todas as Artes/Todos os Nomes - ISCTE, com apresentação de trabalho, de 12/09/16 a 13/09/16, em Lisboa/Portugal; 04- reunião de avaliação do evento Congresso Internacional Lusófono Todas as Artes/Todos os Nomes, dia 14/09/16, em Lisboa/Portugal.O afastamento ocorrerá de 05/09/16 a 15/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (inscrição e diárias), conforme consta da PCDP nº 002446/16.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA Nº 905, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora ROGERIA CAMPOS DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 4300387, lotada no Instituto de Ciências Humanas, para: 01- realizar visita técnica ao Instituto Initiatives Formation, de 26/08/16 a 28/08/16, em Quimper/França; 02- realizar visita técnica ao Musée Départamental Breton, dia 29/08/16, em Quimper/França; 03- participar do Congresso SIEF 21th International Ethnological Research Food Conference, com apresentação de trabalho, de 31/08/16 a 02/09/16, em Heidelberg/Alemanha. O afastamento ocorrerá de 25/08/16 a 04/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para FAPEMIG (transporte e diárias), conforme consta da PCDP nº 002469/16.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

# PORTARIA Nº 906, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente SER-GIO JOSÉ PUCCINI SOARES, Matrícula SIAPE nº 1752585, lotado no Instituto de Artes e Design, para participar de9<sup>th</sup> Midterm Conference of the RN - Sociology of the Arts, com apresentação de trabalho, em Porto/Portugal, de 06/09/16 a 11/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte), conforme consta da PCDP nº 002293/16.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA Nº 907, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente SO-RAYA MARIA FERREIRA VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 1516224, lotada na Faculdade de Comunicação, para participar de Seminario Fundacional Red Iberoamericana AUIP - ALFAMED/ I Congreso Internacional sobre Competencias Mediáticas, com apresentação de trabalho, em Cali/Colômbia, de 10/09/16 a 16/09/16, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte e diárias), conforme consta da PCDP nº 002366/16.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

#### PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 893, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.013724/2016-51, resolve:

Exonerar, a pedido, o(a) servidor(a) GUILHERME CORTES FERNANDES, ocupante do cargo de Prof. Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2310169, lotado(a) no(a) Faculdade de Medicina, do quadro permanente desta Universidade, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112/90, a partir de 26 de julho de 2016.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

#### PORTARIAS Nº 1.172. DE 9 DE AGOSTO DE 2016

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Retificar a Portaria nº 1.084, de 29/7/2016, como segue: onde se lê: "como Coordenadora de Criação e Publicação/ASCOM, código FG-4", leia-se: "Coordenadora de Criação e Publicação/ Diretoria de Comunicação/Gabinete, código FG-1.

ÉDILA VILELA DE RESENDE VON PINHO

# PORTARIAS Nº 1.179, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria 1.132, de 2/8/2016. Art. 2º Retificar a Portaria 1.086, de 29/7/2016, como segue: onde se lê: "Designar a servidora Cláudia de Fátima Dias Pontello, matrícula nº 140537, como Procuradora, código FG-4", leia-se: "Designar a servidora Cláudia de Fátima Dias Pontello, matrícula nº 140537, como Pesquisadora Institucional/Gabinete, código FG-4".

ÉDILA VILELA DE RESENDE VON PINHO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

# PORTARIA Nº 5.326, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar ESTER VAISMAN CHASIN, inscrição UFMG nº 025666, matrícula SIAPE nº 0316912, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível Único, lotada na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com proventos integrais, por ter provado contar 38 (trinta e oito) anos de contribuição.

# JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### PORTARIA Nº 5.475, DE 9 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 40, III, a, da CF/88, redação da EC 41/2003, aposentar ELEONORA SCHETTINI MARTINS CUNHA, inscrição UFMG nº 22300X, matrícula SIAPE nº 2016823, ocupante do cargo de cargo Professor Adjunto, Nível 03, lotada na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com proventos integrais, por ter provado contar 40 (quarenta) anos de contribuição, calculados de acordo com a média aritmética simples das maiores remunerações, conforme o art. 1º, da Lei 10.887/2004.

# JAIME ARTURO RAMÍREZ

# PORTARIA Nº 5.596, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3°, da EC n° 47/2005, aposentar VERA REGINA SANTOS RODRIGUES, inscrição UFMG n° 104299, matrícula SIAPE n° 0322871, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de contribuição.

# JAIME ARTURO RAMÍREZ

# PORTARIA Nº 4.268, DE 13 DE JUNHO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3°, inciso II do Decreto nº 228, de 11/10/91, resolve:

Nomear o servidor CARLOS EDUARDO PORTO VILLA-NI, inscrição UFMG nº 22012-4, matrícula SIAPE nº 2315734, CPF nº 028.657.746-19, ocupante de cargo da Classe D-III, Nível 03, da carreira de Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo em comissão de Diretor "pro tempore" do Colégio Técnico da Escola de Educação Básica e Profissional, código CD-4, a partir de 11/08/2016.

#### JAIME ARTURO RAMÍREZ

# PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 5.017, DE 22 DE JULHO DE 2016

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 35 da Lei 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Dispensar o servidor LUIZ CARLOS VILLALTA, matrícula SIAPE nº 0418780, inscrição UFMG nº 164453, CPF nº 035.961.358-69, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 31/07/2016.

#### MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

#### PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 2016

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 5.018 - Dispensar a servidora EUCLASIA DOS SANTOS MA-DUREIRA, matrícula SIAPE nº 6316014, inscrição UFMG nº 145238, CPF nº 199.151.016-00, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, da função de Coordenadora de Divisão Clínica do Hospital das Clínicas, Código FG-5, a partir de 01/07/2016.

N° 5.021 - Dispensar a servidora ALÉXIA TELES DUCHOWNY, matrícula SIAPE n° 3280201, inscrição UFMG n° 215910, CPF n° 795.152.826-91, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função de Coordenadora do Colegiado de Graduação da Faculdade de Letras, Código FG-1, a partir de 11/07/2016.

Nº 5.022 - Dispensar o servidor ADALBERTO NEVES WERNECK, matrícula SIAPE nº 2659068, inscrição UFMG nº 236144, CPF nº 603.263.106-06, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, da função de Chefe da Seção de Ensino da Faculdade de Letras, Código FG-5, a partir de 11/07/2016.

Nº 5.023 - Designar a servidora CLÁUDIA MARIA FELICIANO FELIPE, matrícula SIAPE nº 1144659, inscrição UFMG nº 12799X, CPF nº 666.854.006-68, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, para exercer a função de Gestor Administrativo da Faculdade de Odontologia, Código FG-1.

N° 5.031 - Designar o servidor ALEXANDRE UHLEIN, matrícula SIAPE n° 0323141, inscrição UFMG n° 10812X, CPF n° 374.024.980-34, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Geologia do Instituto de Geociências, Código FG-1.

Nº 5.033 - Designar a servidora MARIA JACQUELINE RODET, matrícula SIAPE nº 1801102, inscrição UFMG nº 223190, CPF nº 611.542.376-72, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-01, com mandato de 02 anos.

Nº 5.034 - Reconduzir o servidor STEYNER DE FRANCA CORTES, matrícula SIAPE nº 1284555, inscrição UFMG nº 150274, CPF nº 436.909.394-53, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Diretor do Biotério do Instituto de Ciências Biológicas, Código FG-1, com mandato de 02 anos, partir de 17/04/2016.

Nº 5.038 - Designar a servidora ROSIMARI MARIA DE SOUZA AGUIAR, matrícula SIAPE nº 2152331, inscrição UFMG nº 267848, CPF nº 085.069.866-99, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, para exercer a função de Chefe da Secretaria Administrativa da Imprensa Universitária, Código FG-6.

Nº 5.039 - Reconduzir a servidora CRISTIANE MIRYAM DRU-MOND DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1552260, inscrição UFMG nº 235628, CPF nº 518.798.086-68, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Terapia Ocupacional da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, Código FG-1, com mandato de 02 anos, a partir de15/07/2016. Nº 5.040 - Designar o servidor ADALBERTO NEVES WERNECK, matrícula SIAPE nº 2659068, inscrição UFMG nº 236144, CPF nº 603.263.106-06, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Coordenador Adjunto de Colegiado de Graduação da Faculdade de Letras, Código FG-1.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

#### PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 2016

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 35 da Lei 8.112, de 11/12/1990, resolve:

 $N^{\rm o}$ 5.024 - Designar o servidor DOUGLAS ATTILA MARCELINO, matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$  1614297, inscrição UFMG  $n^{\rm o}$  252328, CPF  $n^{\rm o}$ 092.208.277-43, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com mandato de 02

 $N^{\rm o}$  5.028 - Designar, em caráter "pro tempore", a servidora ALICE MARA SERRA, matrícula SIAPE nº 2377584, inscrição UFMG n° 243140, CPF nº 031.418.406-60, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Graduação em Filosofia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas.

Nº 5.029 - Designar o servidor MARCOS OLIVEIRA PRATES, matrícula SIAPE nº 1913524, inscrição UFMG nº 23804X, CPF nº 060.115.306-56, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso FCC, do Colegiado de Pós-Graduação em Estatística do Instituto de Ciências Exatas, com mandato de 02 anos.

Nº 5.030 - Designar o servidor EDSON MASSAYUKI HUZIWARA, matrícula SIAPE nº 1959632, inscrição UFMG nº 243507, CPF nº 289.939.248-48, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso FCC, do colegiado de Graduação em Psicologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com mandato de 02 anos.

Nº 5.032 - Designar a servidora ANDREIA BICALHO HENRI-QUES, matrícula SIAPE nº 2039895, inscrição UFMG nº 277851, CPF nº 874.485.996-15, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia de Minas da Escola de Engenharia, com mandato de 02

Nº 5.036 - Reconduzir o servidor FELÍCIO BRUZZI BARROS, matrícula SIAPE nº 2219730, inscrição UFMG nº 19428X, CPF nº 900.801.906-00, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós-Graduação em Engenharia de Estruturas da Escola de Engenharia, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de

N° 5.037 - Designar o servidor MARCO FLÁVIO DA CUNHA RESENDE, matrícula SIAPE nº 1200527, inscrição UFMG nº 189405, CPF nº 685.961.116-20, ocupante do cargo de Professor do Constitution de C Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Co-ordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Economia da Faculdade de Ciências Econômicas, com mandato de 02 anos.

Nº 5.041 - Reconduzir o servidor JOSÉ GUILHERME MARTINS ALVES MOREIRA, matrícula SIAPE nº 0321792, inscrição UFMG  $n^{\circ}$ 086886, CPF  $n^{\circ}$ 22793569615, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Comissionada de Co-ordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Curso de Graduação em Física do Instituto de Ciências Exatas, com mandato de 02 anos, a partir de 28/07/2016.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 5.614 - Reconduzir o servidor HUMBERTO CORREA DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº 4300169, inscrição UFMG nº 219991, CPF nº 746.648.756-49, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Saúde Mental da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 16/07/2016.

Nº 5.615 - Designar a servidora MARIA DO CARMO BARROS DE MELO, matrícula SIAPE nº 1176495, inscrição UFMG nº 144231, CPF nº 524.779.246-72, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de

Nº 5.616 - Reconduzir a servidora PAULA BAMBERG, matrícula SIAPE nº 1179984, inscrição UFMG nº 130222, CPF nº 599.622.916-15, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Engenharia de Materiais e Construção da Escola de Engenharia, código FG-1, com mandato de 02 (dois) anos, a partir 23/07/2016.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

#### PORTARIA Nº 420, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR PRO TEMPORE NO EXERCÍCIO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, de 14 de agosto de 2013, CONSIDERANDO o disposto nos artigos 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº. 23520.004541/2016-17, resolve:

Art. 1º PRORROGAR, por 60 dias, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 327, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 13/06/2016, em face das razões apresentadas pelo Presidente da Comissão Processante constantes do Memorando nº 19/2016-CPAD/UFOB de 26 de julho de 2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

JACQUES ANTONIO DE MIRANDA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

#### PORTARIA N° 3.580, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ,

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 6 da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, inciso I e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004 MARIA LUCIDEIA FURTADO DE ALMEIDA, cônjuge do ex-servidor FRANCISCO DE ALMEIDA, aposentado do cargo de ASSISTENTE DE ALUNO, matrícula nº 0324594, Nível de Classificação C. Nível de Canacitação 1. Padrão de Vencimento 16 do sificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 24.07.2016.

> HORACIO SCHNEIDER Em exercício

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 3.584 - Designar o Professor do Magistério Superior JORGE DOMINGUES LOPES, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Diretor da Faculdade de Linguagem, FCC -Nível Único, do Campus Universitário de Tocantins-Cametá, a partir da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90, dispensando em consequência da referida função, a Professora GLAUCY RAMOS FIGUEIREDO, desde 1º de agosto de

Nº 3.586 - Exonerar a pedido, do Cargo de Direção de Diretora da Biblioteca Central, código CD-4, a servidora MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA PENA, ocupante do cargo efetivo de Bibliotecária-Do-cumentalista do quadro de pessoal desta Universidade, a partir de 16 de agosto de 2016.

Nº 3.591 - Nomear a servidora CÉLIA PEREIRA RIBEIRO, matrícula SIAPE-2111894, ocupante do cargo efetivo de BIBLIOTE-CÁRIA-DOCUMENTALISTA do quadro de pessoal, para exercer o Cargo de Direção de DIRETORA DA BIBLIOTECA CENTRAL, código CD-04, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 3.592 - Nomear a servidora ALEXANDRA FERREIRA, matrícula SIAPE-1694430, ocupante do cargo efetivo de ADMINISTRADORA do quadro de pessoal, para exercer o Cargo de Direção de Diretor de Avaliação Institucional, código CD-04 da PRÓ-REITORIA DE PLA-NEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União ficando em consequência dispensada da Função Gratificada de Coordenadora de Autoavaliação, código FG-1 da referida Pró-Reitoria.

Nº 3.605 - Tornar sem efeito a portaria nº 3464/2016, desta Reitoria, publicada no DOU nº 154, de 11/08/2016, seção 2, página 26, que designou a servidora REGINA LÚCIA NEVES PINTO, para exercer a função de Secretária Executiva, FG-4, do Instituto de Ciências Jurídicas.

 $N^{\circ}$  3.606 - Autorizar o afastamento da servidora MAYARA COSTA FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação, no período de 03 de outubro de 2016 a 03 de outubro de 2020, para realizar Curso de Doutorado em Philosophy degree in Informatics na University of California, Irvine, EUA, em regime de Tempo Integral, com ônus

> HORACIO SCHNEIDER Vice-Reitor Em exercicio

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3460, de 08 de Agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de nº 152 de 09 de Agosto de 2016, seção 2, página 29, que concedeu pensão vitalícia a VIRGÍLIO DE MENEZES NETO, onde se lê: pensão vitalícia, leia-se: pensão temporária, e onde se lê: Carmélia Juliar Menezes, leia-se: Carmélia Julair Menezes.

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

# PORTARIA Nº 2.696, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-

NÁ, no uso de suas atribuições, resolve: Nomear a servidora MARIA APARECIDA DA CRUZ BRIDI -201538, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Sociologia do Setor de Ciências Humanas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

#### ZAKI AKEL SOBRINHO DESPACHOS DO REITOR Em 17 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores

Bruno Jacson Martynhak, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento ortupo Magisterio Superior, Ciasse Adjunto, fotado no Departamento de Fisiologia, Setor de Ciências Biológicas, no período de 15/10/2016 a 21/10/2016, para participar e apresentar trabalho no "2nd Congress of the Federation of Latin-American and Caribbean Societies for Neuroscience (FALAN)", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23075.143682/2016-41).

Gilberto Melnick, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hagritado Clásicas researánte de Cargo de Médico, pago 120/2016, pago 120/2016 pago 120

Hospital de Clínicas, no período de 16/09/2016 a 22/09/2016, para participar do Curso de Aperfeiçoamento em Imagem para Doenças Valvares, em Londres/Inglaterra, com ônus limitado. (Processo nº 23075.145495/2016-01).

Luiz Pereira Ramos, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Química, Setor de Ciências Exatas, no período de 03/09/2016 a 11/09/2016, para participar e apresentar trabalho no "IX Congresso" Thorizono, para participar e apresentar utabalno no la Congresso Ibero-Americano de Investigação em Celulose e Papel", da Assembleia Bienal da Rede Riadicyp, e da "Reunião Anual da Rede Provalor", em Espoo/Finlândia e Madrid/Espanha, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.148257/2016-49).

Maria Aparecida Zehnpfennig Zanetti, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Geomática, Setor de Ciências da Terra, no período de 06/09/2016 a 10/09/2016, para participar do Encontro do Núcleo Disciplinar de Avaliação Institucional, Planejamento Estratégico e Gestão Universitária da AUGM, em Montevideo/Uruguai, com ônus UFPR. (Processo nº 23075.148752/2016-58).

Silvana Philippi Camboim, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Geomática, Setor de Ciências da Terra, no período de 13/09/2016 a 18/09/2016, para participar e apresentar trabalho no "Autocarto 2016" e do "Workshop da Comissão de Tecnologias Geoespaciais Abertas da Associação Cartográfica Internacional", em Albuguerque/ELIA com ânus CNPa (Processo, pº Albuquerque/EUA, com ônus 23075.149486/2016-81). CNPq. (Processo

Sônia Mara Raboni, ocupante do cargo de Médica, lotada no Hospital de Clínicas, no período de 22/08/2016 a 30/08/2016, para participar do "Options IX for the Control of Influenza", em Chicago/EUA, com ônus limitado. (Processo n° 23075.136750/2016-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, ALTERA o afastamento do país do seguinte servidor:

Roberto Andreatini, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 10/08/2016, Seção II, pág. 30, onde se lê: ônus CNPq; leia-se: ônus CNPq e Fundação Araucária/UFPR. (Processo nº 23075.144096/2016-14).

ZAKI AKEL SOBRINHO

ISSN 1677-7050



#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 18.849 - Em conformidade com as disposições estabelecidas no Art. 9º da Lei nº 9.527/1997, Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 08, de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 01, publicada no DOU de 14.01.2013: 1. Tornar público que o servidor aposentado / pensionista abaixo identificado, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, terão o seu benefício suspenso. 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivado na folha de pagamento do mês de agosto/2016. 3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Central de Atendimento ao Servidor (CAS), sito à Rua Dr. Faivre, 590 - Centro - Curitiba PR, portando a documentação estabelecida nos Art. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP. 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ão) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão. 4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave ou de incapacidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica para fins de regularização do benefício, no endereço citado no item 3, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 da presente Portaria.

Matrícula	CPF	Nome	Tipo
2865548	357.300.219-68	ANTONIO PEREIRA DA SILVA	Pensão
341581	462.388.839-87	EDMILSON MANOEL PINTO	Aposentadoria
341139	203.806.669-87	GASTÃO VALLE NICOLAU	Aposentadoria
341156	200.857.969-72	JOSUE BRISOLA	Aposentadoria
3934845	046.040.369-93	MARYELY BEATRIZ ROHAMANN DE SOUZA	Pensão
1438795	276.344.691-49	NAIRA ALVES DE OLIVEIRA	Aposentadoria
341577	273.990.959-49	NEUZA SANTOS OLIVEIRA	Aposentadoria
5046076	471.004.789-87	SONIA MARIA MADEIRAS SUPLICY DE LACERDA	Pensão

Nº 18.872 - Retificar a Portaria nº 18.771/PROGEPE, de 08 de agosto de 2016, publicada no DOU de 11.08.2016, seção 2, página 26, que exonerou, a pedido, a partir de 01 de agosto 2016, do Quadro Permanente desta Universidade, DANIELE REGINA PONTES - 205261, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior: Onde se Lê: ... lotada no Departamento de Geomática do Setor de Ciências da Terra. Leia-se: ... lotada no Centro de Estudos do Mar do Setor de Ciências da Terra.

N° 18.873 - Alterar a Portaria n° 48.525/PRHAE, de 28 de agosto de 1996, publicada no DOU de 03.09.1996, seção 2, página 6477/79, para fazer constar que a aposentadoria de OLAVO DEL CLARO FILHO - 44857, a partir de 26 de novembro de 2011, data do diagnóstico conforme atesta o laudo médico nº 0.137.554/2016/SIASS, nos termos da Nota Técnica nº 276/2011 CGNOR/DENOP/SRH/MP, de acordo com o art. 190 da Lei nº 8.112/90, com a nova redação dada pela Medida Provisória nº 441/08, convertida na Lei nº 11.907/09, passa a ser com proventos integrais.

Nº 18.874 - Autorizar, a partir de 06 de agosto de 2016 até 31 de dezembro de 2016, a prorrogação do contrato de LEANDRO GAERTNER, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Artes do Setor de Artes, Comunicação e Design.

 $N^{\circ}$  18.875 - Autorizar, a partir de 30 de setembro de 2016 até 31 de dezembro de 2016, a prorrogação do contrato de VIVIANE HELENA KUNTZ, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Ciência e Gestão da Informação do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

Nº 18.876 - Autorizar, a partir de 04 de agosto de 2016 até 31 de dezembro de 2016, a prorrogação do contrato de LEONARDO GOMES, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Informática do Setor de Ciências Exatas.

Nº 18.877 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de RUBIA DANIELA THIEME, como Professora Substituta, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Nutrição, do Setor de Ciências da Saúde, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2016.

 $N^{\circ}$  18.878 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de NATALIA TAVARES DE AZEVEDO, como Professora Substituta, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Câmara do Curso de Bacharelado em Gestão Pública do Setor Litoral, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2016.

N° 18.879 - Conceder benefício de pensão, a partir de 09 de julho de 2016, data do falecimento de LUIZ CARLOS TALAMINI - 53996, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I, da Lei n° 8.112/90, com redação da Lei n° 13.135/15, à cônjuge LUCIA HELENA FRAXINO TALAMINI, calculado com base nos vencimentos percebido pelo ex-servidor, na categoria funcional de Professor do Magistério Superior, classe 5, nível 502, com Especialização Nível Superior, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na forma preceituada no § 7° e § 18 do Art. 40 da E.C. 41/03 c/c Art. 2° da Lei n° 10.887/04.

 $N^{\circ}$  18.880 - Conceder benefício de pensão, a partir de 16 de julho de 2016, data do falecimento de AMIR PISSAIA - 60330, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112/90, com redação da Lei  $n^{\circ}$  13.135/15, à cônjuge EUNICE BIELECKI PISSAIA, calculado com base nos vencimentos percebido pelo ex-servidor, na categoria funcional de Professor do Magistério Superior, classe 6, nível 604, com Doutorado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na forma preceituada no  $\S$  7° e  $\S$  18 do Art. 40 da E.C. 41/03 c/c Art. 2° da Lei  $n^{\circ}$  10.887/04.

 $N^{\circ}$  18.881 - Conceder benefício de pensão, a partir de 16 de julho de 2016, data do falecimento de OLINDA GASPARIN MACIEL - 37141, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112/90, com redação da Lei  $n^{\circ}$  13.135/15, ao cônjuge MANOEL PEDRO MACIEL, calculado com base nos vencimentos percebido pela ex-servidora, na categoria funcional de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 14, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na forma preceituada no  $\S$  7° e  $\S$  18 do Art. 40 da E.C. 41/03 c/c Art. 2° da Lei  $n^{\circ}$  10.887/04.

Nº 18.887 - Restabelecer o pagamento dos inativos e beneficiários de pensão, suspenso em razão da falta de recadastramento anual, tendo em vista a atualização cadastral, conforme relação abaixo:

343052	LEA DAS GRAÇAS CAMARGOS ANASTASIOU	Aposentadoria
4788401	KENZO NIKOLAY NIENOW WIRMOND	Pensão
1362024	LEILA REGINA SILVEIRA DOS SANTOS	Aposentadoria
2820676	ERMELINA RAMOS RODRIGUES PEREIRA	Pensão

# LARYSSA MARTINS BORN

#### PORTARIA Nº 18.905, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97 resolve:

em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nomear, de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8.112/90, a partir da data de publicação em DOU, a servidora GRACIELA ESTHER MARAFIGA - 204857, Administradora, para exercer a Função Gratificada de Assessora da Seção de Controle e Execução Orçamentária, FG-04, da Superintendência de Infraestrutura, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### DESPACHO DO REITOR

Em 16 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país do seguinte servidora:

HELEN JAMIL KHOURY, SIAPE nº 1131288, lotado(a) no Departamento de Energia Nuclear/CTG, no período de 19/08/2016 a 29/08/2016, trânsito incluído, para participar do "Course on Radiation Protection and Optimization in Digital Radiology", em São Salvador-El Salvador, ônus limitado. (Processo nº 23076.035457/2016-22).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

#### PORTARIA $N^{\circ}$ 701, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar a Portaria de Nomeação n $^{\circ}$  449, de 11 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União n $^{\circ}$  90, Seção 2, página 46, de 12 de maio de 2016:

Onde se lê:

LUCIANO SIMÕES DE SOUZA [...] na vaga de código nº 0930224.

Leia-se:

LUCIANO SIMÕES DE SOUZA [...] na vaga de código nº 0930244.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

### PORTARIA Nº 702, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RECONCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no inciso I do art. 12 da Lei nº 8.745/1993, resolve:

Declarar extinto, a partir de 16 de agosto de 2016, por força do término do prazo acordado, o Contrato Temporário de Trabalho nº 13/2016 de MARIA DO CARMO OLIVEIRA DE CERQUEIRA GUNES, Matrícula SIAPE nº 2311132, na condição de Professor Substituto, com remuneração equivalente à Classe A, Auxiliar, nível 1, em regime de 20 (vinte) horas semanais, do Centro de Formação de Professores desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do processo nº 23007.009368/2016-44.

# GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

# PORTARIA N° 703, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 583, de 08 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 132, Seção 2, página 33, de 12 de julho de 2016, na parte que nomeou os candidatos abaixo relacionados, nos respectivos cargos, de acordo com o disposto no § 6º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990:

ADRIANA DE ARAÚJO CARNEIRO no cargo de Contador, Grupo/Cargo 701015, Nível Superior, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

CLESSIO SILVA PEIXOTO no cargo de Assistente em Administração, Grupo/Cargo 701200, Nível Intermediário, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

DANIELA NASCIMENTO DA SILVA no cargo de Assistente em Administração, Grupo/Cargo 701200, Nível Intermediário, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

LARYSSA MARTINS BORN

GEORGINA GONCALVES DOS SANTOS

#### PORTARIA Nº 704, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõe o inciso II do art. 37 da Constituição Federal, os arts. 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112/1990, o art. 9° da Lei n° 11.091/2005, o Decreto n° 7.232/2010, a Portaria Interministerial n° 111, DOU de 03/04/2014, e nos termos do Edital n° 01/2014, de 12/12/2014, publicado no DOU de 15/12/2014, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas, homologado através da Portaria nº 444/2015, publicada no DOU de 11/05/2015, para o cargo de:

Contador, Grupo/Cargo 701015, Nível Superior, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais:

(vagas reservadas para a Ampla Concorrência)

CANDIDATO	CÓDIGO DE VA- GA
ALAN BRITO DA SILVA	0979957

Assistente em Administração, Grupo/Cargo 701200, Nível Intermediário, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais:

(vagas reservadas para a Ampla Concorrência)

CANDIDATO	CÓDIGO DE VA- GA
MARCELO BARBOSA SANTIAGO	0219428
DANIELE QUEIROZ SANTOS	0217669

A posse dos nomeados deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme determina o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

# PORTARIAS DE DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta do processo nº. 23077.039186/2016-74, resolve:

Nº 1.711 - Exonerar, a pedido, a contar de 17 de junho de 2016, SEVERINO PAULO GOMES NETO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula nº 1568600, do Quadro de Pessoal da Universidade, da Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, da Unidade Acadêmica Especializada em Ciências Agrárias, da Escola Agrícola de Jundiaí.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º e 2º, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, e considerando, ainda, o que consta do processo n. º 23077.039104/2016-91, resolve:

Nº 1.718 - Designar LUIS HENRIQUE FERNANDES BORBA, Professor Adjunto, matrícula nº 1306682, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Curso de Graduação em Zootecnia, da Unidade Acadêmica Especializada em Ciências Agrárias, da Escola Agrícola de Jundiaí, para um mandato de 02 (dois) anos.

# ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 1.726 - Autorizar o afastamento do país de DORY HELIO AIRES DE LIMA ANSELMO, matrícula n.º 1519258, Professor Associado do Departamento de Física Teórica e Experimental - CCET, para Participar do "8th Jint European Magnetic Symposia", em Punta Arenas, Chile, no período de 20.08.2016 a 27.08.2016, inclusive trânsito, com ônus para CAPES-PROAP, conforme processo n.º 23077.049665/2016-07.

Nº 1.727 - Autorizar o afastamento do país de DANIEL SABINO AMORIM DE ARAUJO, matrícula n.º 1669545, Professor Adjunto do Instituto Metrópole Digital, para Participar do "25<sup>th</sup> International Conference on Artificial Neural Networks", em Barcelona, Espanha, no período de 05.09.2016 a 12.09.2016, inclusive trânsito, com ônus para UFRN, conforme processo n.º 23077.049024/2016-44.

 $N^{\rm o}$  1.728 - Autorizar o afastamento do país de ANDRE MAURICIO CUNHA CAMPOS, matrícula n.º 1363515, Professor Associado do Departamento de Informática e Matemática Aplicada - CCET, para Desenvolver Projeto de Cooperação na Universidade de Aveiro, em Portugal, no período de 10.09.2016 a 01.11.2016, inclusive trânsito, com ônus Limitado, conforme processo n.º 23077.047055/2016-61.

Nº 1.729 - Autorizar o afastamento do país de GABRIEL EDUARDO VITULLO, matrícula n.º 1517561, Professor Associado do Departamento de Ciências Sociais - CCHLA, para Participar do XII Congresso Nacional e V Congresso Internacional sobre Democracia, na cidade de Rosário, Argentina, no período de 12.09.2016 a 16.09.2016, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.050741/2016-19.

 $N^{\rm o}$  1.730 - Autorizar o afastamento do país de SIBELE BERENICE CASTELLA PERGHER, matrícula n.º 1308577, Professora Adjunta do Instituto de Química, para Participar do "XXV Congreso Iberoamericano de Catálisis", na cidade de Montevideo, Uruguai, no período de 17.09.2016 a 24.09.2016, inclusive trânsito, com ônus Limitado, conforme processo n.º 23077.044246/2016-71.

Nº 1.731 - Autorizar o afastamento do país de MARIA DAS GRAÇAS PINTO COELHO, matrícula n.º 2179219, Professora Associada do Departamento de Comunicação Social - CCHLA, para Participar do XII Congresso da Lusocom, III Congresso da Mediacom e Reunião no Centro de Estudos Sociais da Universidade de Coimbra, nas cidades de Praia, Cabo Verde e Coimbra, Portugal, no período de 15.10.2016 a 24.10.2016, inclusive trânsito, com ônus para UFRN, conforme processo n.º 23077.041888/2016-18.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 566, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.048023/2016, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a FRANCISCA NASCIMENTO DE OLIVEIRA, AUXILIAR DE CRECHE, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 349009, lotado(a) no(a) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, mantido o valor de 19% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

# MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

### PORTARIA Nº 568, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, CON-SIDERANDO o determinado no §6º do artigo 13 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990; usando da atribuição conferida pela Portaria n.º 1.270/95-R, de 23.10.95, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação do candidato PAULO RANIERI DE ARAÚJO MORAES, nomeado pela Portaria nº 516/2016-PROGESP, publicada no DOU nº 136, de 18/07/2016.

# MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 653/2016-PROGESP, publicada no DOU nº 158, de 17/08/2016, Seção 2, pág. 23, onde se lê: "PORTARIA Nº 653", leia-se: "PORTARIA Nº 563".

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 01 de Julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 02 de Julho de 2015, resolve:

Nº 7.758- Dispensar, a partir de 15/08/2016, TAIS ESCH CASTA-NHEIRA RAMOS, Matrícula Siape nº 2076072, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Pagamento de Pessoal, do(a) Subcoordenação de Remuneração e Benefícios, FG-3, processo nº 23079.000219/16-76.

Nº 7.759- Designar ANA LUCIA CELINO DE AZEVEDO, Matrícula Siape nº 1595633, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Pagamento de Pessoal, do(a) Subcoordenação de Remuneração e Benefícios, FG-3, processo nº 23079.000219/16-76.

#### ROBERTO LEHER

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 722- CONCEDER Pensão por morte da servidora ISABELA LUCIANA ARAÚJO NERI, matrícula SIAPE nº. 1679706, a JONAS DOS SANTOS NOGUEIRA JUNIOR, em virtude de Decisão Judicial do processo nº. 0800101-03.2013.4.05.8300, com efeitos financeiros a partir de 24/09/2012. (Processo UFRPE Nº. 23082.016544/2012-78).

Nº 723 -DISPENSAR o(a) servidor(a) ADILSON ALVES RIBEIRO DUARTE, Matrícula siape n°. 1094914, da Função (CD-04) de Diretor Administrativo da Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho - UACSA. Em decorrência, revogar os efeitos da Portaria n°. 1207/2015-GR, de 19 de outubro de 2015, publicada no Diário Official da União em 21/10/2015, que designou o(a) mencionado(a) servidor(a) para a referida Função. (Processo UFRPE N°. 23082. 014336/2016-68).

Nº 724- ALTERAR a Portaria nº 690/2016-GR, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 05/08/2016, seção 2, nos termos a seguir, permanecendo os demais termos inalterados:

Onde se lê:
[...]
viúva e beneficiária
Leia-se:
[...]

companheira e beneficiária. (Processo UFRPE  $N^{\circ}.23082.014518/2016\text{-}39).$ 

 $N^{\circ}$  725- ALTERAR a Portaria  $n^{\circ}$  1357/2015-GR, de 27 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 30/11/2015, seção 2, nos termos a seguir, permanecendo os demais termos inalterados:

Onde se lê:
[...]
a partir de 24/04/2015
Leia-se:

a partir de 13/11/2015. (Processo UFRPE N°. 23082.023185/2015-58).

 $N^{\circ}$ 726- ALTERAR a Portaria nº 432/2016-GR, de 23 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 24/05/2016, seção 2, nos termos a seguir, permanecendo os demais termos inalterados:

Onde se lê:

[...]

com fundamento no art. 40, §1°, III, "b", da Constituição Federal, na redação dada pela E.C. n°. 41/2003

Leia-se:

[...]

com fundamento no art. 40, §1°, III, "a", da Constituição Federal, na redação dada pela E.C. n°. 41/2003. (Processo UFRPE N°. 23082.007503/2016-14).

Nº 727- Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha nº. 27 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:



Servidor(a)	MARIA ELIZABETH BANDEIRA PEDRO- SA
N°. SIAPE	0383538
Cargo	BIÓLOGA
Código de Vaga	297072
Lotação	Departamento de Biologia - DB

ISSN 1677-7050

(Processo UFRPE Nº. 23082.013543/2016-03).

Nº 728- Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha nº. 33 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

Servidor(a)	EDILENE SOUZA PINTO
N°. SIAPE	0383885
Cargo	PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
Código de Vaga	297348
Lotação	Departamento de Ciências Domésticas

(Processo UFRPE Nº. 23082.008572/2016-45).

Nº 729 -Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha nº. 33 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

Servidor(a)	MANOEL ADRIÃO GOMES FILHO
N°. SIAPE	0384026
Cargo	PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
Código de Vaga	297458
Lotação	Departamento de Morfologia e Fisiologia Ani-

(Processo UFRPE Nº. 23082.013281/2016-79).

Nº 730- Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha nº. 36 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela:

Servidor(a)	ERIVANA CAVALCANTI BORGES PIMEN- TEL LIRA
N°. SIAPE	0053512
Cargo	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
Código de Vaga	682929
Lotação	Departamento de Qualidade de Vida

(Processo UFRPE Nº. 23082.021038/2015-43).

MARIA JOSÉ DE SENA

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 524 de 27 de Julho de 2016, publicado no DOU de 28/07/2016, págs. 27/28, Seção II, exclui-se do quadro a prorrogação da Professora MARCIA REJANE RICCIONI DE MELOS. (Proc. Nº 23267.000128/2015-32)

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB Nº 0536/2016 de 11 de agosto de 2016, resolve:

Nº 553 - Dispensar, a partir de 02 de agosto de 2016, a servidora docente Maria Aparecida da Silva Soares, Matrícula SIAPE nº 1766085, da Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Integral, do Câmpus de Mossoró, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 554 - Designar, a partir de 02 de agosto de 2016, o servidor docente Taciano Amaral Sorrentino, Matrícula SIAPE nº 1817186, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Integral, do Câmpus de Mossoró, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB Nº 0537/2016, de 11 de agosto de 2016, resolve:

Nº 555 - Dispensar, a partir de 02 de agosto de 2016, o servidor docente Lázaro Luís de Lima Sousa, Matrícula SIAPE nº 1805397, da Função Comissionada de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Noturno - do Câmpus de Mossoró, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 556 - Designar, a partir de 02 de agosto de 2016, o servidor docente Matheus da Silva Menezes, Matrícula SIAPE nº 1702873, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia - Noturno - do Câmpus de Mossoró, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial N° 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB n° 0543/2016 de 15 de agosto de 201, resolve:

 $N^{\circ}\,558$ - Designar, no período de 15 a 29 de agosto de 2016, o servidor docente Francisco Edcarlos Alves Leite, Matrícula SIAPE n° 1566547, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Ciências Exatas, Tecnológicas e Humanas - DCETH, do Câmpus de Angicos, Código FG - 01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

#### PORTARIA Nº 1.912 , DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:

- Art. 1º Designar, a partir de 16 de agosto de 2016, PRIS-CILA GENARA PADILHA, professora do magistério superior, MASIS nº 191838, SIAPE nº 2451047, classe A, nível 2, para exercer a função de coordenadora do Curso de Graduação em Artes Cênicas do Centro de Comunicação e Expressão, para um mandato de dois anos.

Art. 2º Atribuir à servidora a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Correspondência 24/SEC/CCE/2016).

#### LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

# DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA Nº 571, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar ALDO LITAIFF, matrícula SIAPE 1158200, código de vaga nº 689928, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, nível de classificação E, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 15% (quinze por cento) de adicional por tempo de servico.

(Processo nº 23080.033646/2016-00)

RITA DE CASSIA KNABBEN

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### PORTARIA Nº 80.534, DE 5 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Maristela Eckhardt, Matrícula SIAPE 382005, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 028192/2016-37)

#### PAULO AFONSO BURMANN.

# PORTARIA Nº 80.677, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto N. 8.260, de 29 de maio de 2014, publicada no DOU de 30 de maio de 2014, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, PEDRO ANDRÉ PIRES MACHADO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, classificado em 1º lugar, pela ampla concorrência, para exercer o cargo de Professor da Carreira de Ensino Básico, Técnico e Tecnolóligo, no Colégio Técnico Industrial de Santa Maria, na Classe DI, Nível I, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no código de vaga 0294285, pertencente ao Banco de Professor Equivalente desta Instituição. (Processo n. 019226/2016-01)

#### PAULO AFONSO BURMANN.

# PORTARIA Nº 80.707, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto N. 7.232, publicado no DOU de 20 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, SENDI CHIAPINOTTO SPIAZZI, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 3° lugar, pela ampla concorrência, para Santa Maria, para exercer o cargo de Relações Públicas, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRS-TA desta Instituição, decorrente de Aposentadoria de Maria de Lourdes Pereira Alexis Andrade, publicada no DOU de 04 de agosto de 2016, código n. 294332. (Processo n. 014306/2015-81)

PAULO AFONSO BURMANN.

#### DESPACHOS DO REITOR

Em 16 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

CASSIANO RECH. PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SU-PERIOR do DEPTO. DE PROCESSAMENTO DE ENERGIA ELÉ-TRICA - DPEE, de 21 de Agosto de 2016 à 27 de Agosto de 2016, para realizar Afastamento Eventual para atividade com aluno na instituição Universidad Nacional de Misiones (UNAM), em Oberá/Argentina com ônus para CAPES (Diárias e Passagens) 21/08/2016 - 27/08/2016; (Processo Nº 23081.028592/2016-42).

Em 17 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

ADA CRISTINA MACHADO SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS DA COMUNI-CACÃO, de 12 de Setembro de 2016 à 20 de Setembro de 2016, para participar, apresentando trabalho, de Empreender o combate: midiatização, identidade e simbolismo do Divino Espírito Santo no sul da América em Lisboa/Alenquer/Portugal Com ônus limitado (Processo Nº 23081.028949/2016-92).

ANA ELIZABETH MOISEICHYK, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE ADMINISTRAÇÃO - CAM-PUS PALMEIRA DAS MISSÕES, de 05 de Novembro de 2016 à 12 de Novembro de 2016, para participar, apresentando trabalho, de CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL: UM ESTUDO NA CASA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE PALMEIRA DAS MISSÕES (RS/BRASIL) em Santiago/Chile Com ônus limitado (Processo Nº

OSMAR DAMIAN PRESTES. PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE QUÍMICA - QMC, de 01 de Outubro de 2016 à 08 de Outubro de 2016, para participar, apresentando trabalho de MULTIRESIDUE METHOD FOR PESTICIDES AND PHARMACEUTICALS DETERMINATION IN RIVER BIOFILM BY ACETONITRILE EXTRACTION AND UHPLCMS/MS em Santiago de Compostela/Espanha Com ônus limitado (Processo Nº 23081.029093/2016-72).

OSMAR DAMIAN PRESTES, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE QUÍMICA - QMC, de 09 de Outubro de 2016 à 15 de Outubro de 2016, para participar de SARAF 2016 - School for Advanced Residue Analysis in Food em Nantes/França Com ônus limitado (Processo Nº 23081.029119/2016-82).

DANIELLE JACON AYRES PINTO, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE ECONOMIA E RELAÇÕES INTERNACIONAIS, de 06 de Setembro de 2016 à 11 de Setembro de 2016, para participar, apresentando trabalho, de O TRINÔMIO: HO-MEM X NATUREZA X CAPITAL - SUBSERVIÊNCIA E/OU SER-VIDÃO? em Montevidéu/Uruguai Com ônus limitado (Processo Nº 23081 029405/2016-48)

PAULO AFONSO BURMANN.

# CAMPUS UFSM - FREDERICO WESTPHALEN

#### PORTARIA Nº 73, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO CAMPUS UFSM - FREDERICO WEST-PHALEN, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com a Portaria nº 80.183, de 12/07/2016, emitida pelo Reitor da Universidade Federal de Santa Maria, resolve:

DISPENSAR a professora Malva Andrea Mancuso, matrícula SIAPE 1912444, do Ouadro Único de Pessoal da UFSM, vinculado ao regime de trabalho com Dedicação Exclusiva, para exercer a função de Chefe do Departamento de Engenharia e Tecnologia Ambiental, da Universidade Federal de Santa Maria Campus Frederico Westphalen. Código FG4.140, designada pela Portaria Nº 1, de 21 de março de 2016

II - DESIGNAR a professora Malva Andrea Mancuso, matrícula SIAPE 1912444, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, vinculado ao regime de trabalho com Dedicação Exclusiva, para exercer a função de Chefe do Departamento de Engenharia e Tecnologia Ambiental, da Universidade Federal de Santa Maria campus Frederico Westphalen, Código FG1.213, até a data de 20 de março de 2018.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARCI DIRCEU WASTOWSKI.

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, resol-

Nº 2.537 - Conceder o afastamento do país a RENATO SHINTANI HIKAWA, Médico do Departamento de Dermatologia do Campus São Paulo, no período de 12.09.2016 a 19.09.2016, para participar do "13th Congress European Society of Contact Dermatitis", no Reino Unido, com ônus limitado (Processo nº 23089.035947/2016-80).

Nº 2.538 - Conceder o afastamento do país a MAURO BATISTA DE MORAIS, Professor Associado do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 06.09.2016 a 10.09.2016, para participar do "Paediatric Allergy Expert Day", em Portugal, com ônus limitado (Processo nº 23089.035949/2016-79).

Nº 2.539 - Conceder o afastamento do país a ESTER NEI APARE-CIDA MARTINS COLETTA, Professor Adjunto do Departamento de Patologia do Campus São Paulo, no período de 23.09.2016 a 30.09.2016, para participar do "XXXI International Congress of the International Academy of Pathology", na Alemanha, com ônus limitado (Processo nº 23089.035936/2016-08).

Nº 2.540 - Conceder o afastamento do país a FERNANDA LUISA CERAGIOLI OLIVEIRA, Médico do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 15.09.2016 a 22.09.2016, para participar do "38th ESPEN Congress on Clinical Nutrition and Metabolism", na Dinamarca, com ônus limitado (Processo nº 23089.035959/2016-12).

 $N^{\circ}$  2.541 - Conceder o afastamento do país a ROSA PAULA MELLO BISCOLLA, Médico do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 19.09.2016 a 27.09.2016, para participar do "86th Annual Meeting of the American Thyroid Association", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.035957/2016-15).

Nº 2.542 - Conceder o afastamento do país a MARIA ANGELICA DE CAMARGO SOARES, Médico do Departamento de Oncologia Clínica e Experimental do Campus São Paulo, no período de 23.08.2016 a 27.08.2016, para participar do 10º Encontro Latino Americano de Transfusão, na Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23089.035962/2016-28).

 $\ensuremath{\mathrm{N}^{\circ}}\xspace$  2.543 - Conceder o afastamento do país a MARIA ANGELICA DE CAMARGO SOARES, Médico do Departamento de Oncologia Clínica e Experimental do Campus São Paulo, no período de 19.10.2016 a 27.10.2016, para participar do "2016 AABB Annual Meeting", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.035963/2016-72).

Nº 2.544 - Conceder o afastamento do país a RODRIGO DE PAULA SANTOS, Médico do Departamento de Otorrinolaringologia e Cirurgia de Cabeça e Pescoço do Campus São Paulo, no período de 22.08.2016 a 26.08.2016, para participar do Curso Avançado Latinoamericano de Cirurgia Endoscópica Nasosinusal, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.035965/2016-61).

Nº 2.545 - Conceder o afastamento do país a JOSÉ CARLOS CEZAR IBANHEZ TRUZZI, Médico da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, no período de 12.09.2016 a 18.09.2016, para participar do "55th ISCoS Annual Scientific Meeting", na Áustria, com ônus limitado (Processo n° 23089.035951/2016-48).

Nº 2.547 - Conceder o afastamento do país a LYDIA MASAKO FER-REIRA, Professor Titular do Departamento de Cirurgia do Campus São Paulo, no período de 20.09.2016 a 26.09.2016, para participar dos seguintes eventos: reunião no "Groupe Sebbin", na França; reunião na "Sebbin University", na Suíça, com ônus limitado (Processo nº 23089.035932/2016-11).

Nº 2.548 - Conceder o afastamento do país a LUCIANA DIAS CHIA-VEGATO, Fisioterapeuta do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 01.09.2016 a 09.09.2016, para participar do "ERS International Congress 2016", na Inglaterra, com ônus limitado (Processo nº 23089.035979/2016-85).

Nº 2.550 - Conceder o afastamento do país a MARIA LUCIA OLI-VEIRA DE SOUZA FORMIGONI, Professora Associada e Pró-Reitora de Pós-graduação e Pesquisa, no período de 31.08.2016 a 06.09.2016, para participar do "Isbra-Esbra Berlin 2016 - World Congress on Alcohol and Alcoholism", na Alemanha, com ônus do Projeto SUPERA / Fé na Prevenção (passagens aéreas e diárias), (Processo nº 23089.035941/2016-11).

Nº 2.551 - Conceder o afastamento do país a BRUNO FACCINI SAN-TORO, Professor Adjunto-A do Campus Diadema, no período de 18.09.2016 a 23.09.2016, para participar do "IEEE Multi-Conference on Systems and Control", na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23089.020368/2016-32).

Nº 2.552 - Conceder o afastamento do país a FABIANA CARVALHO, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 27.08.2016 a 05.09.2016, para participar do "XII Quark Confinement and Hadron Spectrum", na Grécia, com ônus limitado (Processo nº 23089.020365/2016-07).

Nº 2.553 - Conceder o afastamento do país a PATRICIA SANTOS LOPES, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 28.10.2016 a 03.11.2016, para participar do "29th IFSCC Congress", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.020370/2016-10).

Nº 2.554 - Conceder o afastamento do país a FABIANA RODRIGUES COSTA NUNES, Professor Adjunto-A do Campus Diadema, no período de 26.09.2016 a 30.09.2016, para participar do "I Congreso Argentino-Paraguayo de Herpetología (ICAPH)", na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23089.020378/2016-78).

Nº 2.555 - Conceder o afastamento do país a ORLANDO VIAN JU-NIOR, Professor Adjunto do Departamento Acadêmico do Campus Guarulhos, no período de 05.09.2016 a 09.09.2016, para participar do XII Congresso da Associação de Linguística Sistêmico-Funcional da América Latina (ALSFAL), na Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23089.015305/2016-64).

SORAYA SOUBHI SMAILI

# PORTARIA Nº 2.563, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar o servidor IVAN FERREIRA DE SALES LOPES, Matrícula SIAPE nº. 2054238, para exercer a função de Chefe da Divisão de Serviços Gerais do Departamento de Administração do Campus Guarulhos (FG-02).

SORAYA SOUBHI SMAILI

# PORTARIA Nº 2.636, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, resol-

Conceder o afastamento do país a OLGÁRIA CHAIN FÉRES MATOS, Professor Titular do Campus Guarulhos, no período de 20.08.2016 a 19.10.2016, para participar do Seminário "A Crise das Instituições e a Democracia", na França, com ônus limitado (Processo n° 23089.015342/2016-72)

SORAYA SOUBHI SMAILI



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

#### PORTARIA Nº 750, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR EM EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o contido no Ofício nº 033/16 - DIR - Unidade Araxá, de 27 de julho de 2016, resolve:

Autorizar a prorrogação do afastamento da servidora Milena Vieira de Ávila, Siape nº 2959259, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para prestar colaboração técnica no Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - Unidade Araxá, até 30/09/2017.

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

ISSN 1677-7050

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

#### DESPACHO DO REITOR

Em 5 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do servidor:

LEONARDO MOREIRA ULHÔA, Técnico em Assuntos Educacionais, lotado na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEP - UFU, de 27/09/2016 a 05/10/2016, com trânsito incluso, para participar e apresentar trabalho no 27º Festival International de Géographie, em Saint-Dié-Des-Vosges - França, com ônus limitado.

Processo: 23117.006153/2016-24.

ELMIRO SANTOS RESENDE

# UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O VICE REITOR NO EXERCICIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

Nº 2.111 dispensar JOAO VINICIOS WIRBITZKI DA SILVEIRA Professor Adjunto A, da Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador(A) do Curso de Engenharia Quimica do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM, a partir de 17 de agosto de 2016.

Nº 2.112 designar ANAMARIA DE OLIVEIRA CARDOSO Professor Assistente A, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador(A) do Curso de Engenharia Quimica do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM a partir de 18 de agosto de 2016.

 $N^{\circ}$  2.114 designar o Procurador Federal Wilson Ursine Junior como Procurador Chefe Substituto da Procuradoria Federal junto a Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri.

O VICE REITOR NO EXERCICIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, tendo em vista o que consta no art. 93 da Lei 8.112/90, art. 1 do Decreto 4050, de 12 de dezembro de 2001, Portaria MEC n 404 de 23 de abril de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$  2.115 Art. 1 AUTORIZAR a CESSAO da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, a contar de 22/08/2016 ate a data de 30/11/2016, para exercer a Funcao Gratificada FG 03 de Consultora junto ao Curso de Graduacao de Servico Social da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, na forma abaixo indicada:

Nome: SIMONE DA CUNHA TOURINO BARROS Matricula SIAPE N 1316595 Cargo: Professor do Magisterio Superior Para: Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro

CLAUDIO EDUARDO RODRIGUES

# UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

#### PORTARIA Nº 819, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA IN-TEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASI-LEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 120, de 12 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 13 de fevereiro de 2015 do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º Designar as servidoras abaixo para assumir as funções do cargo de Coordenadora de Gestão de Pessoas, código CD-4, por motivo de férias da titular, MONICA SARAIVA ALMEIDA, matrícula SIAPE: 2182492, CPF: 744.235.763-68, nos períodos que seguem:

Servidora	Siape	CPF	Período de Substituição
Thammy Coutinho dos San- tos	1944219	600.179.393-05	15/08/2016 a 20/08/2016
Antônia Cledevania Pinhei- ro	1478976	712.428.303-59	21/08/2016 a 26/08/2016

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta portaria conta seus efeitos a partir do dia 15/08/2016.

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

#### PORTARIA DE Nº 823, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12,289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 120, de 12 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 13 de fevereiro de 2015 do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1.º Nomear, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital nº 40/2016, DOU de 19.04.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 68/2016, DOU de 15.07.2016, em conformidade com o Decreto 7.485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, em vaga redistribuída pela Portaria nº 321 do MEC, de 09.04.2014, publicada no DOU de 10.04.2014, nos termos do art. 9º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, JANAÍNA BARBOSA ALMADA, no código de vaga 930435, em regime de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Professor da carreira de Magistério Superior, classe A, com denominação de Professor Assistente-A, com lotação no Ceará.

Art. 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

# UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

#### PORTARIA Nº 1.351, DE 5 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.003406/2016-71, resolve:

conceder pensão com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, e art 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei n.º 8.112/1990, e na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso L e art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a MARIZA DE FÁTIMA MINATTI, viúva, calculada com base nos proventos do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DIII, Nível 3, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, calculados também sobre 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da Lei nº 8.112/1990, sobre a diferença dos proventos do art. 192, inciso I, da mesma Lei, sobre a Retribuição por Titulação "Aperfeiçoamento", de que trata a Lei nº 12.772/2012, sobre as vantagens concedidas pela Decisão Judicial não transitada em julgado, correspondente ao Mandado de Segurança nº 1999.70.00.029061-9, que se refere à Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, de 6/10 de FG-1 e ao Adicional de Gestão Estudantil - AGE, de 6/10 de FG-1, que se referem à incorporação de função de 6/10 de FG-1, do de cujus MOACIR MI-NATTI, matrícula SIAPE nº 393264, cujo óbito ocorreu em 13.06.2016.

> LUIZ ALBERTO PILATTI Em exercício

#### PORTARIA Nº 1.404, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando o Acórdão TCU nº 4802/2016 - 1ª Câmara, publicado no DOU de 22.07.2016, seção 1, p. 285; considerando o contido no Processo nº 23064.004385/2014-49, resolve:

retificar na Portaria nº 1240, de 16.07.2014, publicada no DOU de 23.07.2014, modificada pela Portaria nº 1524, de 29.08.2014, publicada no DOU de 01.09.2014, que concede aposentadoria a PER-CY NOHAMA, matrícula SIAPE nº 392568, onde se lê: "calculado também sobre 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço ", leia-se "calculado também sobre 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço ".

LUIZ ALBERTO PILATTI

Em exercício

#### DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 20.09.2016 a 26.09.2016, de ANA CLAUDIA UEDA, com ônus, e no periodo de 17.09.2016 a 26.09.2016, de ANA MARIA FERRARI LIMA, com ônus limitado, ambas Professoras do Magistério Superior, para participarem, apresentando trabalho, no "XXV Congreso Ibero-Americano de Catálise", na cidade de Montevideo, Uruguai (Processos nº 23064.004118/2016-33 e nº 23064.004088/2016-32).

LUIZ ALBERTO PILATTI Em exercício

# Ministério da Fazenda

#### GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA Nº 327, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição Federal, e considerando o que dispõe a Portaria nº 581, de 10 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2009, resolve:

Art. 1º Autorizar que a servidora CLAUDIA REBELLO MASSA, Auditor Federal de Finanças e Controle, lotada na Secretaria do Tesouro Nacional, Matrícula SIAPE nº 1056240, tenha, excepcionalmente, exercício provisório na Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda em São Paulo - SAMF/SP, pelo período de 2 (dois) anos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DE CAMPOS MEIRELLES

# PORTARIA Nº 328, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição Federal, e considerando o que dispõe a Portaria nº 581, de 10 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2009, resolve:

Art. 1º Autorizar que a servidora CLAUDIA REBELLO MASSA, Analista de Finanças e Controle, lotada na Secretaria do Tesouro Nacional, Matrícula SIAPE nº 1056240, tenha, excepcionalmente, exercício provisório na Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda em São Paulo - SAMF/SP, pelo período de 2 (dois) anos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DE CAMPOS MEIRELLES

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e observando o disposto no parágrafo único, do art. 18, da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, republicada na Edição Extra 95-A, no Diário Oficial da União de 19 de maio de 2016, e Inciso I do Art. 1º da Portaria MF nº 188, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, resolve:

Nº 700 Designar o servidor EDUARDO BERGAMASCHI FELIZOLA, matrícula SIAPE nº 1810825, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Recursos Humanos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva da Previdência, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, cessando os efeitos da PT/SE/Nº 2.218, publicada no Diário Oficial da União, nº 31, de 17 de fevereiro de 2010.

Nº 701 Designar a servidora ISABEL ROXANE CARDOSO AIRES, matrícula SIAPE nº 1794875, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador de Legislação Aplicada, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva da Previdência, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, cessando os efeitos da PT/SE/Nº 1.768, publicada no Diário Oficial da União, nº 241, de 18 de dezembro de

Nº 702 Designar o servidor GUSTAVO QUEIROZ DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1781479, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Cadastro de Ativos, código DAS 101.2, da Coordenação de Administração de Recursos Humanos da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva da Previdência, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 233, de 25 de maio de 2009, e considerando o disposto no Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 703- Dispensar, a contar de 11 de agosto de 2016, o servidor LOURIVAL LEAL DE CARVALHO JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2774957, da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior, da Secretaria Executiva deste Ministério.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e observando o disposto no parágrafo único, do art. 18, da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, republicada na Edição Extra 95-A, no Diário Oficial da União de 19 de maio de 2016, inciso V do art. 1º da Portaria nº 188, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 111, de 13 de junho de 2016, bem como o disposto no § 4º do art. 7º do Decreto nº 7.123, de 03 de março de 2010, resolve:

Nº 704- Art. 1º Reconduzir FERNANDA MANDARINO DORNE-LAS e designar MARCELO SAMPAIO SOARES para exercerem as funções de membros titular e suplente, respectivamente, na Câmara de Recursos da Previdência Complementar, na qualidade de representantes dos Patrocinadores e Instituidores de Planos de Benefícios das Entidades Fechadas de Previdência Complementar.

Art. 2º Tornar sem efeito o item "f" da Portaria/SE nº 628, de 5 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 151, de 8 de agosto de 2016, Seção 2, página 30, em virtude do descumprimento do disposto no art. 8º do Decreto nº 7.123, de 03 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e observando o disposto no parágrafo único, do art. 18, da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, republicada na Edição Extra 95-A, no Diário Oficial da União de 19 de maio de 2016, e Inciso I do Art. 1º da Portaria MF nº 188, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, resolve:

Nº 705- Nomear o servidor MANOEL CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO, matrícula SIAPE nº 0220063, para exercer o cargo em comissão cargo em comissão de Chefe de Divisão de Contratos, código DAS 101.2, da Coordenação de Licitação e Contratos da Coordenação-Geral de Logística e Serviços Gerais da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva da Previdência.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

## SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 233, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, resolve:

Designar SIMONE GOBBETTE, Engenheiro, matrícula SIAPE nº 1103685, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, na área de Tecnologia e Informação da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Espírito Santo.

NERYLSON LIMA DA SILVA

# SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 129, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições regimentais que lhe são conferidas pelo artigo 86, inciso X, da Portaria nº 144, do Sr. Ministro de Estado da Fazenda, de 27 de abril de 2016, publicada no DOU de 29 de abril de 2016, resolve:

Alterar a Portaria SAMF/RS nº 105, de 22/06/2016, publicada no DOU de 23/06/2016, que concedeu o benefício de pensão à IVANI DA COSTA SILVEIRA, onde se lê "artigo 217, item I", leia-se "artigo 217, item III".

ERIVELTO JORGE CORRÊA LIMA

# BANCO CENTRAL DO BRASIL

# DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 16 de agosto de 2016

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora ANA PAULA CASTRO CARVALHO a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1°, parágrafo 3°, do citado Decreto, a fim de participar de cooperação técnica junto ao National Bank of Rwanda (BNR), promovida pelo Banco Mundial, em Kigali, Ruanda, no período de 3 a 10 de setembro de 2016, sem ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com passagens aéreas, estada e remuneração da servidora.

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

FABIANO GABRIEL, a fim de participar da reunião do Supervision and Implementation Group Trading Book (SIG-TB), promovida pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Bruxelas, Bélgica, no período de 5 a 9 de setembro de 2016, com ônus; KATHERINE HENNINGS, a fim de participar da reunião do Irving Fisher Committee on Central Banks Statistics (IFC), da Assembleia Anual do IFC e da 8ª Conferência Bienal do IFC, promovidas pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Basileia, Suíça, no período de 5 a 10 de setembro de 2016, com ônus;

LILIAN CARLA DOS REIS ARQUETE, a fim de participar do 9º Encontro de Estatísticas dos Bancos Centrais dos Países de Língua Portuguesa, promovido pelo Banco Central do Timor-Leste, em Dili, Timor-Leste, no período de 8 a 15 de setembro de 2016, com ônus;

MANOEL JORGE CONZENCA NOVO, a fim de participar de curso de inglês, promovido pelo Emerald Cultural Institute, em Dublin, Irlanda, no período de 10 a 28 de outubro de 2016, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com passagens aéreas e estada;

MARCELO JUNQUEIRA ÂNGULO, a fim de participar do Financial Consumer Protection, promovido pelo Bundesbank, em Frankfurt, Alemanha, no período de 11 a 16 de setembro de 2016, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com estada e ao Banco Central do Brasil as despesas com passagens aéreas;

BRUNO DE CARVALHO TACHOTTE, a fim de participar do Javaone Conference 2016, promovido pela Rainfocus, em São Francisco, EUA, no período de 16 a 24 de setembro de 2016, com ônus;

JULIO CESAR MIRANDA MARCOS, a fim de participar do evento Payments and Securities Settlement Systems, promovido pelo DeNederlandscheBank, em Amsterdã, Holanda, no período de 17 a 23 de setembro de 2016, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com passagens aéreas e estada;

MARCELO ANTÔNIO THOMAZ DE ARAGÃO, a fim de participar do evento SIBOS 2016, promovido pela S.W.I.F.T., em Genebra, Suíça, no período de 24 a 30 de setembro de 2016, com ônus.

ILAN GOLDFAJN

# ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 90.181, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 90.010, de 1º de agosto de 2016, publicada no DOU de 3 de agosto de 2016, seção 2, p. 38, mediante a qual se concedeu integralização dos proventos de aposentadoria ao servidor SVEND KONGERSLEV, matrícula 9.214.125-0, tendo em vista o que consta no processo nº 99009260.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

# BANCO DO BRASIL S/A COBRA TECNOLOGIA S/A

#### PORTARIA Nº 1, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente da Cobra Tecnologia S. A/ BB Tecnologia e Serviços, conforme o disposto no art. 40 da Lei 12.527/11, no âmbito de suas atribuições. resolve:

Art. 1º Designar CARLOS ALBERTO LOUREIRO DA SIL-VA, matrícula 5199, ocupante do cargo de Gerente Executivo de Riscos e Compliance, para exercer as atribuições de Autoridade de Monitoramento, diretamente subordinada ao Presidente da Cobra Tecnologia e Serviços S. A./BB Tecnologia e Serviços, para nos domínios desta empresa, assegurar o cumprimento das normas relativas ao acesso a informação de forma eficiente e adequada aos objetivos da Lei 12.527/11, bem como monitorar sua implementação, apresentar relatórios periódicos, devendo recomendar medidas necessárias à implementação e o aperfeiçoamento das normas e procedimentos necessários ao correto cumprimento do disposto na Lei, orientando todos os setores da Cobra Tecnologia S. A./BB Tecnologia e Serviços.

Art. 2° Essa portaria entrou em vigor em: 10/08/2016.

ANDERSON FREIRE NOBRE



# PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN n° 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, resolve:

Nº 789 - Designar CENI MARIA TORRES OLIVEIRA, técnico de nível médio, matrícula SIAPE nº 0439611, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o chefe de serviço, Código DAS-101.1, da Coordenação-Geral Jurídica da Adjuntoria de Consultoria Administrativa desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, e seu substituto eventual.

 $N^{\circ}$  790 - Designar MARIA APARECIDA LAGARES, analista técnico-administrativo, matrícula SIAPE nº 1138146, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, a chefe de serviço, Código DAS-101.1, do Departamento de Gestão Corporativa desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Andressa Vieira Bueno.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Nº 791 - Exonerar, a pedido, SARA DE FRANÇA LACERDA DE MEDEIROS, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1556978, do cargo em comissão de chefe de divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 1ª Região, no Distrito Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, e nos termos do inciso I do art. 1º da Portaria PGFN nº 771, de 20 de outubro de 2015, publicada no BP nº 43, de 23 de outubro de 2015, resolve:

Nº 792 - Nomear ANA CLAUDIA BORGES TORRES PEREZ, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1793158, para exercer o cargo em comissão de chefe de divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 1ª Região, no Distrito Federal, ficando, em consequência, dispensada do encargo que atualmente exerce.

Nº 793 - Art. 1º - Nomear MARCUS VINICIUS SARZI, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1552614, para exercer o cargo em comissão de procurador-seccional, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Umuarama, no Estado do Paraná.

 $Art. \ 2^{o} \ - \ Convalidar \ os \ atos \ praticados \ pelo \ referido \ procurador, \ a \ partir \ de \ 22 \ de \ julho \ de \ 2016.$ 

FABRÍCIO DA SOLLER

# SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DA 8ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM GUARULHOS

# PORTARIA Nº 72, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso I do Regimento Interno aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2013, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, alterada pela Portaria MF nº 512, de 02 de outubro de 2013, publicada no DOU de 04 de outubro de 2013, o artigo 4º da Portaria nº 82, de 25 de abril de 2011, publicada no DOU de 27 de abril de 2011, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 17/09/81, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao AFRFB Roberto Rezende Castro, AFRFB, matrículas SIAPE nº 1454021 e SIAPECAD nº 01220890 , para praticar todos os atos de que trata o artigo 249 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 15/08/2016 a 06/09/2016, tendo em vista a ausência da Titular e da inexistência de Substituto Eventual da SAPAC da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Guarulhos .

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função desta Portaria, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data da mesma.

PAULO MARQUES DE MACEDO

# DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

#### PORTARIA Nº 90, DE 9 DE AGOSTO DE 2016

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP, no uso da competência que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e, considerando o que dispõem os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e suas alterações, e considerando os princípios da desburocratização, eficiência e descentralização administrativa, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor MARCELO PE-REIRA COSTA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1571056, em exercício no Gabinete desta Delegacia, para praticar todos os atos de que tratam os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da RFB, assim como as demais competências atribuídas ao Delegado da DRF/SJC, no dia 12/08/2016, tendo em vista a ausência simultânea do titular e do substituto eventual

Art. 2º Em todos os atos praticados em decorrência das competências aqui delegadas deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data desta portaria.

ALEXANDRE HOLANDA OGATA

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BLUMENAU

# PORTARIA Nº 32, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BLUMENAU-SC, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314 inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012 e alterado pela Portaria MF nº 512, de 02 de outubro de 2013, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria DRF/BLU nº 038, de 14 de agosto de 2015, publicada em 18 de agosto de 2015, seção 2 do DOU nº 157.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no DOU.

DANIEL CARLOS

# SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013, resolve:

Nº 515- Nomear CHRISTIANE MARANHÃO DE OLIVEIRA, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01282678, para exercer o cargo em comissão de Assessora Técnica da Assessoria Econômica da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS 102 3

Nº 516- Exonerar ÉRIDE MACHADO BUENO BOMTEMPO, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01338470, do cargo em comissão de Assessora Técnica da Assessoria Econômica da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS 102.3.

LÍSCIO FABIO DE BRASIL CAMARGO

#### PORTARIA Nº 517, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013, resolve:

Dispensar, a contar de 17 de agosto de 2016, FELIPE PAL-MEIRA BARDELLA, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01516060, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Estudos Econômico-Fiscais, da Subsecretaria de Planejamento e Estatísticas Fiscais, Código DAS 101.3.

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

### SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

#### PORTARIA Nº 6.625, DE 8 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 338, de 9 de maio de 2016, conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora KATIA MARTINS AN-TUNES, matrícula Siape nº 1958281, CPF nº 119.869.457-23, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Relações Institucionais - CORIN, da Secretaria-Geral - SEGER, Código DAS 101.3, para o qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.615, de 26 de julho de 2016, publicada no DOU de 2 de agosto de 2016, seção 2, página 35.

Art. 2º DESIGNAR a servidora ANA PAULA ALVES DOS SANTOS CAMARA, matrícula Siape nº 1541762, CPF nº 017.944.047-08, para exercer o cargo em comissão de Coordenador Substituto da Coordenação de Relações Institucionais - CORIN, da Secretaria-Geral - SEGER, Código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

# DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE

Em 16 de agosto de 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso da competência prevista no art. 3º da Portaria GMF nº 530, de 11/11/2009, conjugada com o art. 10, cuja redação foi alterada pela Portaria GMF nº 001, de 07/01/2010, e pelo art. 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do país de SAMIRA BRANCO, Analista Técnico, no período de 01 de setembro a 14 de julho de 2017, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar do Master's Degree in Specialized Economic Analysis: Competition and Market Regulation Program, na Instituição Barcelona GSE, em Barcelona/Espanha. (Processo SUSEP nº 15414.001868/2016-16).

Em 17 de agosto de 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso da competência prevista no art. 3º da Portaria GMF nº 530, de 11/11/2009, conjugada com o art. 10, cuja redação foi alterada pela Portaria GMF nº 001, de 07/01/2010, e pelo art. 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do país de ALEXANDRA MARIA DA ROCHA LINS, Analista Técnica, no período de 22 de agosto a 23 de outubro de 2016, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar do Curso Intensivo de língua estrangeira - inglês (presencial), na "EC English Course", em São Francisco/Estados Unidos, fazendo jus a licença capacitação. (Processo SUSEP nº 15414.00059/2016-89).

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

# Ministério da Integração Nacional

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 279, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, e tendo em vista o § 3º do art. 4º do Decreto nº 8.834, de 9 de agosto de 2016, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes membros para compor a Câ-

mara Temática do Programa de Revitalização da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco, instituída pelo Decreto nº 8.834, de 9 de agosto

- I Ministério da Integração Nacional,
   a) Irani Braga Ramos, titular, que presidirá;
   b) Marcus Aurelius Aragão Veras, suplente;
- II Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento; a) Willian Silva Chianca, titular;

- b) Danielle Blanc, suplente; III Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Co
  - a) Bruno César Prosdocimi Nunes, titular;
  - b) Maria Cristina Vianna Braga, suplente;
  - IV Ministério do Meio Ambiente;
  - a) Renato Saraiva Ferreira, titular;b) Henrique Pinheiro Veiga, suplente;

  - V Ministério das Cidades; a) Johnny Ferreira dos Santos, titular; b) Gustavo Zarif Frayha, suplente;
- VI Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário: a) Ingrid Gruber Ferreira Lima, titular;
- b) Marco Antônio Ferreira, suplente; VII Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e Parnaíba;
  - a) Kênia Régia Anasenko Marcelino, titular;b) Inaldo Pereira Guerra Neto, suplente;

  - VIII Fundação Nacional da Saúde;
  - a) Antônio Henrique de Carvalho Pires, titular;
  - b) Leonardo Rodrigues Tavares, suplente;
  - IX Agência Nacional de Águas; a) Ney Maranhão, titular;

  - b) Humberto Cardoso Gonçalves, suplente;
  - X Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco.
     a) Wagner Soares Costa, titular;
- h Vagner Soules Costa, titular,
  b) José Maciel Nunes de Oliveira, suplente;
  Art. 2º A participação no Grupo de Trabalho será considerada serviço público relevante, não remunerada.
  Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- blicação

### HELDER BARBALHO

# CORREGEDORIA-SECCIONAL

# PORTARIA Nº 52, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe conferem os artigos art. 17 e 22 do Anexo I, da Portaria n.º 270, de 28 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 147, de 29 de julho de 2014, Seção 1, pág. 21; e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re-
- Art. 1º Reconduzir, por 60 (sessenta) dias, a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, instaurada nos termos da Portaria n.º 88, de 14 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União n.º 239 de 15 de dezembro de 2015, com o objetivo de "apurar possíveis irregularidades relatadas no Parecer Conjur MI ° 745/2011, exarado no Processo n.º: 59100.00002/2008-89, bem como as demais infrações conexas que emergirem do decorrer do procedimento apuratório".

Art. 2.º Alterar a composição da Comissão de Processo Disciplinar que trata o Art. 1º da presente Portaria.

Parágrafo Único - Passa a Comissão a vigorar com a seguinte composição: JOHN DE CASTRO MATOS, matrícula SIAPE n.º 1547917, Técnico de Contabilidade; FERNANDO NUMATA, matricula SIAPE trícula SIAPE n.º 1648800, Analista de Infraestrutura; e LUIZ PAU-LO DE OLIVEIRA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0130039, Espe-cialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, sob a presidência do primeiro

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOHNNY WILSON ARAÚJO CAVALCANTI

### DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, no exercício de suas atribuições legais, previstas no Art. 18, inciso VIII, do Anexo I, do Decreto nº 4.650, de 27 de março de 2003, alterado pelo Decreto nº 8.684, de 25 de fevereiro de 2016, resolve:

- Nº 276 Exonerar AÉCIO CHAVES DA SILVA do cargo em comissão de Coordenador da Coordenadoria Estadual do DNOCS, em Sergipe, código DAS-101.3.
- Nº 277 Nomear ANAILTON DE JESUS RIBEIRO para exercer o cargo em comissão de Coordenador Estadual do DNOCS, em Sergipe, Código DAS-101.3.
- Nº 278 Nomear PAULO MAIA DE SOUZA VALENTE para exercer o cargo em comissão de Coordenador Estadual do DNOCS em Alagoas, Código DAS-101.3.

#### ÂNGELO JOSÉ DE NEGREIROS GUERRA

#### PORTARIA Nº 279, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, no exercício de suas atribuições legais, previstas no Art. 18, Inciso VIII, do Anexo I, do Decreto nº 4.650, de 27 de março de 2003, alterado pelo Decreto nº 8.684, de 25 de fevereiro de 2016, e tendo em vista o que consta no Memorando n° 022/CEST-MG, resolve:

Designar o servidor ANTÔNIO MOREIRA DE BRITO FI-LHO, SIAPE nº 0737376, para exercer a Função Gratificada, Código FGR-2, de Chefe do Setor de Aquicultura, da Coordenadoria Estadual do DNOCS em Minas Gerais, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

ÂNGELO JOSÉ DE NEGREIROS GUERRA

#### COORDENADORIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 13, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR ESTADUAL SUBSTITUTO DO DE-PARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59415.000177/2016-52. resolve:

CONCEDER pensão a Maria de lourdes Ribeiro Silva, cônjuge do ex-servidor Júlio Paulino da Silva, aposentado no cargo de Agente de Defesa Florestal, código 481021, Classe C, PadrãoVI, Agente de Defesa Florestal, código 481021, Classe C, PadrãoVI, SIAPE 736630, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 09 de Agosto de 2016, data do falecimento do ex-servidor falecimento do ex-servidor.

JURANDIR CARDOSO BATISTA

# COORDENADORIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

- O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM PERNAMBUCO, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:
- Nº 37 CONCEDER pensão vitalícia a Ivanilda dos Santos Lima, cônjuge do ex-servidor Antônio Pereira de Lima, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, Cargo 482076, Classe S Padrão NA-I, SIAPE 733889, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos arrigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o art. 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 14 de maio de 2016, data do falecimento do ex-servidor. Processos nºs 59403.684/2016-25 - Apenso(5806.2/77 3ª./DR)
- Nº 38 CONCEDER pensão a Joana Gomes da Silva, filha maior inválida do ex-servidor Argemiro Rocha, aposentado no cargo de Agente de Defesa Florestal, Cargo 481021, Classe C, Padrão NI-VI, SIAPE 733320, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso IV, alínea "b" da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o art. 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, com vigência a partir de 23 de janeiro de 2016, data do falecimento do ex-servidor Processos nos 59403.231/2016-07 - Apenso(59403.99/2006-53)

CONCEDER pensão vitalícia a Antônio Rolim Pereira, cônjuge da ex-servidora Irene de Siqueira Araújo Rolim, aposentada no cargo de Contadora, Cargo 480087, Classe S, Padrão NS-III, SIAPE 732624, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o art. 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelo artigo 1º da E.C. 41/2003, c/c o parágrafo único do artigo 6º-A da E.C. 41/2003, incluído pela E.C. 70/2012, calculada com base no artigo  $2^{\circ}$ , inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  10.887/2004, com vigência a partir de 31 de julho de 2016, data do falecimento do ex-servidor.Processos nos 59403.940/2016-84 - Apendore se reservidor. sos (59403-93/2012-24 e 43222-245/91)

MARCOS ANTÔNIO RUEDA MORAES

#### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

#### PORTARIA Nº 265, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, e o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, resolve:

Designar o servidor MINORU SASAKI, matrícula SIAPE

2173689, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe, código DAS 101.2, da Divisão de Acompanhamento e Avaliação da Gestão, da Auditoria-Geral desta Autarquia, nas ausências e eventuais impedimentos do titular do cargo, sem prejuízo de suas atribuições.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

# PORTARIA Nº 266, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA-SUDAM, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, e Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, resolve:

Art. 1º Designar o servidor GERSON MEDEIROS DA SIL-VA, Economista, matrícula SIAPE nº 2201993, para exercer a Função Gratificada-FG 2, da Auditoria-Geral, desta Autarquia.

Art 2º Esta portaria entra vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

# Ministério da Justiça e Cidadania

# GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 756, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

- O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 87, parágrafo único, incisos I e IV, da Constituição; o art. 27, inciso VIII, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012 e a Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, re-
- Art. 1º Designar os seguintes representantes para compor o Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência:
- I Danielle Oliveira dos Santos, CPF nº 006,966,205-37, na qualidade de representante suplente do Ministério da Cultura, em substituição à Carolina Dominic de Paula;
- II Ana Maria Sales Low, CPF nº 128.609.721-53, na qualidade de representante titular da Academia Brasileira de Neurologia, em substituição a Nasser Allan;
- III Roberto Low, CPF nº 008.642.771-72, na qualidade de representante suplente da Academia Brasileira de Neurologia, em substituição a Cristiano Milani.
- Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua pu-

# ALEXANDRE DE MORAES

### PORTARIA Nº 757, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o § 1º, do art. 12 da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, PAULO ABRÃO PIRES JUda qualidade de Presidente da Comissão de Anistia.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE DE MORAES

# DESPACHO DO MINISTRO

Em 16 de agosto de 2016

Nº 498 - Processo nº 08211.300151/2016-67. Interessado: Departamento de Polícia Federal (DPF). Assunto: Afastamento do País do Escrivão de Polícia Federal JOSÉ GOMES MONTEIRO NETO e do Agente de Polícia Federal TIAGO DE ANDRADE HORTA BAR-BOSA, com o objetivo de proceder à escolta policial para extradição do argentino Juan Carlos Engler, de Buenos Aires/Argentina até Porto Alegre/RS, no período de 14 a 16 de agosto de 2016, inclusive trânsito, com ônus. Convalido o afastamento do país dos servidores tudo em conformidade com o contido no processo em referência.

ALEXANDRE DE MORAES



#### SECRETARIA EXECUTIVA

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, combinado com o disposto no inciso IV, do art. 6°, da Medida Provisória n° 726, de 12 de maio de 2016 resolve:
- Nº 1.137 Exonerar ANDREI SUÁREZ DILLON SOARES do cargo de Coordenador-Geral do Sistema de Informações da Pessoa com Deficiência da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pes-soa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.4.
- Nº 1.138 Nomear REGINA MARIA MELO ATALLA para exercer o cargo de Coordenador-Geral do Sistema de Informações da Pessoa com Deficiência da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.4.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Nº 1.139 Dispensar CARLOS HENRIQUE NASCIMENTO BARBOSA do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Gestão de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, código DAS 101.4.
- Nº 1.140 Designar ELIANE DE SOUZA SILVA para exercer o encargo de substituta do Coordenador-Geral de Gestão de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos eventuais

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- $\mbox{N}^{\circ}$  1.144 Designar ANTÔNIO THOMAZ LESSA GARCIA JÚNIOR para exercer o encargo de substituto do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 101.5, no período de 18 a 22 de agosto de 2016, em virtude de ausência do titular e do substituto.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXIX, do art. 1º, e inciso I, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- $N^{\circ}$  1.145 Designar JOSÉ JOECI DA SILVA para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT 11, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR

# SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 39, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRE-TARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDA-DANIA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVII do art. 1º da Portaria SE nº 498, de 29 de maio de 2014,

Designar RAFAELA MAIA VALENÇA para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Consultoria Jurídica

FAUZE MARTINS CHEQUER

# COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

#### PORTARIA Nº 356, DE 18 DE JULHO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições subdelegadas pelo inciso X do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 4 de junho de 2014 e tendo em vista o disposto no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, a vantagem de que trata o art. 62-A, da Lei nº 8.112/1990 e o contido no Processo nº 08007.001139/2016-98, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora VILMA SANTOS DAS CHAGAS, matrícula Siape nº 0040428, no cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

- O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 04 de junho de 2014, resolve:
- Nº 407 Designar RODOLFO NICOLAS BAIGORRI CAUSSI para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Classificação Indicativa da Coordenação de Classificação Indicativa do Departamento de Políticas de Justiça da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, código DAS 101.1, nos seus afastamentos e impedimentos
- Nº 408 Designar SUSANA INÊS DE ALMEIDA E SILVA para exercer o encargo de substituta do Coordenador de Gabinete da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3, nos seus afastamentos e impedimentos
- Nº 409 Designar FÁBIO GONSALVES FERREIRA para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço de Articulação e Relações Institucionais da Coordenação-Geral de Articulação de Relações Institucionais da Secretaria Nacional do Consumidor, código DAS 101.1, nos seus afastamentos e impedimentos eventuais.
- Nº 410 Dispensar FRANCINÉIA ALVES DE SOUZA do encargo de substituta do Chefe de Serviço de Articulação e Relações Institucionais da Coordenação-Geral de Articulação de Relações da Coordenação-Geral de Articulação de Relações da Coordenação-Geral de Articulação de Relações da Coordenação-Geral de Coordenação-Geral titucionais da Secretaria Nacional do Consumidor, código DAS 101.1, nos seus afastamentos e impedimentos eventuais.
- $N^{\circ}$  411 Designar ÁLVARO OSÓRIO DO VALLE SIMEÃO para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Assuntos Disciplinares da Coordenação-Geral de Assuntos Administrativos e Normativos da Consultoria Jurídica, código DAS 101.3, nos seus afastamentos e impedimentos eventuais.

WILLIAM ANDREY DIAS

#### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA Nº 4.092, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DA POLICIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08433.003826/2016-18, resolve:

Conceder pensão vitalícia a RUFINO ANDREA OSMARI, viúvo da ex-servidora NELZIVAN VENÂNCIO DA FONSECA OSMARI, aposentada voluntariamente no cargo de Papiloscopista Policial Federal Classe Especial matrícula SIAPE nº 178/697 a partir

licial Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 178697, a partir de 13 de junho de 2016 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, I, e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7°, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, e com o art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 4.094, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08064.004516/2016-66,

Conceder Pensão Vitalícia a HILDA DANTAS CARTAXO, divorciada com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor JOÃO VIEIRA NUNES, aposentado no cargo de Agente de Polícia Federal, classe especial, matrícula SIAPE nº 175014, a partir de 17.06.2016 (data do óbito), nos termos do artigo 217, II, e 222, VII, b, 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação da dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

# PORTARIA Nº 4.095, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário

vado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, resolve:

Conceder pensão vitalícia à CELMA VIEIRA SILVA, viúva do ex-servidor JOÃO VIEIRA NUNES, aposentado no cargo de Agente de Polícia Federal, Matrícula SIAPE nº 175014, a partir de 17 de junho de 2016 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, I, e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015,

combinados com o art. 40, § 7°, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08375.004487/2016-29).

LUIZ PONTEL DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 4.101, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos X e XIV do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25 de abril de 2016, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no D.O.U. n° 80, de 28 de abril de 2016, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº nº 0010449-78.2012.4.01.3800, em atenção ao Parecer de Força Executória nº 00006/2016/GAPP/PUIVIG/PGU/AGU, e tendo em vista as informações contidas no processo 08200.300694/2016-11, resolve: protocolado sob

CONCEDER ao servidor FLÁVIO HÉLCIO BRAGA promoção ao cargo de Delegado de Polícia Federal, Primeira Classe, com efeitos financeiros a partir de 1º.03.2008.

CONCEDER ao servidor FLÁVIO HÉLCIO BRAGA promoção ao cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, com efeitos financeiros a partir de 1º.01.2013.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

#### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

# PORTARIA Nº 313, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, em especial a disposta no art. 101, inciso XX, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada agosto de 2007, do Senior Milistro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2007, e tendo em vista a competência delegada pelo Secretário-Executivo do Ministro da Justiça, por meio da Portaria nº 379, de 16 de março de 2011 bem como as informações constantes do Processo Administrativo nº 08664.004891/2016-47, resolve:

- Art. 1° Nomear os membros da Junta Administrativa de Recursos de Infrações da Superintendência Regional no Rio Grande do Norte, abaixo informados:
- I Representante da PRF: Titular (Presidente): Mauro Sérgio Pinheiro de Montenegro.
- II Representante com Conhecimento na Área de Trânsito: Titular: Lucas Nathan Brito Fernandes.
- III Representante de Entidade Ligada à Área de Trânsito: Suplente: José Jonas de Andrade.
- Art. 2° Revogam-se todas as disposições em contrário contidas na Portaria n° 125, de 16 de maio de 2014. Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

# PORTARIA Nº 320, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 500, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Dispensar NÍVEA GOMES FRAGA DE FARIA, Matrícula Siape nº 1880036, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, do encargo de Substituto do Chefe da Divisão de Infraestrutura Predial, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Rodoviária, código FCPRF-2.

Art. 2º Designar THAISE CRISTINA BERNARDO BESSA, Matrícula Siape nº1.989.408, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer o encargo de Substituto do Chefe da Divisão de Infraestrutura Predial, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Rodoviária, código FCPRF-2.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

### PORTARIA Nº 321, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, em especial a disposta no art. 101, inciso XX, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2007, e tendo em vista a competência delegada pelo Secretário-Executivo do Ministro da Justiça, por meio da Portaria nº 379, de 16 de março de 2011,

Art. 1º Nomear membros da 1ª Junta Administrativa de Recursos de Infrações da Superintendência Regional no Piauí, com po-der de voto, para mandato de dois anos, abaixo informados: I - Presidente: Rodrigo de Carvalho e Silva;

II - Representantes da PRF:

a) Titular: Rodrigo de Carvalho e Silva (Presidente).

b) Suplente: Maria Dolores Costa Veras de Almeida. Representante com Conhecimendo na Área de Trân-

sito:

a) Titular: Mario Andretty Coelho de Sousa

b) Suplente: Raimundo José Martins Rameiro.
 IV - Representante de Entidade Ligada à Área de Trânsito:

a) Titular: Jomerito Ribeiro dos Santos.

b) Suplente: Juliana Gomes Carvalho.
V - Secretária: Maria Doloros Carta - Secretária: Maria Dolores Costa Veras de Almeida.

Art. 2° Revoga-se a Portaria nº 86, de 31 de março de

2014

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

## COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, RESOLVE:

N° 2.733 - Designar JAMILLA DE CASTRO SOUZA, Matrícula:1480649, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Patrimônio, código FG-03, da Divisão de Controle Logístico e Mobilização, da Coordenação-Geral de Administração.

N° 2.745 - Dispensar, a partir de 19 de julho de 2016, ADRIANO BOM JESUS, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Legislação e Conscienção do Roccola de 15 de 150 de Capacitação de Pessoal, código FG-03, da Superintendência Regional

 $N^{\circ}$  2.746 - Dispensar, a pedido, NEY SOARES MARTINS JÚNIOR, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 7ª Delegacia, em Porangatu, código FG-03, da Superintendência

N° 2.747 - Designar FLÁVIO DE ALMEIDA ARAÚJO, matrícula SIAPE n° 2150752, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 7ª Delegacia, em Porangatu, código FG-03, da Superintendência Regional no Goiás.

ANTONIO PAIM DE ABREU JUNIOR

## PORTARIA N° 2.756, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, RESOLVE: Dispensar MARZIO DEON REZENDE, Policial Rodoviário

Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, da Superintendência Regional no Amazonas.

ANTONIO PAIM DE ABREU JUNIOR

## FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Nº 693-Designar a servidora PATRÍCIA DE FÁTIMA MOURÃO PINHEIRO, matrícula nº 1518839, CPF nº 805.995.831-34, para exercer o encargo de substituta da Coordenação de Legislação de Pessoal, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração e Gestão desta Fundação, no período de 18 a 20 de agosto de 2016, por motivo de viagem a serviço do titular e do substituto eventual.

Nº 694-Designar o servidor JORGE LUIZ DE PAULA, matrícula nº 0446349, CPF nº 550.678.326-49, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo-MG, no período de 15 de agosto a 07 de setembro de 2016, por motivo de viagem a serviço do titular e de licença para tratamento de saúde do substituto eventual.

ARTUR NOBRE MENDES

#### PORTARIA Nº 695, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor EVAIR BORGES, Coordenador Regional de Campo Grande-MS, matrícula no 2320900, para assinar o Termo de Ajustamento de Conduta - TAC, a ser celebrado entre o Ministério Público Federal/Mato Grosso do Sul, a Caixa Econômica Federal-CEF e a Coordenação Regional Campo Grande-MS, que tem por objetivo regular a aceitação, pela CEF, dos documentos de identificação civil apresentados pelos indígenas por ocasião da realização de operações bancárias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARTUR NOBRE MENDES

## DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 71, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/PRES, de 28 de

coes que îne sao conferidas pela Portaria nº 262/PRES, de 28 de março de 2014, resolve:

Art. 1º Designar o servidor FRANCISCO ANDRÉ SAM-PAIO, matrícula nº 1706678, para atuar como pregoeiro das licitações na modalidade Pregão, no âmbito da Coordenação Regional de Ribeirão Cascalheira - MT.

beirão Cascalheira - MT.
Art. 2º Designar como equipe de apoio os servidores ALEXANDRE CRONER DE ABREU, matrícula nº 446784 e JAILTON
ALVES BRITO, matrícula nº 445824.
Art. 3º Revogar a Portaria nº 182/DAGES, de 1º de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 233, Seção
2, Folha 35, de 02 de dezembro de 2014.
Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

JANICE OUEIROZ DE OLIVEIRA

## SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

#### PORTARIA Nº 15, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA NACIONAL DO PROJETO BRA/04/029 - SEGURANÇA CIDADA, no uso das atribuições legais conferidas pelo art. 5º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004, combinado com a Portaria/SENASP nº 26, de 22 de junho de 2015, e nos termos do art. 21 da Portaria/MRE nº 717, de 9 de dezembro de 2006, resolve:

resolve:

Art. 1º Instituir, no âmbito do Projeto BRA/04/029, Comissão de Seleção para contratação de consultorias nos termos do edital dos códigos AVALIAÇÃO e SEGURANÇA, publicado no Diário Oficial da Únião no dia 12 de agosto de 2016 e no Jornal O DIA do dia 12 de agosto de 2016.

Art. 2º A Comissão será constituída pelos seguintes membros:

bros:

1 - Gustavo Camilo Baptista - Coordenador Geral de Pesquisa CGPES/DEPAID/SENASP/MJC;

II - Talles Andrade de Souza - Coordenador Geral de Ações de Prevenção CGAP/DEPRO/SENASP/MJC;

de Prevenção CGAP/DEPRO/SENASP/MJC;
III - Ángela Cristina Rodrigues - Coordenadora do Projeto BRA/04/029 - Segurança Cidadã.
Parágrafo Único. A Oficial de Programa do Projeto no Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento - PNUD poderá participar do presente processo de seleção, em qualquer das suas fases, independente de convite ou autorização.

Art. 3º O presente processo seletivo deverá ser submetido à Oficial de Programa do PNUD para sua validação.

Art. 4º O apoio técnico-administrativo será prestado pela Secretaria Nacional de Segurança Pública do Ministério da Justiça.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

BEATRIZ CRUZ DA SILVA

## Ministério da Saúde

## **GABINETE DO MINISTRO**

## PORTARIA Nº 1.511, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo os arts. 132, incisos II e III e138 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25001.068169/2012-20, resolve: DEMITIR LUIZA MARIA RODRIGUES, ocupante do cargo

de Agente Administrativo, matrícula no SIAPE nº 633357, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, por abandono de cargo público.

## RICARDO BARROS

## PORTARIA Nº 1.512, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo os arts. 132, incisos II e III e138 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25000.069891/2013-72, resolve:

DEMITIR LINA VERÔNICA ROZENDO DE SOUZA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula no SIAPE nº 0527092, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, por abandono de cargo público.

#### RICARDO BARROS

#### PORTARIA Nº 1.513, DE 17 DE AGOSTO DE 2016.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os arts. 132, inciso II, e 138, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista

o que consta no Processo nº 25110.012617/2013-84, resolve:
DEMITIR JOSENILDO BIBIANO DA SILVA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula no SIAPE nº 1100935, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, por abandono de cargo público.

#### RICARDO BARROS

#### PORTARIA Nº 1.514, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no usoada competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os arts. 132, inciso II, e 138, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta no Processo nº 33374.008920/2014-91, resolve:

DEMITIR LUCIANA DEBOSSAN FORNY, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, matrícula no SIAPE nº 1532286, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, por abandono de cargo público.

RICARDO BARROS

#### DESPACHO DO MINISTRO Em 17 de agosto de 2016

Ref. Processo Administrativo Disciplinar 25410.003462/2013-19. Interessado: GUSTAVO SOARES DE MOU-RA PIERRO. Decisão: À vista do que consta dos autos e pelas razões de fato e fundamentos de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, na conformidade do Parecer nº 00863/2016/CONJUR-MS/CGU/AGU, do Despacho nº 47590/2016/CONJUR-MS/CGU/AGU e do Despacho nº 48271/2016/CONJUR-MS/CGU/AGU, que adoto como razões de decidir, determino o arquivamento do processo em relação ao supracitado servidor.

> RICARDO BARROS Ministro de Estado da Saúde

## PORTARIA Nº 1.507, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 20 de junho de 2016, LEO-NARDO ROSA DA ROCHA da Função Comissionada Técnica de Especialista Médico em Atividade de Alta Complexidade em Traumato Ortopedia, código FCT-04, nº 30F.0275, do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, da Secretaria de Atenção à Saúde.

## PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

## PORTARIA Nº 1.508, DE 17 AGOSTO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar MAURÍCIO ANDRADE SILVA da Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03 nº 10F.0005, da Consultoria Jurídica.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

## PORTARIA Nº 1.509, DE 17 AGOSTO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar ALESSANDRA LEMOS LOURENÇO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03 nº 10F.0005, da Consultoria Jurídica.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

## PORTARIA Nº 1.510, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 3 de maio de 2016, FLÁVIO DOS SANTOS CERQUEIRA da Função Comissionada Técnica de Especialista Médico em Atividade de Alta Complexidade em Traumato Ortopedia, código FCT-04, nº 30F.0267, do Instituto Nacional de Trauma-tologia e Ortopedia Jamil Haddad, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

## SECRETARIA EXECUTIVA

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:
- Nº 671 Autorizar o afastamento do país da servidora ADRIANA RODRIGUES CABRAL, Analista Técnica de Políticas Sociais, em exercício na Coordenadora-Geral de Vigilância em Saúde Ambiental, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar, apresentando os avanços na vigilância da qualidade da água para consumo humano: a experiência do VIGIAGUA, no Simpósio Regional OPAS/OMS: "Água e Saneamento na Agenda 2030: A Rota para o Desenvolvimento Sustentável", em Cartagena - Colômbia, no período de 17 a 21 de agosto de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.123516/2016-28).
- $N^{\circ}$ 672 Autorizar o afastamento do país da servidora ANA CRISTINA DA CUNHA WANZELER, Diretora do Departamento de Eco nomia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria Executiva, com a finalidade de participar do VII Congresso Latino-Americano de Economia da Saúde, promovido pela Associação de Economia da Saúde da América Latina e do Caribe e Associação Brasileira de Economia da Saúde, em Buenos Aires - Argentina, no período de 6 a 10 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.123252/2016-11).
- Nº 673 Autorizar o afastamento do país do servidor ANDRÉ MACIEL DA SILVA, Médico do Hospital de Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de proferir palestra sobre a formação de cirurgiões oncológicos, na Conferência Internacional sobre o Câncer, promovida pela Fundação Eduardo dos Santos - FESA, em Luanda - Angola, no período de 23 a 27 de agosto de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.003037/2016-64).
- $N^{\circ}$ 674 Autorizar o afastamento do país da servidora JOECY DIAS DE ANDRADE, Tecnologista do Núcleo de Pesquisa e Estudos Qualitativos, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar, apresentando trabalhos, do VII Congresso Ibero-Americano de Pesquisa Qualitativa em Saúde, em Barcelona - Espanha, no período de 3 a 9 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.002997/2016-15).
- $N^{\circ}$ 675 Autorizar o afastamento do país da servidora MAGDA LEVANTEZI, Coordenadora-Geral Substituta de Hanseníase e Doenças em Eliminação, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar do 19º Congresso Internacional de Hanse-níase, promovido pela International Leprosy Association (ILA), em Beijing - China, no período de 16 a 23 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000 121828/2016-05).
- $N^{\rm o}$ 676 Autorizar o afastamento do país da servidora MARIA ERIDAN PIMENTA NETA, Coordenadora-Geral Substituta de Economia da Saúde, do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria Executiva, com a finalidade de participar do VII Congresso Latino-Americano de Eco-nomia da Saúde, promovido pela Associação de Economia da Saúde da América Latina e do Caribe e Associação Brasileira de Economia da Saúde, em Buenos Aires - Argentina, no período de 6 a 10 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo n° 25000.123258/2016-80).
- $N^{\circ}$  677 Autorizar o afastamento do país da servidora MARISA MARIA DREYER BREITENBACH, Coordenadora de Pesquisa e Educação, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de proferir palestras sobre a importância da pesquisa oncológica e co-operação internacional na formação e pesquisa em oncologia, na Conferência Internacional sobre o Câncer, promovida pela Fundação Eduardo dos Santos - FESA, em Luanda - Angola, no período de 22 a 28 de agosto de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.003036/2016-10).
- Nº 678 Autorizar o afastamento do país da servidora NILIAN CARLA SILVA SOUZA, Tecnologista (Nutricionista) do Hospital de Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de Europeia de Nutrição Parenteral e Enteral, em Copenhague - Dinamarca, no período de 15 a 21 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.002996/2016-62).
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:
- Nº 679 Designar BERNADETE BENTO RICHIL para exercer a Função Gratificada de Assistente I - FG-01, código nº 05.0592, da Divisão de Convênios, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada IOLANDA PEREIRA DE ARAÚJO.

Nº 680 - Designar SÉRGIO HENRIQUE MOREIRA CUNHA para exercer a Função Gratificada de Assistente I - FG-01, código nº 05.0132, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função, a partir de 29 de fevereiro de 2016, a servidora FLUVIA DIAS DA SILVA.

#### ANTÔNIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

#### PORTARIA Nº 681, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGÉP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e em cumprimento ao disposto no art. 93, inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, no art. 7° da Lei n° 8.080, de 19 de setembro de 1990, no art. 20 da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e no art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar a seguinte disposição por convênio: Nome: LEONARDO DE OLIVEIRA EL-WARRAK

Matrícula no SIAPE: 1556028

Cargo: Analista de Gestão em Saúde, Classe Q, Padrão III Origem: Ministério da Saúde/Fundação Oswaldo Cruz

Para: Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro - SMS Convênio nº: 013/2012 - FIOCRUZ e Município do Rio de Janeiro/Secretaria Municipal de Saúde e Defesa Civil - 19º Termo Aditivo Período: 30/3/2016 a 29/3/2017

Ônus: Órgão cedente Processo: 25380.002449/2009-52

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da disposição.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar mensalmente a frequência do servidor ao órgão ou entidade cedente. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

## SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições
- N° 1.182 Designar PAULO CID DE ALCÂNTARA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Reformulação de Investimentos, DAS-101.2, código 05.0325, da Coordenação-Geral de Acompanhamento de Investimentos e Análise de Contas, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Control de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Cantrol de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Cantrol de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Cantrol de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Cantrol de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Nacional de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Nacional de Nacional de Saúde, da Secretaria Exercisio de Nacional de cutiva, ficando dispensado PAULO HENRIQUE DOS SANTOS.
- 1.183 Dispensar, a contar de 12/8/2016 MARIANA HELCIAS CORTES GONZAGA SAGASTUME do encargo de substituta eventual do Coordenação-Geral, DAS-101.4, código 30.0030, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento, da Secretaria de Aten-
- Nº 1.184 Designar RUTILEIA AZEVEDO DE JESUS para substituir, no período de 15 a 26/8/2016, o Coordenador-Geral, DAS-101.4, código 30.0030, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento, da Secretaria de Atenção à Saúde, por motivo de férias.
- Nº 1.185 Designar FERNANDA AMORIM HORA para exercer o encargo de Substituta Eventual do Chefe do Serviço de Convênios, DAS-101.1, código 05.0480, da Divisão de Convênios, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde da Bahia, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado IDIMAR ALMEIDA DE SANTANA.
- Nº 1.186 Designar CÉSAR TIAGO WANZELER DA COSTA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Convênios, DAS-101.2, código 05.0533, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Pará, da Secretaria Executiva, ficando dispensada MARIA DAS GRAÇAS BRITO PEDROSO.
- Nº 1.187 Dispensar PRISCILLA AZEVEDO SOUZA do encargo de substituta eventual da Gerente de Projeto, DAS-101.4, código 32.0054, do Departamento de Planejamento e Regulação da Provisão de Profissionais de Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde
- Nº 1.188 Designar MARIA DA PAZ LUNA PEREIRA para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador de Desenvolvimento, DAS-101.3, código 37.0066, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento, Normatização e Cooperação Técnica, do Departamento Nacional de Auditoria do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensado IDEVALDO FRANCISCO LOPES.
- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no

uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.189 Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Parnamirim, no Estado do Rio Grande do Norte, com ônus para o órgão de origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio SUS n.º 796/2008, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 50, de 13 de março de 2008, prorrogado pelo Termo Aditivo nº 01/2013, publicado no Diário Oficial da União nº 51, de 15 de março de 2013, ambos firmados entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Parnamirim, no Estado do Rio Grande do Norte, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio Grande do Norte, e à Secretaria Municipal de Saúde de Parnamirim, no Estado do Rio Grande do Norte, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25017.003635/2016-86).

#### ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO	
6480384	Francisco Júnior do Rego	Técnico de Sistemas	

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:
- Nº 1.190 Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde de Roraima, com ônus para o órgão de origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio n.º 16/2015, publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 93, de 19 de maio de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado de Roraima, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo de Roraima, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25012.001849/2016-68).

## ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0483882	Sebastião Moreira da Silva	Agente de Saúde Pública

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7 da Lei n.º 8.270 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:
- Nº 1.191 Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Coruripe, no Estado de Álagoas, com ônus para o órgão de origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio SUS n.º 685/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 148, de 3 de agosto de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Coruripe, no Estado de Alagoas, representada por sua

Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, e à Secretaria Municipal de Saúde de Coruripe, no Estado de Alagoas, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25020.002188/2016-99).

## ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0530263	Petrúcio Silva Reis	Agente de Vigilância



O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e inciso II, art. 3.º, do Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve autorizar por 01 (um) ano a contar de 04 de março de 2016, a seguinte

Nº 1.192 - Nome: RAFAEL BRAVO OLIVEIRA

Matrícula no SIAPE: 1735619 Cargo: Agente Administrativo, Classe "B" Padrão I

Origem: Ministério da Saúde/RJ

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.º, da Lei n.º 8.112/90 e Lei n.° 6.999/82)

Processo: 25001.043520/2015-12

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará, antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar, ime-

diatamente, a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao Ministério da Saúde.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e inciso II, art. 3.º, do Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve autorizar por prazo determinado, no período de 04.07.2016 a 19.12.2016, se-

#### Nº 1.193 - Nome: ROSANGELA MARIA FONSECA SILVA

Matrícula no SIAPE: 1039079

Cargo: Agente de Portaria,

Origem: Fundação Nacional de Saúde

Para: Tribunal Regional Eleitoral da Bahia - ZE-Juazeiro/BA Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.º, da Lei n.º 8.112/90 e Lei

Processo: 25018.000508/2016-15

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora a Fundação Nacional de Saúde, ao término da cessão

Art. 2º A presente autorização cessará, em 19 de dezembro de 2016, caso em que, o órgão cessionário deverá providenciar a apresentação da servidora a Fundação Nacional de Saúde

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, a Fundação Nacional de Saúde.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e inciso II, art. 3.º, do Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve autorizar, pelo prazo de 1(um) ano, a prorrogação da seguinte cessão:

Nº 1.194 - Nome: EDIVALDO PEREIRA DA SILVA

Matrícula no SIAPE: 1036011

Cargo: Administrador Origem: Fundação Nacional de Saúde

Para: Tribunal Regional Eleitoral de Roraima

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.°, da Lei n.° 8.112/90 e Lei n.º 6.999/82)

Processo: 25270.008006/2011-37

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor a Fundação Nacional de Saúde, ao término da cessão,

Art. 2º A presente autorização cessará, antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que, o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente apresentação do servidor a Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, a Fundação Nacional de Saúde.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

 $N^{2}$  1.195 - Tornar sem efeito a Portaria/SAA n.º 507, de 06/04/2016, publicada no Diário Oficial da União n.º 66, de 07/04/2016. (Processo n.º 25000.049134/2016-25).

ANTÔNIO CESAR SILVA MALLET

## NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 1.576, de 05 de agosto de 2016, publicação no OU nº 151, de 08.08.2016, seção 2, pag.37, onde se lê: ..17.06.2016, data do óbito, leia-se: "...16.07.2016, data do óbito."

## NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIA Nº 375, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder Pensão vitalícia, nos termos do art. 215, no inciso i do art. 217 e item 6, alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/90, incluídos pela Lei nº 13.135/2015, no inciso I, parágrafo 7º, do artigo 40 da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constituicional nº 41/2003 c/c inciso I do artigo 2º, da Lei 10.887/2004 a JOSE ERNANDES LOPES TELES, na proporção de 1/1 (um para um), como cônjuge da ex-servidora LUSANIRA ŚILVA TELES, matrícula SIAPE 0542400, Técnico de Cardiologia, código 210030, classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 210030, classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 20/06/2016, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do artigo 15 da Lei nº 10.887/04 (Processo nº. 25016.009250/2016-54).

#### EUNICE GONÇALVES LOIOLA LIMA

#### PORTARIA Nº 376, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e

nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder Pensão vitalícia e temporária, nos termos do art. 215, nos incisos I e IV do art. 217 e no inciso IV e item 6, alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/90, incluídos pela Lei nº 13.135/2015, no inciso II, parágrafo 7º, do artigo 40 da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c inciso II do artigo 2º, da Lei 10.887/2004 a MARIA LUCIA FERREIRA BASTOS, na proporção de 1/2 (um para dois) e DAVI FERREIRA BASTOS, como esposa e filho do ex-servidor DARIO BASTOS DA SILVA, matrícula SIAPE 0510938, Agente de Saúde Pública, código 210021, classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 05/08/2016, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do artigo 15 da Lei nº 10.887/04 (Processo nº. 25016.008850/2016-83).

## EUNICE GONÇALVES LOIOLA LIMA

## NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIA N° 254, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe de Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/SE/MS nº 1.084, de 1º/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve: Retificar a PT DICON/RS - SEVRH Nº 009, de 09 de janeiro de 2008, que concedeu pensão mensal Vitalícia a OLGA CARDOSO SANTOS, publicada no D.O.U. nº 9, de 14/01/2008. Onde se lê "...10% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço...", leiase "...19% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço...".

## MAGDA ELISA DE ASSIS

## AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3º, aliado aos arts. 7º, XII e 53, I, §§ 1º e 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

 $\rm N^o$ 1.637- GABRIEL RAMOS FERRONATTO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2114509, com a finalidade de participar do programa de Prequalification Assessment Sessions e Prequalification Medicines Quality Assessment Training, em Copenhague, Dinamarca, no período de 17/09 a 24/09, incluído o trânsito, com ônus limitado para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 253/2016. (Processo n°. 25351.958066/2016-59).

 $N^{\rm o}$  1.638- PATRICIA SERPA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491471, com a finalidade de participar de avaliação de organismos auditores MDSAP, em Toronto, Canadá, no período de 19/09 a 24/09, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 530/2016. (Processo nº. 25351.224401/2016-09).

Nº 1.639- LEANDRO SILVA MOURA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1450086, com a finalidade de participar do RAPs Regulatory Convergence, em San José, EUA, e inspecionar a empresa Stellartech Research Corporation, em Milpitas - CA, EUA, no período de 15/09 a 25/09, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 506/2016 e 490/2016. (Processo nº. 25351.202926/2016-30).

Nº 1.640- VINICIUS MOREIRA PAIVA DE OLIVEIRA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2090737. com a finalidade de participar do Forum Regulatorio Internacional de Produtos para Saude e Alimentos 2016, em Ottawa, Canada, no período de 17/10 a 23/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 514/2016. (Processo nº. 25351.187903/2016-62)

1.641- ALVARO LOPES STECHER, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491174, com a finalidade de inspecionar a empresa Mylan Laboratories Limited, em Aurangab, India, no período de 27/08 a 04/09, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo n° 411/2016. (Processo n°. 25351.129038/2016-27).

Nº 1.642-MILAY RORATO DE OLIVEIRA RIOS, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491480, com a finalidade de inspecionar a empresa TMJ Concepts, em Ventura, EUA, no período de 24/09 a 01/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 490/2016. (Processo nº. 25351.188000/2016-08).

Nº 1.643- ROSANGELA GOMES BENEVIDES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491060, com a finalidade de inspecionar a empresa TMJ Concepts, em Ventura, EUA, no período de 24/09 a 01/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 490/2016. (Processo nº. 25351.251323/2016-58).

## JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 1.423 e 1.424, publicadas no D.O.U. nº 136, de 18/07/2016, Seção 2, página 55, onde se lê: "no período de 05/08 a 14/08/16"

leia-se "no período de 05/08 a 17/08/16"

## FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM GOIÁS

## PORTARIA Nº 137, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE GOIÁS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 13º do Estatuto aprovado pelo adribulções que life confere o artigo 15 do Estatuto aprovado pero Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20/10/2010 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 379 de 28/07/2011, publicada no DOU n.º 145, Seção 2, de 29 subsequente e tendo em vista o que consta do Oficio 3269/2016-GGP/SGPF, da Secretaria de Estado da Saúde de Goiás, resolve:

Art.1º EXCLUIR da Portaria nº 104 de 16/04/2003, publicada no DOU nº 77, de 23/04/2002, Seção 2, que trata da disbnicada no DOU nº 77, de 25/04/2002, Seção 2, que frata da disposição para a Secretaria de Estado da Saúde, conforme Convênio nº 01/2000, a servidora JANNE DUVANEL DE ALMEIDA, matricula SIAPE n.º 0519013, Classe S, Padrão III, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do quadro de pessoal permanente da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA/SUEST-GO, em virtude de sua devolução.

Art. 4º ESTA portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRCIA FREIRE DANTAS COUTINHO

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIA N° 206, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE SUBSTITUTA DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS - SEREH, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria n.º 151, publicada no DOU n.º 107, de 7 de junho de 2016, Portaria n.º 151, publicada no DOU n.º 107, de 7 de junho de 2016, c/c a Portaria nº 588, de 28 de dezembro de 2010, publicada no Boletim de Serviço nº 01, de 3 de janeiro de 2011, c/c o Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no D.O.U. de 20 subsequente, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25185.009.534/2013-34, resolve:

Art. 1º: ALTERAR a Portaria n.º 137, de 2 de maio de 2013, publicada no D.O.U. n.º 85, de 6 de maio de 2013, seção 2, página 50, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais:

Onde se lê: [...]

de acordo com o artigo 3°, inciso I, II, III, da Emenda Constitucional n.º 47/2005.

Leia-se [...]

de acordo com os incisos I, II e III do artigo 2º da Emenda Constitucional n.º 41/2003, com redutor de 5% para cada ano antecipado em relação aos limites de idade estabelecidos pelo artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "a", e § 5º da Constituição Federal.

ROSA MARIA MARTINS



## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 154, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE EȘTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 863, de 20/11/2015, publicado no DOU Nº 223 de 23/11/2015, no uso das atribuições legais e de acordo com o disposto no Estatuto da Funasa, art. 13, aprovado pelo Decreto nº 7.335 no DOU de 20 de outubro de 2010, atendendo ao memorando

nº 002/Comissão de inventário de 28/12/2015, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR como Pregoeiro, de acordo com o Decreto nº 3.555 de 08/08/2000, inciso II, artigo 7º combinado com o parágrafo 3º do artigo 10º do Decreto 5.450/2005, o servidor público, ROBSON MAIA LIMA, SIAPE Nº 1103083.

Art. 2º - DESIGNAR os servidores públicos, relacionados abaixo, para atuarem na Equipe de Apoio aos Pregoeiros designados no art.

. LUIZ CARLOS HENRIQUE, SIAPE nº 0474519 URUBATAN COSME ALVES RIBEIRO, SIAPE nº 1103100

LEANDRO VENCA DAMASCENO, SIAPE nº 6477116 Art. 3º A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o erintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde Superintene SUEST/RJ

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com vigência de 1 (um) ano.

MARCOS ROBERTO MUFFAREG

## PORTARIA Nº 155, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, NO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 863, de 20/11/2015, publicado no DOU Nº 223 de 23/11/2015, no uso das atribuições legais e de acordo com o disposto no Estatuto da Funasa, art. 13, aprovado pelo Decreto nº 7.335 no DOU de 20 de outubro de 2010, atendendo ao memorando nº 002/Comissão de inventário de 28/12/2015, resolve:

Art. 1° - DESIGNAR como Pregoeiro, de acordo com o Decreto n° 3.555 de 08/08/2000, inciso II, artigo 7° combinado com o parágrafo 3° do artigo 10° do Decreto 5.450/2005, o servidor público, LUIZ CARLOS HENRIQUE, SIAPE N° 047519.

Art. 2° - DESIGNAR os servidores públicos, relacionados abaixo, para atuarem na Equipe de Apoio aos Pregoeiros designados

no art.

ROBSON MAIA LIMA, SIAPE nº 1103083 URUBATAN COSME ALVES RIBEIRO, SIAPE nº 1103100

LEANDRO VENÇA DAMASCENO, SIAPE nº 6477116 Art. 3º A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde SÚEST/RJ.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com vigência de 1 (um) ano.

MARCOS ROBERTO MUFFAREG

## FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VIN-CULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

 $N^{\circ}$ 833 - Autorizar afastamento do país de ALINE DA ROCHA MATOS, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 1473953, com a finalidade de participar e apresentar trabalho no formato de pôster em Congresso Internacional sobre o Controle da Influenza, em Chicago, Estados Unidos, no período de 23/08/2016 a 30/08/2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000566/2016-81).

Nº 834 - Autorizar afastamento do país de NELZAIR ARAUJO VIANNA, Pesquisadora em Saúde Pública do Centro de Pesquisa Gonçalo Moniz, SIAPE nº 1333304, com a finalidade de participar e apresentar trabalho no ISEE 2016 Velhos e Novos Riscos: Desafios para Epidemiologia Ambiental, em Roma, Itália, no período de 29/08/2016 a 04/09/2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25383.000192/2016-01).

 $N^{\circ}$ 835 - Autorizar afastamento do país de JORGE ANTONIO ZEPEDA BERMUDEZ, Vice-Presidente de Produção e Inovação em Saúde da Fundação Oswaldo Cruz, SIAPE nº 0464957, com a fi-nalidade de participar como palestrante na "XXV Jornadas Inter-nacionais e XXVI Nacionais de Economia da Saúde", em Buenos Aires, Argentina, no período de 07/09/2016 a 09/09/2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25380.001202/2016-48).

 $N^{\circ}$ 836 - Autorizar afastamento do país de RICARDO DA COSTA LOPES, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos, SIAPE nº 2213517, com a finalidade de participar de realização de testes de aceitação (FAT), onde serão realizados testes de desempenho da máquina, testes mecânicos, eletropneumáticos e todos os sistemas de visão e controle dos equipamentos, em Markt Schwaben, Alemanha, no período de 11/09/2016 a 24/09/2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25386.000592/2016-89).

 $N^{\circ}$ 837 - Autorizar afastamento do país de DIEGO VAZ BEVILAQUA, Tecnologista em Saúde Pública da Casa de Oswaldo Cruz, SIAPE nº 1585555, com a finalidade de participar de reunião cientifica de Centros e Museus de Ciência, para o anuncio de um prêmio a ser recebido pela Fiocruz, além de fazer uma apresentação do brasileiro, na Flórida, Estados Unidos, no período de 22/09/2016 a 28/09/2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25067.000146/2016-87).

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

## SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

#### PORTARIA Nº 998, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Secretário de Atenção à Saúde, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 2.862, de 13 de novembro de 2006, resolve:

Designar RENATA REIS PINTO para exercer o cargo de Chefe da Seção de Radiologia, FG-01, código 30.0390, da Divisão de Apoio Técnico, do Hospital do Câncer - Unidade III, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, dispensando-a em consequência do encargo de substituta eventual da chefia da referida FG.

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIREDO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SAS/MS nº 934, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 148, seção 2, de 03 de agosto de 2016, página 46.

Onde se lê:

Dispensar, a contar de 29.05.2016, EDILEA MATTOS CAR-DOSO CALDAS do cargo de Assistente I, FG-01.

Leia-se: Dispensar, a contar de 29.05.2015, EDILEA MATTOS CAR-DOSO CALDAS do cargo de Assistente I, FG-01.

## INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

## PORTARIA Nº 163, DE 16 DE AGOSTO 2016

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 122, de 29/01/2016, publicada no DOU nº 21, de 01/02/2016, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS no 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU no. 209, de 03/11/2009, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento dos proventos de Pensão Civil da beneficiária, abaixo relacionada, vinculada ao Instituto Nacional de Cardiologia, que foi suspenso na Folha de Pagamento do mês de e julho de 2016, face ao comparecimento ao Serviço de Pessoal Inativo da Divisão de Gestão de Pessoas para fins de regularização do be-nefício. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento do mês de agosto de 2016.

Nome	CPF	Órgão/Matrícula	Tipo/Beneficio
LENISE MEDEIROS DE LU-	888.988.737-00	25000-0635751	Pensão Civil
CENA COSTA			

ANDREY JOSÉ DE OLIVEIRA MONTEIRO

## INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

## PORTARIA Nº 304, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 513/GM/MS, de 02 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 64, de 03 de abril de 2014 e Portaria/CGRH/MS nº. 1041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 209, de 03 de novembro de 2009,

Conceder Pensão Vitalícia à Sra. ALDALEIA PINHEIRO DE SOUZA, por falecimento do servidor EDSON GUEDES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 064.764-8, Agente Administrativo, código NI 208019, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, a partir de 02/08/2016, data do óbito do referido servidor, com fundamentos abaixo especificados: BENEFICIÁRIO: ALDALEIA PINHEIRO DE SOUZA

COTA-PARTE: 1/1

FUNDAMENTO: Art. 217, inciso I, alínea "A" da Lei 8.112/90; com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015. (Processo INTO/MS nº 250057/2109/2016)

JOÃO ANTONIO MATHEUS GUIMARÃES

## DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

#### PORTARIA Nº 259, DE 15 DE JULHO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de

1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU n° 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA DAS GRAÇAS MELO DA CUNHA, na qualidade de viúva do ex-servidor: BENTO JOSÉ DA CUNHA FILHO, matrícula SIAPE n° 0610627, Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei n° 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Enderal de 1988 com a redação dada pela Emenda 7º da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, no valor correspondente as aposentadorias que fazia jus o instituidor, observado o disposto no artigo 2º da lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a partir de 06/06/2016. (Processo nº 25001.031714/2016-56).

FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 260, DE 15 DE JULHO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso

de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ALFREDO DA CONCEIÇÃO, na qualidade de viúvo da ex-servidora: EVA GIL DA CONCEIÇÃO, matrícula SIAPE nº 0655273, Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003. de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, no valor correspondente as aposentadorias que fazia jus o instituidor, observado o disposto no artigo 2º da lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a partir de 02/07/2016. (Processo nº 33374.009482/2016-

FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 273, DE 26 DE JULHO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de

novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Alterar a Portaria nº 501 de 22 de Julho de 2008, que concedeu pensão vitalícia a ANGELA MARIA CÚBULA DOS SANTOS, na qualidade de viúva do ex-servidor NILTON MEDEIROS GOMES DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0610268, publicada no DOU nº 145 de 30 de julho de 2008, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "ANGELA MARIA CÚBULA MARTINS", leia-se: "ANGELA MARIA CÚBULA DOS SANTOS", mantidos os demais termos. (Processo nº 33374.006332/2008-74).

FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 282, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARCIA ESTELA PACHECO

RODRIGUES, na qualidade de companheira do ex-servidor: LOMIR GOMES, matrícula SIAPE nº 0612697, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", com fundamento no artigo 217, inciso III, da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, no valor correspondente a remuneração que fazia jus o instituidor, observado o disposto no artigo 2º da lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a partir de 16/07/2016. (Processo nº 33374.010556/2016-91).

FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 283, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de

novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Alterar, em decorrência da Lei 13.135/2015, a portaria nº 203 de 07 de julho de 2015, publicada no DOU nº 131 de 13 de julho de 2015, que concedeu pensão por morte a THIA-GO LUIZ OLIVEIRA PINTO, na qualidade de viúvo da exservidora MARIA JOSÉ MESSIAS CABARL, matrícula SIAPE Nº 0613070, para fazar constar a seguinte alteração: onde se lê: Nº 0613070, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "pensão vitalícia"..."com fundamento no artigo 217, inciso I, da Lei nº 8112/90, e no artigo 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003", leia-se: "pensão temporária"..."com fundamento nos artigos 217, I e 222, VII, alínea "b", item 4, da Lei nº 8112/90,

e no artigo 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, mantidos os demais termos. (Processo nº 33374.009913/2016/78).

#### FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 284, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 774, de 19 de abril de 2016, publicada no DOU nº 75 de 20 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

novembro de 2009, seçao 2, pagina 31, resolve:

Alterar, em decorrência da Lei 13.135/2015, a portaria nº
203 de 07 de julho de 2015, publicada no DOU nº 131 de 13 de julho
de 2015, que concedeu pensão por morte a VERA LUCIA ANDRADE CARUCA, na qualidade de companheira do ex-servidor
LUIZ ANTÔNIO COIMBRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE Nº COIZ ANTONIO COIMBRA DOS SANTOS, matricula STAPE N° 0632968, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "pensão vitalícia"..."com fundamento no artigo 217, inciso III, da Lei n° 8112/90, e no artigo 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003", leia-se: "pensão temporária"..."com fundamento nos artigos 217, III e 222, VII, alínea "b", item 5, da Lei nº 8112/90, e no artigo 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com constituição se de de la constituição constituição rederal de 1988, com constituição se de de la constituição pela constituição se de la constituição de la constituição pela cons titucional  $n^{\circ}$  41/2003, mantidos os demais termos. (Processo  $n^{\circ}$  33374.009913/2016/78).

#### FRANCISCO XAVIER D. F. DE OLIVEIRA

## SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 2, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O Coordenador Distrital de Saúde Indígena do Distrito Sanitário Especial Indígena Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto 7.797 de 30 de agosto de 2012, publicado no DOU de 31 de agosto de 2012, Seção I e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº. 1347, de 25 de Julho de 2016, publicada no DOU nº. 141, de 25 de Julho de 2016, Seção 2, resolve

Nº 1 - Art. 1°. DESIGNAR os Servidores Elizeo Vieira da Silva, Guarda de Endemias, matrícula SIAPE n°502412, Pregoeiro, Luiz Antonio de Oliveira Junior, Agente Administrativo, matrícula SIAPE n°1097313, João Anastácio Rodrigues, Agente Saúde Pública, matrícula SIAPE n°0507364, nas funções de apoio, para sob a presidência de circula Comingão de Comingão Demonstrato de Literação sidência do primeiro, comporem a Comissão Permanente de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico, nos termos do § 3º do Art.10 do Decreto 5.450/05.

Art.2°. Fica convalidado os atos pretaicados anterioires a esta Portaria.

Art.3º.Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 2 - Art. 1º. DESIGNAR os Servidores Luiz Antonio de Oliveira Junior, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº1097313, Pregoeiro, Elizeo Vieira da Silva, Guarda de Endemias, matrícula SIAPE n°502412, João Anastácio Rodrigues, Agente Saúde Pública, matrícula SIAPE n°0507364, nas funções de apoio, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Permanente de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico, nos termos do § 3° do Art.10 do Decreto 5.450/05.

Art.2º Fica convalidado os atos praticados anteriores a esta Portaria Art.3º.Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

## EDEMILSON CANALE

## DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -XINGU

## PORTARIA Nº1, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR DISTRITAL DE SAÚDE INDÍGENA DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA XINGU, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº400, Nº. 03-Art. 1º- Constituir Comissão Permanente de Licitação, para atendimento dos processos licitatórios da Unidade Gestora do Distrito Sanitário Especial Indígena Xingu/MT, a partir de 15 de agosto de 2016, pelo período de 01 (um) ano, deverá conduzir e julgar as licitações nas modalidades de Convite, Tomada de Preços e Concorrência, composta pelos servidores na forma abaixo.

PRESIDENTES: Roberto Carlos Silva de Mesquita, nº ma-

trícula SIAPE 0487409, CPF: 346.590.051-00, ocupante do cargo agente de Saúde Publica e, Elaine da Silva, nº matrícula SIAPE 0471623, CPF: 756.762.496-68, ocupante do cargo de chefe do SE-

GEP Dsei Xingu.

MEMBROS: Manoel Santana da Motta, nº matrícula SIAPE 1085386, CPF: 224.820.671-20, condutor de lancha: Raimundo Martins da Silva, nº matrícula SIAPE04866216, CPF: 181.153.141-53,

SUPLENTES: Francisco Alves Borges, nº matrícula SIAPE 485899, CPF: 318.269.971-72, Agente de Saúde; Manoel Francisco Rodrigues, nº matrícula SIAPE 0487115, CPF: 156.851.951-68, Guarda de Endemias.

Art. 2º - Em seus afastamentos eventuais a Presidência da Comissão será substituída na ordem acima estabelecida.

Art. 3º - A Comissão Permanente de Licitação poderá utilizar o apoio administrativo do Serviço de Logística do Distrito Sanitário Especial Xingu, bem como requisitar técnicos de outras unidades do Distrito Sanitário Especial Indígena Xingu, se assim julgar

Art. 4º - A Comissão Permanente de Licitação ficará subordinada diretamente ao Distrito Sanitário Especial Indígena Xingu/SESAI/MS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

OTERCINDO FRANCISCO DA SILVA

## Ministério das Cidades

## GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 394, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de

o MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

DISPENSAR ANDRÉ PEDRO SOBREIRO MARTINS, CPF nº 299.192.438-17, do encargo de substituto de KÁTIA MARIA BORGES FIDALGO, Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria Executiva

#### BRUNO ARAÚJO

#### PORTARIA Nº 395, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

DESIGNAR MARIANA SARDINHA BARROS, CPF nº 710.684.651-15, para substituir KATIA MARIA BORGES FIDALGO, Gerente de Projeto, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

# BRUNO ARAÚJO

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 371, de 04 de agosto de 2016, publicada no DOU em 05 de agosto de 2016, Seção 2, página 40, onde se lê: "Responsabilidade do ônus: Órgão cedente", leia-se: "Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário".

## Ministério das Relações Exteriores

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA DE 5 DE JULHO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LUIZ AUGUSTO SAINT-BRISSON DE ARAUJO CASTRO, matrícula SIAPE nº 459523, matrícula SIAPECAD nº 673960, ocupante do cargo de Ministro de Primeira Classe da carreira de Diplomata, do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

## JOSÉ SERRA

## PORTARIA DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, de acordo com o disposto nos artigos 75, inciso II, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, a pedido, JOSÉ JORGE ALCAZAR ALMEIDA, Ministro de Segunda Classe do Quadro Especial da Carreira de Disposar de Ministro de Relações Exteriores de Segunda Classe do Quadro Especial da Carreira de Disposar de Segunda Classe do Carreira de Disposar de Segunda Classe do Carreira de Disposar de Segunda Carreira de Disposar de Carre

plomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Consulado-Geral do Brasil em Lagos, designando-o para exercer a função de Cônsul-Geral Adjunto naquela Repartição Consular.

## JOSÉ SERRA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, de acordo com o disposto no art. 18, parágrafo 3º, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

Remover, ex officio, ANTONINO LISBOA MENA GON-ÇALVES, Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, do Consulado-Geral do Brasil em Washington, para a Secretaria de Estado

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto no 93.325, de 1° de outubro de 1986, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, CLÁUDIA KIMIKO ISHITANI CHRISTÓFOLO, Primeira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Hanói para a Secretaria de Estado.

Remover, ex officio, JOÃO ERNESTO CHRISTÓFOLO, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Hanói para a Secretaria de Estado.

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Remover, a pedido, RENATO DE ALENCAR LIMA, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores em São Paulo (ERESP).

#### JOSÉ SERRA

## SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

## SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR,

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, conforme o disposto na Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006; de acordo com o art. 22, inciso II, da Lei nº 8.829, de 22 de dezembro de 1993, regulamentada pelo Decreto nº 1.565, de 21 de julho de 1995, e de conformidade com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, resolve: Remover, ex officio, UMBERTO FRANTZ GRILLO, Oficial de Chancelaria, classe C, padrão II, do Ministério das Relações Exteriores, do Consulado-Geral do Brasil em Santiago para a Secretaria de Estado, com exercício no Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores em Santa Catarina.

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR conforme o disposto na Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006; de acordo com o art. 22, inciso III, da Lei nº 8.829, de 22 de dezembro de 1993, regulamentada pelo Decreto nº 1.565, de 21 de julho de 1995, e de conformidade com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, resolve: Remover, ex officio, MÂRCIA LUCIENE LEITE DE MATOS, Assistente de Chancelaria, classe Especial, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Ançara.

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, conforme a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de sumbo de 1996, resolve:

conforme a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, resolve:

Tornar insubsistente a Portaria publicada no Diário Oficial da União nº 142, de 26 de julho de 2016, que removeu, ex officio, ADRIANO LIVIO RIBEIRO ALVES, Oficial de Chancelaria, classe C, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Moscou.

## MARIA-THERESA LAZARO

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR no uso de suas atribuições, de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, e considerando o disposto no art. 8º do Decreto 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

N° 572 - Nomear DINALVO BELARMINO DE SOUSA para exercer o cargo em comissão, em caráter transitório, com exercício no Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores em São Paulo, código DAS 102.3.

N° 573 - Nomear ADRIANO DE SOUSA ALEIXO para exercer o cargo em comissão, em caráter transitório, com exercício no Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores em São Paulo, código DAS 102.2.

## MARIA-THERESA LAZARO

## PORTARIA Nº 574, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, A SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência, publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nomear SABRINA FERNANDES MACIEL FAVERO para exercer o cargo em comissão de Assessora da Secretaria-Executiva da Câmara de Comércio Exterior, código DAS 102.4.

MARIA-THERESA LAZARO

## Ministério de Minas e Energia

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 441, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nomear OCTÁVIO SANTIAGO FILHO, para exercer o cargo em comissão de Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado do Rio Grande do Norte, código DAS 101.3.

FERNANDO COELHO FILHO



#### DESPACHOS DO MINISTRO Em 17 de agosto de 2016

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto  $n^{\rm o}$  1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art.  $7^{\rm o}$ , inciso IV, do Decreto  $n^{\rm o}$  7.689, de 2 de março de

do em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: André Pepitone da Nóbrega. CARGO/FUNÇÃO: Diretor. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participação no Seminário Invest in Brasil - Photovoltaics. PERÍO-DO: 09/09/2016 a 18/09/2016. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

NOME: Carlos Alberto Calixto Mattar. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINA-LIDADE: Participação no Seminário Invest in Brasil - Photovoltaics. PERÍODO: 09/09/2016 a 18/09/2016. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

NOME: Guilherme Wehb Syrkis. CARGO/FUNÇÃO: Assessor Especial do Ministro. ÓRGÃO: GM/MME. PAÍS DE DES-TINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar do Programa de visitas técnicas em Las Vegas, Nevada, e na Região de São Francisco, Califórnia, bem como proferir palestra com o tema "O Papel da Energia Solar no Brasil", a convite da APEXBRASIL e do Departamento de Comércio dos Estados Unidos da América. PE-RIODO: 10/09/2016 a 18/09/2016. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

FERNANDO COELHO FILHO

# AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

## PORTARIA Nº 270, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve: Exonerar a pedido, a partir de 28 de julho de 2016, RENATA MARQUES ROZENBERG SIQUEIRA, CPF nº \*\*\*370.301-\*\*, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT - V, de Coordenador V, no Escritório Sede da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, em Brasília.

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

## SECRETARIA DE ENERGIA ELÉTRICA

## PORTARIA Nº 3, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DE ENERGIA ELÉTRICA DO MINIS-TÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que he confere o art. 17 do Regimento Interno da Secretaria de Energia Contere o art. 17 do Regimento interno da Secretaria de Energia Elétrica, aprovado pela Portaria MME nº 89, de 27 de fevereiro de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 48000.000637/2016-06, resolve:

Art. 1º O art. 2º da Portaria SEE/MME nº 1, de 11 de maio

de 2016, passa a vigorar com as seguintes alterações:
"Art. 2º .....

c) Paulo Felix Gabardo, Secretaria-Executiva, membro ti-

d) Helena Magalhães Mian, Secretaria-Executiva, membro suplente;

§ 1º Na condução das suas atividades, o Comitê Técnico Supervisor poderá convidar representantes de outros Órgãos e Entidades que, por terem atuação em áreas afins, possam oferecer contribuições às questões inerentes às atividades a serem desenvolvi-

§ 2º As atividades a serem desenvolvidas pelos convidados do Comitê serão consideradas prestação de serviço público relevante, sem remuneração." (NR)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIO LOPES ALVES

## Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

## GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 17 de agosto de 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nos termos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, resolve:

Conceder licença para capacitação e autorizar o afastamento do País do servidor JOÃO AUGUSTO SOBREIRO SIGORA, matrícula SIAPE nº 2044449, Analista Técnico de Políticas Sociais, lotado na Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro deste Ministério, para participar do curso "Mestrado em Políticas Públicas"

a ser ministrado pela Universidade de Oxford, a realizar-se em Oxa sei limitatado pera Cinversidade de Oxford, a realizar-se em Oxford, Inglaterra, Reino Unido, no período de 22 de setembro de 2016 a 30 de setembro de 2017. O afastamento do servidor ocorrerá no período de 22 de setembro de 2016 a 30 de setembro de 2017, com ônus limitado, conforme o Processo nº 71000.073591/2016-58.

OSMAR GASPARINI TERRA

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 373, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVI-MENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fe-vereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orien-tação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 46010.001241/2016-23, resolve: Art. 1º Autorizar a prorrogação da requisição, por um ano.

Art. 1º Autorizar a prorrogação da requisição, por um ano da servidora SOLANGE ROCHA CARVALHO LIMA, matrícula n 0.455.302, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para continuar exercendo suas atividades no Cartório da 117ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do

Art. 2° U onus pela remuneração é do Órgão requisitado. Art. 3° Considerar prorrogada a requisição da servidora, para efeito de ressarcimento e controle de frequência, no período compreendido entre 18 de maio de 2016 até a publicação desta Portaria.

Ar. 4º Ao término da requisição a servidora deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

## INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 972 - Designar JADSON LIMA SOUSA, matrícula nº 1,633.884, CPF nº 854.318.853-91, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Imperatriz, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Imperatriz/MA cutiva Imperatriz/MA.

Nº 973 - Designar LEONARDO SCAPIN, matrícula nº 1.745.233, CPF nº 044.044.539-65, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Palotina, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Cascavel/PR.

 $N^{\rm o}$ 974 - Dispensar DANIEL PEREIRA DE SIQUEIRA, matrícula  $n^{\rm o}$ 1.633.539, CPF  $n^{\rm o}$ 024.921.329-00, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Paranavaí, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Maringá/PR.

LEONARDO DE MELO GADELHA

## DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

## PORTARIA Nº 65, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE ORCAMENTO, FINANCAS E LOGÍS-TICA SUBSTITUTO do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria MPS nº 296, de 9 de novembro de 2009, e a Portaria nº 980/PRES/INSS, de 27 de outubro de 2015, publicada no DOU nº 206, de 28 de outubro de 2015; considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992; e conforme sentença proferida nos autos do Processo Judicial nº 2006.01.00.035660-9/TRF1 - Processo originário nº 95.0002539-6/22ªVF/SJDF - e Parecer de Força Executória exarado pela Procuradoria Regional Federal 1º Região, e ainda tendo em vista os alementes presentes procuradoria Administrativo nº elementos presentes no 35000.001529/1989-01, resolve: Processo Administrativo

Art 1º Notificar LÚCIA HELENA CAMPOS DE CARVA-LHO, servidora pública federal, SIAPE nº 0220008, CPF nº 224.490.191-20, ocupante de imóvel residencial funcional de propriedade deste Instituto, para manifestar à Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística do INSS seu interesse na aquisição do imóvel funcional situado na SQN 310, BLOCO M, APTO 110 - BRASILIA - DF, pelo valor de R\$ 774.000,00 (setecentos e setenta e quatro mil

reais), consoante laudo de avaliação elaborado pela Caixa Econômica Federal - CEF, bem como para firmar o respectivo contrato de compra e venda na Caixa Econômica Federal - CEF até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§1º Nos termos do contido no art. 2º do Decreto nº 470/92, o laudo de avaliação dos imóveis residências funcionais terá validade de trinta dias, a contar da data da última publicação no Diário Ofi-

\$2º O ocupante preencherá o formulário da manifestação pela compra diretamente na Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, do Instituto Nacional do Seguro Social, localizado no Setor de

gistica, do instituto Nacional do Seguiro Social, iocalizado no Setol de Autarquias Sul, Quadra 2, Bloco O, Ed. Sede do INSS, 4º Andar.
§3º Caberá ao interessado providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido no Manual de Engenharia e Patrimônio Imobiliário aprovado pela Resolução nº 244/PRES/INSS, de 16/10/2012, e atualizada pelo Despacho Decisório nº 47/DIRO-EU/INSS, de 5/6/2014 FL/INSS, de 5/6/2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO SOARES ALVES

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente Regional Nordeste do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 369 - Dispensar, a pedido, FLÁVIO JONAS MOURA DE AZE-VEDO, matrícula nº 1564391, CPF nº 012.953.514-12 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande - Dinamérica, código FCINSS-2, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

 $N^{\rm o}$  370 - Designar FRANCINALDO FÁBIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2079337, CPF nº 568.880.154-91 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande - Dinamérica, código FCINSS-2, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

Dispensar JAIR LÍRIO DE ALMEIDA, matrícula nº 2020540, CPF nº 017.565.235-09 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Paramirim, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Vitória da Conquista/BA.

Nº 372 - Designar THIAGO SOUSA OLIVEIRA, maurcura in 2600320, CPF nº 013.414.755-30 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência COMSS-1 da Gerência Executiva Vitória Social Paramirim, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Vitória da Conquista/BA.

Nº 373 - Designar IGO LEONARDO DE OLIVEIRA FONTINELE, matrícula nº 1991934, CPF nº 032.317.993-25 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Coroatá, código FCINSS-1, da Gerência Executiva São Luís/MA, convalidando atos por ele praticados a contar de 11.07.2016 11.07.2016.

Nº 374 - Dispensar, a contar de 10.08.2016, JONATAS ANTONIO REGO PAULA, matrícula nº 1959315, CPF nº 025.790.633-90 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São José do Ribamar, código FCINSS-1, da Gerência Executiva São Luís/MA.

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

## PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011,

Nº 326 - Dispensar, a contar de 14/08/2016, o servidor RONALDO MARTINS DA SILVA, matrícula 1380206, CPF 056.577.756-43, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Capelinha, código FCINSS-1, da Gerência Executiva de Diamantina /MG

 $N^{\circ}$  327 - Designar a servidora CLAUDIANA FERREIRA MARTINS , matrícula 1947970, CPF 02646635605, para o encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Capelinha, código FCINSS-1, da Gerência Executiva de Diamantina /MG, convalidando os atos praticados a contar de 15/08/2016.

#### PAULO EDUARDO CIRINO

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias INSS/SRII nº 322, 323, 324 e 325, de 11/08/2016, publicada na Seção II do DOU nº 155, de 12/08/2016, página 46, onde se lê "O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II SUBSTITUDO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS", leia-se "O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS"

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS **GOYTACAZES** SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 32, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE SUBSTITUTO DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPOS DOS GOYTACAZES/RJ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171 do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MPS/GM/N° 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009 10/11/2009, resolve:

10/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora RENILCE MARIA VIANA CORDEIRO, matrícula 0920342, ocupante
do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro
de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento
no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05. Em consequência
declarar vago o referido cargo. (Processo nº 35308.000121/2016-57).

#### ANTÔNIO CARLOS MUZZI

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 20, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) EM UBERLÂNDIA/MG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, e conforme Processo 35162.000073/2016-07, resolvei:

Anular a Portaria GEXUBL nº 60, de 06/11/2009, publicada Anular a Portaria GEXUBL nº 00, de 00/11/2009, publicada no DOU 217, de 13/11/2009, passando a valer a redação original da Portaria INSS/SPRH nº 056, de 11/03/1998, publicada no DOU Nº 53, de 19/03/1998, de concessão de aposentadoria a servidora SÔNIA MARIA DOS SANTOS DAMASCENO, Técnico do Seguro Social, mat. SIAPE nº 0938882, nos termos do art. 114 da Lei nº 8.112/90, e art. 53 da Lei nº 9.784/1999.

## NILVA CARDOSO DE ARAÚJO

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANOPOLIS

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo de Cargos em Comissão, das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$ 304 - Dispensar CRISTIANE STUMPF GARSKE, matrícula nº 1491783, CPF nº 011.340.150-70, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Santa Maria, código FCINSS - 001, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Santa Maria/RS. .

N° 305 - Designar ELISÂNGELA FLAVIANE DE MELO, matrícula nº 1374381, ĈPF nº 918.001.960-91, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Santa Maria, código FCINSS - 001, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Santa Maria/RS, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

AMARILDO DE LEMOS GARCIA

## Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Servicos

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 201, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 8.821 de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.663, de 3 de fevereiro de 2016 e na Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar, a contar de 10 de agosto de 2016, NIZAR LAM-BERT RAAD do cargo em comissão de Coordenador-Geral das Indústrias do Complexo Automotivo, código DAS 101.4, do Departamento das Indústrias para a Mobilidade e Logística da Secretaria de Desenvolvimento e Competitividade Industrial deste Ministério.

#### MARCOS PEREIRA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 8.821 de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.663, de 3 de fevereiro de 2016 e na Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

° 202 -Dispensar MARINA VIEIRA MARINHO do encargo de substituta do cargo de Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

N° 203 -Designar MILTON TERUO TAKANO para exercer o encargo de substituto do cargo de Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, em seus impedimentos

#### MARCOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 204, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso de suas atribuições e considerando as disposições constantes do Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994 e do Decreto nº 6.029, de 1º de fevereiro de 2007, resolve: Art. 1º Destituir o membro titular Daniel Matos de Almeida

Ramos, matrícula Siape nº 1294719, a pedido, e indicar, em substituição, o servidor Alfredo Gonçalves Nascimento, matrícula Siape nº 2695912; destituir o membro titular Willy Anderson Santos Tomelin, matrícula Siape nº 1767979, a pedido, e indicar, em substituição, a servidora Evlyn Basso Meneghini, matrícula Siape nº

Art. 2º Designar a servidora Célia Regina Pernomian, matrícula Siape nº 1776851, em substituição à servidora Luciana Gomes

urcura Stape n° 17/6851, em substituição à servidora Luciana Gomes de Oliveira, matrícula Siape n° 1852616, pelo término do mandato.

Art. 3° Manter inalterada a composição dos demais membros da referida Comissão, instituída pela Portaria GM/MDIC n° 35, de 04 de março de 2015, publicada no DOU de 05 de março de 2015, Seção 2, pág. 54.

Art. 4° Esta Portaria contra comissão.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARCOS PEREIRA

## INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE **INDUSTRIAL**

## COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

## RETIFICAÇÕES

Na Portaria INPI/CGRH nº 120/2013, de 07/06/2013, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, página 63, de 10/06/2013 e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52400.031280/2013-11, Onde se lê: "...com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005." Leia-se: "...com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, com a vantagem do art. 62-A, da Lei nº 8.112/90."

Na Portaria INPI/CGRH nº 032/2015, de 10/02/2015, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, página 61 09/03/2015, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52400.065260/2013-44, Onde se lê: "...com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, observado o disposto no art. 149 da Lei nº 11.355, de 2006."

Leia-se: "...com fundamento no art. 3°, da Emenda Cons-

titucional nº 47, de 2005, observado o disposto no art. 149 da Lei nº 11.355, de 2006, com a vantagem do art. 62-A, da Lei nº 8.112/90."

## Ministério do Esporte

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 297, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear SANDRO DE OLIVEIRA TEIXEIRA, para exercer o cargo comissionado de Assessor da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 102.4.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

## Ministério do Meio Ambiente

## SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Nº 167 -Dispensar CLÁUDIA SOARES LOPES, matrícula SIAPE nº 1881596, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Gestão Administrativa, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria Executiva.

Nº 168- Designar ERICSSON LIMA MACEDO, matrícula SIAPE nº 1332362, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Gestão Administrativa, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria Executiva, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

## MARCELO CRUZ

## INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, nomeada por Decreto de 02 de junho, publicado no Diário Oficial da União de 03 de junho de 2016, no uso das atribuições que lhe conferem o art.5°, parágrafo único do Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União de 27 de abril de 2007 e Portaria nº 278/2003, Art.1°, alínea "a" publicada no Diário Oficial da União de 07/07/2003, resolve:

Nº 1.157-Exonerar a pedido, a partir de 08/08/2016, o servidor JOR-GE CLEVER MOTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 02056512, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Administração e Finanças, código DAS-101.1, da Gerência Executiva do IBAMA em Marabá, no Estado do Pará.

Nº 1.158-Nomear a servidora RAQUEL MIRANDA PIRES, matrícula SIAPE nº 2041678, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Administração e Finanças, código DAS-101.1, da Gerência Executiva do IBAMA em Marabá, no Estado do Pará,

Nº 1.159-Nomear o servidor GUALBER NUNES PAMPLONA, matrícula SIAPE nº 2041700, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Apoio Ambiental, código DAS-101.1, da Gerência Executiva do IBAMA em Marabá, no Estado do Pará, ficando em consequência, dispensado do que atualmente ocupa.

Nº 1.160-Designar a Procuradora Federal DÉBORA CRISTINA PARGA TORRES LAGES, matrícula SIAPE nº 1585359, para exercer os encargos de substituta do Coordenador Nacional de Matéria Administrativa e Processo Disciplinar, código DAS-101.3, da Procuradoria Federal Especializada, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

1.161-Dispensar o Procurador Federal JÚLIO CESAR MELO BORGES, matrícula SIAPE nº 1480361, dos encargos de substituto do Coordenador Nacional de Contencioso Judicial, código DAS-101.3, da Procuradoria Federal Especializada, deste Instituto.

 $N^{\rm o}$  1.162-Designar a Procuradora Federal DANIELLA RIBEIRO DE PINHO, matrícula SIAPE nº 1585215, para exercer os encargos de substituta do Coordenador Nacional de Contencioso Judicial, código DAS-101.3, da Procuradoria Federal Especializada, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

## SUELY ARAÚJO

## INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

## PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 21 do Decreto nº. 7.515, de 08 de julho de 2011, pela Portaria nº. 1.080/Casa Civil, de 15 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2016, re-



Nº487-Designar CELISE BARNABE DUARTE, CPF 730.914.211-04, para exercer os encargos de substituto do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, do Gabinete da Presidência, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do

Nº489-Designar LUIZ EUGENIO JUNQUEIRA DE OLIVEIRA, CPF 488.259.486-20, para exercer a Função Gratificada de Assistente I, Código FG-1, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Bio-

RÔMULO JOSÉ FERNANDES BARRETO MELLO

ISSN 1677-7050

## COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº178, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 217/MMA, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2016, e Portaria nº 436/ICMBio, publicada no Diário Oficial

junho de 2016, e Portaria nº 436/ICMBio, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2012, resolve:

-I-Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor Arlindo Donizetti Lançoni, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, classe "S", padrão III, matrícula SIAPE nº 0684463, lotado no Centro Nacional de Pesquisa e Conservação da Biodiversidade Aquática Continental - CEPTA/SP, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, incisos LII a III, aprágrafo (inico de Expenda Constitucional nº 47/005 I, II e III, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005. II-Declarar vacância da vaga nº 430289, do referido cargo.

HELENA MACHADO CABRAL COIMBRA ARAUJO

## SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

#### PORTARIA N° 102, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR - GERAL DO SERVIÇO FLORESTAL BRA-SILEIRO - SFB, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria nº 630, de 24 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 25 de março de 2015, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, SÁNDRA REGINA AFONSO, matrícula SIAPE nº 2690843, do cargo em comissão de Coordenador,

código DAS 101.3, do Serviço Florestal Brasileiro.

## RAIMUNDO DEUSDARÁ FILHO

## PORTARIA Nº 103, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR - GERAL DO SERVIÇO FLORESTAL BRA-

O DIRETOR - GERAL DO SERVIÇO FLORESTAL BRA-SILEIRO - SFB, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria nº 630, de 24 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 25 de março de 2015, resolve: Art. 1º Nomear, CRISTINA GALVÃO ALVES, matrícula SIAPE nº 2279695, para o cargo em comissão de Coordenador, có-digo DAS 101.3, do Serviço Florestal Brasileiro, anteriormente ocu-pado pela servidora SANDRA REGINA AFONSO.

RAIMUNDO DEUSDARÁ FILHO

## Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, DE-SENVOLVIMENTO E GESTÃO, Interino, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art.11 do Decreto nº 59.170, de 2 de setembro de 1966, resolve:

Nº 233 - Dispensar JOSÉ EDUARDO GUIMARÃES BARROS da função de membro titular, representante do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no Conselho Fiscal da Agência Especial de Financiamento Industrial - FINAME.

Nº 234 - Nomear JULIO CESAR DE ARAÚJO NOGUEIRA para exercer a função de membro titular, representante Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no Conselho Fiscal da Agência Especial de Financiamento Industrial - FINAME.

DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 780, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art.

22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.001851/2016-33, resolve:

Art. 1º - Prorrogar pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 10 de setembro de 2016, a cessão do servidor VALMIRO FERREIRA DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1206955, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para continuar exercendo suas atividades junto ao Tribunal Superior do Trabalho - TST.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão observado o disposto nos arts. 4º

e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### DYOGO HENRIOUE DE OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 781, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM nº 56, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, combinado com o art. 2º da Lei nº 9.007 de 17 de março de 1995, o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº

00030.005240/2016-19, resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição do servidor GIRLEY VIEI-RA DAMASCENO, matrícula SIAPE nº 1859047, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado na Presidência da República.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão requisitado ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 782, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o disposto no art. 18 Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008 e demais informações.

SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008 e demais informações que constam do Processo nº 03000.001654/2016-14, resolve:

Art. 1º - Ceder o servidor BERNARDO DE ALMEIDA TANNURI LAFERTE, matrícula SIAPE nº 1590123, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer cargo comissionado junto ao Ministério da Justiça e Cidadania.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º

órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 783, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM/MP nº 56, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, combinado com o art. 2º da Lei nº 9.007 de 17 de março de 1995, Resolução Dir. nº 2926 - BNDES, de 23 de dezembro de 2015, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do

Processo nº 03100.000677/2016-83, resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição do empregado HENRIQUE

AMARANTE DA COSTA PINTO, matrícula nº 038512, pertencente
ao Quadro de Pessoal do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, empresa pública vinculada a este Mi-

nistério, para a Casa Civil da Presidência da República.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitante.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

## DYOGO HENRIOUE DE OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 784, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nomear JOELSON VELLOZO JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1443184, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, no Departamento de Modernização da Gestão Pública, da Secretaria de Gestão deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

#### ESTEVES PEDRO COLNAGO JÚNIOR

Nº 159, quinta-feira, 18 de agosto de 2016

## COMISSÃO ESPECIAL DOS EX-TERRITÓRIOS FEDERAIS DE RONDÔNIA, AMAPÁ E RORAIMA

#### PORTARIA N° 873, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DOS EX-TERRITÓRIOS FEDERAIS DE RONDÔNIA, AMAPÁ E RORAI-MA-CEEXT, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 17 do Decreto nº 8.365, de 24 de novembro de 2014, bem como no artigo 9º, parágrafo 4º, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 481, de 22 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2014, resolve:

Art. 1º Divulgar a relação dos servidores do Estado de Rondônia, constante no Anexo à presente Portaria, cujos pedidos de inclusão em quadro em extinção da Administração Federal, fundamentados na Emenda Constitucional nº 60, de 2009, foram deferidos pela Comissão Especial dos ex-Territórios Federais de Rondônia, Amapá e Roraima - CEEXT.

Art. 2º Excluir da Portaria nº 814, de 03 de agosto de 2016, o nome de ARIJANE SOARES DE ALMEIDA.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### NELEIDE ABILA

#### ANEXO

ANTONIA GOMES DA SILVA	04093.002028/2013-73
ANTONIO CARLOS VIEIRA DE OLIVEIRA	04093.001473/2013-16
ARLETE ALVES TOLEDO	04093.016446/2013-48
CARMOSA MARIA DA SILVA CELIA CRISPIN DA SILVA CLEBIO DIOGO DOS SANTOS	04093.004030/2013-87
CELIA CRISPIN DA SILVA	04093.003685/2013-38
CLEBIO DIOGO DOS SANTOS	04093.001045/2013-93
DIONE DAS CHAGAS PEREIRA	04093.001002/2013-16
DOMINGOS TORRES PORTUGAL FILHO	04093.007366/2013-00
EDER SAVIO FRANCO	04093.002043/2013-11
EDNOLIA MARCIA DE SOUZA SILVA	04093.000522/2013-01
ERIVALDO DANTAS ARRUDA	04093.005106/2013-91
EURIPEDES TARTARO	04093.006204/2013-46
HELENA SERRA DA SILVA IRENISIA MARTINS DA MOTA	04093.007400/2013-38
	04093.003967/2013-35
JOAO DO ROZARIO LIMA	04093.006248/2013-76
JOAQUIM EVANDRO DE SOUZA REIS	04093.000843/2013-06
JONAS MARTINHO LOPES	04093.002054/2013-00
JOSE GUERIN SOBRINHO	04093.001128/2013-82
LEOVALDO SALVATIERRA CAMARGO	04093.003747/2013-10
LINDOMAR FERNANDES RAMOS	04093.004646/2013-58
LINDOMAR FREIRE DO NASCIMENTO	04093.000822/2013-82
LUCINAURA MARIA DE MENEZES PINHEIRO	04093.004561/2013-70
LUZENI DE FATIMA FERNANDES AZEVEDO	04093.006820/2013-05
MARIA ALVES DA SILVA	04093.000695/2013-11
MARIA APARECIDA DO COUTO	04093.004377/2013-20
MARIA APARECIDA DOS REIS SILVA	04093.002045/2013-19
MARIA CELMA DE CARVALHO	04093.003674/2013-58
MARIA DAS DORES RODRIGUES FERREIRA	04093.002944/2013-11
MARIA DAS GRACAS TORRES SOARES MER-	04093.014032/2013-84
CES TORRES TORRES TORRES	01075.011052/2015 01
MARIA DE FATIMA BARBOSA DIAS	04093.000457/2013-14
	04093.002968/2013-62
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM	04093.002968/2013-62 04093.003855/2013-84
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA	04093.003855/2013-84
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.006886/2013-97
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.006886/2013-97 04093.002624/2013-53
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.006886/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.008042/2013-81
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-05 04093.002624/2013-53 04093.003042/2013-81 04093.003079/2013-12
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS	04093 003855/2013-84 04093 005708/2013-49 04093 003805/2013-05 04093 003805/2013-97 04093 002624/2013-53 04093 0030979/2013-12 04093 007145/2013-23
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002770/2013-23
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003806/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.002770/2013-89 04093.00003/2013-35
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-05 04093.006886/2013-97 04093.008042/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.002770/2013-89 04093.0003/2013-35 04093.002316/2013-28
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARLY FLORES DEMETRIO MICHEL	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.007145/2013-23 04093.002016/2013-28 04093.002016/2013-28
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA FLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003806/2013-97 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002070/2013-89 04093.002036/2013-35 04093.002354/2013-35 04093.002354/2013-49 04093.002571/2013-49
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA FOSA LOUZEIRO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003806/2013-97 04093.0030886/2013-93 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-12 04093.002770/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.002571/2013-71
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARLY FLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.008042/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.002770/2013-89 04093.00203/2013-35 04093.002316/2013-28 04093.00251/2013-19 04093.002571/2013-71 04093.006639/2013-91 04093.006639/2013-91
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARLY FLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.0027070/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.00639/2013-91 04093.006439/2013-91
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA FILORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.008042/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.002770/2013-89 04093.00203/2013-35 04093.002316/2013-28 04093.00251/2013-19 04093.002571/2013-71 04093.006639/2013-91 04093.006639/2013-91
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.0027070/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.00639/2013-91 04093.006439/2013-91
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARLY FLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002036/2013-23 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-49 04093.006639/2013-91 04093.000864/2013-13 04093.00084/2013-14 04093.00084/2013-14
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002036/2013-23 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-49 04093.006639/2013-91 04093.000864/2013-13 04093.00084/2013-14 04093.00084/2013-14
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-07 04093.003805/2013-97 04093.003805/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.00371/2013-23 04093.002013-23 04093.002016/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.00251/2013-49 04093.00251/2013-13 04093.00403/2013-13 04093.00434/2013-14 04093.00434/2013-13 04093.00216/2013-13
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIAVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-18 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002316/2013-23 04093.002316/2013-25 04093.002316/2013-29 04093.006639/2013-91 04093.006639/2013-91 04093.006864/2013-13 04093.000864/2013-13 04093.000863/2013-44 04093.002124/2013-11 04093.000863/2013-79
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIAVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA	04093.003855/2013-84 04093.0057081/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002354/2013-35 04093.002354/2013-49 04093.002571/2013-71 04093.004334/2013-14 04093.002124/2013-11 04093.002124/2013-11 04093.000863/2013-49
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-97 04093.003805/2013-97 04093.0030305/2013-97 04093.003047/2013-35 04093.003047/2013-32 04093.007145/2013-23 04093.0020770/2013-89 04093.0020316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.0064639/2013-19 04093.000864/2013-19 04093.00863/2013-79 04093.004927/2013-79 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO	04093.003855/2013-84 04093.0057087/2013-49 04093.003805/2013-07 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-18 04093.003079/2013-12 04093.00307145/2013-23 04093.002316/2013-23 04093.002316/2013-23 04093.002316/2013-29 04093.002571/2013-71 04093.006639/2013-91 04093.006639/2013-91 04093.000864/2013-13 04093.000864/2013-13 04093.000864/2013-13 04093.000863/2013-91 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.003351/2013-64 04093.003351/2013-64
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA	04093.003855/2013-84 04093.005708/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.003079/2013-23 04093.003079/2013-23 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-49 04093.002571/2013-71 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-12 04093.000863/2013-12 04093.000863/2013-13-19 04093.000863/2013-13-19 04093.002124/2013-11 04093.002124/2013-13 04093.002957/2013-19 04093.003515/2013-53 04093.003515/2013-88 04093.007054/2013-98 04093.007054/2013-98
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA FITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARLY FLORES DEMETRIO MICHEL MIRALVA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA	04093.003855/2013-84 04093.005708r/2013-49 04093.003805/2013-49 04093.003805/2013-97 04093.003805/2013-97 04093.002624r/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.002770/2013-89 04093.0020316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.00251r/2013-71 04093.006639/2013-91 04093.00434/2013-49 04093.004804/2013-13 04093.004804/2013-13 04093.004804/2013-13 04093.004804/2013-13 04093.00497/2013-19 04093.00493.00434/2013-19 04093.0043-64
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSANGELA PAPRECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.0057087/2013-49 04093.005805/2013-05 04093.006886/2013-97 04093.0030805/2013-95 04093.003079/2013-81 04093.007145/2013-23 04093.007145/2013-23 04093.002707/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.002571/2013-71 04093.003434/2013-44 04093.00246/2013-13 04093.00434/2013-14 04093.00434/2013-14
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA MADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.0057087/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.006886/2013-97 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-18 04093.003079/2013-12 04093.00307145/2013-23 04093.002316/2013-23 04093.002316/2013-23 04093.002316/2013-29 04093.002571/2013-49 04093.002571/2013-71 04093.006639/2013-91 04093.000864/2013-13 04093.000864/2013-13 04093.000864/2013-13 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-91 04093.000863/2013-93 04093.000863/2013-93 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-19 04093.000863/2013-14
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.0057087/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-05 04093.0086862013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.002770/2013-89 04093.0020770/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.0036480/2013-13 04093.002316/2013-91 04093.004927/2013-91 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-92 04093.007054/2013-93 04093.007054/2013-93 04093.007054/2013-94
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EDITE LEITE MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA NADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMARIA FERNANDES DE OLIVEIRA ROSANGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.005708r/2013-49 04093.003805/2013-49 04093.003805/2013-97 04093.003805/2013-97 04093.002624/2013-81 04093.003079/2013-12 04093.007145/2013-23 04093.002770/2013-89 04093.0020316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.00251/2013-71 04093.00251/2013-71 04093.002571/2013-71 04093.003434/2013-41 04093.003648/2013-13 04093.004863/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.00493.00493.00493.00493.00493.00493.00493.00493.00493.01494.013-82 04093.0047/2013-82 04093.000487/2013-95 04093.000487/2013-95 04093.000487/2013-95 04093.000487/2013-95
MARIA DE FÁTIMA PERLES SCARMOCIM MARIA DE JESUS PEREIRA MARIA DE LOURDES SOARES MARIA DO CARMO VICENTIM MARIA EDITE LEITE MARIA EUNICE SIQUEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA IZALTINA DE OLIVEIRA MARIA JOSE DA SILVA MACIEL MARIA MADALENA DE BAIRROS MARIA ODETE DE SOUZA OLIVEIRA MARIA RITA BALIEIRO SANTOS MARIA ROSA LOUZEIRO RODRIGUES MARIA PEREIRA DE SOUZA MADIA DAMACENO DA SILVA NEUZA MENEZES NOELISON FREIRE SOUTO RAIMUNDO SIDNEY DOS SANTOS SILVA RITA DE CASSIA NONATO DO NASCIMENTO PASSARELO ROMILTON AGUIAR DE ALMEIDA ROSAMGELA APARECIDA DE SOUZA RUY ATUSHI SATO SANDRA LUCIA HENSEN SPAGNOLLO SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA SUMAYA ALI MOTA UMBELINA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS VALQUIRIA NUNES DOS SANTOS	04093.003855/2013-84 04093.0057087/2013-49 04093.003805/2013-05 04093.003805/2013-05 04093.0086862013-97 04093.002624/2013-53 04093.003079/2013-12 04093.002770/2013-89 04093.0020770/2013-89 04093.002316/2013-28 04093.002316/2013-28 04093.002571/2013-71 04093.0036480/2013-13 04093.002316/2013-91 04093.004927/2013-91 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.004927/2013-19 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-91 04093.007054/2013-92 04093.007054/2013-93 04093.007054/2013-93 04093.007054/2013-94

## DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS

## PORTARIA Nº 872, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 98, de 24 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 27 de abril de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 0.5586.001468/2016-77, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a contar de 24 de agosto de 2016, a cessão da servidora ROSÂNGELA LOPES CORTEZ, matrícula SIAPE nº 703023, pertencente ao Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Rondônia, para continuar no exercício da função comissionada de Assistente Adjunto II, Código FC-02, na Seção Judiciária do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, em Rondônia.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERASMO VERÍSSIMO DE CASTRO SAMPAIO

## COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DA COMPLEMENTAÇÃO

## PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DA COMPLE-MENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria - DEPEX, nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Nº 845 - Conceder cota parte de complementação de pensão a NAZARE SANTOS MIRANDA, benefício INSS 21/176.888.251-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, AROLDO CARLOS MAIOLI, no cargo de Contador, Nível 325, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 21% (vinte e um por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 21.7.2016, data do requerimento. (processo nº 04559.000099/2016-60)

Nº 846 - Conceder cota parte de complementação de pensão a MARIA LUIZA DE OLIVEIRA, filha maior inválida, benefício INSS 21/169.441.340-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTONIO LOURENÇO DE OLIVEIRA, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 217, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 15% (quinze por cento) de anuênios, a partir de 27.7.2016, data do requerimento. Consta como Represente Legal SIMONE FRANCISCA DE OLIVEIRA. (processo nº 05586.002494/2016-12)

 $N^{\circ}$ 847 - Conceder complementação de pensão a JOSEFA SOARES DA SILVA SOUSA, benefício INSS 21/167.017.792-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MANOEL FERREIRA DE SOUSA, no cargo de Auxiliar de Expediente, Nível 215, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, com vigência a partir de 20.4.2015, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002562/2016-43)

Nº 848 - Conceder uma cota parte de complementação de pensão a IVANIS VALDERRAMA RIBEIRO, benefício INSS 21/177.059.778-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, EDISON SANSÃO TAQUARA, no cargo de Analista de Desenvolvimento de Pessoal, Nível 324, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 31% (trinta e um por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 6.5.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002561/2016-07)

 $N^{\circ}$ 849 - Conceder complementação de pensão a ERCI MILANELI CANO, benefício INSS 21/176.663.121-2, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, VICTORIANO CANO , no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 233, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, a partir de 13.4.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002560/2016-54)

Nº 850 - Conceder cota parte de complementação de pensão a TEREZINHA DE JESUS COELHO, benefício INSS 21/164.505.936-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTONIO COELHO SOBRINHO, no cargo de Manobrador, Nível 217, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 17.6.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.002536/2016-15)

Nº 851 - Conceder complementação de pensão a MARIA NATI-VIDADE GONÇALVES, benefício INSS 21/177.765.978-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTONIO DIONYSIO GONÇALVES, no cargo de Assistente de Gráfica, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 10.6.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002534/2016-26)

Nº 852 - Conceder complementação de pensão a PALMIRA BORCATH FRANÇA, benefício INSS 21/177.860.198-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ALCEU FRANÇA, no cargo de Analista de Desenvolvimento de Pessoal, Nível 324, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 24.6.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002566/2016-21)

N° 853 - Conceder complementação de pensão a MAISA MARCOLINA DE SOUZA, benefício INSS 21/171.761.404-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JAYME AZEVEDO DE SOUZA, no cargo de Maquinista, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 23% (vinte e três por cento) de anuênios, a partir de 6.10.2015, data do requerimento. (processo n° 05586.002564/2016-32)

N° 854 - Conceder complementação de pensão a MARINA LAUREANO CAVALCANTE, benefício INSS 21/300.603.956-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, WALDEMAR BEZERRA CAVALCANTE, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 35% (trinta e cinco por cento) de anuênios, a partir de 30.4.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 04559.000098/2016-15)

Nº 855 - Conceder complementação de pensão a EDINA DIAS DE CARVALHO MACHADO, benefício INSS 21/164.459.361-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ LUIZ MACHADÓ, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 223, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 19% (dezenove por cento) de anuênios, a partir de 19.7.2016, data do requerimento. (processo nº 04559.000059/2016-81)

Nº 856 - Conceder complementação de pensão a ROSA CORREIA MARPELO, benefício INSS 21/083.435.764-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MANUEL MARPELO, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 212, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 10% (dez por cento) de anuênios, a partir de 5.10.2010, data do requerimento. (processo nº 05586.008066/2012-70)

Nº 857 - Conceder complementação de pensão a SUELI MONTEIRO RIBEIRO, beneficio INSS 21/175.328.348-2, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, WILSON RIBEIRO, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 224, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 34% (trinta e quatro por cento) de anuênios, a partir de 23.2.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 04559.000102/2016-45)

Nº 858 - Conceder complementação de pensão a NEYDE MARIA FERNANDES BRITES, benefício INSS 21/176.414.900-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MANOEL DONATO BRITES, no cargo de Agente de Estação, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 6.6.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.002535/2016-71)

## ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

## PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DA COMPLE-MENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria - DEPEX, nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Nº 859 - Conceder complementação de pensão a JANE BRANDÃO BARBOSA, benefício INSS 21/176.810.719-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, CARLOS AUGUSTO BRITES BARBOSA, no cargo de Engenheiro, Nível 326, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 2.8.2016, data do requerimento. (processo nº 04559.000104/2016-34)

Nº 860 - Conceder complementação de pensão a CAROLEIDE MARCELINA FONSECA SILVA, benefício INSS 21/168.885.895-1 correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SEVERINO FERREIRA DA SILVA, no cargo de Assistente Operacional Manobra I, Nível 108, do Plano de Cargos da Companhia Brasileira de Trens Urbanos-CBTU, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 19.4.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.002385/2016-03)

Nº 861 - Conceder complementação de pensão a MARIA APARECIDA DOS SANTOS, filha maior inválida, benefício INSS 21/148.481.254-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JORGE RIBEIRO DOS SANTOS, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, a partir de 22.3.2016, data do requerimento. (processo nº 04559.000026/2016-78)

Nº 862 - Conceder complementação de pensão a MARILEA PEREIRA FEIJO DE OLIVEIRA, benefício INSS 21/160.838.032-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, LAUDELINO CORREA DE OLIVEIRA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 20% (vinte por cento) de anuênios, a partir de 26.6.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 04559.000097/2016-71)

Nº 863 - Conceder uma cota parte de complementação de pensão a MARLENE MENDES BEZERRA, benefício INSS 21/175.379.940-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, FERNANDO RODOLPHO KLAUTAU DE ARAUJO, no cargo de Médico do Trabalho, Nível 323, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 23.2.2016, data do requerimento. (processo nº 04559.000088/2016-80)

Nº 864 - Conceder complementação de pensão a REIVA BARROS DOS SANTOS, benefício INSS 21/177.159.693-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ ARTÍLIO RIBEIRO RIOS, no cargo de Engenheiro, Nível 326, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 11.6.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 04559.000096/2016-26)

Nº 865 - Conceder complementação de pensão a MARIA DAS GRA-ÇAS OLIVEIRA, filha maior inválida, benefício INSS 21/168.869.051-1 correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SEBASTIÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 219, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 2.6.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.002083/2016-27)

## ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

## DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 1.313, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática - GSISP, Nível Superior, ao servidor FLÁVIO CAMPOS BATISTA, cargo de Administrador, matrícula SIAPE nº 1495903, da Secretaria de Tecnologia da Informação deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

# FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.563, de 11 de setembro de 2008, alterado pelo Decreto nº 8.091, de 03 de setembro de 2013, bem como o disposto na Resolução nº 03, de 18 de março de 2014, resolve:

Nº 248 - Art. 1º Nomear o servidor PEDRO JUNQUEIRA VILELA, CPF nº \*\*\*.923.456-\*\*, no cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Programas de Capacitação, da Diretoria de Desenvolvimento Gerencial, desta Fundação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 249 - Art. 1º Exonerar, a pedido, a servidora MARCIA SERÔA DA MOTTA BRANDÃO, CPF nº \*\*\*.201.827-\*\*, do cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Programas de Capacitação, da Diretoria de Desenvolvimento Gerencial desta Fundação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## FRANCISCO GAETANI



## FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

N° 362 - Dispensar, ANDREIA FERNANDES DA SILVA, CPF nº 960.971.087-53, da função de substituto do cargo de Coordenador, do(a) Coordenação de Serviços de Informática, do(a) Diretoria de Informática, DAS - 101.3, desta Fundação.

 $N^{\circ}$ 363 - Designar FLAVIA MARINHO DE LIMA, CPF  $n^{\circ}$ 082.387.947-06, para substituto do cargo de Coordenador, do(a) Coordenação de Serviços de Informática, do(a) Diretoria de Informática, DAS - 101.3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e \$20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

 $N^{\circ}$  364 - Designar LARISSA LEONE ISAAC SOUZA, CPF  $n^{\circ}$ 027.210.271-74, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, DAS - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

PAULO RABELLO DE CASTRO

## FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA **ECONÔMICA APLICADA**

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔ-MICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010, resolve;

Nº 294 - Exonerar o servidor DANILO SANTA CRUZ COELHO, Matrícula SIAPE Nº 1282425, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Estudos em Política Comercial - DVPOC, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Pesquisa em Relações Econômicas e Políticas Internacionais - CGINT, da Diretoria de Estudos, Relações Econômicas e Políticas Internacionais - DINTE.

Nº 295 - Nomear o servidor FERNANDO JOSE DA SILVA PAIVA RIBEIRO, Matrícula SIAPE Nº 1200921, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Estudos em Política Comercial -DVPOC, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Pesquisa em Relações Econômicas e Políticas Internacionais - CGINT, da Diretoria de Estudos, Relações Econômicas e Políticas Internacionais - DINTE, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

 $N^{\rm e}$  296 - Dispensar o servidor FLAVIO LYRIO CARNEIRO, Matrícula SIAPE  $N^{\rm o}$  1563388, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Estudos em Relações Econômicas Internacionais - CO-RIN, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Pesquisa em Re-lações Econômicas e Políticas Internacionais - CGINT, da Diretoria de Estudos, Relações Econômicas e Políticas Internacionais - DINTE.

Nº 297 - Designar o servidor FERNANDO JOSE DA SILVA PAIVA RIBEIRO, Matrícula SIAPE Nº 1200921, para o encargo de substituto eventual do Coordenador de Estudos em Relações Econômicas Internacionais - CORIN, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Pesquisa em Relações Econômicas e Políticas Internacionais -CGINT, da Diretoria de Estudos, Relações Econômicas e Políticas Internacionais - DINTE.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESOUISA ECONÔ-MICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010, resolve:

Nº 298 Exonerar o servidor HELDER ROGERIO SANT'ANA FER-REIRA, matrícula SIAPE nº 1459749, do cargo em comissão de Coordenador de Estudos e Políticas do Estado e das Instituições -COINS, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - CGEST, da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - DIEST.

Nº 299 Nomear o servidor RICARDO GINICOLO BACELETTE, matrícula SIAPE nº 1855418, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Estudos e Políticas do Estado e das Instituições - COINS, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da Democracia - CGEST, da Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Instituições e da

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 4º da Portaria/MPOG nº 57, de 22 de fevereiro de 2016; e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03012.000305/2016-46, resolve:

 $N^{\circ}$  300 - Autorizar o Afastamento do País de ALEXANDRE DOS SANTOS CUNHA, ocupante do cargo de Técnico de Planejamento e Pesquisa, em exercício na Diretoria de Estudos e Políticas do Estado, das Înstituições e da Democracia - DIEST, do Instituto de Pesquisa Eco-

nômica Aplicada - IPEA, para participar do Colóquio Efetividade do Direito Frente ao Poder dos Gigantes da Internet, onde apresentará trabalho intitulado: "Direitos Autorais e Obras Online: proteção contra os motores de busca na internet", em Paris/França, no período de 11 a 17 de dezembro de 2016, incluído trânsito, com ônus limitado para o Ipea e ônus para a Fundação de Amparo à Pesquisa do Distrito Federal (FAP-DF).

#### ERNESTO LOZARDO

## SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

#### PORTARIA Nº 200, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO. DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 41 do Anexo I do Decreto nº 8.578, de 26 de novembro de 2015, em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do

Processo Administrativo nº 03000.002321/2016-11, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do imóvel funcional situado à SQS 310 - Bloco "J" Apto nº 303 - Brasília/DF, ao Servidor AGOSTINHO ANDRÉ COLUSSI, ocupante do cargo em comissão de Assessor Especial do Ministro do Trabalho e Emprego, código DAS 101.5, nos termos da Portaria nº 1.374, publicada no Diário Oficial da União de 7 de julho 2016.

Parágrafo único. Para os efeitos legais, a formalização do ato

de ocupação dar-se-á com a entrega das chaves ao permissionário, observado o disposto no art. 12 do Decreto nº 980/93, mediante Termo de Outorga de Permissão de Uso, em que constam as principais responsabilidades e obrigações do ocupante, cuja assinatura determina plena ciência e aceitação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

GUILHERME ESTRADA RODRIGUES

## Ministério do Trabalho

## GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 946, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Tornar sem efeito as Portaria GM/MTb nº 942 e 943, de 16 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União Nº 158, de 17 de agosto de 2016, Seção 2, pág. 37.

## RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Nº 947 - Tornar sem efeito a Portaria GM/MTB nº 919, de 09 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 10 de agosto de 2016, Seção 2, pág. 48.

948 - Nomear EDMAR MENEZES BASTOS, CPF nº \*\*\*.836.185.\*\*, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 102.4, deste Ministério.

## RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$ 949 - Exonerar, a pedido, FABÍOLA DE NAZARÉ OLIVEIRA, CPF  $n^{\circ}$ \*\*\*.297.602-\*\*, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1446428, do cargo em comissão de Assessora Técnica, do Departamento de Fiscalização do Trabalho, da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 102.3, deste Ministério, a contar de 1° de agosto de 2016.

Nº 950 - Nomear DEUZINEA NOGUEIRA DA SILVA, CPF nº \*\*\*.725.872-\*\*, matrícula Siape nº 1174289, para exercer o cargo em comissão de Assessora Técnica, do Departamento de Fiscalização do Trabalho, da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 102.3, deste Ministério.

#### RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 436, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi
subdelegada no inciso I do artigo 2º da Portaria SE/MTE nº 473, de
24 de julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008 e em
face do que consta do Processo nº 47956.000062/2016-61, resolve:
Art. 1º Conceder pensão civil, em virtude de determinação
judicial exarada nos autos da Ação nº 0048834-63.2014.4.01.3400,
em trâmite na 16ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, à KEYLA DE ALMEIDA GOMES, CPF nº 101.684.781-53,
tendo por instituidor de pensão o ex-servidor IVANDO PINTO DA
SILVA, matrícula SIAPE nº 0130435, aposentado no cargo efetivo de
Auditor-Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV.

Auditor-Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros retroativos a 25 de setembro de 2013, desde a data do requerimento administrativo.

#### SILENE ROSA SAMPAIO

## RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº. 1.274, de 12 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União Seção 2, nº. 133, de 13 de junho de 2016, no Artigo 2º, onde se lê: "...MICHELLE FERRAZ DE ALMEIDA..."

Artigo 2º, onde se lê: "...MICHELLE FERRAZ DE ALMEIDA..." leia-se: "... RACHEL MICHELLE FERRAZ DE ALMEIDA...".

Na Portaria nº. 1.275, de 12 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União Seção 2, nº. 133, de 13 de junho de 2016, no seu Caput, onde se lê: "O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E PREVIDÊNCIA SOCIAL..." leia-se: "O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO...".

## FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO. DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

## PORTARIA Nº 314, DE 17 DE JUNHO DE 2016

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FI-GUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do Art. 1°, da Portaria GM/MTPS nº 523, de 4 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no

Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor LUIZ FERNANDO SALLES
MORAES, CPF nº \*\*\*.809.648-\*\*, matrícula Siape nº 1937928, do MOKAES, CPF nº \*\*\*\*.8U9.648-\*\*, matrícula Siape nº 1937928, do recebimento da Gratificação Temporária das Unidades de Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, a partir desta data, em razão de sua remoção da COF/Serviço de Contabilidade para a DAF/Divisão de Administração e Finanças.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## **LUIZ HENRIQUE RIGO MULLER**

## PORTARIA Nº 316, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 15°, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 4.663, de 02 de abril de 2003, resolve:

Art. 1º - Retificar o Art. 1º da Portaria nº314, de 12 de agosto de 2016:

Onde se lê:

"[...] Dispensar o servidor Luiz Fernando Salles Moraes

"[...], Dispensar o servidor Luis Fernando Salles Moraes

[...]" Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta, revogando-se as disposições em contrário.

## LUIZ HENRIQUE RIGO MULLER

## PORTARIA Nº 318, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do Art. 1°, da Portaria GM/MTPS n° 523, de 4 de maio de 2016, publicada no

da Portaria GM/MTPS nº 523, de 4 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Exonerar, a pedido, ROSANA GONZAGA FRANCO MELO MASSA, CPF nº \*\*\*.669.348-\*\*, matrícula Siape nº 1481285, do encargo de substituta eventual de Coordenadora, da Diretoria de Administração e Finanças, código DAS 101.3, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO.

## LUIZ HENRIOUE RIGO MULLER

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO DISTRITO **FEDERAL**

#### PORTARIA Nº 105, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011. resolve:

DESIGNAR o servidor DANIEL RODRIGUES DO NAS-CIMENTO, Agente Administrativo, matricula SIAPE nº1979047, CPF nº \*\*\*.927.321-\*\*, para exercer a função de chefe do Núcleo de Identificação e Registro Profissional - NEPROF, código FG-03, desta Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Distrito Fe-

BELTIDES JOSÉ DA ROCHA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO **DE JANEIRO**

## PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2°, da Portaria/GM/MTE N° 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto n° 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

N° 289 - Dispensar, a pedido, NAIR BORGES, CPF N° \*\*\*.862.357-\*\*, Matrícula SIAPE N° 0436708, da função de Chefe da Agência Regional em Paraty, da Gerência Regional do Trabalho em Itaguaí, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio de Janeiro, deste Ministério.

N° 290 - Designar CHARLE ANTONI DOMINGUES, CPF N° \*\*\* 439.187-\*\*, Matrícula SIAPE N° 1706759, para exercer a função de Chefe da Agência Regional em Paraty, da Gerência Regional do Trabalho em Itaguaí, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio de Janeiro, deste Ministério.

HELTON YOMURA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO **GRANDE DO NORTE**

## PORTARIA Nº 53, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.153, de 13 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Designar MARIA DAS DORES BEZERRA DE SOUZA, CPF nº \*\*\*.680.524-\*\*, matrícula SIAPE nº 252363, para a função de chefe do Setor de Atendimento na área de Trabalho, Emprego e Renda, Símbolo FG-02, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego de Mossoró/RN, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/RN, deste Ministério.

ESDRAS ALVES DE QUEIROZ.

## Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 2.344, DE 2 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.929, de 18 de fevereiro 2013, resolve:

Art.1° O Grupo de Trabalho da Reserva Técnica Ferroviária - GTRTF, criado pelo art.5° do Decreto n° 7.929, de 18 de fevereiro de 2013, e designado pela Portaria n° 134, de 24 de abril de 2015, passa a ter a seguinte composição:

a)...; b)..

c) ISMAEL TRINKS , na qualidade de titular tendo como suplente ANDRÉ LUIZ LUDOLFO DA SILVA.

Art. 2 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## FERNANDO FORTES MELRO FILHO

## PORTARIA Nº 2.466, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº

32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e informações que constam do processo 50000.011670/2004-61, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição da servidora ERMELINDA MARIA RODRIGUES, matrícula nº 0809933, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Pasta, para exercer suas atri-

buições no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Art. 2º Considerar prorrogada a requisição da servidora, para efeito de controle de frequência, no período compreendido entre 10 de agosto de 2016, até a data da publicação desta portaria.

Art. 3º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4, de 12 de iunho de 2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## FERNANDO FORTES MELRO FILHO

#### PORTARIA Nº 2.467, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o inciso I do art. 93 da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e demais informações

que consta do processo nº 50000.110802/2016-71, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a cessão da servidora MARIA NORMA DANTAS DOURADO DE FARIA, matricula nº 0440140, pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, para continuar ocupando o cargo em comissão de natureza especial de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15,na Câmara dos Deputados.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4, de 12 de junho de 2015. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

## PORTARIA Nº 2.468, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria Ministerial nº 316, de 26 de maio de 2004, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o art. 8º da Lei 11.314, de 03 de julho de 2006, e demais informações que constam do processo SEI nº 00045.004477/2014-15, resolve:

Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a cessão do empregado público JOSÉ LUIZ FAY DE AZAMBUJA, matrícula no 400173, pertencente ao quadro de pessoal da Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP, para exercer suas atribuições no Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT.

Art. 2º Considerar prorrogada a cessão do empregado público, para efeito de controle de frequência, no período compreendido entre 12 de março de 2016, até a data da publicação desta portaria.

Art. 3º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5° O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## FERNANDO FORTES MELRO FILHO

## PORTARIA Nº 2.467, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o inciso I do art. 93 da Lei 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e demais informações que consta do processo nº 50000.110802/2016-71, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a cessão da servidora MARIA NORMA DANTAS DOURADO DE FARIA, matricula nº 0440140, pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, para continuar ocupando o cargo em comissão de natureza especial de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15,na Câmara dos Deputados.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4, de 12 de junho de 2015. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

#### EXTINTA REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S.A.

#### PORTARIA Nº 14, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O INVENTARIANTE DA EXTINTA REDE FERROVIÁ-RIA FEDERAL S.A. - RFFSA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso X do art. 3° do Decreto n.° 6.018, de 22 de janeiro,

considerando que o Decreto n.º 6018, de 22/01/2007, ao regulamentar a Medida Provisória n.º 353, da mesma data, convertida na Lei n.º 11.483, de 31 de maio de 2007, estabeleceu, em seu artigo 3°, as atribuições do Inventariante; Considerando o estabelecido

3°, as atribuições do Inventariante;
Considerando o estabelecido na Lei n.º 10.520, de 17/07/2002 e pelos Decretos nºs 3,555, de 08/08/2000; 3.693 de 20/12/2000; 3.784 de 06/04/2001; 5.450 de 31/05/2005 e no que couber, a Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores e demais normas que dispõem sobre a matéria, resolve:
Art 1° - Designar ELIANE MARIA ESTEVES DE FREITAS, matrícula SIAPE n.º 1674031, para realização de pregões, com

atuação no âmbito da Inventariança da Extinta Rede Ferroviária Federal S.A.

Art 2º - Estabelecer que os efeitos da presente portaria tenha vigência de um ano, a contar da data de sua publicação.

MANOEL GERALDO COSTA

#### PORTARIA Nº 15, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O INVENTARIANTE DA EXTINTA REDE FERROVIÁ-RIA FEDERAL S.A. - RFFSA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso X do art. 3° do Decreto n.° 6.018, de 22 de janeiro,

publicado no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 2007, e Considerando que o Decreto n.º 6018, de 22/01/2007, ao regulamentar a Medida Provisória n.º 353, da mesma data, convertida na Lei n.º 11.483, de 31 de maio de 2007, estabeleceu, em seu artigo 3º, as atribuições do Inventariante;

Considerando o estabelecido na Lei n.º 10.520, de 17/07/2002 e pelos Decretos nºs 3.555, de 08/08/2000; 3.693 de 20/12/2000; 3.784 de 06/04/2001; 5.450 de 31/05/2005 e no que couber, a Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores e demais normas que dispõem sobre a matéria, resolve:

Art 1° - Designar NILO SERGIO FARIAS DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 1720715, para realização de pregões, com atuação no âmbito da Inventariança da Extinta Rede Ferroviária Federal

Art 2º Estabelecer que os efeitos da presente portaria tenha vigência de um ano, a contar da data de sua publicação.

MANOEL GERALDO COSTA

## SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇAO CI-VIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.092 - Conceder Pensão Temporária, nos termos do artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990,e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, c/c artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à RAQUEL SANTIAGO FARIAS, filha inválida do ex-servidor MOACIR FARIAS, matrícula SIAPE nº. 0847832, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 12 de agosto de 2012, cuja cota parte equivale a 50% (cinquenta por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Vigilância (NI) Classe "C", Padrão VI, com vigência a partir da data da publicação do a0to e efeitos financeiros a partir da data da inclusão (Habilitação Tardia), alterando-se a cota do benefício em nome da Senhora MARIA DE LOURDES SANTIAGO FARIAS, para 50% (cinqüenta por cento), em conformidade com o artigo de 218 da lei 8112/90. (Processo n°. 50000.009891/2015-22) PA.

O COORDENADOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.093 - Retificar a portaria/CGRH-MT nº 524 de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 12 de abril de 2013, Seção 2, página 57, referente à ANTONIA OLIVEIRA DA SILVA. Onde se lê "da Lei nº. 8112/1990 (D. O. U. 12/12/90), e CF, art. 40, § 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004", leia-se "da Lei 8112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003, com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo nº. 50000.004446/2013-12) CE.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.094 - Retificar a portaria/CGRH-MT nº 2.893 de 1 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União em 6 de novembro de 2007, Seção 2, página 28, referente à MARIA LUCIA PEREIRA DE SOUZA. Onde se lê "viúva", leia-se "pessoa divorciada com percepção de pensão alimentícia". Onde se lê "com vigência e efeitos financeiros a partir da data do óbito do ex-servidor", leia-se "com vigência e efeitos financeiros a partir de 28 de setembro de 2007, data da inclusão (habilitação tardia), alterando-se a partir da presente data a cota parte de pensão da beneficiária MARIA DE JESUS MOURA para 50% (cinquenta por cento), em conformidade com o artigo 218 da Lei nº. 8.112/90". Onde se lê "(Processo nº. 50000.031925/2007)", leia-se "(Processo nº. 50000.031925/2007-55)" BA;

Nº 2.095 - Retificar a portaria/CGRH-MT nº 2.894 de 1 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União em 6 de novembro de 2007, Seção 2, página 28, referente à MARIA DE JESUS MOURA. Onde se lê "no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento)", leia-se "no valor correspondente a 100% (cem por cento)". Onde se lê "(Processo nº. 50000.031925/2007)"; leia-se "(Processo nº. 50000.031925/2007-55)" BA.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CLVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\circ}$  2.096 - Conceder Pensão vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº. 8112/1990, do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, c/c artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à IVANEIDE DO NAS-CIMENTO CAVALHEIRO, companheira do ex-servidor JOÃO ARAUJO PENA DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0792486, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 26 de setembro de 2012, cuja cota parte equivale a 50% (cinquenta por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Serviços de Engenharia (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 26 de setembro de 2012, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50000.041708/2012-31) PA.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\circ}$  2.097 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei nº 3.373/58, combinado com o artigo 248 da Lei nº 8.112/90, à MARIA DAS GRAÇAS MARQUES, filha maior solteira do ex-servidor PLAUTINO MARQUES, matrícula Siape n.º 1197538 do Quadro permanente deste Ministério, falecido em 09 de agosto de 1961, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, referência NA13, a partir de 20 de outubro de 1994, data do requerimento. (Processo n.º 50000.014976/1994-04) MG.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\circ}$  2.098 - Retificar a Portaria/CGRH/MT n° 3.244 de 25 de novembro de 2004, publicada no Diário Oficial da União em 29 de novembro de 2004, Seção 2, página 30, referente à Catharina Carvalho Paranhos. Onde se lê "8.112/90 (D.O.U. 12/12/1990)", leia-se "8.112/90, do artigo 40, § 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC n°. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei n°. 10.887, de 18/06/2004". (Processo n.º 50607.015705/2004-11) - RJ.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.099 - Retificar a Portaria/CGRH/MT nº 1.186 de 15 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União em 17 de maio de 2006, Seção 2, página 49, referente à Corina Rodrigues da Silva Macedo. Onde se lê "8112/1990 (D.O.U. 12/12/1990)", leia-se "8112/1990, de do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo n.º 50000.004899/2006-10) - PI

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.100 - Retificar a Portaria/CGRH nº 4.908 de 28 de setembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União em 02 de outubro de 2006, Seção 2, página 51, referente à Susan de Paula Ferreira. Onde se lê "8112/1990 (D.O.U. 12/12/1990)", leia-se "8112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo nº 50000.030724/2006-50) MG.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\rm e}$  2.101 - Retificar a Portaria/ COGEP-MT nº 635 de 24 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 30 de abril de 2013, Seção 2, página 74, referente à Marlene Braga da Silva Lima. Onde se lê "8112/90 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,  $\S$  7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n° 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n° 10.887, de 18.06.2004", leiase "8112/90, e do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo n.° 50000.048908/2012-14) - CE.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.102 - Retificar a Portaria/CGRH/MT nº 3.463 de 19 de outubro de 2005, publicada no Diário Oficial da União em 21 de outubro de 2005, Seção 2, página 30, referente à Oscarina dos Santos Jesus. Onde se lê "8112, de 11/12/1990", leia-se "8112, de 11/12/1990, artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº.41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004". (Processo n.º 50000.016545/2005) - PA.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.103 - Retificar a Portaria/COGEP-MT nº 1.746 de 22 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 23 de outubro de 2014, Seção 2, página 53, referente à Maria das Graças dos Santos. Onde se lê "8112/1990, do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004", leia-se "8112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela EC 70 de 2012". Onde se lê "ANTONIO DIONISIO DOS SANTOS", leia-se "ANTONIO DIONIZIO DOS SANTOS". (Processo n.º 50000.034645/2014) - AM.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

N° 2.104 - Retificar a Portaria/CGRH/MT n° 220 de 08 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 10 de fevereiro de 2010, Seção 2, página 45, referente à Maria da Conceição da Silva Barros. Onde se lê "8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e C.F., art. 40, § 7°, I, com redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003, c/c Medida Provisória n° 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06./2004", leia-se "8112/90, e do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo n.° 50000.052684/2009-40) - PI.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.105 - Retificar a Portaria COGEP-MT nº 1691, de 08 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 44, de 15 de setembro de 2015, referente à NEILDES RIBEIRO SANTOS. Onde se lê "com vigência a partir de 01 de janeiro de 1991"; Leia-se "com vigência a partir de 30 de maio de 2016, Data da Inclusão". (Processo: 50000.062632/2009) SE.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 2.106 - Retificar a Portaria CGRH-MT nº 3184, de 22 de novembro de 2004, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 31, de 25 de novembro de 2004, referente à ROSALIA NOGUEIRA TRINTA. Onde se lê "ROSALINA NOGUEIRA TRINTA"; Leia-se "ROSALIA NOGUEIRA TRINTA"; Leia-se "(NS)". (Processo: 50000.081515/2004-11) RJ.

#### ROBSON DE SOUZA ANDRADE

## PORTARIA Nº 2.393, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR - GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, artigo 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Alterar a Portaria DNER nº 16.135, de 17 de dezembro de 1997, publicada no DOU de 24 de dezembro de 1997, que trata da aposentadoria do ex-servidor CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula DNER nº 0.900.073.8 e SIAPE nº 0.843224 para declará-la voluntaria integral com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90, combinado com os artigos, 2, 4º e 8º da Lei nº 8911/94, nos termos da MP nº 1480/96, em conformidade com o Acórdão nº 2008/2006 -TCU, Ata 44/2006 - Plenário, Sessão Ordinária de 01/11/2006, com proventos integrais calculados na base de 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos), permanecendo inalterados os demais termos do mencionado ato. (Processo nº 51260.002547/1997-25).

#### ROBSON DE SOUZA ANDRADE

#### PORTARIA Nº 2.447, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR - GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, artigo 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria CGRH nº 2.828, de 06 de setembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 10 setembro de 2003, Seção 2, página 25, em virtude da aposentadoria do ex-servidor JOÃO PINTO, matrícula SIAPE Nº 1319773 ter sido julgada ilegal pelo Tribunal de Contas da União - TCU, nos termos do Acórdão nº 1925/2016-TCU - Plenário, proferido nos autos do Processo nº TC 029.829/2011-9, Ata nº 29/2016 -Plenário, em Sessão Ordinária de 27 de julho de 2016, ficando porém, dispensadas de ressarcimento as quantias indevidamente recebidas de boa-fé, consoante o Enunciado 106 da súmula de jurisprudência do TCU. (Processo sei nº 50000.112180/2016-15).

## ROBSON DE SOUZA ANDRADE

## PORTARIA Nº 2.454, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR - GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, artigo 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria CGRH nº 3.977, de 25 de novembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 28 de novembro de 2003, Seção 2, página 36, em virtude da aposentadoria da ex-servidora MARIA AMÉLIA RANGEL CALIFE CHAGAS, matrícula SIAPE Nº 1320908 ter sido julgada ilegal pelo Tribunal de Contas da União - TCU, nos termos do Acórdão nº 1926/2016-TCU - Plenário, proferido nos autos do Processo nº TC 030.660/2014-9, Ata nº 29/2016 -Plenário, em Sessão Ordinária de 27 de julho de 2016, ficando porém, dispensadas de ressarcimento as quantias in devidamente recebidas de boa-fé, consoante o Enunciado 106 da súmula de jurisprudência do TCU. (Processo sei nº 50000.049498/2003-38).

## ROBSON DE SOUZA ANDRADE

## PORTARIA Nº 2.456, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR - GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº 202, artigo 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria CGRH 3.455, de 16 de outubro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 21 de outubro de 2003, Seção 2, página 23, em virtude da aposentadoria da ex-servidora RITA DE CÁSSIA FURTADO MONTE, matrícula SIAPE Nº 1319971 ter sido julgada ilegal pelo Tribunal de Contas da União - TCU, nos termos do Acórdão nº 1926/2016-TCU - Plenário, proferido nos autos do Processo nº TC 030.660/2014-9, Ata nº 29/2016 - Plenário, em Sessão Ordinária de 27 de julho de 2016, ficando porém, dispensadas de ressarcimento as quantias indevidamente recebidas de boa-fé, consoante o Enunciado 106 da súmula de jurisprudência do TCU. (Processo sei nº 50000.038313/2003-60).

## ROBSON DE SOUZA ANDRADE

#### PORTARIA Nº 166, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NA-CIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 20 do Regimento

Interno, resolve:
Art. 1º Designar os servidores abaixo para compor a Comissão Permanente de Licitação - CPL da ANTAQ:
Presidente: JOÃO BATISTA CABRAL NASSAR, matrícula

Membros: ELIANA BONTEMPO RABELO, matrícula SIA-PE nº 1514912, que substituirá o presidente em seus impedimentos

eventuais e temporários;

LUCAS DE FREITAS ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1711372;

LORENA DO CARMO SOUSA, matrícula SIAPE nº 1440249;

1º Suplente: ELISETE FERREIRA GOMES, matrícula SIA-

PE nº 1247036:

2º Suplente: WALMIR MAIA ROCHA LIMA NETO, matrícula SIAPE nº 2245874;

trícula SIAPE nº 2245874;
3º Suplente: ALEXANDRE ALVES DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 2245590.
Art. 2º Designar os servidores VITOR SILVA DOS SANTOS - matrícula SIAPE nº 2239162, JOÃO BATISTA CABRAL NASSAR - matrícula SIAPE nº 0172823 e CARLOS ROBERTO COELHO DE MATTOS JUNIOR - matrícula SIAPE nº 2239594, para exercerem a função de Pregoeiros, na forma do disposto no Art. 7º do Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2002 e NATALIA GRASIELE ALVES DE SOUSA, ELISETE FERREIRA GOMES e LUCAS DE FREITAS ALMEIDA para comporem a equipe de apoio. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

MÁRIO POVIA

## DEPARTAMENTO NACIONAL **DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES** DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

#### PORTARIA Nº 1.462, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO NACIÓNAL DE INFRAÉS-TRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 930, de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2016, e tendo em vista o constante do processo nº 50016.000012/2016-17, resolve:

Art. 1º DESIGNAR como Pregoeiro, no âmbito Administração da Hidrovia do Paraguai - AHIPAR, o servidor CELSO DE SOU-ZA SIMAO, matrículas DNIT nº 852 e SIAPE nº 1099482 para a realização de licitações no âmbito daquela Administração Hidroviária.

Art. 2º DESIGNAR para a composição da equipe de apoio ao pregoeiro, os servidores: MARCIA DA SILVA BARBOSA, matrículas DNIT nº 5544 e SIAPE nº 1025443; FERMINO CRISTAL-DO VAREIRO, matrículas DNIT nº 3625 e SIAPE nº 1572174; SERGIO ROMERO BEZERRA SAMPAIO, matrículas DNIT nº 4985 e SIAPE nº 2062517 e SAMUEL RICARDO VAN DER LAAN, matrículas DNIT nº 5710 e SIAPE nº 1804105.

SIAPE n° 2062517 e SAMUEL RICARDO VAN DER LAAN, matrículas DNIT n° 5710 e SIAPE n° 1804105.

Art. 3° Para os fins previstos na Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002, publicada no D.O.U. de 18 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Coordenador-Geral da Administração da Hidrovia do Paraguai - AHIPAR.

Art. 4° A designação de que trata o artigo 1° desta portaria tem validade por 1 (um) ano, em conformidade com o § 3° do artigo 10 do Decreto n° 5.450, de 31 de maio de 2005, publicado no D.O.U. de 1° de junho de 2005

de 1º de junho de 2005. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ

## Ministério Público da União

## ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

## PORTARIA Nº 623, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA em exercício. no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Processo Administrativo nº 1.00.000.011783/2016-77, resolve:

Autorizar o afastamento do país da subprocuradora-geral da República e membro do Grupo Executivo da Secretaria de Cooperação Internacional do Gabinete do Procurador-Geral da República, MARIA HILDA MARSIAJ PINTO, no período de 19 a 28 de agosto de 2016, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar, como tutora, de curso sobre Combate ao Tráfico de Pessoas, do projeto para o Fortalecimento da Capacidade Jurídica de Magistrados do Ministério Público da Guiné-Bissau, a ocorrer na cidade de Bissau, Guiné-Bissau, entre os dias 22 e 26 de agosto de 2016.

§ 1º O Ministério Público Federal arcará com ônus de diária para deslocamento internacional.

§ 2º Os custos de passagens aéreas internacionais na classe econômica e demais despesas estão a cargo dos organizadores do curso.

## PORTARIA Nº 624, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA em exercício. no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Processo Administrativo nº 1.00.000.011783/2016-77, resolve:

Autorizar o afastamento do país do procurador da República, CARLOS VINICIUS SOARES CABELEIRA, no período de 19 a 28 de agosto de 2016, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar, como tutor, de curso sobre Combate à Corrupção, do projeto para o Fortalecimento da Capacidade Jurídica de Magistrados do Ministério Público da Guiné-Bissau, a ocorrer na cidade de Bissau, Guiné-Bissau, entre os dias 22 e 26 de agosto de 2016.

§ 1º O Ministério Público Federal arcará com ônus de diária para deslocamento internacional.

§ 2º Os custos de passagens aéreas internacionais na classe econômica e demais despesas estão a cargo dos organizadores do curso.

#### NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

#### PORTARIA Nº 625, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA em exercício, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Processo Administrativo nº 1.00.000.011783/2016-77, resolve:

Autorizar o afastamento do país da procuradora regional da República, ADRIANA SCORDAMAGLIA FERNANDES, no período de 19 a 28 de agosto de 2016, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar, como tutora, de curso sobre Combate à Lavagem de Dinheiro, do projeto para o Fortalecimento da Capacidade Jurídica de Magistrados do Ministério Público da Guiné-Bissau, a ocorrer na cidade de Bissau, Guiné-Bissau, entre os dias 22 e 26 de agosto de 2016.

§ 1º O Ministério Público Federal arcará com ônus de diária para deslocamento internacional.

§ 2º Os custos de passagens aéreas internacionais na classe econômica e demais despesas estão a cargo dos organizadores do

## NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

## PORTARIA Nº 626, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA em exercício,

no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Processo Administrativo nº 1.00.000.011783/2016-77, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora da Secretaria de Cooperação Internacional do Gabinete do Procurador-Geral da República, CINTIA GOMES MOREIRA, no período de 19 de agosto a 11 de setembro de 2016 inclusive trânsito, para assessorar os mem-11 de setembro de 2016, inclusive trânsito, para assessorar os membros do Ministério Público Federal durante os cursos do projeto para o Fortalecimento da Capacidade Jurídica de Magistrados do Ministério Público da Guiné-Bissau, a ocorrer na cidade de Bissau, Guiné-Bissau, entre os dias 22 de agosto e 9 de setembro de 2016.

§ 1º O Ministério Público Federal arcará com ônus de diária para deslocamento internacional.

§ 2º Os custos de passagens aéreas internacionais na classe econômica e demais despesas estão a cargo dos organizadores do

## NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

## PORTARIA Nº 662, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 77, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o contido no Ofício PRE/SC nº 134/2016, de 10 de agosto de 2016, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado de Santa Catarina, e por

necessidade de serviço, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador da República ANDRÉ STE FANI BERTUOL para, sem prejuízo de suas atribuições, oficiar, conjuntamente e sob a coordenação do Procurador Regional Eleitoral, perante o Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, como Procurador Eleitoral Auxiliar, no período de 15 de agosto a 20 de dezembro de 2016

Art. 2º Dê-se ciência ao Grupo Executivo Nacional da Função Eleitoral.

## RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

## PORTARIA Nº 663, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Ofício nº GAB/ACTCNS/1235/2016, de 27 de julho de 2016, da Procuradoria da República no Município de Ribeirão Preto/SP, resolve:

Designar o Procurador da República FABRÍCIO CARRER, lotado na Procuradoria da República no Município de Bauru/SP, para atuar, em conjunto com a Procuradora da República ANA CRISTÍNA TAHAN DE CAMPOS NETTO DE SOUZA, no Processo no 0005570-13.2016.4.03.6102, em trâmite na 4ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Ribeirão Preto/SP, bem como nos feitos conexos e/ou dele decorrentes

## RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA PGR/MPF N.º 616, de 3 de agosto de 2016, publicada no DOU, Seção 2, p. 54, do dia 5 subsequente, onde se lê: "O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atri-O FROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação favorável da Conselheira Relatora no processo CSMPF nº 1.00.001.00016/2016-36...", leia-se: "O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação favorável da Conselheira Relatora no processo CSMPF nº 1.00.001.000184/2016-18..."

## MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 765, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º, inciso II, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo

deral, aprovado pela Portaria SG/MPF n. 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PR-SC n.º 1.33.000.001771/2016-93, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora LORAINES DAL PONT LODETTI, matrícula n.º 4314-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, código TC 010101, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministrativo Público de União, com forderesto to esta 2º Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, combinado com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, em consonância com o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, aplicando-se a vantagem do art. 62-A, da mesma Lei, acrescido pelo art. 3º da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001, e a vantagem do art. 2º da Lei nº 8.911/1994, em consonância com o Acórdão nº 2076/2005 - Plenário - Tribunal de Contas da União.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

#### BLAL YASSINE DALLOUL

## **CORREGEDORIA-GERAL**

## PORTARIA Nº 60, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução

CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:
Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República
Fernando José Araújo Ferreira, Francisco Machado Teixeira e Uairandyr Tenório de Oliveira, para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado do Ceará/Maracanaú e Procuradorias da República nos municípios de Crateús/Tauá, Itapipoca, Juazeiro do Norte/Iguatu, Limoeiro do Norte/Quixadá e Sobral, a realizar-se no período de 19 a 23 de setembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do

Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Ele-trônico e no Diário Oficial da União.

## HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

## PORTARIA Nº 61, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução

CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:
Art. 1º Designar o Procurador Regional da República Paulo Taubemblatt para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado do Acre e na Procuradoria da República no município de Cruzeiro do Sul, a realizar-se no período de 19 a 23 de setembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Ór-

gãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO



#### PORTARIA Nº 62, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

ISSN 1677-7050

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República José Ricardo Meirelles, Stella Fátima Scampini e Uendel Domingues Legatir para solo a precidência do Corrector Gordon Companya compres a Contractor Companya de Companya de

Ugatti para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado de Rondônia e nas Procuradorias da República nos municípios de Guajará Mirim, Ji-Paraná e Vilhena, a realizar-se no período de 19 a 23 de setembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério

Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será ob-Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua as-

sinatura

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

## PORTARIA Nº 63, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar o Procurador Regional da República Vinícius Fernando Alves Fermino e o Procurador da República Marcelo Ribeiro de Oliveira para sob a presidência do Corregador Garal.

Ribeiro de Oliveira para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado de Tocantins e nas Procuradorias da República nos municípios de Araguaína e Gurupi, a realizar-se no período de 26 a 30 de setembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua as-

sinatura. Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

## HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

## PORTARIA Nº 64, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO CORREGEDOR-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República Denise Neves Abade, Elton Ghersel e Gustavo Pessanha Velloso e o

Procurador da República Tranvanvan da Silva Feitosa para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Distrito Federal, a realizar-se no período de 26 a 30 de setembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Ele-

trônico e no Diário Oficial da União.

## HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

## PORTARIA Nº 65, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República Ja nuário Paludo, Marcus Vínícius Aguiar Macedo e Solange Mendes de Souza para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado do Rio Grande do Sul e nas Procuradorias da República nos municípios de Bagé, Bento Gonçalves, Cachoeira do Sul, Canoas, Capão da Canoa, Caxias do Sul, Cruz Alta, Erechim, Lajeado, Novo Hamburgo, Pal-

meira das Missões, Passo Fundo/Carazinho, Pelotas, Rio Grande, Santa Cruz do Sul, Santa Maria/Santiago, Santa Rosa, Santana do Livramento, Santo Ângelo e Uruguaiana, a realizar-se no período de 10 de outubro a 18 de novembro de 2016, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem

encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal. Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

#### HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND FILHO

## PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 118, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PROCURADORA-CHEFE REGIONAL DA PROCURADO-RIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 786, de 29 de setembro de 2015,

ções legais conferidas pela Portaria PGR nº 786, de 29 de setembro de 2015, e pelo inc. VI do art. 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, e na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve:

Art. 1º. Dispensar a servidora MARIA SUELY DE LIMA CORREA, matrícula MPF nº 4.565-9, ocupante do cargo efetivo Técnico do MPU/ Apoio Técnico-Administrativo/ Administração, da Função de Confiança de Chefe, FC-1, do Setor de Execução Orcamentária e Finançeira da PRR 1ª Região - SFOE/PRR1 a partir de çamentária e Financeira da PRR 1ª Região - SEOF/PRR1, a partir de 11/08/2016.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# RAQUEL BRANQUINHO PIMENTA MAMEDE NASCIMENTO

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

## PORTARIA Nº 98, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:
Art. 1º - Dispensar o servidor Lucas Bezerra Falcão, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 27365, para exercer a Função de Confiança de Assessor - Nível 1, FC-2, junto ao Gabinete do 1º Ofício da Procuradoria da República

no Município de Arapiraca-Alagoas.

Art. 2º - Designar, o servidor Wanderlei Ferreira dos Santos,

Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 22972, da Função de Confiança de Assessor - Nível 1, FC-2, junto ao Gabinete do 1º Ofício da Procuradoria da República no Município de Arapiraca-

## RODRIGO ANTONIO TENÓRIO CORREIA DA SILVA

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

## PORTARIA Nº 544, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Exonerar, a partir de 16 de agosto de 2016, MARCEANO LOBATO SUCUPIRA, Bacharel em Direito, matrícula 24307, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do gabinete de Procurador da República na Procuradoria da República no Município de Juazeiro do Norte - Ceará

## SAMUEL MIRANDA ARRUDA

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 396, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Exonerar, a partir de 15/08/2016, POLIANNA PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 21017-0, Bacharela em Direito, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, Código CC-2, do Gabinete do Procurador Regional Eleitora, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais

## BRUNO NOMINATO DE OLIVEIRA

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 198, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no exercício das atribuições legais que foram conferidas pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor GEOVANI ANDRÉ MORAES

DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 24744, da função de Che-fe do Setor Administrativo - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN;

Art. 2º - Dispensar o servidor RENATO LUIZ ARAUJO BEZERRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, matrícula 21692, da função de Chefe do Setor Jurídico - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN;

Art. 3° - Dispensar a servidora ANA ISABELLA ARAUJO MELO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 24614, da função de Assistente Nível II - FC-

ministração, matrícula 24614, da função de Assistente Nível II - FC-2, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN;
Art. 4º - Designar o servidor RENATO LUIZ ARAÚJO BEZERRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, matrícula nº 21692, para exercer a função de Chefe do Setor Administrativo - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN;
Art. 5º - Designar a servidora ANA ISABELLA ARAUJO MELO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 24614, para exercer a função de Chefe do Setor Jurídico - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN:

Assu/RN;

Art. 6° - Designar o servidor DOUGLAS ROBERTO WIN-KEL SANTIN, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 28023, para exercer a função de Assistente Nível II - FC-2, da Procuradoria da República no Município de Assu/RN

Art. 7º - Revogam-se as disposições em contrário.

CAROLINE MACIEL DA COSTA LIMA DA MATA

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

## PORTARIA Nº 513, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício de suas atribuições legais, de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 786, de 29/09/2015, bem como solicitação contida no ofício ADM/PRM/PF/RS nº 1359/2016, de 09.08.2016 (ÚNICO PRM-PFU-RS-00010166/2016), resolve:

1. Dispensar a servidora ROSIANE PEREIRA DE SOUZA, matrícula 16574, Técnica do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de confiança de Chefe do Setor de Autuação e Distribuição, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Passo Fundo;

2. Designar o servidor ROBERTO DA SILVA STEFFLER, matrícula 22900, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Autuação e Distribuição, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Passo Fundo.

## PATRÍCIA NÚÑEZ WEBER

## PORTARIA Nº 514, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício de suas atribuições legais, de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 786, de 29/09/2015, bem como solicitação contida no ofício PRM-URU nº 547/2016 (ÚNICO PRM-URU-RS-00002896/2016), resolve;

1. Dispensar o servidor FÁBIO RIELLA FERNANDES, matrícula 6421, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de confiança de Chefe do Setor Jurídico, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Uruguaiana; 2. Designar a servidora DANIELLE MARIA ANTUNES

SOARES, matrícula 26534, Técnica do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor Jurídico, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Uruguaiana

## PATRÍCIA NÚÑEZ WEBER

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

## PORTARIA Nº 469, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria n.º SG/MPF n.º 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

- 1. Dispensar o servidor RAFAEL D'ANGELO, Matrícula nº 6413, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da chefia da Coordenadoria Administrativa, FC-3, da Procuradoria da República no Município de Caraguatatuba.
- 2. Designar a servidora HERLEM RODRIGUES THIES PAULINI, Matrícula nº 19880, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para a função supracitada.
- 3. Dispensar a servidora HERLEM RODRIGUES THIES PAULINI, Matrícula nº 19880, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da chefia do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Caraguatatuba.
- 4. Designar o servidor RAFAEL D'ANGELO, Matrícula nº 6413, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para a função supracitada.

JOSÉ ROBERTO PIMENTA OLIVEIRA

## MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO **DIRETORIA-GERAL**

#### PORTARIA Nº 311, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de

março de 2016, resolve:
Art. 1º Exonerar, a contar de 18.8.2016, o servidor VALDIR FALCÃO DE CARVALHO NUNES, matrícula 6005352-6, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em

do cargo de Analista do MPU/Apoio Juridico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 20º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 9ª Região/PR, código CC-2.

Art. 2º Nomear a servidora LIZZIANE GOMES SE-RIGHELLI, matrícula 6006657-1, ocupante do cargo de ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 20º Ofício Caral da Procuradoria Paginnal do Trabalho do 0ª Pagina/PP. código Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 9ª Região/PR, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

## PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

## PORTARIA Nº 340, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015,

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Maurício Coentro Pais de Melo, para atuar, por necessidade do serviço, com acúmulo de atribuições, em substituição, no Ofício da Procuradora do Trabalho Virgínia Leite Henrique, na Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 17 de agosto de 2016 a 31 de agosto de 2016, em razão do gozo de licença para tratamento de saúde pelo titular.

FABIO GOULART VILLELA

## PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

## PORTARIA Nº 113, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7º REGIÃO, no uso de suas atri-buições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 142, de 20 de março de 2013, resolve

Designar o servidor Francisco Wellington Alves da Silva, matrícula 6006372-6, para responder pela Chefia da Secretaria Administrativa da Procuradoria do Trabalho no Município de Juazeiro do Norte/CE, Código CC-01, nos afastamentos legais da titular e da

Esta Portaria entra em vigor na data da publicação

CARLOS LEONARDO HOLANDA SILVA

## MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

## PORTARIA Nº 99, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTICA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XIII, alínea "c" e inciso XX da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar, sem prejuízo de suas demais atribuições legais, a Doutora MARIA ESTER HENRIQUES TAVARES, Procuradora de Justiça Militar, lotada na 2ª Procuradoria de Justiça Militar em Brasília para atuar na 1ª Procuradoria de Justiça Militar em Brasília, no período de 23 a 26 de agosto de 2016.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

## MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições previstas na Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

N° 803 - Autorizar a cessão, a contar de 19/8/2016, pelo prazo 1 (um) ano, dos servidores PATRÍCIA VIANA BITTENCOURT HENRI-QUES, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula, 3578, para exercer cargo em comissão, código CJ-3, e RAPHAEL AN-TONINO DE FREITAS RODRIGUES, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula, 3898, para exercer função de confiança, código FC-3, junto ao Gabinete do Desembargador Diaulas Costa Ribeiro, no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, de acordo com o art. 93, inciso I, §1º da Lei nº 8 112/1990 (Tabularium nº 08191 079164/2016-47) n.º 8.112/1990 (Tabularium nº 08191.079164/2016-47)

Nº 804 - Prorrogar a cessão da servidora MARIANA MORSHEL DA COSTA, matrícula 5000, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor, código CJ-03, no Gabinete do Ministro Paulo de Tarso Sanseverino, do Superior Tribunal de Justiça, pelo prazo de 1 (um) ano, de acordo com o art. 93, I, §1° da Lei n.º 8.112/1990 (Tabularium nº 08191.077594/2016-24).

LEONARDO ROSCOE BESSA

#### SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº 674, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das

atribuições legais conferidas pelo Regimento Interno, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.082691/2016-39, resolve:

Designar o servidor BRUNO PIANTINO GIONGO, matrícula 3756-7, Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Suporte e Infraestrutura da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Seção de Prospecção e Gerenciamento de Infraestrutura do Centro de Produção, Análise, Difusão e Segurança da Informação, código CC-01 (50070030).

RENATO LUQUEIZ SALLES

## **Poder Legislativo**

## CÂMARA DOS DEPUTADOS

**ATOS DE 17 DE AGOSTO DE 2016** 

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando o disposto no Acórdão n. 2.076/2005-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MÁRIO DRAUSIO OLIVEIRA DE AZEREDO COU-TINHO, ponto n. 3.466, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas nos artigos 6° e 10 da Lei n. 12.777, de 28 de dezembro de 2012, e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, de acordo com os parágrafos 1º e 6º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Ato de 12 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, que nomeou CRISTIANNE MAYRINK SAMPAIO para exercer, na Secretaria de Comunicação Social, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

TORNAR SEM EFEITO o Ato de 05 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 08 subsequente, que nomeou ESTELITA GOMES para exercer, no Gabinete do Líder do Partido da República, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos

TORNAR SEM EFEITO, de acordo com os parágrafos 1º e 6º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Ato de 13 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 subsequente, que nomeou RICARDO FÁBIO MIRANDA RO-MARIZ para exercer, na Secretaria de Comunicação Social, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAMILLA MA-CHADO RESPINO, ponto n.º 122472, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce na Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Per-

manentes, do Departamento de Comissões.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º
8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIELA PESCE FONTELES
CABRAL, ponto n.º 122604, do cargo em comissão de Assessor
Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos

Deputados, que exerce no Gabinete do Presidente.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º
8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIRIAN DE AZEVEDO AQUINO, ponto n.º 122417, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO DE MOURA REIS, ponto n.º 122610, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Líder do Partido da República, a partir de 16 de agosto de 2016.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SHARLIMAR SOUSA SILVA DE OLIVEIRA, ponto n.º 122544, do cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce na Assessoria Internacional e Cerimonial, do Gabinete da

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRÉA PEREIRA CARDOSO ALVES para exercer, no

Gabinete do Líder do Partido da República, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D. CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara do Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAMILLA MACHADO RESPINO para exercer, na Assessoria Internacional e Cerimonial, do Gabinete da

Presidência, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ RICARDO DE AVILA PEREIRA para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEVI VERISSIMO DE SOUZA para exercer, no Gabinete do Líder do Governo na Câmara dos Deputados, O cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RICARDO LUIZ WRIGHT MINUSSI

MACEDO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido da República, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

O PRESIDENTE DA CAMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RICARDO LUIZ CARVALHO ALVES, ponto n.º 120055, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Lider da Minoria no Congresso Nacional, a partir de 12 de agosto de 2016.

RODRIGO MAIA

## DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

## PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 5.356 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, FERNANDO PEREIRA DA CRUZ, ponto n.º 176164, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.

Nº 5.357 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, EVALDO SELAU INACIO, ponto n.º 176641, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.

Nº 5.358 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, JOSE EDILSON MACIEL DAVILA, ponto n.º 207611, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.

Nº 5.359 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, SÂMIA CRISTINA PEREIRA, ponto n.º 208538, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.

ISSN 1677-7050

- $N^{\rm e}$  5.360 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, DIRCEU PEREIRA DA SILVA SOBRINHO, ponto n.º 218150, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$ 5.361 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, MICHEL MARQUES ABRAHAO, ponto n.º 226923, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$  5.362 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, PAULO EGIDIO TALLONE MONTEIRO HANSEN, ponto n.º 227455, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- $N^{\rm e}$  5.363 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, DAYANE NUNES, ponto n.º 228241, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ORLANDO SILVA .
- Nº 5.364 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, DOU-GLAS BARDALES DA CRUZ, ponto n.º 231501, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$ 5.365 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, ANTONIO AMAURI MAIA, ponto n.º 232700, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.366 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, MARIA DO PERPETUO SOCORRO BRAGA DACHI, ponto n.º 233527, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.367 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, MI-CHELE RODRIGUES DA COSTA, ponto n.º 233704, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.368 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, RU-TINALDO GUEDES DE QUEIROZ, ponto n.º 235318, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\rm e}$ 5.369 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, JAMES MOURAO DO NASCIMENTO, ponto n.º 235722, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$ 5.370 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, ROSELI DE PAULA TOSTA, ponto n.º 238075, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) HEULER CRUVINEL.
- $N^{\circ}$ 5.371 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, FRANCISCA CELESTE PINHO DE CARVALHO DA SILVA, ponto n.º 239253, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\rm e}$ 5.372 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, PATRICIA DE OLIVEIRA ROYO, ponto n.º 240126, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALESSANDRO MOLON.

- Nº 5.373 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, VERA MÔNICA LIMA LOPES DE ARAÚJO BASTOS, ponto n.º 241395, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.374 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, TIAGO VILHEBALDO FARIAS MOURÃO, ponto n.º 242239, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.375 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, ANTONIO JOSE DO NASCIMENTO MAIA, ponto n.º 242919, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.376 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, MARIA LARISSA MARTINS DA SILVA, ponto n.º 243937, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.377 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, JOSÉ ROBERTO GOMES DA SILVA, ponto n.º 243961, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.378 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, MARIA HORLEIZIA DE OLIVEIRA, ponto n.º 244864, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\rm g}$ 5.379 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, AILTON FLORENCIO DOS SANTOS, ponto n.º 246096, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.
- Nº 5.380 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, CARLOS VITOR DE JESUS BRITO, ponto n.º 246100, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.
- Nº 5.381 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, ROBERTO SOUZA FORTES, ponto n.º 248145, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.
- $N^{\rm e}$ 5.382 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, RO-BENILDA SILVA DE LIMA ARAGÃO, ponto n.º 248616, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$  5.383 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, NAYEL-LE DA SILVA FONTENELLE, ponto n.º 249246, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$  5.384 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, LUANA ANGELICA DA ROSA NUNES, ponto n.º 249976, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NELSON MARCHEZAN JUNIOR.
- $N^{\rm e}$ 5.385 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, MONIQUE FREITAS DA SILVA, ponto n.º 250033, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.
- Nº 5.386 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, VALERIA SOUSA MATOS, ponto n.º 250067, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.

- Nº 5.387 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, ROS-SENIR DA COSTA MACIEL, ponto n.º 250615, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.388 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, FRAN-CISCO LAERTE SOARES DA SILVA, ponto n.º 250694, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- Nº 5.389 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, RO-SALVINO DE QUEIROZ SOUZA, ponto n.º 250905, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.
- Nº 5.390 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, DYEGO CA-BREIRO DE LIMA, ponto n.º 250906, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.
- $N^{\circ}$ 5.391 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, KARLA DE MELLO CARVALHO, ponto n.º 251050, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.392 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, ELLEN LORENA LIMA SANTOS, ponto n.º 251066, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.
- Nº 5.393 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, HUGO HENRIQUE PORTO DINIZ, ponto n.º 251454, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS SOARES.
- Nº 5.394 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, RAFAEL AUGUSTO PONZI MARTINS RIBEIRO, ponto n.º 251512, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.395 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, ANA LETICIA VILLELA PEDRAS COSTA PEREIRA, ponto n.º 251531, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.396 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, PAULO CÉSAR SILVA CAMPOS, ponto n.º 251635, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.397 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, JOUFFRE DOS SANTOS SALEMA, ponto n.º 251700, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.398 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, RO-DRIGO SANTOS DE CASTRO, ponto n.º 251736, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.399 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, FELIPE BELLA, ponto n.º 251758, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.
- Nº 5.400 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, GIO-VANNA CORNELIO DE FREITAS, ponto n.º 251899, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EXPEDITO NETTO.

Nº 5.401 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, CASSIO BRUNO GOMES SILVA GONÇALVES, ponto n.º 252140, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.

Nº 5.402 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, VICTOR HU-GO PAZZINI, ponto n.º 252245, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RUBENS BUENO

Nº 5.403 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, AN-TONINHO BALBINOT, ponto n.º 252274, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ CAR-LOS BUSATO.

Nº 5.404 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de agosto de 2016, ANNA KEZYA DE ARAUJO MARTINS, ponto n.º 252463, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SIBA MACHADO.

Nº 5.405 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2016, CINTIA RENATA LIRA DA SILVA, ponto n.º 253410, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCIO ALVINO.

Nº 5.406 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CECI CAVALCANTI SILVA FER-REIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME COELHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm e}$  5.407 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTIANE MATURANO DE LUJ-CENA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ELI CORRÊA FILHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\varrho}$ 5.408 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL ALVÃO DE CARVALHO JÚNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO PAN-SERA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.409 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DÍDGIO CARTÉSIO BEZERRA SOA-RES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME COELHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.410 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EVANDRO RIBEJRO SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LAUDIVIO CARVALHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.411 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FABIANA ARAUJO DA SILVA BAR-BOSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ORLANDO SIL-VA , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.412 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FELICIA DE LIMA CARVALHO DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) HEULER CRU-VINEL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.413 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GILMAR FELIX DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS SOARES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\varrho}$ 5.414 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JAIMIR BALBINOT para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ CARLOS BUSATO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.415 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, JUCINEIDE MARIA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.416 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LIDIO DE JESUS LIMA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE NUNES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.417 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NATHALIA DI BUONO NICOLA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EXPEDITO NETTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm e}$ 5.418 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SIMONE CRISTIANE HUBERT para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CHRISTIANE DE SOUZA YARED, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\varrho}$ 5.419 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TALITA MARIA JAHN para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

## EMERSON BRITO DE MELO

#### SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

DIRETORIA-GERAL ADJUNTA DE GESTÃO

#### PORTARIA Nº 2.465, DE 8 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.010498/2016-38, resolve:

Fundamentado nos arts. 215 e 217, inciso I, e no art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, e no art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com as alterações da EC nº 41, de 31/12/2003, c/c a Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, conceder pensão em caráter vitalício a MARGARETH RABADAN OROZ, na condição de cônjuge, no percentual de 100% (cem por cento), dessa totalidade, dos proventos que percebia o ex-servidor WELSON ANDRÉ DE OLIVEIRA, matrícula 103588, a partir da data do óbito, 31/07/2016.

## GUSTAVO PONCE DE LEON SORIANO LAGO

## PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.011080/2016-48, resolve:

Nº 2.538 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MINA CARACUSCHANSKI para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Pleno, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Romário

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.011053/2016-75, resolve:

Nº 2.539 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, KARINE RAQUEL HASSE, matrícula nº 301090, da faixa retributiva de AP-04 para AP-06, a partir da data da publicação.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.011027/2016-47, resolve:

 $N^{\circ}$  2.540 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 1990, WELLINGTON DE MOURA PORTELA, matrícula  $n^{\circ}$  306451, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete do Senador José Medeiros, a partir de 10/08/2016.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.011055/2016-64, resolve:

Nº 2.541 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, PATRICIA VILELA para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador João Alberto Souza

GUSTAVO PONCE DE LEON SORIANO LAGO

## Poder Iudiciário

## SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL **SECRETARIA**

#### PORTARIA Nº 148, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e no artigo 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Designar JULIANA APARECIDA DE SOUZA FIGUEIRE-DO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituto do Chefe da Seção de Preparo de Publicações, nível FC-06, no período de 22 a 26 de agosto de 2016.

AMARILDO VIEIRA DE OLIVEIRA

## CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

## PORTARIA Nº 90, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE JUS-TIÇA, no uso de suas atribuições e com base no inciso II do artigo 9° e no inciso I do artigo 35, ambos da Lei n° 8.112/1990, e por indicação do Conselheiro Gustavo Tadeu Alkmim, resolve:

Art 1º Exonerar PAULA FERRO COSTA DE SOUSA do cargo em comissão de Assessor II de Gabinete de Conselheiro, nível

Art. 2º Nomear PAULA FERRO COSTA DE SOUSA para ocupar o cargo em comissão de Assessor-Chefe de Gabinete de Conselĥeiro, nível CJ-3.

MINISTRO RICARDO LEWANDOWSKI

## TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA**

#### PORTARIA Nº 856, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JOSÉ ELIAS DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir a Presidente de Comissão, Nível CJ-3, da Comissão Permanente de Licitação, da Secretaria de Administração, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamen-

## MAURICIO CALDAS DE MELO

## PORTARIA Nº 859, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar DAUÍ ANTUNES CORRÊA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão da Informação.

Art. 2º Designar DAUÍ ANTUNES CORRÊA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Gestão da Informação.

## MAURICIO CALDAS DE MELO

## PORTARIA Nº 863, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar: I - DANILO RODRIGUES NUNES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Secretaria de Controle Interno e Auditoria;

II - MARIANNE ANTUNES GUEDES MEDEIRO, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Controle Interno

Art. 2º Designar:

I - CLEBSON PEREIRA DE NOVAIS. Técnico Judiciário. Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Controle Interno e Au-

II - DANILO RODRIGUES NUNES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Chefe de Seção de Acompanhamento de Gestão, Nível FC-6, da Coordenadoria de Acompanhamento e Orientação de Gestão, da Secretaria de Controle Interno e Auditoria:



III - MARIANNE ANTUNES GUEDES MEDEIRO, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, para exercer a função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Secretaria de Controle Interno e Auditoria.

#### MAURICIO CALDAS DE MELO

#### PORTARIA Nº 862, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria nº 309 TSE, de 15 de maio de 2014, e considerando o disposto no Procedimento SEI nº 2016.00.000010974-9, resolve:

Conceder aposentadoria à MARIA ALICE AMARAL MA-DEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005 artigo 3 da Ellienda Constituciona in 47, de 3 de julho de 2003, combinado com os artigos 67 e 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o artigo 15 da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, os artigos 12 e 13 da Lei nº 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pela Lei nº 13.317, de 20 de julho de

## MAURICIO CALDAS DE MELO

## PORTARIA Nº 864, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
designar DANILO RODRIGUES NUNES, Técnico Judiciá-

rio, Área Administrativa, para substituir a Coordenadora de Acompanhamento e Orientação de Gestão, Nível CJ-2, da Secretaria de Controle Interno e Auditoria, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

## MAURICIO CALDAS DE MELO

## PORTARIA Nº 865, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar SÔNIA KILL CAMPS GUIMARÃES para substituir o Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Assessoria de Gestão Estratégica, da Secretaria do Tribunal, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

## MAURICIO CALDAS DE MELO

## SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA **SECRETARIA**

## PORTARIA Nº 652, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2,

XI, b, do Manual de Organização, resolve: Art. 1º Designa WALBER JOSÉ DE SOUSA LIMA, matrícula S067665, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Mauro Campbell Marques, na vaga decorrente da dispensa de Alysson Pereira da Silva.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

## PORTARIA Nº 654, DE 16 DE AGOSTO 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art 35,I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990,resolve:

Art. 1º Efetua as seguintes alterações no Gabinete da Ministra Isabel Gallotti:

I - Dispensa ANDRÉ SOUSA SANTOS, matrícula S064070, da função de confiança de Assistente II, código FC-2; II - Designa o servidor para a função de confiança de As-

sistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Daniela Silvestre Pinheiro.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

## PORTARIA Nº 655, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetua as seguintes alterações no Gabinete da Mi-

nistra Laurita Vaz:

I - Dispensa FLAVIA LAMOUNIER DE MELLO CURA-DO, matrícula \$066936, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4.

II - Designa para função de confiança:

ALLAN RICARDO RODRIGUES DE SOUSA, matrícula S063376, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Flavia Lamounier de Mello Curado;

FLAVIA LAMOUNIER DE MELLO CURADO, matrícula S066936, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente de sua dispensa anterior.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

#### PORTARIA Nº 656, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensa ALISSON GOMES SANTOS, matrícula

S066189, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete da Ministra Nancy Andrighi.

Art. 2º Designa o servidor para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Sérgio Kukina, na vaga decorrente da dispensa de Caroline Moreira Paiva Ayres.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

## PORTARIA Nº 657, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Art. 1º Dispensa FERNANDO ARAUJO VALADARES, ma-

trícula S054679, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Marco Buzzi.

Art. 2º Designa o servidor para a função de confiança de istente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Raul Araújo, na

vaga decorrente da dispensa de Ocione de Jesus Abreu. Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

## SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

## PORTARIA Nº 658, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art.

35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Art. 1º Exonera, com efeitos a partir de 15 de agosto de
2016, CAMILA DIONISIO RIBEIRO, matrícula \$067002, do cargo em comissão de Assessor B, código CJ-1, do Gabinete do Secretário-Geral da Presidência.

Art. 2º Torna sem efeito a Portaria STJ/GDG n. 629 de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 subsequente, seção 2, página 40.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO **SECRETARIA**

## ATO Nº 518, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares.

considerando o constante do Ofício nº 153, de 12/8/2016, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, resolve: 1 - Designar o servidor DANILO NASCIMENTO GUEDES,

código 53470, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região-GO, removido para esta Corte, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do referido Gabinete.

2 - Designar a servidora BRENDA JANINA FALCAO GO-MES, código 51556, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.

## GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

## ATO N° 519, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares.

considerando o constante do memorando nº 53, de 16/8/2016, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, resolve:

Designar o servidor LUIZ HENRIQUE DAMASCENO DE MOURA, código 46734, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 6, Nível FC-6, privativa de bacharel em Direito, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, do referido Gabinete.

#### GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

#### ATO Nº 520, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 77, de 16/8/2016, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, resolve:

Designar a servidora GEISA TOLLER CORREIA ROMAO, código 38465, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.

#### GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

## TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

## ATO Nº 832, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0016510-23.2016.4.01.8000, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor GESO DA SILVA PARENTE, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1º, da Lei 9.527/97 e art. 62-A da Lei 8.112/90.

#### Des. Federal HILTON QUEIROZ

## PORTARIA Nº 296, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do PAe 0008741-61.2016.4.01.8000, e em cumprimento à decisão proferida pela Corregedora Nacional de Justiça, Ministra Nancy Andrigui, no âmbito do pedido de providências n. 0003354-04.2016.2.00.0000, resolve:

Tornar Sem Efeito a Portaria Presi 248, de 04/07/2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, que autorizava o afastamento da Juíza Federal MARIA CANDIDA CARVALHO MONTEIRO DE ALMEIDA, titular da 1ª Relatoria da Turma Recursal da Seção Judiciária do Acre, para frequência de curso no exterior, no período de 31/08/2016 a 18/06/2017.

Dê-se ciência à magistrada e comunique-se à Corregedoria Nacional de Justiça.

## Des. Federal HILTON QUEIROZ

## TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO **DIRETORIA-GERAL**

## PORTARIA Nº 1, DE 27 DE JUNHO DE 2016

O MINISTRO CORREGEDOR-GERAL DA JUSTIÇA FE-DERAL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e CON-SIDERANDO que a Corregedoria-Geral da Justiça Federal é órgão de fiscalização, controle e orientação normativa da Justiça Federal de primeiro e segundo graus; CONSIDERANDO que compete à Corregedoria-Geral da Justiça Federal, nos termos da Lei 11.798, de 29 de outubro de 2008, a realização de inspeções e correições permanentes ou periódicas, ordinárias ou extraordinárias, gerais ou parciais, sobre os tribunais regionais federais; resolve:

1. Determinar a realização de Inspeção no Tribunal Regional Federal da 5ªRegião, abrangendo os gabinetes da Presidência, da Vice-Presidência, da Corregedoria Regional e dos desembargadores federais, Secretaria Judiciária,Subsecretaria de Recursos Extraordinários, Especiais e Ordinários, Subsecretaria do Plenário, Subsecretaria de Precatórios, Divisão de Processamento das Causas de Competência das 1ª, 2ª, 3ª e 4ª Turmas, Divisão de Pro-

tocolo, Registro e Distribuição, Escola de Magistratura Federal da 5ª Região, Coordenação dos Juizados Especiais Federais, Conciliação, Sistemas Judiciais Eletrônicos e Estatística;

2. Informar que as áreas administrativas do Tribunal serão inspecionadas pela Secretaria de Controle Interno do Conselho da Justiça Federal, nos termos de ato ser editado pela Presidência do Conselho da Justiça Federal;

3. Esclarecer que durante a Inspeção as atividades jurisdicionais e administrativas deverão prosseguir normalmente;

4. Designar o dia 15 de agosto de 2016, às 10 horas, para o início dos trabalhos;

5. Informar que os trabalhos de inspeção serão realizados no período de 15 a 19 de agosto de 2016, conforme o inciso IV do art. 21 do Provimento/CG n. 1, de 5 de janeiro de 2009, desta Corregedoria:



6. Designar, para conduzirem os trabalhos de inspeção, conforme autorizado § 1º do art. 21 do referido provimento, os Desembargadores Federais Marcello Granado (2ª Região); Mairan Gonçalves Maia Júnior (3ª Região); Ricardo Teixeira doValle Pereira e Sebastião Ogê Muniz (4ª Região); o Juiz Federal Auxiliar da Corregedoria Ciro Brandani Fonseca - que coordenará os trabalhos de inspeção no TRF 5ª Região; bem como o Juiz Federal Francisco Donizete Gomes (4ª Região);
7. Designar, para auxiliarem nos trabalhos de inspeção, os servidores:

servidore

servidores:
Adriano Turri Carolino, Cássio Heydt Sangoi, Denise Guimarães Tângari, Divailton Teixeira Machado, Evilane Prata Antunes Ribeiro Martins, Felipe Feijó Rubim, Jefferson Guimarães Rangel, Jeferson Zanatta, Luigi Frusciante Filho, Márcia Cristina Abbud, Maria Eugênia Heck Griep, Renato de Oliveira Paes, Rosa Miriam Farias Prysthon, Sandra Mara Cornelius da Rocha e Sérgio de Araújo Pitanga.

8. Designar a Secretária da Corregedoria-Geral, Denise Guimarães Tângari, como responsável pelas anotações e pela guarda de documentos, arquivos eletrônicos e informações destinados à consolidação do relatório, nos termos do § 2º do art. 21 do Provi-

solidação do relatório, nos termos do § 2º do art. 21 do Provimento/CG n. 1;

9. Determinar a expedição de ofício ao Presidente do Tribunal Regional Federal da 5ª Região, convidando-o para a inspeção e solicitando seja providenciada a publicação desta Portaria, no período de 8 a 19 de agosto de 2016:

a) nas dependências do Tribunal;
b) no Diário da Justiça da União; e
c) no sítio eletrônico do Tribunal, em local de destaque.

10. Determinar a expedição de ofícios ao Ministério Público Federal e à Ordem dos Advogados do Brasil, Seccionais de Alagoas, Ceará, Paraíba, Pernambuco, Rio Grande do Norte e Sergipe;

11. Determinar à Secretaria da Corregedoria-Geral que proceda à autuação como processo de inspeção;

12. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Min. OG FERNANDES

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

#### PORTARIA Nº 487, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso XIX, do Regimento Interno do Tribunal e, tendo em vista a decisão contida no Procedimento Administrativo Digital n. 005825/2016, resolve:

Art. 1° EXONERAR, a pedido, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112/90, MONARA MACHADO REZENDE E SILVA do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão I, destinado à 130ª Zona Eleitoral, com sede no Município de Minaçu -GO, com efeitos a partir de 08/08/2016.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

## Des. KISLEU DIAS MACIEL FILHO

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MINAS GERAIS**

## ATO Nº 63. DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar vago, a partir de 4/7/2016, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, criado pela Lei n.º 6.082/1974, Classe A, Padrão 3, ocupado pelo servidor PAULO VICTOR ÁLVARES GONÇALVES, na 300ª Zona Eleitoral de Cachoeira de Minas, em virtude de sua posse em outro cargo, inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, com as alterações introduzidas pela Lei nº 9.527/97.

# Des. DOMINGOS COELHO

## ATO Nº 64, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MI-NAS GERAIS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Processo nº 1609512/2016, assinou o seguinte Ato:

Concedendo aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, a ELAYNE FÁTIMA DA SILVEIRA, servidora do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, lotada na Seção de Auditoria de Regularidade, em cargo criado pela Lei nº 8.868/94, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c art. 2° da EC n° 47/2005, sem prejuízo da percepção da parcela in-corporada nos termos da Lei n° 8.911/94 c/c Resolução n° 14.910/94/TSE, Orientação Consultiva n° 21/97 - DENOR/SRH/MARE, da Lei n° 9.624/98, da MP n° 2.225-45/2001 e da Lei n° 10.475/02.

## DOMINGOS COELHO

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ **SECRETARIA**

## PORTARIA Nº 375, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A BACHARELA DANIELA BORGES DE CARVALHO. DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL REGIO-NAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 26, inciso VIII, do Regimento Interno da Secretaria deste Tribunal, e considerando o contido no PAD nº 7977/2016, resolve:

I - RETIFICAR, em parte, os termos do Item VIII da Portaria nº 304/2016/DG, de 12.07.2016, publicada no DOU nº 134, de 14.07.2016, referente à designação do servidor ADILSON MAURO LI-NO, para onde se lê: "para exercer a função comissionada de Assistente V da Secretaria Judiciária, FC-05.", leia-se: "para exercer a função comissionada de Oficial de Gabinete da Secretaria Judiciária, FC-05". II - RETIFICAR, em parte, os termos do Item XIII da Portaria nº 304/2016/DG, de 12.07.2016, publicada no DOU nº 134, de 14.07.2016, referente à designação do servidor ROBERTO TABOR DA RIBAS JUNIOR, para onde se lê: "para exercer a função comissionada de Assistente V da Coordenadoria de Sessões, FC-05.", leia-se: "para exercer a função comissionada de Oficial de Gabinete da Secretaria Judiciária, FC-05".

#### DANIELA BORGES DE CARVALHO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 166, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais e considerando o que consta do PAD n. 4.116/2016; resolve:

Art.1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Paulo Sueo Suetugo, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n.47, de 5 de julho de 2005.

Art.2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

#### PORTARIA Nº 208, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, RESOLVE, tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, resolve: DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por Cristiane Paula da Silva Galperin, RG n. 8.676.984-0, a partir de 4/8/2016, apparação de sua procese em cutro cargo público inacumultival. em razão de sua posse em outro cargo público inacumulável.

## MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

## PORTARIA Nº 212, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Sao Paulo, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

Tornar Sem Efeito, por perda do prazo legal, as nomeações dos candidatos abaixo relacionados, nos respectivos cargos, do Quadro deste Tribunal, nomeados em 29/6/2016, através da Portaria n. 171/16.

Analista Judiciário - Área Judiciária AULUS FABIANO BOSI, RG. 60445176 Técnico Judiciário - Área Administrativa JOSE SALVIANO CARVALHO DA COSTA, RG. 430473990

## MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

## TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

## PORTARIA Nº 1.479, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112/90, e tendo em vista o contido no PA 16.691/2013, resolve: Prorrogar a cessão do servidor ANDRE BARBOSA MARTINS, Matrícula 316.707, Técnico Judiciário, Classe "B", Padrão 07, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo, na Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Judiciário - Funpresp-JUD, o emprego em comissão de Coordenador de Gestão de Pessoas - EC 02, pelo prazo de 1 (um) ano, até 21/10/2017, com ônus integral ao cessionário.

## Des. MARIO MACHADO

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria GPR 1301, de 18 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, fl. 141, em 25/7/2016, onde se lê: "matrícula 310.756.", leia-se: "matrícula 318.240".

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5<sup>a</sup> REGIÃO

## ATO Nº 225, DE 9 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 35, inciso II, da Lei  $N^{\circ}$  8.112/90, PROAD 8346/2016 resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora LAYANNE KRYSSIA DA ROCHA SOARES, do Cargo Técnico Judiciário/Administrativa do quadro único de pessoal da secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região, com efeitos a contar de 21/06/2016.

## MARIA ADNA AGUIAR

## ATO N° 232, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo PROAD 8010/2016; resolve:

Rerratificar o Ato nº TRT5 220/2016, publicado no Diário Oficial da União edição de 09/08/2016 e divulgado no Diário de Justiça Eletrônico do TRT5, edição de 08/08/2016, que aposentou a servidora MAÍRA JUSSARA SANTOS, para que onde se lê: "Técnico Judiciário/Administrativa", leia-se :Técnico Judiciário/Administrativa/Apoio de Serviços diversos

#### MARIA ADNA AGUIAR

#### ATO Nº 233, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 8252/2016 PROAD; resolve:

Aposentar a servidora Maria das Graças Ribeiro Santana, com proventos integrais, no cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/2012), com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47/2005, e vantagens previstas no art. 62 da Lei Nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei nº 8.911/94 (revogado pela Lei nº 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei nº 9.624/98), e art. 2º da Lei nº 8.911/94 (Opção).

## MARIA ADNA AGUIAR

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 414, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PES-SOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas, nos termos da POR-TARIA TRT-DG nº 41/2015, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 14.08.2016, nos termos do art. 33, item IX, da Lei n.º 8.112/90, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, Nível Intermediário - Cód. 999, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região, ocupado pelo servidor CARLOS HER-MANO BRASIL DE ALMEIDA, em virtude de seu falecimento. Publique-se no Diário Oficial da União.

## KATIA DO REGO BARROS

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15<sup>a</sup> REGIÃO

## ATO CPV Nº 93, DE 28 DE JULHO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com os artigos 1º e 2º da Resolução Administrativa nº 147/2012, do CNJ, bem como o previsto nos artigos 21-F, alínea "k", e 22, inciso XI, do Regimento Interno deste Regional, e ainda o que consta do Processo nº 0000269-72.2016.5.15.0895 PA, resolve:

Nomear, nos termos do artigo 5°, da Lei nº 11.416/2006, STELLA MARIS BRANDÃO MACHADO, Analista Judiciário, área Administrativa, do Ouadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Serviço de Distribuição de Feitos CJ-02, do mesmo Quadro, em vaga decorrente da exoneração de Carlos Alberto Shideo Ueno.

## LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

## PORTARIAS CPV DE 28 DE JULHO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 480 - Designar, a partir da publicação desta portaria, STELLA MARIS BRANDÃO MACHADO, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para ter exercício na Coordenadoria Integrada de Atividades Administrativas, Judiciais e Central de Mandados de Jaboticabal, dispensandoa da função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, bem como da substituição do Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, na 1ª Vara do Trabalho de Jaboticabal.

Nº 481 - Designar, a partir da publicação desta portaria, VIVIANE DELLA LIBERA CHIQUITELLI, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada na 1ª Vara do Trabalho de Jaboticabal, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, bem como substituir o Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03.

## LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS



#### PORTARIA CPV Nº 523, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, GUILHER-ME PARISI PAZETO, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado na 1ª Vara do Trabalho de Ribeirão Preto, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando SONIA MARIA BELLOMI.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

ISSN 1677-7050

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 289, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do

das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do PROAD nº 2076/2016, resolve:

Designar MARCELO MARTINS PINTO, 308.21.9239, TÉCNICO JUDICIÁRIO do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, para substituir o(a) titular do cargo em comissão de COORDENADOR DE DESENVOLVIMENTO DE ROTINAS EM PJE (CJ-02 / nº 1237) da COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ROTINAS EM PJe, em suas ausências e impedimentos legais, com efeitos a contar da publicação da presente portaria portaria.

# MARIA AUXILIADORA BARROS DE M. RODRIGUES

## PORTARIA Nº 293, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

A VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, e art. 27, inciso I, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos do PROAD nº 2079/2016, resolve:

Designar os substitutos eventuais do Titular do Cargo em Comissão de Diretor de Secretaria (CJ-03 / nº 230) da 1ª Vara do Trabalho de Natal deste Tribunal, conforme o quadro abaixo:

Substitutos eventuais:	Matrícula:
1° SANDRO HELENO DOS SANTOS	308.21.9360
2° JAILSON NASCIMENTO DANTAS	308.21.0702

Revogam-se as disposições em contrário.

#### MARIA AUXILIADORA BARROS DE M. RODRIGUES

## PORTARIA Nº 294, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

A VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no artigos 25, inciso XV, e 27, inciso I, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos do PROAD N° 2313/2016, resolve:

Designar os substitutos eventuais do Titular do Cargo em

Comissão de Diretor de Secretaria (CJ-03 / nº 65), da 6ª Vara do Trabalho de Natal, conforme o quadro abaixo:

Substitutos eventuais:	Matrícula:
1° ILKA GALVÃO FERNANDES	308.21.9189
2° MAX ALEXANDRE CAMPOS	308.21.0313

Revogam-se as disposições em contrário.

MARIA AUXILIADORA BARROS DE M

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23<sup>a</sup> REGIÃO

## ATO Nº 7, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADO-RA- PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 007/2014, que aposentou compulsoriamente o Excelentíssimo Senhor LUIS APARECIDO FERREIRA TORRES, Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, nos termos dos artigos 28 e 42, V, da Lei Complementar n. 35/1979 e artigo 7º, II, da Resolução n. 135 do Conselho Nacional de Justiça, em face da penalidade aplicada no PAD Mag 0002155-58.2013.5.23.0000; Considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada na edição n. 1941 do DEJT - Cadernos Jurídico e Administrativo do TRT 23ª Região de 18.03.2016, que homologou o resultado final do "XXI Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Regional"; resolve:

Nomear a Excelentíssima Senhora LAIS MANICA, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitada em concurso público para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, vago em função da aposentaria compulsória do Excelentíssimo Senhor LUIS APA-RECIDO FERREIRA TORRES, Juiz do Trabalho Substituto

#### Desa. MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

#### ATO Nº 8, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADORA -PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 016/2014, que declarou vago o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, ocupado pela Excelentíssima Senhora RIVIA CAROLE NASCIMENTO DE MORAES REIS, com efeitos a partir de 07.01.2015, em face da remoção da magistrada para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, nos termos da Resolução n. 021/2006 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; Considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada os termos da Resolução Trabalho; Considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada os termos da Resolução Administrativa II. 933/2010, disponibilizada na edição n. 1941 do DEJT - Cadernos Jurídico e Administrativo do TRT 23ª Região de 18.03.2016, que homologou o resultado final do "XXI Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Regional"; resolve:

Nomear a Excelentíssima Senhora BRUNA TERÇARIOLI RAMOS, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitada em concurso público para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, vago em função da remoção da Excelentíssima Senhora RIVIA CA-ROLE NASCIMENTO DE MORAES REIS, Juíza do Trabalho Subs-

#### Desa. MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

#### ATO Nº 9, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADO-RA- PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 011/2014, que considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 011/2014, que declarou vago o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, ocupado pela Excelentíssima Senhora THAMARA TALINI ZAN-CHET, com efeitos a partir de 09.01.2015, em face da remoção da magistrada para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 09ª Região, nos termos da Resolução n. 021/2006 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada na edição n. 1941 do DEJT - Cadernos Jurídico e Administrativo do TRT 23ª Região de 18.03.2016, que homologou o resultado final do "XXI Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Regional"; resolve:

Nomear o Excelentíssimo Senhor ULISSES DE MIRANDA TAVEIRA, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitado em con-

TAVEIRA, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitado em concurso público para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, vago em função da remoção da Excelentissima Senhora THAMARA TALINI ZANCHET, Juíza do Trabalho Substituta

## Desa. MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

## ATO Nº 10, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADO-RA- PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 007/2015, que declarou vago o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal ocupado pelo Excelentíssimo Senhor MAURO ROBERTO VAZ CURVO, com efeitos a partir de 26.02.2015, em face da promoção do magistrado para o quadro de pessoal deste Regional, nos termos da Resolução Administrativa n. 002/2015; considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada na edição n. 1941 do DEJT - Cadernos Jurídico e Administrativo do TRT 23<sup>a</sup> Região de 18.03.2016, que homologou o resultado final do "XXI Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Regional"; resolve:

Nomear a Excelentíssima Senhora PAULA CABRAL DE CERQUEIRA FREITAS, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitada em concurso público para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, vago em função da promoção do Excelentíssimo Senhor MAURO ROBERTO VAZ CURVO para o cargo de Juiz Titular da Vara do Trabalho de Colniza.

## Desa. MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

## ATO Nº 11, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DESEMBARGADO-RA- PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do ATO TRT SGP GP n. 009/2015, que declarou vago o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal ocupado pela Excelentíssima Senhora JULIANA VARELA DE ALocupado pela Excelentíssima Senhora JULIANA VARELA DE AL-BUQUERQUE DALPRÁ, com efeitos a partir de 14.04.2015, em face da remoção da magistrada para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, nos termos da Resolução n. 021/2006 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; considerando os termos da Resolução Administrativa n. 055/2016, disponibilizada na edição n. 1941 do DEJT - Cadernos Jurídico e Administrativo do TRT 23ª Região de 18.03.2016, que homologou o resultado final do "XXI Concurso Público para Provimento de Cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Regional": resolve: balho Substituto deste Regional"; resolve:

Nomear a Excelentíssima Senhora FERNANDA RADICCHI Nomear a Excelentissima Sennora FERNANDA RADICCHI MADEIRA, com efeitos a partir de 08.09.2016, habilitada em concurso público para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, vago em função da remoção da Excelentíssima Senhora JULIANA VARELA DE ALBUQUERQUE DALPRÁ, Juíza do Trabalho Substituta.

Desa. MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

## JUSTIÇA FEDERAL 1ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA NO MARANHÃO DIRETORIA DO FORO

ATO Nº 1, DE 27 DE JULHO DE 2016

O DIRETOR DO FORO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO MARANHÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA PORTARIA PRESI 255, de 24/06/2015, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PAE 000355888.2016.4.01.8007,

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA a MARIA DO SOCOR-CONCEDER PENSAO VITALICIA a MARIA DO SOCOR-RO SOUSA SANTOS, viúva do ex-servidor aposentado MOACIR SANTOS, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de 1ª Instância, Seção Judiciária do Estado do Maranhão, nos termos do art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, c/c o art. 2°, inciso I, parágrafo único, da Lei 10.887/2004, e arts. 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", 6, da Lei 8.112/90, a partir de 06/07/2016, data do óbito do exservidor. Publique-se.

#### Juiz Federal LINO OSVALDO SERRA SOUSA SEGUNDO

#### ATO Nº 2, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Foro da Seção Judiciária do Maranhão, Juiz Federal LINO OSVALDO SERRA SOUSA SEGUNDO, no uso de

Federal LINO OSVALDO SERRA SOUSA SEGUNDO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela PORTARIA PRESI 255, de 24/06/2015, e tendo em vista o que consta do PAe 000430-31.2014.4.01.8007, resolve:

CANCELAR o benefício de pensão civil vitalícia percebido por FRANCISCO DAS CHAGAS VAL, viúvo da ex-servidora aposentada MARIA JOSÉ BRITO VAL, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de 1ª Instância, Seção Judiciária do Estado do Maranhão, a partir de 21/07/2016, data do óbito do beneficiário. Publique-se.

Juiz Federal LINO OSVALDO SERRA SOUSA SEGUNDO

## Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

## CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 14ª REGIÃO

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JULHO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FISIO-TERAPIA OCUPACIONAL DA 14° REGIONAL DE FISIO-TERAPIA TERAPIA OCUPACIONAL DA 14° REGIÃO - CRE-FITO-14, no uso de suas atribuiçõeslegais e disposições regulamen-tares, conferidas pela Lei nº 6.316, de17 de dezembro de 1975; Considerando o disposto no inciso XII do art. 5° da Lei nº 6.316, de 17 de dezembro de 1975, e o disposto na Lei nº 10.520, de17 de julho de 2002; resolve:

Art. 1º Designar o Agente Administrativo do COFFITO, Sr. LUIZ FELIPE MATHIAS CANTARINO como Pregoeiro Oficial

Art. 2º Designar os senhores Anderson de Freitas e Silva e Art. 2º Designar os sennores Anderson de Fichas e Suva e Ana Flavia Machado de Carvalho Araújo, para compor a Equipe de Apoio ao Pregoeiro.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de suapublicação, revogadas todas as disposições em contrário.

MARCELINO MARTINS

## **Editais e Avisos**

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTARÉM EDITAL Nº 8, DE 9 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA EM SANTAREM, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08- Gm/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolver.

CDE	NOME
CPF	NOME .
022.987.832-68	PAULO LEÔNCIO RIBEIRO
022.967.632-06	PAULU LEUNCIU KIDEIKU

- 2. O reestabelecimento do pagamento do provento e/ou do beneficio de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito AV: Presidente Vargas S/N, Esquina Com a Travessa Frei Ambrosio, Bairro, Fátima, CEP: 68.040-60- Santarém/Pa, portanto a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da ON SEGEP n°01, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista devera ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (093)- 3522-2242, para comprovação de vida do titular do beneficio, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizado a visita.

ELITA BELTRÃO DE FREITAS

#### EDITAL Nº 9, DE 9 DE AGOSTO DE 2016 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA EM SANTAREM, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08- Gm/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento dos proventos de aposentadoria de PAULO LEÔNCIO RIBEIRO, CPF 022.987.832-680, suspenso no mês de agosto de 2016, tendo em vista o comparecimento do aposentado na Superintendência Regional do INCRA em Santarém, para realizar a Atualização Cadastral de 2016, nos termos do art. 12 da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01, de 10 de janeiro de 2013.

ELITA BELTRÃO DE FREITAS

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRO-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO

E GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 4, DE 17 DE AGOSTO DE 2016
SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Acre, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013,

Tornar pública a relação de aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar recadastramento anual, no mês do aniversário:

A DOCEMEA DOC

190.452-68
590.232-15
017.532-00
391.192-00
361.822-91
355.342-00
138.492-53

FILOMENA MARIA OLIVEIRA DA CRUZ

## MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL NO CEARÁ

EDITAL Nº 8, DE 12 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR DA COORDENADORIA ESTADUAL SUBSTITUTO DO DNOCS NO ESTADO DO CEARÁ, em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto nº 7.862/2012, de 08/10/2012, na Portaria nº 08-GM/PM, de 07/01/2013, e na orientação normativa SEGEP nº 01, de 10/01/2013, resolve,

 Tornar pública a relação de pensionistas e Aposentados que tiveram o pagamento do benefício de pensão e proventos suspensos por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual no mês do aniversário Maio/2016.

MÊS DE MAIO/2016-PENSIONISTAS

NOME	CPF
ANTONIA CASSIMIRO MOTA	46545107372
ANTONIA MARIA MARIANO S. REGO	04772730338
DAMIANA PASTOR DE SOUSA	05287480334
JULIANA CAVALCANTE PEREIRA	60014872358
KARLA MARIA GALDINO ALVES	79535399349
MARIA ALVES DE LIMA	33039810359
MARIA DO SOCORRO DIAS DA SILVA	00354973355
MARIA DOLORES DE OLIVEIRA	75072181391
MARIA GALDINO DA SILVA	01218772301
MARIA RIBEIRO DA SILVA	02888415810
MARIA RODRIGUES COSTA	36105759304
MARIA VITO DE SOUSA	36981184320
RAIMUNDA ENEDINA DA COSTA PARENTE	38563240382
VAGNA MARIA SILVA	24570982387
MÊS MAIO APOSENTADOS	
FRANCISCO DAS CHAGAS DA SILVA	01385038349
JOSE LUIZ DE LIMA	04281217304
LUIZ GONZAGA SOBRINHO	16458731668
VICENTE DIAS COELHO	11921340363

- 2. O estabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos a que esteja vinculado, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14/01/2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica junto à sua Unidade de pagamento, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada visita técnica.

VICENTE LIVIO ROCHA GIFFONI

## MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL NO MARANHÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### EDITAL Nº 20, DE 16 DE AGOSTO DE 2016 RESTABELECIMENTO DO PAGAMENTO

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS N° 569 de 01.04.2016 publicada no DOU N° 63 de 04.04.2016 e PT/MS n°1804, de 1° de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n°. 192, de 03 de outubro de 2013, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n° 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria n° 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa n° 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar publico o restabelecimento do pagamento de aposentados e/ou pensionistas, aniversariantes dos meses de abril/2016 da UPAG-MA que não realizaram o recadastramento anual, conforme estabelecido no Parágrafo Único do artigo 12° da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, na seguinte ordem: nome, matrícula, CPF e tipo/benefício.

Nome	Matricula	CPF	Tipo do Beneficio
Marlene Maranhão Diniz	550620	074.601.393-00	Aposentado
Antonio Pereira da Silva	497230	080.736.193-34	Aposentado
Francisco de Paula Gomes	496369	095.671.513-34	Aposentado
Pedro Ivo da Silva	496898	075.140.853-00	Aposentado
Olga Maria Moreira	550192	042.097.373-72	Aposentado
Manoel Francisco da Silva Santos	5329728	064.081.413-15	Pensão
Karmencita Nascimento da Silva	5952212	611.554.483-16	Pensão

2. O restabelecimento do pagamento da aposentadoria e da pensão, com efeito retroativo, será efetuado a partir da primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

DIRCEU ESPINDULA DA ANDRADE

## EDITAL Nº 21, DE 16 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS N° 569 de 01.04.2016 publicada no DOU N° 63 de 04.04.2016 e PT/MS n°1804, de 1° de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n°. 192, de 03 de outubro de 2013, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n° 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria n° 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa n° 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a suspensão de pagamento de aposentados e/ou pensionistas, aniversariantes do mês de maio de 2016, da UPAG-MA que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no Paragrafo Único do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, na seguinte ordem: nome, matrícula, CPF e tipo/be-

Nome	Matricula	CPF	Tipo do Beneficio
José Firmino Soares Filho	549760	067.194.463-20	Aposentado
Manoel Martins dos Santos	497095	093.708.893-53	Aposentado
Moacir Oliveira da Silva	496783	055.125.653-20	Aposentado
Raimunda Rosa Cerqueira Torres	549567	126.523.853-72	Aposentado
Raimundo Santos Macedo	496356	095.464.673-72	Aposentado
Carlos Abiel Biain da Conceição Martins	6014828	619.568.173-36	Pensão
Nicholas Lisboa Silva	3673804	657.967.643-49	Pensão

- 2. A suspensão do pagamento da aposentadoria e do benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento de agosto /2016.
- 3. O restabelecimento do pagamento da aposentadoria e da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado (a) na área de Gestão de Pessoas no Ministério da Saúde no Maranhão, sito à Av. Jerônimo de Albuquerque, 16 Bequimão, munido da documentação estabelecida nos art. 5º e 6º da

ON n.º 1/2013-SEGEP/MP.

4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave e/ou de incapacidade de locomoção, do aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar agendamento de visita técnica, por meio dos telefones (98) 3232-0533/3221-2240/3232-7300, para comprovação de vida do titular do benefício e ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica.

DIRCEU ESPÍNDULA DE ANDRADE

## NÚCLEO ESTADUAL NA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### EDITAL Nº 4, DE 16 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Chefa do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso da competência que lhe foi atribuída através da Portaria nº. 2.222/GM/MS, de 01/10/2013, publicada no D.O.U, nº.191, de 02/10/2013, Portaria nº 1.891 de 30.08.2013, publicada no DOU nº 169 de 02.09.2013 e a competência subdelegada pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS, de 01/10/2013, publicada no D.O.U. nº. 192, de 03/10/2013, resolve:

1. Tornar pública a suspensão do pagamento das pensionistas da UPAG-PB, aniversariante do mês de maio, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, na seguinte ordem: nome, CPF, matrícula e tipo/benefício.

Nome	CPF	Matrícula	Tipo/Benefício
ALLANA RAELLY DE LIMA BARBOSA	703.663.614-90	5661005	Beneficiária de Pensão
BERLANE BERLAMINO DA ROCHA	442.185.404-20	1555006	Beneficiária de Pensão
GERALDO JOSE DO REGO JUNIOR	092.037.474-35	5009201	Beneficiária de Pensão
GERSON LOPES PEREIRA	008.492.864-68	4428188	Beneficiária de Pensão
MARIA DAS DORES SILVA	727.118.174-15	2154773	Beneficiária de Pensão

- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão foi efetivada na folha de

ISSN 1677-7050

- pagamento do mês de agosto de 2016.

  3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na área de gestão de pessoas no Ministério da Saúde, na Rua Des. Souto Maior 244, munido da documentação estabelecida nos art. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.
- 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será (ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

  4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave e/ou de in-
- capacidade de locomoção, do aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar agendamento de visita técnica, para fins de regularização do benefício, por meio do telefone (83) 3612-3420, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

## MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

#### EDITAL Nº 4, DE 16 DE AGOSTO DE 2016 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/12, de 08 de dezembro de 2012; pela Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013; e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento dos aposentados e/ou pensionistas abaixo relaccionados, a partir da data

de suspensão, tendo em vista o cumprimento dos termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 1, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e

CPF	NOME
505.991.271-04	ADAILDE ARRUDA LIMA
032.406.061-00	ADILSON DANTAS DA SILVA
016.388.627-02	ALCIDEA SOUZA
005.127.961-49	ANGELO BLANCO DA COSTA
101.961.937-61	CEO AZUL DE CASTRO FEIJÓ PINHEIRO
360.943.072-91	ELIANA DE SOUSA FERREIRA
179.165.261-15	EVANDRO ALVES DE SOUSA
053.297.791-20	FLORIANA SAMPAIO DE BROCE
699.400.531-34	GRACIEMA FERNANDES
344.713.597-20	HELENA MARIA MOOJEN DE ABREU E SILVA
076.094.001-06	INNOCENCIA DOS REIS
281.683.133-72	IRANILDA RODRIGUES FERREIRA
056.373.707-70	MARIA ANGELA FLORENTINA DE OLIVEIRA
243.187.837-00	MARIA INACIA SOUZA FRANCO DE ALMEIDA
029.329.031-87	MARIA LUCIA PINHEIRO RUSSO
003.371.511-48	MARINA DIAS LIMA
765.958.547-91	MARLY GONCALVES DEVELLY
059.677.911-91	MOO SHONG WOO
009.823.851-53	ORLANDO JOSÉ DA SILVA
414.798.747-87	PEDRO CARDOSO FILHO
201.093.421-00	RAMONA BALEJO
402.264.687-04	SERGIO MORAES
304.115.307-63	TEREZINHA TELLES COSTA
128.702.001-10	VIRGILIO MORETZSOHN DE ANDRADE
896.712.527-53	WILMA DE MATTOS AVILA

MARIA-THERESA LAZARO

## MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRARIO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A RIO DE JANEIRO - CENTRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 7, DE 12 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva Centro/RJ em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP nº 1, de 10 de ianeiro de 2013, resolve:

1- Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

CPF	NOME
601.520.447-87	BERNADETE DE MOURA ZUANY
109.347.077-15	GEORGE EDWARD WHITE
352.052.297-72	HILDA NEVES GOMES
179.315.927-00	JOÃO BRANDÃO TINOCO
287.696.787-15	JOAQUINA GONÇALVES CUNHA
733.377.907-63	MARIA PETROLINIA PINHEIRO DE ALENCAR
380.482.997-04	MARIZA MONTEIRO DE AQUINO
192.629.657-53	PETRONIO LIMA CORDEIRO
000.796.931-72	SÉRGIO SANCHO LEÃO DE AQUINO
032.171.077-05	TANIA REGINA DE OLIVEIRA NETTO

- 2 O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade da SOGP, sito à Rua Pedro Lessa, nº 36, Sala 814, Centro/Rio de Janeiro- RJ CEP: 20030-030, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da ON SEGEP nº 1, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de janeiro
- 3 Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 22723459/ 22723922, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

CONSUELO LOPES PADRÃO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - A -NO RIO DE JANEIRO - NORTE SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# EDITAL Nº 9, DE 15 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO RIO DE JANEIRO NORTE/INSS, na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11°, alínea ""a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

  1-Tornar publica a relação dos aposentados e/ou pensionista que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso,por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual no mês de aniversário(MAIO),conforme relação anexa:

  2- O restabelecimento do pagamento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Av. Brasil nº 17673 sala 407 Irajá Rio de Janeiro RJ, portanto a documentação estabelecida nos artigos 5° e 6° da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013. de 2013.
- 3- Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 3362-3407, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a

LUIZ ANDRADE SANTOS

RELAÇÃO ANEXA

The second secon	
CPF	NOME
375.755.897-91	ANGELA MARIA DE OLIVEIRA GOMES
661.187.437-20	ANIARIA SANTOS DE BRITO
227.518.827-49	ASSIS PEREIRA DOS SANTOS
028.214.867-15	HEBER MERCIER MATTOS
161.541.267-00	IVAN BRAGA DO NASCIMENTO
111.914.817-00	IVO PERES NUNES
495.928.587-72	MARLENE VIEIRA MOTTA DOS SANTOS
266.815.527-49	ROSEIDE ARAUJO DE SOUZA
253.245.787-20	VERA LUCIA DE ANDRADE COSTA
048.146.577-49	WALTER BENITES TEIXEIRA
PENSIONISTAS	

## PENSIONISTAS

CPF	NOME	
630.348.327-53	ANA MARIA ALVES	
467.367.437-53	BERNARDETE DE FATIMA DE FARIA CABRAL	
875.103.167-15	EDIR BASTOS BREUIL	
036.686.497-15	GILCELIO VIDAL DOS SANTOS	
659.151.007-91	HILDA MAGDALENA GRACIANO SOARES	
217 622 877-49	VERA LUCIA AVRES DE EREITAS	

Há 207 anos, nascia o jornalismo brasileiro. Nascia a Gazeta do Rio de Janeiro, jornal impresso nos prelos da Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional.









# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO 153 anos

Ainda mais ágil e acessível na versão eletrônica e tão seguro quanto na impressa.



Acesse as opções de pesquisa IN Busca Total e Aviso de Publicação no Portal WWW.In.gov.br







# ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com freqüência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.



# UM MOSQUITO NÃO É MAIS FORTE QUE UM PAÍS INTEIRO.

## Combata o mosquito periodicamente:



Tampe os tonéis e caixas-d'água.



Coloque areia nos vasos de plantas.



Mantenha as calhas sempre limpas.



Retire sempre água dos pneus.



Deixe garrafas sempre viradas.



Mantenha a lixeira bem fechada.



